Friday August 25, 2006

[22:30] *** Tue Aug 22 2006 - Automatic Reset triggered - LOGGING START ***

[22:30] <@Shinji Ikari> f

[22:30] <The Voice> d

[22:30] <momonokaze> Yay!

[22:30] <@Shinji Ikari> Woo!

[22:30] <@Diamond Dice Darkness> Well, if we're done here, I'm going to vanish

[22:30] <@Shinji Ikari> Mine, b[BLEEP]ches!

[22:30] <Grammatiknazi> EFF YOUR F. :{

[22:30] * Grammatiknazi is back

[22:30] <momonokaze> Claim it in my name, Ikari, and you can have my child.

[22:30] *** Goodnight Triple D

[22:30] *** Thank you all, time to make the tread

[22:31] * @Diamond Dice Darkness vanishes

[22:31] * @Diamond Dice Darkness is away 

[22:31] *** *away

[22:31] <@Shinji Ikari> Hmmmm

[22:31] <Furu> MY child. She's MY child.


[22:31] <@Shinji Ikari> I *PUNCH* ANYTHING THAT'S A NAZI

[22:32] <Raihosha> Wow. I stayed a lot longer thatn I intended.

[22:32] <@Shinji Ikari> .... ZEMOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!!!!!!!!!!

[22:32] * Furu hugs Momo

[22:32] * -The Dead Nazi in the Corner falls over

[22:32] <Furu> What do you want from me anyway?

[22:33] <@Shinji Ikari> And you damn BETTER stay there, Dead Nazi!

[22:33] <@Shinji Ikari> (( Whoever made the reference to the Dead Nazi wins POINTS ))

[22:33] <Raihosha> She wants your genetic material, Mr. Furu.

[22:33] <True Blue> :D

[22:34] <@Shinji Ikari> As much as I would like another spawnling of mine running around...

[22:34] <Grammatiknazi> You want to punch me?

[22:34] <Grammatiknazi> D:

[22:34] <Furu> She-...what?!

[22:34] <True Blue> (( I have a very interesting memory :D :D ))

[22:34] <@Shinji Ikari> I claim this log in the name of the renewed Justice League of America. I also claim it in the name of Nextwave. Nextwave: It's like Shakespeare but with lots more punching.

[22:35] <@Shinji Ikari> NAZI!!!!!!!!!

[22:35] <@Yaijinden> Are you deaf? Are you f[BLEEP]king retarded or something? She wants your genestuff.

[22:35] <True Blue> Furu: teh sex

[22:35] <@Yaijinden> Give her your gametes and nobody gets hurt.


[22:35] <Furu> I can't have sex with her! She's...well...not...her.

[22:36] <@Shinji Ikari> I could have sex with her if she wanted it.

[22:36] <@Shinji Ikari> Quite easy.

[22:36] <Furu> NO!

[22:36] <momonokaze> No, I mean you can have this child. *shove Momo up to Ikari*

[22:37] *** Oh straw poll

[22:37] <@Shinji Ikari> WHICH IKARI

[22:37] <@Shinji Ikari> ELAB FOLKS

[22:37] *** since we have 8 major events to fight for

[22:37] <@Shinji Ikari> THERE'S MORE OF ONE OF US HERE

[22:37] <True Blue> oh.... she's talking about the black market person exchange

[22:37] *** And since I'm not really needed

[22:37] *** I can reserve SS3 all day tomorrow and have various champions battle in my absence

[22:37] <Raihosha> Yes, VoiceTM?

[22:38] <@Diamond Dice Darkness> You're just lazy VoiceTM-sama

[22:38] *** as you elect to in the thread

[22:38] *** I work dude XD

[22:38] <@Shinji Ikari> He works FOR AMERICA

[22:38] <@Diamond Dice Darkness> Yet he's moving to CANADA

[22:38] *** I will take the results and use them

[22:38] <-Gendo> It's Gendo!

[22:38] <@Shinji Ikari> PATRIOT, I SALUTE YOU

[22:38] <Raihosha> He works. . .FOR GREAT JUSTICE!

[22:38] *** does that sound like it makes sense

[22:39] <@Shinji Ikari> Until he does, he's still working for AMERICA

[22:39] *** Move every sig!

[22:39] <The Voice> ^zig

[22:39] * Amazon Xanthippe stomps through the room with a jar in her hand.

[22:39] * Furu tries to pull his daughter away from Kazegel

[22:39] * David O`Cain is back

[22:39] <-Winnie the Pooh> Does that jar have... honey... in it?

[22:40] * Amazon Xanthippe sticks a label to it marked "PLEASE DO NOT DRINK THE UNDINE".

[22:40] <Raihosha> Are you collecting for the Amazon Relief Fund, Ms. Xanthippe?

[22:40] <David O`Cain> Hey, Raihosha and Xanthippe.

[22:41] *** True Blue has left #suburbansenshi2 (Ciao!)

[22:41] <Raihosha> Hello David.

[22:41] <Amazon Xanthippe> We Amazons don't need relief. We get quite enough sex as it is.

[22:41] <David O`Cain> Raihosha - How're you this evening?

[22:42] <Raihosha> No, Xanthippe, I was thinking you needed a fund to equip your enemies so you had someone worthy to fight.

[22:42] <Furu> Look, I would like my futuredaughter back, Kazegel-san, so whatever you want, you've got it.

[22:42] <Raihosha> I'm doing alright.

[22:42] <@Shinji Ikari> Wait, is she selling future kids?

[22:42] * -Souldier is back

[22:42] <@Shinji Ikari> 'Cause I'd buy one or two of them to put them to work.

[22:42] * Amazon Xanthippe notes that the Raihosha male has a talent for compliments!

[22:43] <-Souldier> Woot I'm back... what I miss?

[22:43] <Furu> - MY daughter, "dad". -

[22:43] <Amazon Xanthippe> Some moron tried to drink my Undine, but other than that I'm good.

[22:43] <@Shinji Ikari> Ohhhh~

[22:44] <@Shinji Ikari> Well, I'd like to lease her so I can teach her some good work ethics. Get her to clear my hangers. Reorganize my office documents. So forth.

[22:44] * -Souldier is away: killing wyverns

[22:44] <Raihosha> Undines, if I remember correctly, tend to get violent with people who tried to drink them.

[22:45] <@Shinji Ikari> Before you ask, yes I have droids to do that but it'll teach her some good old fashion hard work.

[22:45] * Furu kicks >:E

[22:45] <Furu> at Shinji^

[22:45] * @Shinji Ikari kicks back at Furu.

[22:45] <Amazon Xanthippe> This one's only a child. She was more astonished than anything else.

[22:46] * Amazon Xanthippe kicks both Furu and Shinji AT THE SAME TIME. She is that awesome.

[22:46] <Raihosha> A child?

[22:46] * @Shinji Ikari kicks Xan, Furu, and FIVE BYSTANDERS FROM ACROSS THE STREET AT THE SAME TIME. Because he IS AWESOME.

[22:47] * Raihosha introduces himself to the young Undine, in the liquid syllables of the Undine language.

[22:47] <David O`Cain> Ouchies. Lots of kicking.

[22:48] * -Watery the Undine gurgles.

[22:49] <Raihosha> Well, it has been speculated that the "Big Bang" was caused when Shinjesus and Chuck Norris attempted to "roundhouse kick to the head" each other.

[22:49] <Furu> I am having enough family problems with out Shinjid[BLEEP]kery.

[22:49] * Raihosha gurgles pleasantly back to Ms. Watery.

[22:50] <@Shinji Ikari> Shinjid[BLEEP]kery? What the hell are you on, son?

[22:50] <@Shinji Ikari> Chuck Norris... Him and I shall team up again... and then we might create something ELSE.

[22:51] <Furu> You're offering to take my daughter from a Not-All-There magical demigod that used to be my fiance. PONDER THIS, WILL YOU?

[22:51] <David O`Cain> Shinji - Big Bang Dos?

[22:51] * -Souldier is back

[22:51] <David O`Cain> Hey, Guyver.

[22:52] <Raihosha> well, I'm going to be off. Night all.

[22:52] *** Raihosha has left #suburbansenshi2 (Clear ether, chums!)

[22:52] <@Shinji Ikari> Yes, I'm offering to take her for the next summer vacation so I can teach her some work ethics. What's wrong about that?! Maybe if I had someone to send you off to during the summer, you would've turned out better!

[22:52] <-Souldier> Xan- so whats this about someone trying to drink Watery?

[22:53] <@Shinji Ikari> Ask me, your reaction is pure Furud[BLEEP]kery.

[22:53] <-Souldier> David- yo yo!

[22:53] <Furu> She has Problems to deal with in the future, and in case you haven't noticed from the tell-tale lack of shine in her eyes, she's brainwashed!

[22:54] <Grammatiknazi> Oh, that reminds me.

[22:54] * -Souldier stretches out

[22:55] * [gTV]Karasuma_Akane changes topic to ``

[22:55] <Amazon Xanthippe> Some idiot saw her asleep in a jar and thought she was a free drink. She wasn't happy, let me tell you...

[22:55] <@Shinji Ikari> Oh most kids thing they're 'brainwashed' nowadays. It's just a phase they go through. Also, that 'tell-tale lack of shine'? Most likely due to her doing some sort of drugs. Kids her age tend to experiment. Your future version really needs to be a better parent.

[22:55] * [gTV]Karasuma_Akane changes topic to ` - SUPER IMPORTANTE`

[22:56] * Grammatiknazi saw this at Borders today:

[22:56] * Grammatiknazi notes the author

[22:56] <Furu> You are SUCH AN IDIOT!

[22:56] * -Souldier the ground around him quakes with his rage, yet his face remains serene somehow.

[22:57] <@Shinji Ikari> I KNOW YOU ARE!

[22:57] * @Shinji Ikari promises he did not put out that book so he could earn some extra monies.

[22:57] <-Souldier> hi im guyvers bro

[22:58] <-Souldier> hello

[22:58] <Grammatiknazi> Hello.

[22:59] * Furu feels a head explosion coming on

[22:59] <-Souldier> (( was up ))

[22:59] <Grammatiknazi> why, because your how-to-draw-hentai book is out?

[22:59] <@Shinji Ikari> Or, perhaps, you feel my AWESOME filling this room.

[23:00] <-Souldier> so what do you guys and guirls talk about here?

[23:00] <@Shinji Ikari> That cover reminds me of how Asuka used to dress up like that and bend over exactly...

[23:00] <Furu> (( As Adam has vanished I'm guessing the plot there is stealing ))

[23:00] <Furu> (( stalling^ ))

[23:00] <@Shinji Ikari> (( D: ))

[23:01] * Furu is away: be back in a bit

[23:01] * Amazon Xanthippe reads the thread.

[23:01] <Amazon Xanthippe> Uh oh.

[23:01] * Amazon Xanthippe prays the Princess hasn't read the thread.

[23:01] <momonokaze> (( sorry, lag. ))

[23:01] * Michael D notes to xanthe that On futurama it's the amazon episode

[23:02] * -Souldier is emarrased of his brother spouting all that..... HARDCORE

[23:02] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (Snoo Snoo to the death anyone?)

[23:02] <Amazon Princess Fledermaus> NOOOOOOOOOOOOOOO!

[23:03] <@Shinji Ikari> You know what I totally forgot to suggest? Mel Gibson vs. Tom Cruise in a battle that'd determine who is second awesome only to me.

[23:03] <Amazon Princess Fledermaus> CHIBIUSA-CHAAAAAAAAAAN!


[23:03] <Grammatiknazi> I'd watch it.

[23:04] <Amazon Princess Fledermaus> DON'T LEEEEEAAAAAVE!!

[23:04] <@Shinji Ikari> Of course you would. It's Mel Gibson, the savior of our people, against the Anti-Christ himself, Tom Cruise.

[23:05] <Grammatiknazi> Giggle. Tom Cruise.

[23:05] <Grammatiknazi> TOM CRUISE IS JIM SKYLARK

[23:05] * Grammatiknazi falls over laughing

[23:05] <Furu> Moly-san should be Chibi-Usa's champion!

[23:05] *** Amazon Princess Fledermaus has quit IRC (Heartbroken, and also my cookies are broken and keeps resetting to Xanthippe.)

[23:06] * -Souldier YAWNS

[23:06] <Amazon Xanthippe> The princess would be a fitting champion, indeed.

[23:06] <@Shinji Ikari> WHO SHOULD I CHAMPION

[23:06] *** Sungel has joined #suburbansenshi2
[23:06] <@spiritflame> Irasshai Sungel

[23:06] <Grammatiknazi> if I were going to be here I'd totally champion Tomoe.

[23:07] <Furu> Jedite? You're both massive d[BLEEP]ks.

[23:07] <@Shinji Ikari> SPEAK

[23:07] * Sungel runs in

[23:07] <David O`Cain> The choices, the choices. Hoo man, this is gonna be a doozy.

[23:07] *** You're here NOW

[23:07] <@Shinji Ikari> Furu, you're such a d[BLEEP]k.

[23:07] <Amazon Xanthippe> The princess also admires the Professor male.

[23:07] *** those who want to fight tonight can~

[23:07] <@Shinji Ikari> I AM HERE, NOW, AS WELL

[23:07] <Sungel> (( Already called tomoe in the thread. ))

[23:07] <-Souldier> Xan Well Xan, i'll be going now, Remind me to kill whoever it was that tried to drink your Undine...harshly.

[23:07] <Grammatiknazi> Aww.

[23:07] <Grammatiknazi> So I'm screwed either way!

[23:07] <Grammatiknazi> Eh, maybe.

[23:08] * Furu POINTS to Sungel

[23:08] <Furu> HEY

[23:08] <Amazon Xanthippe> Wait... what if the princess championed Chibiusa, and I championed the feeble Kousagi, and deliberately lost?

[23:08] <Grammatiknazi> Kousagi?

[23:08] *** NO throwing fights

[23:08] <Grammatiknazi> Hey, I want Kousagi. :<

[23:08] <@Shinji Ikari> Man I'll champion HARUKA

[23:08] * Amazon Xanthippe is going to make green-text boy add a crapload of rules to his thread :P

[23:08] * -Souldier payts David on the back "Yo, I look forward to fighting alongside you again the Crisis... or are you hightailing it like Solarchos?

[23:08] <David O`Cain> Nice try, Xanthippe. Nobody's winning that easily.

[23:08] <Worf, Son of Mogh!> YOU WILL FIGHT WIOTH HONOR!

[23:08] <@Shinji Ikari> I like Jedite but I'll go with 'Ruka.

[23:09] <Furu> I demand answers!!

[23:09] <Amazon Xanthippe> WHY KOUSAGI? WHY?

[23:09] <David O`Cain> Guyver - I might be sticking around.

[23:09] * Grammatiknazi claims Kousagi if Moly wishes to fight tonight

[23:09] <Sungel> Furu...

[23:10] <@Shinji Ikari> DO IT, KIDDO


[23:10] <Furu> WHAT

[23:10] <Grammatiknazi> I will if Fledermaus wishes it.

[23:10] <Sungel> Don't yell at me, boy.

[23:10] <@Shinji Ikari> I'LL YELL AT YOU

[23:10] <@Shinji Ikari> SERIOUSLY

[23:10] <@Shinji Ikari> LOOK WHAT I'M DOING

[23:10] <Furu> Sorry. I'm a little on edge.

[23:10] <Amazon Xanthippe> (( I'm not sure I'll participate to be honest. I'd feel genuinely bad if Chibiusa was axed because of my crappiness at fighting. ))

[23:10] <@Shinji Ikari> YELLING

[23:11] <@Shinji Ikari> AT YOU

[23:11] <Sungel> Not you, Ikari, the boy.


[23:11] *** TuxRainbow has joined #suburbansenshi2
[23:11] <@spiritflame> Irasshai TuxRainbow

[23:11] <@Shinji Ikari> I've already thrown my support behind the 'Ruka!

[23:11] * -Shao Kahn ISN'T YELLING.

[23:11] *** [23:11] <-Shao Kahn> ♦ WHO WILL HOMELESS AT THE BATTLE OF SUBURBAN KOMBAT! <-- Best. Engrish. Ever

[23:11] * TuxRainbow has chosen Setsuna

[23:12] <-Souldier> David- Good. I'd feel alittle more comfortable if I'm fighting alongside people like you and Xan whom I've already fought with.. anyway. I gotta jet. Finishing Inu-Kitsune's Gun tonight...


[23:12] <David O`Cain> Hey, Tux.

[23:12] * TuxRainbow is not really here, in this timeline, but will fight as Setsuna


[23:12] <David O`Cain> Later, Guyver.

[23:12] <Grammatiknazi> (('s all random, isn't it? ))


[23:13] <-Souldier> Who will homeless the what now??

[23:13] <Grammatiknazi> (( But I can understand. ))

[23:13] <Furu> Anyway, I would...really like some answers, Sungel-sama.

[23:13] <TuxRainbow> I have chosen already. I really should not be here. Crisis and all.

[23:13] <Grammatiknazi> I will not fight for Michiru. sorry, but I have SOME standards.

[23:13] <Sungel> What's the question, Furu?

[23:13] * -Souldier salutes David "Well then."

[23:14] * David O`Cain salutes Guyver back

[23:14] *** -Souldier has left #suburbansenshi2 (Stay strong David. I look forward to our next battle.)

[23:14] <Furu> What's happening with Kazegel and Momo and the girl I don't remember and just...all of that.

[23:15] <@Shinji Ikari> I'm fighting for bachelordom in the Omniverse!

[23:15] <TuxRainbow> Someone should have topiced Shao Khan


[23:15] <TuxRainbow> I am fighting to keep Setsuna here.

[23:15] <Sungel> As Heavenly Saints, Kazegel and I are, for the most part, unaffected by the events of the Crisis at hand.

[23:16] <Sungel> That's why we still exist, while the rest of the siblings are new people.

[23:16] * TuxRainbow is going to be slightly affected


[23:16] * Michael D is back

[23:16] <TuxRainbow> Ok, ok

[23:16] <David O`Cain> Welcome back, Mike.

[23:16] <Furu> So..the Magirangers are completely new people.

[23:17] <Sungel> For now.

[23:17] <@Shinji Ikari> It's the first appearance of the Magirangers!

[23:17] <@Shinji Ikari> Reboot!

[23:17] <Sungel> I suspect, though, that Magiel-sama will restore things.

[23:18] <Furu> Whew. So I just have to ride this out.

[23:18] <Sungel> But, for now... We must rid ourselves of Kazegel, She-Who-Must-Not-Exist.

[23:18] * Furu was just starting to get used to magic too.

[23:18] <Furu> Rid? Like, how rid?

[23:18] <Michael D> So, we're having a throw down huh

[23:18] <Sungel> You still have your magic, Furu. I, your sponsor, still exist.

[23:18] <TuxRainbow> Will no one stick up for the future King? Will no one defend the honor of Crystal Tokyo?

[23:19] <-Tsukino Miya> Endymion-san is an ass.

[23:19] <-Tsukino Miya> Why defend him?

[23:19] <@Shinji Ikari> I'd fight for him but I'm already doing Haruka.

[23:19] * -Tsukino Miya would much rather support Rei-san.

[23:20] <Furu> Oh. Heh, I hadsn't tried it, I just assumed and with what Kazegel said and all.

[23:20] <Adam Kanal> Heehee, "doing Haruka".

[23:20] <@Shinji Ikari> hehehehehe

[23:20] * TuxRainbow is just trying to shoot for a match

[23:20] <Sungel> Kazegel is trying to crush you, Furu.

[23:20] <Michael D> why in the world am I stretched thin on loyality

[23:21] <-Shao Kahn> ENDYMION LOST..... NEUTRALITY.

[23:21] <Sungel> She's using your daughter as a shield...

[23:21] <Grammatiknazi> who IS Kazegel?

[23:21] <TuxRainbow> Heh

[23:21] <Sungel> Houka, reborn as a Heavenly Saint.

[23:22] <David O`Cain> Mike - I don't know. I feel the same way you do about loyalties. I don't know.

[23:22] <Furu> Crush me, why?

[23:23] * TuxRainbow has been (mostly) loyal to Setsuna

[23:23] <Grammatiknazi> I thought so.

[23:23] * -Shao Kahn is away: I GO TO NOW OUTWORLD PLAN PLOT TO BASE!.

[23:23] *** Technically the chaos gods can *make* you fight for someone if you need an IC reason

[23:23] *** Go-Go Yubari has joined #suburbansenshi2
[23:23] <@spiritflame> Irasshai Go-Go Yubari

[23:23] * Grammatiknazi has no one she wishes to fight for who could thus far fight tonight

[23:23] <Go-Go Yubari> I don't need a reason.

[23:24] * Grammatiknazi chooses instead to hunker down and try to enjoy her last night of chatbox-fix

[23:24] <Go-Go Yubari> I like Tomoe-san. I don't like Ami.

[23:24] * Furu is undecided on who to support.

[23:24] <Go-Go Yubari> I'd much rather have Tomoe asking for my panties than Ami asking for blood samples.

[23:25] <Furu> When *I* ask you for your panties you just start beating the hell out of me.

[23:25] * -Shao Kahn notes to Go-Go that she could send a TXTMSG To Alexis and flip Alexis off.

[23:25] <@Shinji Ikari> Can I ask for you panties?

[23:25] <Grammatiknazi> This is totally OOC here, but...the next time I log onto Suburban Senshi, I'm going to be in another state. And I won't probably ever come back here again for it.

[23:25] <Go-Go Yubari> Because you're probably gonna end up being my step-son, you perv~

[23:25] <Grammatiknazi> kinda a scary thought.


[23:26] <Grammatiknazi> What is it with men and panties?

[23:26] <@Shinji Ikari> Don't ask, Nazi.

[23:26] <Furu> (( /me oocly hugs his moving girlfriend :< ))

[23:26] <TuxRainbow> As I like Setsuna more than Cape-Boy

[23:26] <Grammatiknazi> I'm asking.

[23:26] * Go-Go Yubari sends a text message to Alexis, saying that Albert was a fraud. A money-grubbing fraud.

[23:26] * Grammatiknazi is now known as starcat!

[23:27] <@Shinji Ikari> Some men like panties. End of subject.

[23:27] <starcat!> Okay.

[23:27] <@Shinji Ikari> The KIDDO!

[23:27] <Furu> I do, anyway.

[23:27] <starcat!> I broke down and got the Snakes on a Plane soundtrack.


[23:27] <starcat!> Does this make me weak?

[23:27] <starcat!> o_O

[23:27] <Furu> That's a pretty good reason, anyway.

[23:27] <starcat!> IT'S BEEN ME.

[23:28] * starcat! hugs Shinji

[23:28] <Furu> I'm saying anyway too much.

[23:28] <Go-Go Yubari> (( /me hugs Star. "Moving sucks. Don't lose your stuff!" ))

[23:28] <starcat!> but thanks.


[23:28] <starcat!> (( Heh. Thanks, guys. ))

[23:28] <Furu> Anyway (agh!) what do we do about Kazegel?

[23:28] <starcat!> XD

[23:28] <starcat!> All right then!

[23:28] <Sungel> Kill her.

[23:28] <starcat!> Kill her.

[23:28] <starcat!> =O

[23:28] <Sungel> Star, off my brainwave.

[23:28] <David O`Cain> (( Take good care, starcat. ))

[23:28] <starcat!> OH MY GOD I'M CHANNELLING TWO?!

[23:28] <@Shinji Ikari> (( Be safe and etc, Kiddo. ))

[23:29] * -Alexis Einstein (in her Bed on the Starship) TXT's back Akiko: "WHAT DID YOU SAY?"

[23:29] <Furu> K-KILL her?!

[23:29] <@Shinji Ikari> Allow me to kill her.

[23:29] <starcat!> dude I have one holy god thing in my head already I don't need yours too

[23:29] <Furu> But what about Houka?

[23:29] <Sungel> Go for it, Shinji.

[23:29] <@Shinji Ikari> See, someone agrees!

[23:29] <starcat!> (( I will do my best. :) If anything happens to me, either Apricot or Furu will notify the box. ))

[23:29] * Go-Go Yubari texts: "Your grandfather = big Jew fraud."

[23:29] <Go-Go Yubari> That ahould get her riled up.

[23:30] <Knifeyutensil> (( so.. I'm going to be offline tomorrow night.. just to let you guys know~ ))

[23:30] * -Alexis Einstein (in her Bed on the Starship) refuses to get out of her bed to answer to simple insults.

[23:30] <-Mel Gibson> Jews...

[23:30] <Furu> No! There's gotta be another NON KILLING way to handle this.

[23:30] <starcat!> (( So am I! Sorry to hear that, though. ))

[23:30] * Alexis Einstein beams down directly in front of Yubari.

[23:30] <@Shinji Ikari> I could always cripple her.

[23:30] *** Alexis Einstein has joined #suburbansenshi2
[23:30] <@spiritflame> Irasshai Alexis Einstein

[23:30] <Sungel> Already discussed it with Lunagel, Magiel and the others. No other way, sry.

[23:30] <starcat!> could paralyze her.

[23:30] <starcat!> Why do I lag?

[23:30] <Alexis Einstein> - watch your [BLEEP]ing mouth.... -

[23:31] <Knifeyutensil> (( yeah, I have class to go to, and the evil one won't let us out until 10pm >_> ))

[23:31] <starcat!> Shinji, my awesome is late.

[23:31] <Go-Go Yubari> Look, the wild-child Jew girl.

[23:31] <starcat!> (( Oooh. Class. ))

[23:31] <Furu> B...b...but...she's...Houka...and....

[23:31] <Go-Go Yubari> Fun fun.

[23:31] <@Shinji Ikari> Kiddo, it'll be okay!

[23:31] * Furu tears up

[23:31] <Alexis Einstein> My grandfather is the pride of the Einstein family discovering several Theroies which would be widly used... b[BLEEP]ch!

[23:31] <David O`Cain> (( 10pm? O_o Damn, that sucks royally. ))

[23:31] <@Shinji Ikari> Dude, allow me to cripple her. She'll heal eventually. Trust me. We have all sorts of fancy healing ways here.

[23:31] <starcat!> But...what if...

[23:32] <@Shinji Ikari> Hey, Alexis. Shut it!

[23:32] * starcat! hugs Niisan

[23:32] <Go-Go Yubari> Alfred was a fraud. He couldn't theorize his way out of a paper bag!

[23:32] <starcat!> It's going to be okay.

[23:32] <Alexis Einstein> - AND HE'S GERMAN BORN. -

[23:32] <Furu> We can't...I mean...she's still...

[23:32] <@Shinji Ikari> There's German Jews.

[23:32] <starcat!> She's not.

[23:32] <starcat!> Not very many now, but...

[23:33] <Go-Go Yubari> Poor Princeton, letting that hack onto their beautiful campus...

[23:33] <Furu> But...what if there's another way?

[23:33] *** David O`Cain has quit IRC (Good night. To those being championed, may the best fighter win.)

[23:33] <Alexis Einstein> ...... @ Shinji.

[23:33] <Furu> There HAS to be one, right? There always is.

[23:33] <Go-Go Yubari> Well, now that you're here, Alexis, let's fight.

[23:33] <@Shinji Ikari> ...............................................I win

[23:33] <Sungel> Nope.

[23:34] <@Shinji Ikari> Then allow me to deal with her.

[23:34] <starcat!> She's not really Houka anymore if she's trying to hurt you.

[23:34] <Sungel> Dude, go for it.

[23:34] <@Shinji Ikari> See, she totally agrees!

[23:34] <Alexis Einstein> I'm not going to go into technicalities. In any case, Yubari's lack of intellegent coherence made me get out of bed.

[23:34] * -Kazegel sips a martini.

[23:34] * Alexis Einstein is still in her yellow pajamas.

[23:34] <TuxRainbow> A fight... good. Let us settle at least one of the things that need to be settled.

[23:34] <Go-Go Yubari> So he's a German-born Jew boy. Atleast the f[BLEEP]ker's dead.

[23:35] <Furu> She's not trying to KILL me..

[23:35] <starcat!> Yet.

[23:35] <Alexis Einstein> - RRRARR! And I'm already STRESSED AS IT IS! -

[23:35] <@Shinji Ikari> Akiko doesn't like that Jew like I don't like the Kennedy's.

[23:35] * -Kazegel also draws all the air out of Furu's lungs, idly.

[23:35] <Alexis Einstein> THAT IS IT!

[23:35] * Furu gets to suffacating

[23:35] * Alexis Einstein is now known as Technonaut Alexis

[23:36] <starcat!> Furu? Are you okay?

[23:36] * Go-Go Yubari grins.

[23:36] <@Shinji Ikari> Time to kill a b[BLEEP]ch.

[23:36] * @Shinji Ikari walks over to Kazegel and stares at her...

[23:36] * Furu HAS BEEN BETTER


[23:36] * -Kazegel grins, eying Shinji's package.

[23:36] * starcat! gets Furu an oxygen tank and mask

[23:36] <-Kazegel> FedEx or UPS?

[23:36] * Technonaut Alexis is away: #ss3

[23:36] * @Shinji Ikari SMILES

[23:36] <@Shinji Ikari> UPS

[23:37] <@Shinji Ikari> Always gets it there on time.

[23:37] <-Kazegel> Hawt.

[23:38] * Furu feels much better but wishes SHINJI WOULD STOP HITTING ON THE THING THAT USED TO BE HIS FIANCE

[23:38] * -Kazegel crushes the package.

[23:38] <starcat!> Furu, if it used to be, then it is not anymore.

[23:38] <starcat!> I'm sorry, Niisan.

[23:39] <Knifeyutensil> Just because because the personality is gone, the face is still there and your memories are still there

[23:39] <@Shinji Ikari> Well I'm sure glad that's not MY package you're crushing. =D

[23:40] <@Shinji Ikari> Furu, son, big folks are talking right now. Take that dollar I gave you and buy yourself some comics.

[23:40] * -Kazegel leans over to Shinji.

[23:41] <-Kazegel> Hey, wanna help me rule the world?

[23:41] <Furu> Shut up.

[23:41] <@Shinji Ikari> Sounds like a nice job offer.

[23:41] * starcat! pats Niisan's shoulder

[23:41] * Furu gets back up, much better now.

[23:41] <-Kazegel> I'll totally [BLEEP] your [BLEEP] every night if you do. And I'll [BLEEP] it all up, and [BLEEP] [BLEEP] [BLEEP].

[23:42] <@Shinji Ikari> That also sounds incredibly freaky.

[23:42] <@Shinji Ikari> Unfortunately I have a girlfriend.

[23:42] <-Kazegel> Oh.

[23:42] <@Shinji Ikari> She'd be pissed if I did that.

[23:42] * Knifeyutensil is away: be right back in a minute

[23:42] <-Kazegel> I'll just have to get rid of her.

[23:42] * starcat! gives Furu-niisan a Hello Kitty plushie to hug

[23:42] <@Shinji Ikari> Yeah. That's going to be a problem. I don't want her killed.

[23:43] <-Kazegel> Too bad.~

[23:43] <@Shinji Ikari> Anyway I could change your mind?

[23:43] <-Kazegel> She's fighting Alexis in #ss3 right now~

[23:44] <-Kazegel> All I have to do is send a small breeze to trip her and, whoops, head cut off.

[23:44] <@Shinji Ikari> And all I have to do is reach up and make a slight twist with my hands. =D

[23:44] <Furu> (( PM'd ya, Adam. :O ))

[23:46] <-Kazegel> (( k ))

[23:46] <-Kazegel> Huh?

[23:46] * Furu just watches

[23:46] <@Shinji Ikari> You don't know what I mean?

[23:46] * -Kazegel shakes her head.

[23:47] * @Shinji Ikari takes both of his hands and gripes the sides of Kazegel's head.

[23:47] <@Shinji Ikari> All *I* have to do is... twist...

[23:48] <-Kazegel> (( PM'd yah back. ))

[23:48] <-Kazegel> O_O

[23:48] * starcat! sits next to Furu-niisan and watches

[23:49] <@Shinji Ikari> I'm... sure... you get my meaning now.

[23:50] * Furu closes his eyes

[23:50] * Knifeyutensil is back

[23:50] <Knifeyutensil> Oh my.

[23:50] <-Kazegel> Y-yoou cna't kill me, I'm a goddess!

[23:50] <starcat!> Indeed.

[23:51] * starcat! appears to be listening to something

[23:51] <@Shinji Ikari> Can't I.

[23:51] <starcat!> No, goddesses can be killed. It just takes different methods.

[23:51] <@Shinji Ikari> You'd be surprised by the things I'm capable of.

[23:51] * -Kazegel flabs her wings, trying to get away.

[23:52] * @Shinji Ikari does his best to keep his grip on the girl's head.

[23:52] <@Shinji Ikari> Wherever can you go that you think I can't follow.

[23:52] * Furu covers his ears as well

[23:53] <-Kazegel> Maagi ~ Magi-

[23:54] * @Shinji Ikari SNAPS Kazegel's neck.

[23:54] * starcat! winces

[23:54] <@Shinji Ikari> (( ^or he tires to snap it. Eh. ))

[23:54] <@Shinji Ikari> (( tries. dammit this is what i get for being so hungry ))

[23:55] * -Kazegel 's neck is snapped. Her body goes limp, her wings twitching once or twice.

[23:55] <Furu> Just tell me when it's over.

[23:55] * -Kazegel 's body starts to deteriorate into pyreflies, a la FFX

[23:56] <@Shinji Ikari> It's over.

[23:57] * Furu opens his eyes

[23:57] *** -Kazegel has quit IRC (Broken neck.)

[23:57] * starcat! closes her eyes and lets out a deep sigh.

[23:57] * Sungel sighs.

[23:58] * Furu sighs and does his best to keep from doing anything else

[23:59] * @Shinji Ikari looks over to Furu with what could be described as regretful features, "I'm sorry."

[23:59] * Knifeyutensil just looks at Shinji, unemotional

[23:00] <Knifeyutensil> I- I'm not sure if you did was the only answer, but she, it?, had to be stopped eventually.

[23:00] <Furu> It''s all right. You have nothing to apologize for.

[23:01] <Furu> I should really be used to the whole losing everyone I love thing by now.

[23:01] * Sungel gives his student a hug.

[23:01] * Furu hugs back

[23:01] <@Shinji Ikari> If I thought there was another way, I would've went for it. Yeah, I'm the more jaded of us two but I don't get my kicks over killing someone that I know my boy loves.

[23:01] * @Shinji Ikari walks over to Furu and gives him a hug.

[23:02] * starcat! hugs Furu, too.

[23:02] * Furu hugs everyone.

[23:02] <starcat!> You've got your family, at least.

[23:03] <Knifeyutensil> I wasn't saying that either, though.

[23:03] <@Shinji Ikari> The Kiddo's right. Never forget that.

[23:03] <Furu> I know.

[23:03] * TuxRainbow sighs

[23:03] * Knifeyutensil hugs Furu

[23:04] <starcat!> I'd love to tell you to cheer up, but it's perfectly understandable that you probably wouldn't.

[23:04] <starcat!> But she could come back somehow. Right this time.

[23:04] * Ikari Momo snaps out of her daze.

[23:05] <starcat!> This is the land where no one stays dead unless they had multiple lives to begin with.

[23:06] <starcat!> So maybe...

[23:06] *** Infinite Crisis Part 2 up

[23:06] <Furu> Momo-chan...

[23:06] * Furu hugs his future daughter

[23:06] <Ikari Momo> Papa...

[23:07] * starcat! pats the kid on the head

[23:08] * starcat! sits by herself on the ground

[23:08] <Furu> I'm sorry I wasn't there to help you.

[23:08] * -Tsukino Miya starts praying for Houka's safe return to the world.

[23:08] * @Shinji Ikari gives the future granddaughter a pat on the head as well.

[23:09] * Knifeyutensil raises an eyebrow

[23:10] <starcat!> I wish I didn't have to leave.

[23:11] * Ikari Momo hugs Papa, and Au-- Star-san and Ojii-san.

[23:11] * @Shinji Ikari hugs back

[23:11] <starcat!> I'm not your aunt, even if Niisan is your dad.

[23:12] <starcat!> You will remember this.

[23:12] * starcat! hugs Momo anyways.

[23:12] <Furu> Our family is so damn confusing.

[23:12] <starcat!> Hey, it's only partly my family.

[23:13] <@Shinji Ikari> Our family might be confusing but we're fun!

[23:13] <starcat!> Yep.

[23:14] * Knifeyutensil feels a bit lonely, and left out.

[23:14] * starcat! hugs Knifey.

[23:14] <starcat!> It's just a family within a much larger family.

[23:14] <starcat!> You're part of the Suburban Senshi family.

[23:14] * Sungel looks at the large, protruding crystal. "You think Endymion was compensating for something when he built that?"

[23:15] <starcat!> Possibly.

[23:15] <Furu> More than likely.

[23:15] <Furu> It's awfully phallic for a giant crystal.

[23:15] <@Shinji Ikari> Very big.

[23:16] <starcat!> Oh come on, if you'd built it, it'd be just the same.

[23:16] <starcat!> Small crystals are for Mother Earth. Big crystals are for Father Dick.

[23:16] * starcat! coughs

[23:16] <Sungel> Furu has no need to compensate, though.

[23:16] <TuxRainbow> I'd say definately.

[23:17] * Sungel coughs...

[23:17] <starcat!> No, but he enjoys a phallacy.

[23:17] * starcat! says this with a straight face

[23:17] <Knifeyutensil> hmm, maybe.

[23:17] <Furu> ...How...would you...know that?

[23:17] * Knifeyutensil smiles

[23:17] <Furu> AGH, BAD PUN.

[23:18] <@Shinji Ikari> HAH

[23:18] <Sungel> I only take the, er, best of the best as students, Furu.

[23:19] *** The_Counteractor has joined #suburbansenshi2
[23:19] <@spiritflame> Irasshai The_Counteractor

[23:19] <@Shinji Ikari> Bad punny!

[23:19] <The_Counteractor> Hm. Good day!

[23:19] <Sungel> The Ozu boys are, erm, fairly powerful...

[23:19] <@Shinji Ikari> Hello there!

[23:19] <Sungel> As are the girls.

[23:19] <Furu> ...

[23:20] <Furu> We're...talking about something other than magical talent here, aren't we?

[23:20] * Sungel , kinda... found all this out when he pactio'd with Urara.

[23:20] <Sungel> ... sure.

[23:20] <starcat!> o_O

[23:20] <starcat!> Well, there's something I never needed to know.

[23:21] <starcat!> We're back to silence.

[23:21] <Sungel> Your MOM is back to silence.

[23:21] <Furu> Eerie silence brought on by Sungel being creepyish.

[23:21] * Sungel coughs. "Excuse me, channeling Kai for a moment."

[23:21] <Knifeyutensil> I'll just play deaf to this all

[23:21] <@Shinji Ikari> As creepy as my father used to be.

[23:21] <The_Counteractor> Hm.

[23:21] * Sungel summons Creepy-chan so he can seem less creepy by comparison.

[23:21] <Furu> That can't be healthy.

[23:21] *** Reiko has joined #suburbansenshi2
[23:21] <@spiritflame> Irasshai Reiko

[23:22] * Furu waves to Misaki-sama

[23:22] * The_Counteractor is playing Dirge of Cerberus.

[23:22] <Reiko> - . . . -

[23:22] * The_Counteractor waves to Furu and expects her tea...<_<

[23:22] <starcat!> I don't have a mom!

[23:22] <starcat!> Though some people think it's actually kevryn.

[23:22] * starcat! yawns

[23:23] <Sungel> See? She's the creepy one!

[23:23] <starcat!> So she doesn't speak.

[23:24] <Reiko> - The world is a rotten peach, and I'm the maggot living in its filth. -

[23:24] * Furu gets to tea making!

[23:26] <starcat!> Furu makes tea?

[23:26] <Reiko> Horribly, yes.

[23:27] <Knifeyutensil> hm.

[23:27] * starcat! makes herself a cup of tea

[23:28] * Furu returns with tea for Misaki-sama

[23:28] * starcat! drinks her tea and watches

[23:28] <Knifeyutensil> I'm off to bed, goodnight

[23:29] <@Shinji Ikari> Man that Reiko's one hell of a downer.

[23:29] <@Shinji Ikari> Seriously.

[23:29] <starcat!> Night.

[23:29] *** Knifeyutensil has quit IRC (another day, another.. um, you fill in the blank)

[23:29] <Reiko> [23:28] [626 HP / 848 MP] Technonaut Alexis ROOOOOOAAARS loudly in front of Yubari's face in anger. (-13 MP)

[23:29] <Reiko> [23:28] [411 HP / 602 MP] Super Sailor Anubis has been STUNNED and LOST A TURN! (opponent go TWICE) (45 damage)

[23:29] <starcat!> It's our own Debbie Downer without the vast knowledge.

[23:29] <Furu> Creepy-chan is so goth she s[BLEEP]ts bats

[23:29] <Reiko> [23:28] <Super Sailor Anubis> Oh, god, woman, you need a crate of Tic-Tacs!

[23:30] <starcat!> Wouldn't that hurt? What about the bats? Poor things.

[23:30] <@Shinji Ikari> Is there a picture of Angsty-Chan?

[23:30] * Reiko pokes Furu with her blade.

[23:30] <Furu> Ouch.

[23:30] <Ikari Momo> Papa, don't call her goth. Reiko, stop making my papa bleed.

[23:30] <starcat!> Can I make him bleed?

[23:30] <Ikari Momo> (( lemme find it quick ))

[23:31] <starcat!> Hey, I don't need to ask you.

[23:31] <@Shinji Ikari> (( Woo! ))

[23:31] * starcat! gets out her baseball bat and sizes up Furu's kneecaps

[23:31] <starcat!> Hmmm...

[23:31] <starcat!> No. Not tonight.

[23:31] * The_Counteractor yawns.

[23:31] * starcat! gives the bat to Furu-niisan and pats him on the head.

[23:31] <Furu> :<

[23:31] <starcat!> Use it wisely, niisan.

[23:32] * Furu offers the bat the Misaki-sama?

[23:32] * Furu has nothing else to do with it!

[23:33] <Ikari Momo>

[23:33] * The_Counteractor blinks at the bat.

[23:34] <starcat!> Hit people with it.

[23:34] <Furu> :D

[23:34] * starcat! blinks at Misaki

[23:34] <starcat!> Why does Furu call you Misaki-sama?

[23:35] <The_Counteractor> I'm royalty and nobility. :S

[23:36] <The_Counteractor> I believe that is why.

[23:36] <starcat!> Furu is my legal subject.

[23:36] * starcat! is now known as Princess Jalissa

[23:36] <-Princess Jalissa> So...

[23:36] <The_Counteractor> Ooooh.

[23:36] <-Princess Jalissa> WTF why isn't it registered

[23:36] <-Princess Jalissa> oh well.

[23:37] * -Princess Jalissa is now known as starcat!

[23:37] <starcat!> Ruler of Castle.

[23:37] <Furu> D: I can still use it respectfully with other people!

[23:37] * starcat! curtseys to Misaki

[23:37] <starcat!> Nice to meet you.

[23:37] <starcat!> Sure. I just wondered why you did.

[23:38] <The_Counteractor> Ah, well I am Emperess of Jurai, Director of Jurai's Royal Bodyguards and GP forces.

[23:38] <@Shinji Ikari> Why hello there, Princess!

[23:38] <The_Counteractor> Nice to meet you as well, Jalissa-hime.

[23:38] <@Shinji Ikari> As much as I'd like to stick around here, I need to go away for a bit. Eating.

[23:38] <starcat!> Bye, Shinji. I'll probably be gone when you get back.

[23:38] * @Shinji Ikari is away: Good food good yes!

[23:38] <The_Counteractor> Ah. so long, Sir Shinji.

[23:38] <The_Counteractor> Whatever happened to that tea....

[23:39] <Furu> Shinji cannot eat and do anything that the same time. It's his secret weakness.

[23:39] * starcat! shrugs and sips her own tea

[23:39] <starcat!> Furu, you have many secret weaknesses, some of which may not remain secret for long.

[23:39] <The_Counteractor> Mmm, I have a secret. :D It's so secret that I don't even know it.

[23:40] <Furu> That's a very good secret!

[23:40] <starcat!> I have secrets I don't know. It's called "my childhood."


[23:40] <starcat!> Secrets are useful.

[23:41] <starcat!> And like I said, not all of them will remain secrets.

[23:41] <Ikari Momo> Oh, like that you still watch Teletubbies?

[23:41] <The_Counteractor> Goodness...

[23:41] <Furu> T_T Momo-chan!!!

[23:42] <starcat!> Harsh.

[23:42] <starcat!> And to your own father.

[23:43] * starcat! bites her lip

[23:43] <Ikari Momo> It's cute! ^_^

[23:43] <The_Counteractor> Tsk.

[23:43] <Furu> It's cute to torment me?!

[23:43] <Ikari Momo> Sometimes mama thinks the only reason he wanted another kid was so that he could watch Teletubbies with him and not look like a dork. XD

[23:43] <starcat!> Yes.

[23:43] <starcat!> I thought we've been over this.

[23:44] <starcat!> Niisan, you're so pathetic it's cute.

[23:44] <starcat!> Like a puppy with a cast.

[23:44] * starcat! nods

[23:45] <starcat!>'s getting late.

[23:45] <starcat!> We're already to the second 23.

[23:45] <The_Counteractor> Hm...

[23:45] <starcat!> I guess I'm going to go now.

[23:45] <Furu> TIME PARADOX

[23:46] * Furu hugs neechan

[23:46] <Furu> Say bye to your Not Aunt, Momo.

[23:46] <starcat!> Don't call me that.

[23:46] <starcat!> I'm just a starcat.

[23:46] * starcat! hugs Furu-niisan

[23:46] <Ikari Momo> Nini, Not-Aunt Star!

[23:47] <Furu> :D

[23:47] <starcat!> Call me that again and you'll be getting a taste of the Smiting Hammer.

[23:47] <starcat!> Both of you.

[23:47] <Ikari Momo> XD

[23:47] <starcat!> I'm serious.

[23:48] * Furu snickers

[23:48] <Furu> Sorry, sorry.

[23:48] <starcat!> Well, I know who I'm not going to miss...

[23:49] <starcat!> I'm thinking of dyeing my hair back to orange.

[23:49] <starcat!> We'll see when I get back.

[23:49] <Furu> :< Nooooooooo

[23:49] <starcat!> Good night and good-bye, everyone.

[23:49] * starcat! bows

[23:50] <Ikari Momo> Nini!

[23:50] *** starcat! has left #suburbansenshi2 ((I wish I didn't have to move.))

[23:50] <Furu> Night!

[23:50] <Furu> Poor girl.

[23:50] <Furu> (( ;___; ))

[23:51] <Ikari Momo> (( T___T ))

[23:51] *** TuxRainbow has left #suburbansenshi2 (And now, it begins. Time and people come together, and the fights start. Who will stay, and who will go?)

[23:52] <Furu> Tux was even here? O_o

[23:53] * Ikari Momo shrugs.

[23:54] <Furu> Well it looks like me and you, Momo-chan.

[23:55] <Furu> And Misaki-sama who is being oddly quiet.

[23:56] * Furu shrugs

[23:56] <Furu> ¯(º_o)/¯

[23:57] * Reiko stabs you for that, Ikari.

[23:58] <Furu> OW! What did I do?!

[23:58] <Reiko> ¯(º_o)/¯

[23:58] <Reiko> - THAT -

[01:01] <Furu> So it bugs you too? :<

[01:02] <Reiko> Yes.

[01:04] * Furu hugs Reiko-chan.

[01:04] <Furu> =( I AM SORRY.

[01:04] *** Technonaut Alexis has joined #suburbansenshi2
[01:04] <@spiritflame> Irasshai Technonaut Alexis

[01:05] * Technonaut Alexis licks blood off her mouth as she disengages her uniform.

[01:05] * Technonaut Alexis is now known as Alexis Einstein

[01:06] <Reiko> Don't hug me, it's creepy.

[01:06] <Furu> What, 's not like I'm related to you.

[01:06] <Furu> Where's Go-Go-san?

[01:06] <Alexis Einstein> Sigh... when will this place get smarter girly girls? I am tired of having to reminise of my Grandfather's theroies to dumb people.

[01:07] <Alexis Einstein> She became by chew toy. Though a fighting one.... There's a 78% chance showing her my superior skill should put her in her place for a while.

[01:07] <Alexis Einstein> Waking me up at 11PM... f[BLEEP]k!

[01:08] <Alexis Einstein> Now I'm hungry....

[01:08] <Furu> You didn't hurt her too bad, did you?!

[01:09] <Alexis Einstein> Well... it depends.... ^vvvvvv^. I left her in #ss3.

[01:09] <Go-Go Yubari> Hardly.

[01:09] * Go-Go Yubari is back

[01:09] <Go-Go Yubari> b[BLEEP]ch, I left before you.

[01:09] <Go-Go Yubari> Just don't f[BLEEP]k with me again.

[01:09] *** Go-Go Yubari has left #suburbansenshi2

[01:10] <Alexis Einstein> And she did provoke me in a very rude way.

[01:10] * Alexis Einstein giggles.

[01:11] <Alexis Einstein> Obviously angry at my superior mind and body. I have to admit though, the way the Senshi make their Fuku shells.....

[01:11] <Furu> T_T Go-Go-san, I had questions! Ah well, I'll just get back to base later

[01:11] *** Reiko has left #suburbansenshi2 (/me takes everyone. "Buh-bye.")

[01:11] * Alexis Einstein couldn't bite into the inner Fuku.

[01:11] <Furu> Please don't start biting everyone I care about, Alexis.

[01:12] <Alexis Einstein> Anyway Furu... I hope your okay and such.

[01:12] * Alexis Einstein has blood all over her face, arms, teeth, hair and only had her pajamas on.

[01:12] <Furu> Yeah, me too.

[01:12] <Furu> You probably need a shower. D:

[01:13] <Alexis Einstein> Furu - I have a see-food diet. Especially to those who become prey. Which usually isn't easy.

[01:13] * Alexis Einstein opens up her communicator.

[01:13] <Alexis Einstein> And I have a family legacy to protect.

[01:13] <Alexis Einstein> Einstein to Spacesoul.... One to beam up.

[01:14] * Alexis Einstein is beammed up.

[01:14] <Furu> ...Great. Now I am alone.

[01:14] <Furu> Really...really alone.

[01:14] * Furu sits on the ground

[01:14] *** Alexis Einstein has left #suburbansenshi2 (I have to admit though, some Fuku tastes different from others.... must be the sauce.)

[01:15] * Furu looks around to make sure no one is left.

[01:15] * Furu breaks down crying

[01:19] <Furu> Why...why does this have to happen?

[01:19] <Furu> There's no one here with the answer, is there...

[01:19] * Furu wipes his eyes and stands up.

[01:20] <Furu> I should be getting back to base.

[01:20] *** Furu has left #suburbansenshi2

[01:20] *** -Gilliam Yeager has left #suburbansenshi2 (*leaves after watching from the shadows*)

[01:37] * Amazon Xanthippe hears her phone ring.

[01:38] <Amazon Xanthippe> Yeah, I'm an Amazon and I have a phone. Shut it.

[01:38] * Amazon Xanthippe answers.

[01:38] * Amazon Xanthippe hears the Princess in tears, something about Go-Go losing and now Professor Tomoe having to leave.

[01:39] <Amazon Xanthippe> ...

[01:39] <Amazon Xanthippe> Go-Go... first you spurn my sexy advances. And now this.

[01:39] <Amazon Xanthippe> You have proven yourself weak in battle and made my princess cry! What's that?

[01:40] * Amazon Xanthippe listens into the phone some more.

[01:40] <Amazon Xanthippe> WHAT? EVEN MARTINA NAVRATILOVA IS CRYING? For these crimes, Yubari....

[01:41] <Amazon Xanthippe> - You're gonna get it. -

[01:54] <@Shinji Ikari> Now that isn't a smart thing to say!

[01:56] <@Shinji Ikari> (Poor Akiko losing against Alexis Who I Don't Really Care Fur)

[01:56] <@Shinji Ikari> (^For, dammit)

[02:34] <The_Counteractor> Hm.

[02:45] *** Go-Go Yubari has joined #suburbansenshi2
[02:45] <@spiritflame> Irasshai Go-Go Yubari

[02:47] <Go-Go Yubari> You know, Xanthippe.

[02:47] <Go-Go Yubari> Some might take that as a challenge.

[02:48] <Go-Go Yubari> But, my God!

[02:48] <Go-Go Yubari> I tried my f[BLEEP]king best, okay?

[02:48] <Go-Go Yubari> That c[BLEEP]t cheated! She had Mizunomics tech aaaaaall over.

[02:49] *** Go-Go Yubari has left #suburbansenshi2 (But I will have my revenge, one day. For Tomoe-hakase!)

[05:42] <-> The fellowship is broken.

[05:42] <-> -All will be sacrificed...

[05:42] <-> All will be lost...

[05:43] <-> Unless all unite against evil.

[05:43] <-Elrond> The alliance between men and elves is over. Our time here is ending.

[07:12] <> [URL]

[07:13] <@Yaijinden> Haha, I forgot /url got the brokened.

[07:13] <@Yaijinden> So that Dark Matter... it's actually there. Yep.

[08:14] *** Knifeyutensil has joined #suburbansenshi2
[08:14] <@spiritflame> Irasshai Knifeyutensil

[08:15] <Knifeyutensil> (( ahahaha~ ))

[08:18] * Knifeyutensil ooc going to learn how to fight for MICHIRU!

[08:27] <Knifeyutensil> hello? Anyone?

[08:54] * Knifeyutensil kneels down and digs in her pocket for some cigs

[08:57] * Knifeyutensil flips open her lighter and lits one up, slowly inhaling.

[10:11] <The_Counteractor> That super important topic is trippy, wow.


[10:16] <Knifeyutensil> un -uh.

[10:17] <The_Counteractor> Wha..

[10:17] * -Shao Kahn got up late and is eating breakfast.


[10:18] <-Shao Kahn> SHAO KAHN IS PLEASED!

[10:18] <Knifeyutensil> Personally, you scare me a little Shao Kahn

[10:19] <-Shao Kahn> DO I? IT MUST BE THE HELMET.

[10:20] * -Shao Kahn continues consuming the bowl of morning tensions.

[10:22] <Knifeyutensil> or the caps..

[10:24] * Knifeyutensil puts out her cigarette in Shao Kahn's cereal 'Anyways."

[10:25] <-Shao Kahn> I AM NOT USING CAPS.

[10:25] <-Shao Kahn> MORTAL... DO YOU NOT KNOW WHO I AM?!

[10:29] <Knifeyutensil> No, and I don't really.. care? But go ahead, who are you?

[10:29] * -Shao Kahn is away: ......I MUST CHECK MY APPOINTMENTS FOR BATTLES TODAY...

[10:50] * Knifeyutensil starts coughing

[10:57] *** David O`Cain has joined #suburbansenshi2
[10:57] <@spiritflame> Irasshai David O`Cain

[10:57] <David O`Cain> Morning, whoever's here.

[11:00] <Knifeyutensil> Morning -cough- David

[11:01] <David O`Cain> You feeling alright, Knifey?

[11:03] <Knifeyutensil> Uh, I'd like to say no? but It feels like my lungs are burning >_<

[11:05] <David O`Cain> Yeesh.

[11:06] <Knifeyutensil> I gotta give up these cigarettes, how could Amara smoke so much!

[11:08] * David O`Cain shrugs

[11:12] <Knifeyutensil> How are you?

[11:13] <David O`Cain> Doing alright for the most part.

[11:13] *** Inu Kitsune has joined #suburbansenshi2
[11:13] <@spiritflame> Irasshai Inu Kitsune

[11:14] <David O`Cain> Morning, Inu.

[11:14] <Inu Kitsune> (( I seriously need to get a better job. ))

[11:15] <Knifeyutensil> (( what is setsuna's element? ))

[11:16] <David O`Cain> (( Setsuna's element? Hmmm. I would think it'd be time. ))

[11:17] <Knifeyutensil> (( that's what I thought but I wasn't sure ))

[11:17] <David O`Cain> (( Xadium might know. ))

[11:18] <Knifeyutensil> (( of course he would know, but he's not going to be around today >_>; ))

[11:20] <David O`Cain> (( Damn. Oh well. It was an idea. ))

[11:21] <Knifeyutensil> (( I was just browsing Whatis, and I noticed that she didn't have a profile, so I started filling it in with the stuff from the SubSen profiles on the front page ))

[11:22] <David O`Cain> (( Ah, that's cool. ))

[11:23] <Knifeyutensil> (( .. hell Sailor moon doesn't even have a profile ))

[11:25] <Inu Kitsune> Hello everyone

[11:25] <David O`Cain> Inu - How're you this morning?

[11:26] <Inu Kitsune> tired

[11:28] <Knifeyutensil> I now what you mean, had to get up too ealry for my liking..

[11:28] <Knifeyutensil> know^ early^

[11:28] <Knifeyutensil> clearly, I should be sleeping

[11:29] * David O`Cain sits down on a chair, "Well, that is understandable."

[11:29] <Inu Kitsune> Yeah, same here

[11:30] <Inu Kitsune> (( My locker is in the worst spot ever, and my Grammar and Composition class is even worse. ))

[11:33] <Knifeyutensil> (( that sucks, um, call me dumb, but what does Michiru say for her mirror attack? ))

[11:33] <Knifeyutensil> (( yes, I am too lazy to look these things up ^^; ))

[11:33] <-Inu Kitsune> 'm dreading September 7th, October 27th, and October 31st

[11:33] *** mamott99 has joined #suburbansenshi2
[11:33] <@spiritflame> Irasshai mamott99

[11:33] <mamott99> Mornin'.

[11:34] <David O`Cain> Hey, mamott.

[11:34] <Knifeyutensil> why's that?

[11:35] <mamott99> (( Right now, I'm in the mood for some "The world's ending, but f[BLEEP]k it, I want to loot and riot in the streets" music. Any good choices? ))

[11:36] <Inu Kitsune> September 7th = Start of School October 27th = Missing IMPORTANT orchestra rehearsal time for my RL uncle's wedding, and October 31st because of the little kids that make fun of us older kids that just want to go out trick or treating for the SWEETS!!!!

[11:37] <mamott99> Inu, you're breaking the fourth wall again. :P

[11:37] <Inu Kitsune> Of course I am

[11:38] <mamott99> Also: Don't you have orders to shoot me on sight?

[11:38] <Knifeyutensil> (( any thing of Bloodhound Gang ))

[11:38] <Inu Kitsune> Why would I do that, Mamrot?

[11:38] <mamott99> (( Ah, I've heard some of their music. It's good. ^_^ ))

[11:39] <Inu Kitsune> But if you want to be shot I'll gladly ablidge!

[11:39] <mamott99> I dunno... evil demon b[BLEEP]ch bitter after I did nothing in the Dark War and wants me dead? Something along those lines.

[11:40] <Knifeyutensil> What happens if you are shot? reward?

[11:42] <Inu Kitsune> If he is shot, he gets 500 yen and a pass for 5 free admissions to PH compliments of Morrigan and Lilith

[11:43] <mamott99> Yes. My life is worth five greenbacks and an all-access pass to Planet Hentai courtesy of Morrigan Aensland. ¬_¬

[11:45] <Knifeyutensil> not worth it!

[11:45] * Knifeyutensil notices she's been smoking this entire time. "Damn that Amara!"

[11:45] <Inu Kitsune> FINE 5000 yen but no more than that

[11:45] <mamott99> I would have expected Le Famille BlackLight to issue a higher bounty on my head for treason, but them's the ropes, kiddo. :P

[11:46] * mamott99 tosses Knifey a box of Nicorette patches. "Here, this'll help you quit smoking."

[11:47] <Inu Kitsune> Oh we don't want you dead, because then YOU don't get the reward! Because for shooting you I get nothing but for being shot you get 5000 yen and 5 free admissions to PH compliments of Morrigan and Lilith

[11:47] <David O`Cain> Inu - Five grand in yen? Eh, might be worth it.

[11:48] <mamott99> That bounty is on MY head, Inu. NOT yours.

[11:48] <Inu Kitsune> Well, I do get 500,000 yen if you're still living....

[11:49] <Inu Kitsune> That's what Kurisutaru's gonna give you if you allow me to shoot you!

[11:49] * mamott99 relaxes, c[BLEEP]kily. "Bounties on one's head makes one's existence interesting, or so I've found."

[11:51] <mamott99> Besides. You. Won't. Shoot. Me.

[11:51] * Inu Kitsune pulls out her rifle, then shoots M99 with a rubber stun round in the stomach

[11:51] <mamott99> .... >_<

[11:51] * Knifeyutensil covers herself in Nicorette patches, has been fighting from turning into Amara and wants nothing to do with the dubbie

[11:51] * mamott99 drops to the floor, winded.

[11:52] <David O`Cain> Inu - May I join the hurting of mamott?

[11:52] <mamott99> ... Oh... now it seems the great David O'Cain has a f[BLEEP]king problem with me... >_<

[11:53] <David O`Cain> mamott - I was just curious.

[11:54] <David O`Cain> mamott - I honestly got nothing against you.

[11:54] * Inu Kitsune nods!

[11:55] * mamott99 clenches his hand around the closest thing to him, pulling himself up slowly. "Fifty greenbacks, Inu-b[BLEEP]ch."

[11:56] <David O`Cain> mamott - Besides, even if I did, I wouldn't hurt you really bad, say, from a bullet.

[11:56] * Inu Kitsune hands M99 5000 yen and the 5 free-admission tickets to PH

[11:57] * Inu Kitsune then kicks M99 in the crotch for calling her a b[BLEEP]ch "You're lucky I didn't choose to use my sword, baka."

[11:57] *** -H.S. Adrianna has joined #suburbansenshi2
[11:57] <@spiritflame> Irasshai -H.S. Adrianna

[11:57] <Inu Kitsune> Show more respect!

[11:59] * Inu Kitsune aims at a chibiusa plushie on the windowsil and shoots it with a live round tearing the head completely off the plushie >3

[11:59] * David O`Cain gets an aluminum baseball and lightly swings at mamott's gut

[11:59] * mamott99 winces, before AGAIN collapsing to the ground in intense pain. "f[BLEEP]k!" >_<

[11:59] <Knifeyutensil> hm.

[12:00] * -H.S. Adrianna is standing on the other side of the room, armed with a Stouker Concussion Rifle. "Yo."

[12:00] * Inu Kitsune is sorely tempted to put a porcupine on the Tuxedo Sofa

[12:01] <David O`Cain> Hi, Hayley.

[12:01] * David O`Cain tosses the baseball bat away

[12:03] <-H.S. Adrianna> How's it going?

[12:05] <David O`Cain> Hayley - Going alright.

[12:07] * David O`Cain is away: IRL lunch and class to get to

[12:08] <-H.S. Adrianna> Oi.

[12:09] <Knifeyutensil> hm?

[12:09] <-H.S. Adrianna> I came in at the wrong time. AGAIN. ~_~

[12:10] <Knifeyutensil> oh?

[12:11] * mamott99 gets up off the floor, feeling somewhat better. "How are the patches working, Knifey?"

[12:12] <Knifeyutensil> ! convert 165cm to inches

[12:12] <@spiritflame> conversion mode not supported yet

[12:12] <Knifeyutensil> ! convert 165 centimeters to inches

[12:12] <@spiritflame> 165 centimeters = 64.960665 inches

[12:13] <Knifeyutensil> !reibot convert 65 inches to feet

[12:13] <Knifeyutensil> ! convert 65 inches to feet

[12:13] <@spiritflame> 65 inches = 5.41666666667 feet

[12:14] <Knifeyutensil> working good, now how to you make a incest complex go away?

[12:14] <Knifeyutensil> ! convert 55 kilograms to pounds

[12:14] <@spiritflame> 55 kilograms = 121.145374449 pounds

[12:19] <mamott99> Ah, that I don't know. >_>

[12:20] * Knifeyutensil is away: i need to eat something before i pass out

[12:22] * mamott99 is away: Non-descript reason

[12:25] *** Knifeyutensil has quit IRC (I have to change computers, dunno if I'll find another free one soon, at school~)

[12:56] *** Knifeyutensil has joined #suburbansenshi2
[12:56] <@spiritflame> Irasshai Knifeyutensil

[12:57] <Knifeyutensil> holy crap, the box is dead~

[13:12] <@Yaijinden> So dead.

[13:12] *** Yaijinden has joined #suburbansenshi2
[13:12] *** spiritflame sets mode +o Yaijinden

[13:12] <@spiritflame> Irasshai @Yaijinden
[13:15] <Knifeyutensil> hey, yai~

[13:17] <@Yaijinden> Ay Knifey.

[13:18] <@Yaijinden> Enjoying your new habit?

[13:20] * Knifeyutensil is covered in nicorette patches "I could be better"

[13:22] <@Yaijinden> As I can see!

[13:23] <@Yaijinden> On the bright side, you can totally shoot stuff from your hands now.

[13:24] <Knifeyutensil> Oh yeah~ Though as I just recently noted I am not a blood relative of Amara's cousin Michelle , so that makes me feel a bit better about lusting over her

[13:26] <Knifeyutensil> Still the thought disgusts and excites me at the same time, I hope this is just part of the transformation

[13:30] <@Yaijinden> One can never be ENTIRELY sure.

[13:31] <Knifeyutensil> yay.

[13:31] <Knifeyutensil> how are you doing?

[13:34] <@Shinji Ikari> Do you know what would be cool to happen before this Crisis ends? If I got into a lightsaber duel with someone and then they ended up having the high ground and they said, "It's over, Shinji! I have the high ground!" I then would reply, "You underestimate my power!" and leap at them with the results either being a. I get my legs and left arm hacked off or b. I make the leap and then stab them in the chest.

[13:34] <@Yaijinden> SHLICK.

[13:34] <@Yaijinden> As far as me? Giddy. Infectiously so, apparently.

[13:35] <Knifeyutensil> legs and arm hacked off

[13:36] <@Shinji Ikari> Yes.

[13:36] * Inu Kitsune is back

[13:36] <@Shinji Ikari> That would be pretty damn awesome.

[13:36] <Knifeyutensil> (( because I have to fight you! ))

[13:37] <Knifeyutensil> indeed, would you just replace those missing limbs for better ones?

[13:37] *** Duo has joined #suburbansenshi2
[13:37] <@spiritflame> Irasshai Duo

[13:37] <@Shinji Ikari> (( I know of this! Randomly I also need to inform you of the fact that you need to get a smaller icon for the forum. The limit on the SubSen forum is 100x100, I believe. Wanted to tell you in advance before someone else gives you a warning. ))

[13:37] * Inu Kitsune is having a bad day, but isn't like Kakyuu, so Duo is safe from her taking her stress out

[13:38] <@Yaijinden> It's you.

[13:38] * @Yaijinden flails about

[13:38] <Duo> Long ago, the world was united and filled with warm light.

[13:38] <@Shinji Ikari> Well that would all depend. I could get mechanical ones, yes. I've built me a number of them in the past. Or I could just get clone replacements.

[13:38] <Knifeyutensil> (( yeah I put it up, realised my mistake, looking for a smaller one now~ but thank you ^^ ))

[13:39] <@Shinji Ikari> (( Welcome. =D Also, do you have a prefered time as to when you'd like to have the fight? ))

[13:39] <Duo> People loved the light, and eventually began fighting over it.

[13:39] <@Yaijinden> This is unusually profound.

[13:40] <@Shinji Ikari> Because it was My Light and people wanted to bottle it up and sell it on a free market.

[13:40] <@Shinji Ikari> Goddamn free market.

[13:40] <Knifeyutensil> hm,.

[13:41] <Duo> Then, darkness found it's way into people's hearts.

[13:42] <Knifeyutensil> (( how about.. in 30 minutes? ))

[13:42] <Knifeyutensil> (( I have class at 6pm, so that should be plenty of time ))

[13:44] <Knifeyutensil> and made them kill their hero's dub and take their power..

[13:44] <@Shinji Ikari> (( That may or may not work out for me since I'm having to go out an hour after that and some fights have been capable of lasting at least that. If you want, we could start it then but if I end up having to depart, we could always pause it and then resume it later on today. ))

[13:44] <Duo> Darkness consumed the hearts and light of the people, and in a flash it spread... the world disappeared into the darkness.

[13:45] <@Shinji Ikari> I honestly don't know if this is the Original D or Someone Else playing him so I'm going to IC listen and see if this leads anywhere.

[13:45] <@Yaijinden> Though this sounds incredibly familiar.

[13:46] <Duo> But a glimmer of light remained in the hearts of childeren...

[13:47] <Knifeyutensil> (( hm.. damn school >_>; My class tonight usually runs late to 10pm, would it be ok until then? ))

[13:49] <@Shinji Ikari> (( I'm up until pretty late so that'd be okay with me. ))

[13:49] <Knifeyutensil> (( awesome. ))

[13:49] <Duo> Children gathered their glimmers of light and recreated the world.

[13:51] <Knifeyutensil> (( btw, fixed my avatar~ ))

[13:52] <@Shinji Ikari> (( Yay for fixed avatars! :D ))

[13:53] <Duo> The recreated world, however, was no longer united... It was divided into several smaller worlds.


[13:54] <@Shinji Ikari> Wait, he's reciting something from KH? That's why it sounded familar?

[13:55] <Knifeyutensil> ohhh.. that makes sense now

[13:55] <Inu Kitsune> I knew it immediately because I read the first volume of the manga series.

[13:55] <Duo> Because the true light was still hidden deep within the darkness...

[13:56] <Duo> It was FUN!

[13:56] <@Shinji Ikari> they look purty

[13:57] <Knifeyutensil> (( argh! so nervous, I should be but I am ))

[13:57] <Knifeyutensil> (( shouldn't^ ))

[13:58] * David O`Cain is back

[13:58] <@Shinji Ikari> (( Why are you nervous? ))

[13:58] <@Shinji Ikari> Welcome back, David of the House of O'Cain!

[13:58] <Duo> whats wrong with Kingdom Hearts?

[13:58] <David O`Cain> Hey, Shinji. How's it going?

[13:58] <Knifeyutensil> (( uh, because I don't usually fight people, ever, now now my chance to stand up and shine~ ))

[13:59] <@Shinji Ikari> Going decent. How about you?

[13:59] <@Yaijinden> I KNEW it.

[13:59] <David O`Cain> Shinji - Same.

[13:59] <@Shinji Ikari> (( Ahh~ Are you familar with how the fight stuff works? ))

[13:59] <Knifeyutensil> oh just that the game was too easy to beat and lacked anything new

[14:00] <Knifeyutensil> (( I read the rules, so hopefully all goes well ^^ ))

[14:00] <@Shinji Ikari> I admit that I want this. I have the regular Anakin one but the problem is that the only place I know I can get this from is asking 199 plus tax. =O D:

[14:00] <@Yaijinden> I see you've played Knifeyutensil before!

[14:00] <Duo> Inu- whats wrong with Kingdom Hearts?

[14:00] <@Shinji Ikari> Even I have my limits when it comes to costing THAT much.

[14:01] <David O`Cain> $200+ for a figure? Yeesh.

[14:02] <@Shinji Ikari> It was a San Diego Comic-Con exclusive. Only a few thousand made. Curse their metal bodies!

[14:02] <@Yaijinden> Anyway, out. We'll see if I can get back in time for Fight Night when the UNIVERSE BENDS AROUND US.

[14:03] <@Shinji Ikari> I look foward to Post-Crisis Yaijinden.

[14:03] <Knifeyutensil> Yai, ha ha

[14:03] <Inu Kitsune> SOME of us, Duo, HAVE NOT played Kingdom Hearts AT ALL.

[14:04] <@Shinji Ikari> I've played Kingdom Hearts. I admit that I'm not a big fan of it. Bought the second one and haven't even started it yet.

[14:05] <Inu Kitsune> (( My parents think I'll do WORSE in school if I had a PS2. They seem to think I don't know how to balance my schoolwork and internet time as it is! ))

[14:05] <Duo> Shin-I have played the second one, and it is good.

[14:05] <@Shinji Ikari> (( D: My parents were never like that. ))

[14:06] <Duo> (( Inu- that sucks. ))

[14:06] <@Shinji Ikari> KH2 is currently in a pile of games that I haven't finished and/or haven't started yet. I hope to eventually get to work on that.

[14:06] <Inu Kitsune> (( My parents are terrible, why do you think I practically LIVE at my friends' houses? ))

[14:06] <David O`Cain> (( Inu - Ouch. ))

[14:07] <-Duo> (( Inu- that sucks ))

[14:07] <Knifeyutensil> (( I was very much addicted to the internet, tooka year off from it just so I could be able to get offline without being told to ))

[14:08] <Knifeyutensil> (( and I love living in my own apartment *_* ))

[14:09] <@Shinji Ikari> When you buy the original versions of the Classic SW Trilogy at Walmart in September, if supplies last, you can also get a free graphic novel with each DVD. Nifty.

[14:10] <@Shinji Ikari> Doesn't matter that I already own those books. No sir at all.

[14:11] <@Shinji Ikari> Old school Marvel movie adaptations get.

[14:11] <Knifeyutensil> hmm

[14:14] <Inu Kitsune> (( I've learned to put a set time limit on the internet then study ^_^ But summer it doesn't really matter overly much ))

[14:15] <David O`Cain> (( Inu - That's good. I think you'll do fine. ))

[14:16] <Inu Kitsune> (( And if I get accepted into St. Kate's I can get a laptop with wireless internet! ))

[14:17] <Inu Kitsune> (( And then I can be OUTSIDE AND ONLINE >3 ))

[14:19] <Inu Kitsune> (( OR even have the wire and be at the coffee shop and have my laptop plugged into one of the phone jacks! They have interenet portals practically EVERYWHERE just so that the students have more fun while still in college ^_____________________^ ))

[14:20] <Knifeyutensil> (( is it time Shinji? ))

[14:22] <Knifeyutensil> (( Inu, this is going to sound kind of mean but don't take it the wrong way, college ISN'T for fun, but if you really try you can make time for fun ))

[14:22] <@Shinji Ikari> (( Yeah I'm ready kick this off and see if we can get it done prior to me going out ))

[14:23] <Knifeyutensil> (( awesome i'm going to jump over to #ss3 then~ ))

[14:23] <Inu Kitsune> (( I know, Knifey. But the classes I intend to take in college will be fun in my opinion. Music and jewelry making = fun ))

[14:23] *** Knifeyutensil has quit IRC (going to fight fight fight until there's only one left standing!)

[14:24] <David O`Cain> (( A jewelry making class? This is a first I've heard of such a thing. ))

[14:59] * David O`Cain is away: IRL stuff to do

[16:00] *** Knifeyutensil has joined #suburbansenshi2
[16:00] <@spiritflame> Irasshai Knifeyutensil

[16:01] * Knifeyutensil has quite the headache

[16:05] * Knifeyutensil rips off the patches and pulls out a fistful of cigarettes lighting them all

[16:07] * Knifeyutensil has a look of death and tries to looks on the bright side of things "Feh, least now I have have a chance with Haruka!" Laughs manatically

[16:07] *** Knifeyutensil has quit IRC (other things need to be done~)

[16:22] <-Arwyn> YOu have the gift of foresight. Tell me what you have seen!

[16:22] <-Elrond> He is *not* coming back. There is nothing for you here. Only death.

[16:22] <-Arwyn> There is still hope.

[17:56] * @Diamond Dice Darkness checks out #ss3, then the forums, and nods

[17:56] <@Diamond Dice Darkness> Seems things are going well

[17:57] * @Diamond Dice Darkness is away: Though there are many twists to come now~

[18:11] *** TuxRainbow has joined #suburbansenshi2
[18:11] <@spiritflame> Irasshai TuxRainbow

[18:11] <TuxRainbow> Now, I wait...

[18:17] * Inu Kitsune is back

[18:18] <Inu Kitsune> Hello

[18:24] <TuxRainbow> Hello

[18:26] * Inu Kitsune yawns, has had a tough day, especially nearly getting hit by a car IRL ><

[18:32] <TuxRainbow> I see

[18:34] <Inu Kitsune> BROAD DAYLIGHT and it was as if they couldn't see me. Or the fact I had the green light and was on my bike!

[18:34] * TuxRainbow nods

[18:34] *** Morrigan has joined #suburbansenshi2
[18:34] <@spiritflame> Irasshai Morrigan

[18:35] * TuxRainbow noticed that Archangel was on #SS3. Tux would like to fight soon.

[18:35] * Morrigan foregoes her usual flirty entrance and sits up near the ceiling, looking quite serious.

[18:35] <Potamos> (( Here's something I found yesterday. ))

[18:35] *** Solarchos has joined #suburbansenshi2
[18:35] <@spiritflame> Irasshai Solarchos

[18:35] <TuxRainbow> Hello

[18:36] * TuxRainbow notes that there are 11 more pending matches (not including his) left

[18:36] * Solarchos nods to TuxRainbow. "Hello there."

[18:36] *** Senshi Guardian has joined #suburbansenshi2
[18:36] <@spiritflame> Irasshai Senshi Guardian

[18:37] <Senshi Guardian> That, is disturbing.

[18:37] <TuxRainbow> Hey Mike

[18:37] * Solarchos sits down next to Inu-Kit. "It's almost time, love. Do you have everything ready?"

[18:37] <Senshi Guardian> yo

[18:37] <Solarchos> (( Potamos...that is LAUGH OUT LOUD funny. Literally! ))

[18:38] * Morrigan is listening to an I-Pod, but not to music. She's listening to the radio traffic and status reports the Delmos are making as they complete the final stages of the evacuation.

[18:39] <Senshi Guardian> It seems there is much carnage to come....

[18:40] * Senshi Guardian is willing to champion Elios if no one else is.

[18:40] <-Delmo on the radio> Last remaining dropships! Armed, loaded, fueled, ready to go! Scramble! Scramble!

[18:41] <TuxRainbow> Indeed

[18:42] * Potamos wonders if she should champion someone, mitai na...but really wants to save her energy to save Usagi-chan.

[18:42] <-Delmo on the radio> Locking down the Bunker! All interior doors sealed. Internal auto-defenses activated. Proceeding to exterior...

[18:43] * Inu Kitsune nods "I placed all my needed clothes and materials on the Tenacious this morning before I left

[18:43] * Solarchos sighs a little. It's almost time.

[18:44] <Raihosha> (( Not here yet. SG, I'll champion Motoki, since it was my suggestion. About 20:00 if ss3 is clear? ))

[18:44] <Solarchos> What's it like outside right now? What's going on with those Martian cruisers?

[18:44] <Solarchos> Inu-Kit - How about Maru and Rio? Are they onboard as well?

[18:45] * Morrigan notes that the extra slacker-soldiers from the Moon Kingdom Army were already transported onboard late last night.

[18:45] <Potamos> Are you going to be leaving now, Solarchos-san?

[18:46] * Solarchos nods sadly to Potamos, unable to look her in the eye.

[18:46] <Solarchos> Potamos - Soon. Just a little while longer.

[18:47] <Inu Kitsune> Meruhesæ and Rio are....indisposed.

[18:47] <Inu Kitsune> But yes, they are onboard. >>

[18:47] <Senshi Guardian> (( cool with me. ))

[18:47] <-Delmo on the Radio> This is Delmo Command inside the Bunker. They're getting ready to lock down the external defenses. We're shutting down and joining them outside. This is Delmo Bunker Command...signing off for the last time.

[18:48] <@Shaldra Darkness> Good luck to you, Langister

[18:48] * @Shaldra Darkness slips from the shadows

[18:49] * @Shaldra Darkness takes a deep breath, steadying herself

[18:49] *** True Blue has joined #suburbansenshi2
[18:49] <@spiritflame> Irasshai True Blue

[18:49] <Potamos> good luck, Solarchos-san...

[18:49] <@Shaldra Darkness> ... you had better come back to us

[18:49] <Potamos> Please come back...if not for me, for Suu-chan.

[18:49] * -Elsewhere in Tokyo a number of dropships take off and fly low over the ruins of the city, using the buildings as cover as they fly eastwards to avoid the battles still raging around the Crystal Palace.

[18:49] <Potamos> (( True Blue: ))

[18:49] <Inu Kitsune> I'll do my best to make sure we do, Shaldra

[18:50] <Solarchos> Shaldra - You're not going to berate me or call me a coward or anything?

[18:50] <Senshi Guardian> and...I have my reasons to protect horse boy....he's still linked to someone important to a very good friend, who's trying to keep hell in check right now.

[18:50] <Inu Kitsune> Oh, and Shaldra, best of luck with Duo, he's been reciting Kingdom Hearts again.

[18:50] <@Shaldra Darkness> You've made your choice, and you're going through with it. All I can do is wish you luck now

[18:50] * Morrigan just observes the Felpurr curiously.

[18:50] <@Shaldra Darkness> No insults, no b[BLEEP]ching.

[18:50] <Solarchos> SG - You mean Yinggirl, don't you?

[18:51] <Potamos> How is she, mitai na? You heard from her?

[18:51] <-Delmo on the Radio> That's it! The Bunker is sealed. We're falling back through the Foyer and heading for the subway tunnels.

[18:52] <@Shaldra Darkness> you may not concider me as a friend, but at least, let's be allies

[18:52] * @Shaldra Darkness holds out her hand to Langister

[18:52] <True Blue> . . . @ forum post

[18:52] <-Delmo on the Radio> Acknowledged. Diverting Pelican 04 to meet you at Extraction Point D-7. ETA : 6 minutes.

[18:53] * Solarchos takes Shaldra's hand.

[18:53] <Potamos> (( I'm not kidding, I saw that last night and snapped a pic with my camera phone. ))

[18:53] <Morrigan> I hear you got JAMMED, Blue-True! XD

[18:53] <True Blue> damn.... I must have been really drunk before *and* after that, to not remember that....

[18:53] <@Shaldra Darkness> Too bad you're not joining us, we could have used your skills

[18:53] * Inu Kitsune holds a hand out to Shaldra "Best of luck, friend."

[18:54] * Solarchos nods to Shaldra. "It's how you act sometimes that makes me nervous around you, Shaldra."

[18:54] <Senshi Guardian> Solar...yes

[18:54] * @Shaldra Darkness takes Inu Kitsune's hand and nods "Same to you."

[18:54] * Potamos goes up to Solarchos and Inu Kit and gives them each a big hug.

[18:54] <Senshi Guardian> Potamos, her and Dante are doing well.

[18:54] <@Shaldra Darkness> That's just me, it's all empty joking.

[18:54] * Inu Kitsune returns the hug

[18:54] <Potamos> You'd better come back, because you're going to be getting married after all, mitai na.

[18:54] <@Shaldra Darkness> Don't take it seriously, okay?

[18:55] <-Delmo on the Radio> This is Green Leader. Skies are clear for the moment. Dropships begin your takeoff. Green squadron will provide cover.

[18:55] <Inu Kitsune> Don't worry, if nothing else I'll have Kurisutaru come find us.

[18:55] <True Blue> yeah, that's right, I haven't gotten the chance to hitch you two yet; so don't die!

[18:56] <@Shaldra Darkness> If you end up around Nede and Expel, tell them you're friends of mine. You may get some free stuff

[18:56] <Solarchos> Potamos - You better believe I'm going to come back for the wedding. Just...don't forget that it's going to happen. It'd really suck if the Reboot made everyone forget it was supposed to happen.

[18:56] <@Shaldra Darkness> Step-pop's the mayor of Central on Nede, after all

[18:56] <Solarchos> Shaldra...what's going to happen with Sakura? I heard the news earlier.

[18:57] * Inu Kitsune gives Potamos and Shaldra each a special charm bracelet with different symbols "For luck, and a promise that we will return."

[18:57] <@Shaldra Darkness> I don't know. But I'll keep an eye on her.

[18:58] <@Shaldra Darkness> I'm sure, if all goes well, things will end up okay

[18:58] * -Over the skies of Tokyo, a squadron of 18 Starfury Thunderbolts begins to fly over the ruins, making wide, slow circles of the area where the evacuation points are located.

[18:58] <Solarchos> Shaldra - They'd better...Sakura's one of the few Time Lords I feel I can halfway trust.

[18:59] <@Shaldra Darkness> Langister, you can trust all the Time Lords around here

[18:59] * Senshi Guardian stays quite, and folds his arms

[18:59] <Solarchos> Shaldra - What is with these Time Lords anyway?! Why is *everything* have to be such...absolutes with them?!

[18:59] * @Shaldra Darkness chuckles "Trust me, I know most of them pretty well"

[18:59] * Inu Kitsune smacks her fiancé with her fan "What did I tell you about the need to be better friends with everyone?"

[19:00] <@Shaldra Darkness> Not even Time Lords can see all outcomes, dude

[19:00] <Solarchos> Shaldra - It's like every outcome just *has* to be either all or nothing! It's ridiculous!

[19:01] <@Shaldra Darkness> "all" and "nothing" have many different meanings

[19:01] <Solarchos> Shaldra...Sakura isn't supposed to be born for what? About 200? 250 years?

[19:01] <@Shaldra Darkness> And now isn't the time to be fretting about this

[19:01] <@Shaldra Darkness> Something like that

[19:02] <-Delmo on the Radio> This is Bunker lockdown team. We've reached the extraction point and are awaiting pickup.

[19:02] <@Shaldra Darkness> But think of it. A lot can change over 200 years. People can get closer, or drift further appart

[19:02] <Solarchos> Shaldra - And the Actuary isn't supposed to be born for 1500 years, right?

[19:02] * @Shaldra Darkness nods

[19:03] <@Shaldra Darkness> Time changes constantly. And the longer you're with someone, the closer your bond gets

[19:03] <@Shaldra Darkness> Time isn't a straight line, never was. And one simple thing can change it all

[19:04] <Solarchos> Shaldra - With such a huge span of time it's possible for *both* of them to be born, not just one or the other like Sakura's implying. A...a Time Lord once told me that "nothing is guaranteed"...that means that what's Sakura's saying isn't guaranteed either.

[19:04] <@Shaldra Darkness> Then why are you fretting over it

[19:05] * @Shaldra Darkness puts a hand on Langister's shoulder

[19:05] <Solarchos> Shaldra - Little AnTilZha said it himself before he left : nothing is guaranteed, so that means anything is possible.

[19:05] <@Shaldra Darkness> Don't worry about the Time Lords, about Sakura, about anything here. You're leaving, and getting away from it all

[19:05] <Solarchos> Shaldra - I don't want to see Sakura get wiped out of existance, that's all.

[19:06] * Morrigan sits up a little straighter.

[19:06] * @Shaldra Darkness chuckles

[19:06] <Morrigan> Katelyn! What's your status?

[19:06] <@Shaldra Darkness> Langister... Solarchos, go

[19:06] <@Shaldra Darkness> I think your ride's here

[19:06] <@Shaldra Darkness> Leave things here to the rest of us

[19:07] <-Katelyn> I'm onboard the dang White Star! Whadya think I'm doing, ya stupid zinge?!

[19:08] <Senshi Guardian> yeah, we've got things covered....

[19:09] <-Katelyn> We're holding steady at 100000 feet over Tokyo. Current temperature is 81 degrees with a light wind coming in from the EastSoutheast at 7 mph. It's a beautiful day in Tokyo...EXCEPT FOR THE f[BLEEP]kING DUMBASSES COMPLETELY RUINING IT FOR EVERYONE LIVING THERE!

[19:09] *** Inu Kitsune has left #suburbansenshi2 (Come on, I have work to do.)

[19:10] <-Katelyn> Oh yeah...looks like it'll be clear flying for all you guys heading up here. If any of those cruisers or Mercury-Gundams makes a move on the dropship, they're gonna be contending with a damn Minbari White Star totally OWNING their primitive asses!

[19:11] <True Blue> yes, a Martian Fleet and a Battalion of Gundams do have the nasty tendency to trash wherever it is they're hanging out

[19:11] * -Outside the house a single Frigga dropship sets down in the rubble-strewn streets.

[19:12] <Potamos> Be safe.

[19:12] <Morrigan> It's time, Solar. Let's blow this dung-heap that used to be a halfway decent planet.

[19:12] * Solarchos nods and stands up.

[19:12] <Potamos> I'll tell Suu you said goodbye, mitai na.

[19:12] <Senshi Guardian> seeya....

[19:13] <@Shaldra Darkness> Thing will be back to normal when you guys get back

[19:13] <Solarchos> Potamos - I'll do my best. It's just...I never seem to catch a break for very long, do I?

[19:13] <Potamos> Scarlet too...she's fighting evil things along with the Ai Tenshi.

[19:13] <@Shaldra Darkness> Or not here at all, depends on what we can do

[19:13] <True Blue> take care you guys

[19:13] * Solarchos nods sadly to Mike.

[19:13] <Solarchos> Shaldra - Do all you can. I would like to come back, if at all possible.

[19:14] * @Shaldra Darkness chuckles again and grins

[19:14] <@Shaldra Darkness> Get moving, big guy. Don't wanna miss your flight

[19:14] * Morrigan goes outside and waits by the loading ramp of the Frigga with several other Delmos. All of them are packing assault rifles and looking rather anxious.

[19:15] * Solarchos takes one last look around, staring hard as if trying to memorize everything and everyone.

[19:15] * Potamos stands back with Blue-chan

[19:15] * Solarchos rushes outside and boards the transport with Inu-Kit and Morrigan.

[19:16] *** Solarchos has left #suburbansenshi2 ("We're aboard. Lift off!")

[19:17] * -The dropship takes off and joins the others flying overhead. The Starfuries quickly assume close escort formation, trying to protect the transports from stray fire.

[19:17] * -A hologram flickers to life

[19:17] <@Shaldra Darkness> Hm?

[19:17] * -The hologram is of Archangel

[19:17] <@Shaldra Darkness> Hello, Archangel

[19:17] <-Archangel's hologram> Hello?

[19:18] <-Archangel's hologram> Ah; hello, Ms. Darkness.

[19:18] <Senshi Guardian> oh goodie, more light images

[19:18] <Morrigan> Katelyn...we're airborn. Keep a close watch on those cruisers. If any of them start targeting us, give 'em the ginzu treatment.

[19:18] *** Roomie Rantsom (at NOC) has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> Irasshai Roomie Rantsom (at NOC)

[19:18] <-Archangel's hologram> I seem to be temporarily stranded.

[19:18] * -Archangel's hologram ignores SG

[19:18] <@Shaldra Darkness> That's no fun

[19:18] * Potamos hugs Blue-chan close to her.

[19:18] <@Shaldra Darkness> Hopefully where you are isn't as insane as here

[19:19] <-Archangel's hologram> I was looking for TuxRainbow; is he still here?

[19:19] * True Blue embraces Potamos-chan as well

[19:19] <@Shaldra Darkness> Maybe, not sure >_>

[19:19] <-Archangel's hologram> Shaldra: I'm 'in' the other channel.

[19:20] <@Shaldra Darkness> If he shows up I'll direct him to your location

[19:20] <@Shaldra Darkness> ... actually

[19:20] <-Archangel's hologram> I would like to conclude this business, so that the blasted Chaos Gods will let me go.

[19:20] * Roomie Rantsom (at NOC) just reads... as he switches windows on his computer.

[19:20] <@Shinji Ikari> LET MY PEOPLE GO

[19:20] <-Archangel's hologram> Shaldra: Thank you kindly.

[19:20] * @Shaldra Darkness changes topic to ` - SUPER IMPORTANTE | TUXRAINBOW TO #ss3 PRONTO~`

[19:20] <@Shaldra Darkness> There we go

[19:20] <-Katelyn> We're tracking your progress, sis. Looks like they're ignoring you. Good grief! Those idiots are so obsessed with blowing each other up they're not even paying attention to what's happening in their own air-space! I've seen two near-collisions just in the past ten minutes!

[19:21] * -Archangel's hologram nods in thanks

[19:21] <Senshi Guardian> a wild shinji has appeared.

[19:21] * @Shaldra Darkness gets the pokeball

[19:21] *** Did TR start the fight? Because if he doesn't show in say, 30, you can call it a forfiet

[19:21] <@Shinji Ikari> Dundundunn

[19:21] <Roomie Rantsom (at NOC)> Greetings, salutations and all that. It's Wednesday August 23, 2006.

[19:21] <Senshi Guardian> oh shinji~

[19:21] * @Shaldra Darkness throws the pokeball at wild shinji

[19:22] * Potamos decides to give Roomie-kun a call

[19:22] <-Archangel's hologram> (( I can stay for an hour and a half tops; if he hasn't shown by then, I guess we'll have to postpone. ))

[19:22] * @Shinji Ikari watches the pokeball bounce off of his head.

[19:22] *** I think Rai and SG set 20:00 for their fight

[19:22] * TuxRainbow is away: Fighting for my cause in #SS3

[19:22] * @Shaldra Darkness catches the pokeball again and chuckles

[19:22] <Senshi Guardian> *hurls a url*

[19:22] * -The flight of dropships and Starfuries reach the Tenacious safely and dock.

[19:22] <Senshi Guardian> Have fun!

[19:22] <@Shinji Ikari> It's not everyday I get greeted by a pokeball on the head.

[19:23] <@Shinji Ikari> Very unique.

[19:23] <@Shaldra Darkness> I do what I can

[19:23] <@Shinji Ikari> Yay, SG! Thanks!

[19:23] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( Oh Setsuna vs Tux eh? ))

[19:23] *** Raihosha has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> Irasshai Raihosha

[19:23] <-Archangel's hologram> (( Um, well, he volunteered for Setsuna; I did too at first, but then took up the other end, so to speak. ))

[19:23] * @Shaldra Darkness hops up and backflips into the shadows

[19:23] * Potamos calls up Roomie "How are things going for you, mitai na?"

[19:23] * @Shaldra Darkness is away: New equipment get!

[19:23] <Roomie Rantsom (at NOC)> By the way, my overly femininal girlfriend sent me this from a distant Zoicite VIA Vanadine yesterday:

[19:24] <True Blue> (( argh! /me now has one of the Pokemon themes stuck in his head >< ))

[19:24] <TuxRainbow> (( I'm in #ss3 right now let's get it on ))

[19:24] <Roomie Rantsom (at NOC)> Said work by Zoi.

[19:24] <Raihosha> If they start their fight before 20:00, I'm willing to wait for them to finish, if Mr. D is agreeable.

[19:24] <Senshi Guardian> It has all of 4chans greatest images held within, for i have used it's might alone, and now i bestow the url to you aswell!

[19:24] <-Archangel's hologram> He's arrived. I must go.

[19:24] *** -Archangel's hologram has quit IRC

[19:24] <Senshi Guardian> agreed

[19:24] <Potamos> Oh, man, if only the GemRangers could have those outfits, mitai na...

[19:24] <Roomie Rantsom (at NOC)> I have to say I am quite impressed with the concept.

[19:25] * -The Tenacious travels through the wormhole into the Webway Conduit.

[19:25] *** -The Tenacious has left #suburbansenshi2 ("See you all in three days.")

[19:26] * Potamos pouts "no fair, mitai na"

[19:26] *** -The Cyo-Hatu has left #suburbansenshi2 ("And *do* try to pick up after yourselves. If we come back to find the fridges in the Bunker full of plates of turds, we're gonna be quite irate!")

[19:26] <Roomie Rantsom (at NOC)> Perhaps this may develop into the R-Pride TV Network or the R-Anime Network... depends...

[19:27] * True Blue 's mind superimposes a mental image of Potamos in a similar out fit.... and which his face responds by turning crimson

[19:27] <Raihosha> So, whose on the side of Chaos in our fight, Mr. D? I couldn't figure that one out.

[19:27] <@Shinji Ikari> Man they really made a show of leaving.

[19:27] <Roomie Rantsom (at NOC)> I am curious if the orange fel-purr has seen this work?

[19:27] <@Shinji Ikari> Now I want someone to make a show of getting me a cold glass of Dr. Pepper.

[19:27] <Roomie Rantsom (at NOC)> Shinji - Yuri Rangers... Coming Soon to a TV Near you:

[19:27] <Potamos> (( Mike, those were nasty ))

[19:28] <Roomie Rantsom (at NOC)> Concept Art By: Zoi.

[19:28] <@Shinji Ikari> That isn't a cold glass of Dr. Pepper.

[19:28] <Senshi Guardian> I do not know either

[19:28] <@Shinji Ikari> That's a bunch of GIRLS dressed up in tight outfits!

[19:28] *** Yay. Venus 5 got remade. Or something.

[19:28] <Senshi Guardian> (( i promised the link to shinji thou. XD ))

[19:29] *** /Daria Voice

[19:29] *** Sailor Kakyuu has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> Irasshai Sailor Kakyuu

[19:29] <Sailor Kakyuu> HIYAS EVERYONE~

[19:29] <@Shinji Ikari> (( And I thank thee for that! ))


[19:30] <Raihosha> Hello Ms. Kakyuu.

[19:30] <Potamos> (( I'm never clicking on a link labeled "hentai" while drinking again ))

[19:30] <Roomie Rantsom (at NOC)> Shinji - YES. Their character names will shadow their look-alikes and they're quite tall, long legged and powaful too. Especially if one compares the height to the Red Yuri Ranger.

[19:30] <Senshi Guardian> (( see, you shouldn't have clicked hentai. XD ))

[19:30] <Roomie Rantsom (at NOC)> Greetings Salutations Kakyuu.

[19:30] <Senshi Guardian> (( and your welcome shinji! ))

[19:31] <Roomie Rantsom (at NOC)> Don't drink and Hentai.

[19:32] * Potamos sits next to Blue-chan "When the battle begins, I want to fight, mitai na."

[19:32] <Potamos> I know that Scarlet is going to be fighting alongside the Ai Tenshi, but Suu...

[19:34] <True Blue> hmm? What about Suu?

[19:35] <Potamos> I don't know what she wants to do. She's very confused, mitai na...

[19:36] <True Blue> yeah, this whole Crisis thing is pretty deep and all, and she is still young-ish; I can see why

[19:37] <True Blue> heck, I'm a fairly experienced Mage Knight, and *I'm* confused about all this stuff

[19:37] <Raihosha> Mr. Blue, i have a couple of centuries on you and I get headaches from trying to follow things.

[19:37] * Sailor Kakyuu gives Potamos a charm bracelet with two kittens and two fox pups on it "I recieved this from Kitalia whom recieved it from the neko and kitsune twins."

[19:38] <Potamos> I think I'll give this to Suu...she would love it, mitai na...

[19:38] * Roomie Rantsom (at NOC) is away: editing the Yuri Rangers Page...

[19:39] <True Blue> Rai: yet another point-in-case

[19:39] <Sailor Kakyuu> It was intended for Suu anyways, Potamos ^_^

[19:39] *** Dyne has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> Irasshai Dyne

[19:39] <Dyne> Hey all.

[19:39] *** It would be nice if after the next two fights someone does the Chibiusa / Kousagi fight (is revising part 3 of the crisis fic to actually incorporate some of these outcomes

[19:40] <Sailor Kakyuu> Hey Blue, what's that running jokeline of your family's again? If I were to call you a ba[BLEEP]rd what would you say?

[19:40] *** - is not really here, connect very unstable

[19:40] * Sailor Kakyuu will back Chibiusa

[19:40] <True Blue> (( I could have one of mine fight for Kuosagi ))

[19:41] <True Blue> *Kousagi

[19:41] <True Blue> not a ba[BLEEP]rd, sonuvab[BLEEP]ch

[19:41] <Raihosha> If Ms. Fledermaus appears, i believe she has priority of claim on Championing Ms. ChibiUsagi.

[19:42] * Potamos smiles "Thank you, Kakyuu-san, mitai na!"

[19:42] <True Blue> hi Dyne

[19:42] * Dyne sits and stays out of the way.*

[19:42] <Sailor Kakyuu> No problem, Potamos

[19:42] <@Shinji Ikari> If there's someone that no one is willing to fight for, the MYSTERIOUS MAN KNOWN AS IKARI SHINJI could always champion for them.

[19:42] <Potamos> Dyne-san, Scarlet is out fighting with the Ai Tenshi...there are bad things roaming about, mitai na.

[19:43] <@Shinji Ikari>

[19:43] <True Blue> Dyne, we won't bite ^_^

[19:43] <Sailor Kakyuu> If Kunzite still needs a champion I'll champion him

[19:43] <Dyne> Ah... I'd ask if I could go to help her, though I promised her...

[19:45] <Raihosha> With the timelines as they are, Ms. Potamos, there are many cracks that darkness can seep in through.

[19:45] * True Blue swings his katana at a random sofa "Aquarius!" :Nothing happens: "Hmm... still tweaked up"

[19:45] <Potamos> She's being taken care of, mitai na...Momoko, Yuri, Hinagiku, even Jama-P. And Limone to back them up, mitai na.

[19:45] * True Blue sheathes the blade again

[19:46] <Dyne> Okay...

[19:48] <Potamos> She told me to tell you she'd be okay. She knows what she's doing.

[19:49] <Dyne> All right. I'm still going to miss her though.

[19:50] <Senshi Guardian> :p

[19:52] <Sailor Kakyuu> Dyne - Great MIDIs on your site! ^_^

[19:55] <@Shinji Ikari>

[19:55] <Dyne> Ah, thanks. That section still needs to be overhauled. -_-

[19:56] <@Shinji Ikari>

[19:56] <True Blue> Potamos, about Suu...

[19:56] <Worf, Son of Mogh!>

[19:57] <@Shinji Ikari> Totally remember that, Worf. =D

[19:58] <True Blue> (( man, that floating Pluto head is screwy ))

[19:58] * Worf, Son of Mogh! is away: I am a KLINGON!

[19:59] <Senshi Guardian> shinji is enjoying i see!

[19:59] <@Shinji Ikari> Indeed Shinji is!

[20:00] <Senshi Guardian> and chibi Gendo demands souls!

[20:04] * True Blue pokes the chat

[20:04] * @Shinji Ikari is away: brb

[20:06] *** Jupiter Knight has joined #suburbansenshi2
[20:06] <@spiritflame> Irasshai Jupiter Knight

[20:06] * Jupiter Knight beams from the Imperial Guard

[20:07] <Dyne> I get sidetracked too easily.

[20:07] <Jupiter Knight> Greetings all.

[20:08] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( Quick question for everyone. Does anyone know how to resize external embedded images in the wiki? ))

[20:11] <True Blue> (( there's some formating code that reads 'resize 200 px' or something like that, although I forget the exact coding to do so ))

[20:13] <Jupiter Knight> Pretty quiet...

[20:14] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( Meh... I'll keep hunting... ))

[20:17] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( ARRGH! You'd think they'd put in an easy way to resize images VIA HTML... but noooo! ))

[20:17] <True Blue> (( I can try something if you'd like ))

[20:18] <Jupiter Knight> Oh well... GRS Imperial Guard, one to transport

[20:18] <Roomie Rantsom (at NOC)> Sure, go for it! If you can do it, I'd like to see how.

[20:18] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( Sure go for it. If you can do it. I'd like to see how. ))

[20:18] <Senshi Guardian> It seems like our fight is up Rai..

[20:18] <Raihosha> Yep. Let's go see the broken bodies.

[20:18] *** Jupiter Knight has left #suburbansenshi2 (Good luck everyone. If i can provide some temp. assistance, I will.)

[20:18] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( I could host the image on my server... but... well... I'll use it as a last resort. ))

[20:18] * Raihosha is away: ss3

[20:19] * Sailor Kakyuu yawns

[20:19] * Senshi Guardian is away 

[20:20] <Roomie Rantsom (at NOC)> Seems you're board little senshi... by the way, in case most didn't notice, COSMIC STRANGERS MAX: EPISODE 4 WILL NOT BE SEEN TODAY.

[20:21] <True Blue> (( nope, that idea didn't work; trying to 'force' internal type coding on to external type images just pops up unwanted text ))

[20:21] <Roomie Rantsom (at NOC)> YOU CAN SEE IT LIVE TOMORROW AT 7PM/6PM Central for the Glorious finale.

[20:22] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( The only way to make it work is if X enabled uploads on the wiki OR if Neph made another version of the pic and resized it down. ))

[20:22] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( Basically have 2 versions of the image. One as a thumb, one as a close up. ))

[20:23] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( I'll see if he can copy and make a smaller version. Just to fit within Template:Team. ))

[20:23] *** -Solarchos OOC has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> Irasshai -Solarchos OOC

[20:24] * True Blue sighs and snuggles up with Potamos-chan

[20:24] <-Solarchos OOC> (( Xadium, Shaldra, David, and Kakyuu - Emails sent to you all. The Expel Wars are a *go* and the first two chapters are officially *done*. Enjoy and thanks in advance for all your help. ))

[20:25] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( I guess I have no choice, I'll make a thumbnail version to fit in the template and will send him the file later. ))

[20:25] *** -Solarchos OOC has left #suburbansenshi2


[20:31] * Roomie Rantsom (at NOC) is away 

[20:32] <Sailor Kakyuu> Who's championing Jedite?

[20:35] <Senshi Guardian> (( i believe furu ))

[20:38] <Sailor Kakyuu> Ah, well then, I shall wait until Furu arrrives to fight with him ^_^ I've decided to Champion Kunzite

[20:42] <@Shinji Ikari> Man Rai really needs to use his specials or at least one of them. D:

[20:43] <@Shinji Ikari> Poor Rai. D:

[20:52] <DvlmayCry> hmm......I trained him well..

[20:53] * DvlmayCry is still loaded down with 5 swords, and about 8 guns.....

[20:53] <@Shinji Ikari> Looking at the results, so far, it seems more appropiate to refer to the SubSen crew, Post-Crisis, as the All-New, All-Different Suburban Senshi. But without Wolverine. He can't be everywhere at once, you know.

[20:55] <-Wolverine> I get to be in all the titles bub, I AM everywhere at once

[20:55] <-Wolverine> f[BLEEP]k continuity

[20:55] * -Wolverine shows off a wallet with membership cards spilling out a mile long

[20:55] <DvlmayCry> Wolverine's a p[BLEEP]y, I've drank him under the table tons of times. :p

[20:56] <Sailor Kakyuu> .....Dante, I'd advise you to watch out for that knife heading straight for your back.

[20:56] <@Shinji Ikari> OH YEAH, 'BUB'?!

[20:56] <-Wolverine> Yeah, bub!

[20:56] * -Wolverine extends his middle claw

[20:56] * Kurisutaru grins, having thrown the knife trying to get Dante's attention!

[20:56] * @Shinji Ikari shows off HIS wallet... with membership cards spilling out TWO miles long!

[20:56] <-Wolverine> ...

[20:57] <Furu> Oh my god, you ARE everywhere.

[20:57] * @Shinji Ikari makes a big green hand with a middle finger directed at the mutie.

[20:57] <-Wolverine> I turned half those gues down, a guy's gotta have STANDARDS

[20:57] <Furu> Wolverine's in more teams than I am.

[20:57] *** Furu has joined #suburbansenshi2
[20:57] <@spiritflame> Irasshai Furu

[20:57] * DvlmayCry shots the knife, and the thrower with a shotgun

[20:57] <@Shinji Ikari> I DO have standards! I just can't help it if everybody wants me on their team! =P

[20:58] <@Shinji Ikari> Well correction. That team of gay superheroes turned me down on the count of me not being gay. But I could've gave them the demographic on the other side of the fench!

[20:59] <@Shinji Ikari> They were just sexists.

[20:59] <True Blue> damn.... ::is covered by Membership cards; there's a helluva lot of them in the room, coating the room::

[20:59] <@Shinji Ikari> Gay sexists.

[20:59] <@Shinji Ikari> No s[BLEEP]tting you.

[21:00] <@Shinji Ikari> You'd think you've seen everything until you've seen a Gay Superhero sexist team.

[21:00] <True Blue> no... wouldn't they technically be gay orientationalists?

[21:00] <@Shinji Ikari> And then you realize, hey, you've almost seen everything. You still got a bit of ways to go.

[21:00] <@Shinji Ikari> TB, we're not here to mish-mosh with correct labels.

[21:00] <Kakyuu> Furu! Hey there! We'll be fighting against each other!

[21:01] <Furu> But isn't the point of having a team of gay superheroes to....HAVE a team of gay superheroes.

[21:01] <Furu> Huh? We will be?

[21:01] <@Shinji Ikari> Furu, you're being caught up with things like 'facts' and so forth. I'm speaking about guts. And balls.

[21:01] *** KnifeyUtensil has joined #suburbansenshi2
[21:01] <@spiritflame> Irasshai KnifeyUtensil

[21:01] <@Shinji Ikari> And Awesome.

[21:02] <KnifeyUtensil> (( this is a bit weird on a MAC yo, just so you know ))

[21:02] <@Shinji Ikari> Heya Knifey!

[21:03] <@Shinji Ikari> I was even willing to be a reserve member but NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO. A requirement for a gay superhero team is that you have to be GAY! You just can't make it pass with everything else!

[21:03] <KnifeyUtensil> Hey Shinji~ You owe me a tooth~

[21:03] <@Shinji Ikari> But I have nothing against them.

[21:03] <@Shinji Ikari> Honest.

[21:04] <@Shinji Ikari> Sorry about that, Knifey! Want me to pay for your dentist visit?

[21:04] <KnifeyUtensil> ohh, yes, that will do fine, I'll get one of those fake teeth put in, maybe even a gold one..

[21:05] <Furu> D:

[21:05] <KnifeyUtensil> Gay superheros?

[21:05] * Furu hugs Knifey

[21:05] <@Shinji Ikari> You'll look like one of those fancy MTV rappers! I'm sure the youth demographic will totally dig that!

[21:05] * KnifeyUtensil hugs Furu "?"

[21:05] <@Shinji Ikari> Yes, Knifey! Gay Superheroes! In fact, a Gay Superhero team! That wouldn't let me join since I'm not gay.

[21:06] <KnifeyUtensil> That's a bit messed up, isn't that discreminating?

[21:06] <@Shinji Ikari> You would think that, wouldn't you!

[21:06] <KnifeyUtensil> Eh.. maybe not, I don't want ChibiUsa after me

[21:07] <@Shinji Ikari> Still, ultimately it didn't matter. I'm fine with not being able to join. I can at least say this: I'm a reserve member of the Avengers and they're not!

[21:07] <KnifeyUtensil> (( I might have to leave suddenly, Im waitin for my ride then I'm going HOME *_* argh class was soo long~ ))

[21:07] <Furu> :D

[21:07] <KnifeyUtensil> awesome~

[21:07] <@Shinji Ikari> (( Arghs long classes ))

[21:08] <KnifeyUtensil> (( btw Shinji, one of my old teachers worked on Batman Beyond and had a storyboard he did of the Green Lantern~ ))

[21:09] <@Shinji Ikari> (( AWESOME! ))

[21:09] * @Shinji Ikari pulls back in his two mile long of membership cards and digs through his wallet, getting out a thick wad of cash, and hands it to Knifey to cover her dentist visit.

[21:09] <KnifeyUtensil> (( he had them today in one of his classes I dropped by in, they were pretty sweet~ too bad I couldn't copy them to show you ))

[21:10] <@Shinji Ikari> (( At least you got to see them! ))

[21:10] <KnifeyUtensil> sweeet~

[21:10] * Furu is away: Back in a bit to fight Kakyuu

[21:10] * KnifeyUtensil pockets the cash

[21:10] <KnifeyUtensil> (( maybe I can ask him to bring in more green lantern stuffs and maybe get a copy of one of them ^^;; I'll have to see if his studio will allow it ))

[21:11] <@Shinji Ikari> (( That would be so frigging cool that to describe it as cool with lower case would just insult it thus it must be described as Cool. ))

[21:12] <KnifeyUtensil> (( lol, I will try my best, His name is Brandon McKinney if you want to try to find some of his work online ))

[21:13] <@Shinji Ikari> (( Now I must search out his name! ))

[21:13] <KnifeyUtensil> (( I had a storyboarding class with him last semester and he was so cool ^^ ))

[21:14] <KnifeyUtensil> (( eek well I have to run talk to you later!! ))

[21:14] <@Shinji Ikari> (( Upon my initial finds, I see he's also worked with Lucasfilms and Star Wars! ))

[21:14] <@Shinji Ikari> (( See ya! ))

[21:15] *** KnifeyUtensil has joined #suburbansenshi2
[21:15] <@spiritflame> Irasshai KnifeyUtensil

[21:15] *** KnifeyUtensil has quit IRC

[21:18] <True Blue> dead chat...

[21:19] * Potamos snuggles "Mitai na"

[21:20] * True Blue returns the motion/sentiment

[21:22] <Potamos> (( oh man, you don't know how addicting Princess Maker is... ))

[21:22] <Potamos> (( I am trying, without cheating, to make my daughter into the S & M queen. ))

[21:22] <True Blue> seems like you nodded off for a bit there... ^_^ ♡

[21:22] <Potamos> Mmm...I'm still having a little trouble sleeping, mitai na...

[21:23] <True Blue> (( okaaaay.... ))

[21:23] <Potamos> Maybe...if I were with you...

[21:23] <Potamos> (( it requires lots of work, and lots of sinfulness. ))

[21:24] * True Blue blushes a bit, but isn't against the idea

[21:25] <Potamos> let's go back to Blue Zero mitai na

[21:26] <Potamos> (( I'm headed off for the night. The Crisis is getting so convoluted it's making my head hurt but all I know is that I'm having my characters fight Galaxia ))

[21:26] <True Blue> sure ♡♡♡

[21:27] <True Blue> (( yeah, it is insane, but afterwards it should sort of clear things up after the final dust has settled ))

[21:27] <True Blue> (( one would hope anyways ))

[21:27] <Potamos> (( Heh cool ))

[21:27] *** Potamos has left #suburbansenshi2 ("Come on Blue-chan...I heard you got a nice soft blankie, mitai na")

[21:29] *** True Blue has left #suburbansenshi2 (::smiles:: "yep, and I'm plenty willing to share ♡")

[21:29] *** Cobalt has joined #suburbansenshi2
[21:29] <@spiritflame> Irasshai Cobalt

[21:30] * Cobalt crashes onto Sailor Sofa and awaits whomever to show up

[21:31] * Senshi Guardian is back

[21:33] <Cobalt> hello!

[21:33] <Senshi Guardian> what a night...

[21:37] * Senshi Guardian dehenshins his helmet

[21:38] * Senshi Guardian is now known as Michael D

[21:43] * Raihosha appears, in a body cast covered by an old fashioned kimono, with head bandaged, and leaning heavily on his cane.

[21:44] *** Raihosha has joined #suburbansenshi2
[21:44] <@spiritflame> Irasshai Raihosha

[21:44] <Raihosha> Good medical facilities for the win.

[21:45] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( Cobalt - ))

[21:46] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( Ended up having to host the thumb on my server... but will change once I give the thumb to Neph. ))

[21:47] <Michael D> glad your ok.

[21:48] <Raihosha> Well, I will be, in a day or so at least. But I'm glad you didn't hold back.

[21:49] <Cobalt> (( oh lord... looking at that page... *that is classic* XD XD ))

[21:49] * Michael D nods "It wouldn't be fair if i did."

[21:49] * @Shaldra Darkness ZWEEs in "Need healing Rai?"

[21:50] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( Zoi's drawing of Jade is the first ever attempt by anyone to draw Jade, albeit a non-canon Jade. ))

[21:50] * @Shaldra Darkness is bouncing slightly too for some reason

[21:50] <Raihosha> I won't say no, Ms. Shaldra, but if you want to save your power, I will be fine in a day or two.

[21:51] <@Shaldra Darkness> Don't worry I've got mana to spare :D

[21:51] <Michael D> oh god, are you Genki Shaldra?

[21:51] <Raihosha> Or, with Mr. Solarchos gone are you feeling a bit "overcharged"?

[21:51] * @Shaldra Darkness motormouth chants and starts healing Rai~

[21:51] <@Shaldra Darkness> Bunny shoes~

[21:52] <@Shaldra Darkness> Ups my speed by 30%, it's a bit of an overcharge for me~

[21:52] <Sakura S.> huhuuhuhuh she killed bunnies and used them as SHOES! bad. ASS!

[21:52] * Raihosha feels his bones knitting like a doilie at a crocheters conference.

[21:52] *** Sakura S. [] has left #suburbansenshi2 (I KNEW I liked her style)

[21:52] <Roomie Rantsom (at NOC)> ........ Bunny Shoes huh?

[21:52] <Michael D> ooookkkkkkkk

[21:53] <Roomie Rantsom (at NOC)> ........ Nah, couldn't be of Max's, his shoe size is too big.

[21:53] <@Diamond Dice Darkness> See Star Ocean 1, 2, or 3 for what Bunny Shoes are

[21:53] * Kakyuu KILLS her computer and AOHELL at that

[21:53] * @Diamond Dice Darkness is away: w00t

[21:53] <@Shaldra Darkness> All done!

[21:54] * Raihosha takes a deep breath and his colour looks much better.

[21:54] <Raihosha> Thank you, Ms. Shaldra.

[21:54] <@Shaldra Darkness> No prob!

[21:54] <Cobalt> say was anybody going to actually 'champion' or whatever for Chibiusa?

[21:54] * @Shaldra Darkness bows quickly and hops over Rai, then high tails it out the door~!

[21:55] * @Shaldra Darkness is away: What's next on my equipment list~!

[21:55] * Roomie Rantsom (at NOC) doesn't do RPG.

[21:55] <Cobalt> because I got some note written in some weird ass handwritting saying "you've been chosen to defend the honor of a young lady named... kous-something"

[21:56] <Roomie Rantsom (at NOC)> Cobalt - I fear that Chibiusa's champion would actually have to be someone who can go the distance with her.

[21:56] <Sailor Kakyuu> Since Fledermaus isn't here can I champion Chibiusa? I'd like to test Cobalt against my skills.

[21:57] <Roomie Rantsom (at NOC)> Cobalt - Kousagi... the younger sister of Chibi-usa. No one has yet to see her.

[21:57] <Raihosha> I think, the young lady's name shall be "Kousagi" or something. . .

[21:57] <Cobalt> eh whatever works

[21:57] * David O`Cain is back

[21:58] * Cobalt is away: huh?? *poof* ((#ss3))

[21:58] <@Shinji Ikari>

[21:58] <Cobalt> (( crap; Mike, what password did you use for #ss3? ))

[21:59] <Michael D> (( unmei ))

[21:59] <Cobalt> (( nevermind; user error ^_^;;; ))

[21:59] <@Shinji Ikari> Wait a moment, folks. Fledermaus already called Usa yet Kakyuu is trying to take that?

[22:00] <David O`Cain> What's up, folks?

[22:00] *** Didn't Fleder say he didn't want to do Usa

[22:00] *** last nigth because he'd be broken up if he lost?

[22:00] <@Shinji Ikari> Did he?

[22:00] *** I'm pretty sure he did in an OOC comment)

[22:00] <Roomie Rantsom (at NOC)> I don't think she made it official.

[22:01] <Raihosha> Ms. Fledermaus isn't here, and i believe the VoiceTM wanted to have this done tonight.

[22:01] <Roomie Rantsom (at NOC)> I for one am horrified at the prospect of either Tomoe or Chibiusa leaving! O.O

[22:01] <Sailor Kakyuu> Fledermaus isn't here but I'll wait

[22:01] <Raihosha> Ms. Fledermaus did call it in the thread however.

[22:01] *** hmm

[22:02] <Cobalt> (( So do I wait, go ahead, or twiddle my thumbs?? ))

[22:02] *** well putting that aside we need Luna v Artemis and Kunzite / Jedite, are those people here?

[22:02] <@Shinji Ikari> I know what I'm going to do. Go watch Blade. Away for a bit, folks.

[22:02] <Roomie Rantsom (at NOC)> According to the log. There's no evidence to support Fleder committing to be Chibi-usa's champion.

[22:03] <@Shinji Ikari> Well I know Furu's sorta around.

[22:03] *** Run~

[22:03] <Roomie Rantsom (at NOC)> Rai - No she didn't.

[22:03] <@Shinji Ikari> Dammit, let me see if Furu is back before running.

[22:03] <Cobalt> (( run what? details Voice-san, Details!! ))

[22:04] *** I don't see her calling it in the thread either

[22:04] *** I'm prepared to let this fight go on now.

[22:04] *** she expressed an opinion but not a commitment to champion and given what he said last night I'm saying he did not call it

[22:04] <@Shinji Ikari> Then go ahead and let Kakyuu do it although I was under the impression that Xad/Flu/YouKnowWho wanted it. I also admit that I don't entire keep up.

[22:05] <@Shinji Ikari> Go ahead and let Kakyuu do it.

[22:05] *** I'll take the heat if there's a complaint~ Hajijme!

[22:05] <Raihosha> Mr. Rantsom and the VoiceTM are correct. She has indicated a distinct preference for who wins, but I didn't see a claim.

[22:05] <@Shinji Ikari> That does leave a spot for Furu to fight against.

[22:05] <@Shinji Ikari> If no one wants to, I'll have Ikari Shinji fight Furu.

[22:05] * Cobalt is away: to battle!!!

[22:05] *** You just want to beat up the lad XD


[22:06] <Raihosha> I'd champion someone else, but being mauled is enough for one night.

[22:06] *** LOL well I have no objections :D

[22:06] <@Shinji Ikari> But yeah, AWAY until 10:00, Blade.

[22:06] <Cobalt> who *doesn't* want to beat up Furu?

[22:06] *** later!

[22:06] * @Shinji Ikari is away: BLADE THE TV SERIES

[22:07] *** away: rewriting this fic as people win / lost

[22:08] <Raihosha> I still don't know if i was fighting on the side of Order or Chaos.

[22:08] <David O`Cain> (( Anyone know who Bogey is? ))

[22:09] *** Furu has joined #suburbansenshi2
[22:09] <@spiritflame> Irasshai Furu

[22:09] <Furu> I am here!

[22:10] <Raihosha> (( Humphrey Bogart? ))

[22:10] <Raihosha> Hello Mr. Furu.

[22:11] <David O`Cain> (( In the forums. ))

[22:11] * Furu waves

[22:11] * Raihosha points out his bandaged covered body under his Kimono.

[22:12] <Raihosha> It has been an "interesting" night.

[22:12] <David O`Cain> Hey, Furu.

[22:12] <Michael D> I think we were involved in a grey area fight, both of them are kinda f[BLEEP]ked up in the head

[22:12] <David O`Cain> (( I'm wondering who Bogey is in the forums due to the fact he/she is Luna's champ and I've taken Arty. ))

[22:13] <Furu> Who?

[22:13] <Furu> Ouch. you okay, Rai-san?

[22:13] <Michael D> (( would be newbie to the box ))

[22:13] <Raihosha> This is true, Mr. D. Mr. Furuhata is a bit. . .touched.

[22:14] <Michael D> as is "the force with the force"

[22:14] <Michael D> *horse with

[22:14] <Furu> Ew.

[22:14] <Raihosha> I'm okay, Mr. Furu, Ms. Shaldra came by and healed me, right after i got out of the ER.


[22:15] <Michael D> It is a truely insane night, blame the crisis

[22:16] <David O`Cain> (( Thanks, Mike. ))

[22:16] <Cobalt> (( I thought you were championing Chibiusa against me championing Kousagi?? ))

[22:16] <David O`Cain> Man, this week's worse than Hell Week.

[22:16] <Roomie Rantsom (at NOC)> (( That's what I was about to say. XD ))

[22:17] * Roomie Rantsom (at NOC) is now known as Roomie Rantsom (at Home)

[22:17] <Furu> Shouldn't you post that in the thread? :V

[22:17] <Roomie Rantsom (at Home)> Mobile connections are quite convienient.

[22:17] <Furu> Make up your mid, Kakyuu.

[22:17] * Cobalt is currently sitting in #ss3 twiddling his damn thumbs

[22:17] <Furu> mind^

[22:17] * @Shaldra Darkness leaps through the house at high speeds and into the shadows "WHHEEEE~~~"

[22:17] <Furu> You fight Cobalt. Jedite will stick around.

[22:17] <Sailor Kakyuu> (( I changed my mind since I know Fledermaus really wanted to champion chibiusa, I'll respect that. And Furu, my computer is being a piece of s[BLEEP]t and it logs me out every time I try to post. ))

[22:17] <Furu> :O

[22:17] <Furu> Aunt Shal is genki.

[22:17] <Roomie Rantsom (at Home)> Shaldra - If you grow rabbit ears... SOMEONE WILL BE FIRED!


[22:18] *** away: Gawd

[22:18] <Furu> XD

[22:18] <@Shaldra Darkness> A kitty with bunny ears? That would be weird~

[22:18] <Roomie Rantsom (at Home)> (( Kakyuu - why not do both? XD ))

[22:18] * Cobalt is back

[22:19] * Cobalt is now back on the Sailor Sofa

[22:19] <Furu> And adorable.

[22:19] <David O`Cain> Did Shaldra get high?

[22:19] <Cobalt> so what'd I miss while I was off somewhere in the æther?

[22:19] <Raihosha> Shaldra, that would be a Cabbit.

[22:19] <Michael D> Furu's already trying to take over Moe's role!!!!!!!!!

[22:19] <Roomie Rantsom (at Home)> Not really. I mean, Mario Mario was a human with racoon ears during some periods of his life. I can't see how a kitty couldn't have a rabbit ears in the right situations.

[22:19] <@Shaldra Darkness> I don't need to be a cabbit girl!

[22:20] <@Shaldra Darkness> I'm just wearing bunny shoes!

[22:20] <Sailor Kakyuu> (( Okay! I'll do both! ))

[22:20] * Roomie Rantsom (at Home) wonders if Shaldra hit a "?" - block and grabbed a Rabbit's Foot from it.

[22:20] <Furu> (( Fight Cobalt first. He's been waiting for a while and I'm eating. ))

[22:20] <Furu> Please Mike, liking women with animal ears is not furry :P

[22:20] <Michael D> does that mean when you go to sleep and wake up, will there be 20 pair of bunny slippers in the morning?!?

[22:20] * Cobalt is away: huh? ::snatched up by cosmic forces again:: [#ss3]

[22:21] <@Shaldra Darkness> I still have to get used to wearing them because they give you one HELL of a rush~!

[22:21] <@Shaldra Darkness> I wish do you know how hard it is to get bunny shoes

[22:21] <Roomie Rantsom (at Home)> Uh-huh.... >__> @ Shaldra.

[22:22] <@Shaldra Darkness> Seriously you either have to gamble for them at the bunny races or just kick a giant rabbit's ass~

[22:22] <Raihosha> Ah, if it is a temporal effect, then they would be causing you to absorb mana at a much higher rate than you're used to.

[22:22] <@Shaldra Darkness> Yupyup!

[22:22] <Furu> I could kick a giant rabbit's ass.

[22:22] <@Shaldra Darkness> I can cast faster move faster take in mana faster~

[22:22] <Roomie Rantsom (at Home)> Shaldra - Very true... I tried that once. I injured my foot doing that.

[22:23] * -Giant Jackelope motions Furu to bring it!

[22:23] <Michael D> it's made of bunny and shoes

[22:23] * @Shaldra Darkness runs circles around Furu~

[22:23] <@Shaldra Darkness> Whee~~

[22:23] * Furu shoots a massive bolt of electricity at the Jackelope

[22:23] <Roomie Rantsom (at Home)> Furu - Then perhaps you'd want to accompany the TSS Spacesoul tomorrow night? Apparently they are planning a stategy in case they come face to face with Max again.

[22:23] * Furu gets dizzy watching Aunt Shal @_@

[22:24] * -Giant Jackelope farts and deflects the electricity back at Furu

[22:24] * Furu reasorbs the electricity

[22:24] <Michael D> a new challenger appears!

[22:24] <Furu> It seems we're at a stalemate, Mr. Jackelope.

[22:24] <Roomie Rantsom (at Home)> ...... too much carrot sauce.

[22:25] <Roomie Rantsom (at Home)> - Absolute grossness.... a fart lightning storm. How revolting! -

[22:26] * @Shaldra Darkness runs backwards~!

[22:26] <-Giant Jackelope> - yes... we will have to resolve this when a better venue is available {SS3} -

[22:26] <Roomie Rantsom (at Home)> Michael - Heh... funny.

[22:26] *** -Giant Jackelope has left #suburbansenshi2 (until then---)

[22:26] * Furu gets dizzy and falls over again @____@

[22:27] <@Shaldra Darkness> Seriously these shoes are amazing~

[22:27] * -Max Omega (Possessed) , somewhere in another space system IS hearing all of this.

[22:27] <David O`Cain> Shaldra - Where'd you find them?

[22:27] <Furu> Gyaaaaah @___@

[22:27] <Roomie Rantsom (at Home)> I just like these rabbit jokes. And now the for the ultimate image...

[22:27] <@Shaldra Darkness> The bunny races on Nede!

[22:28] <Roomie Rantsom (at Home)> Oh wait, I can't post it here... nevermind. (Due to server stuff)

[22:28] <Cobalt> (( speaking of venues... Kakyuu has AOHell I take it? ))

[22:28] <@Shaldra Darkness> (( Yesu ))

[22:28] <Furu> (( I don't think Kakyuu's in much of a state to champion ANYONE. ))

[22:28] <@Shaldra Darkness> Wonder when my new tail blade is gonna be done~

[22:28] <Furu> (( D: I know I wouldn't if I kept getting logged out every 5 minutes ))

[22:28] <David O`Cain> Shaldra - Ah.

[22:29] <Furu> Tail blade?

[22:29] <@Shaldra Darkness> I can smash walls with my tail!

[22:29] <Furu> As in a blade that goes on the tail?

[22:29] <@Shaldra Darkness> Imagine what I can do when I attach a sharp object to it!

[22:29] <Furu> Hawt.

[22:30] <@Shaldra Darkness> I am a walking death machine~

[22:30] <Roomie Rantsom (at Home)> Shaldra - You can cut carrots and feed those shoes...

[22:31] <Raihosha> I am become death, the destroyer of worlds. . .

[22:31] <Roomie Rantsom (at Home)> A walking, fluffy, huggable death machine.

[22:31] <@Shaldra Darkness> Yesu~

[22:32] <Furu> T_T I miss my death machine girlfriend.

[22:32] * Furu angsts

[22:33] <Raihosha> Which one, Mr. Furu?

[22:33] <Roomie Rantsom (at Home)> You know, I did hear of one girl who is quite fond of animals, especially animals wearing animal stuff. Some girl from Acme Acres.

[22:33] <@Shaldra Darkness> Aww don't angst~

[22:33] <Furu> Houka-hime.

[22:34] <Roomie Rantsom (at Home)> She had quite the collection and loves to hug them.

[22:34] *** -Elymira Duff has joined #suburbansenshi2
[22:34] <@spiritflame> Irasshai -Elymira Duff

[22:34] <-Elymira Duff> ^_______________________________________________________________^

[22:34] <@Shaldra Darkness> j00~

[22:34] * @Shaldra Darkness gets a big knife and stabstabstabs~

[22:34] <Furu> ...D:

[22:34] * -Elymira Duff dies

[22:34] <Raihosha> Ah. Yes, well have hope that she'll be back after the crisis, Mr. Furu.

[22:34] <David O`Cain> What the...?

[22:34] * -Elymira Duff dies in hideous pain

[22:35] *** @Shaldra Darkness has killed Elymira Duff

[22:35] * -Elymira Duff dies in hideous pain with bloods

[22:35] <@Shaldra Darkness> HEHEHEHEHE~

[22:35] * -Elymira Duff dies in hideous pain with bloods and screaming

[22:35] * -Elymira Duff is dead now.

[22:35] <Furu> That's the hope keeping me going, Rai-san.

[22:35] * -Elymira Duff is really dead

[22:35] * Furu just backs away from Aunt Shal. Slowly.

[22:35] <Roomie Rantsom (at Home)> See, she dies, but somehow, she comes back. It's been scientifically proven that her love for animals exceeds the forces of death. I mean, isn't Death an animal itself?

[22:35] <David O`Cain> Nice, Shaldra.

[22:35] * @Shaldra Darkness STABS MORE~

[22:36] <-Elymira Duff> gzaaaaaaackt

[22:36] <@Shaldra Darkness> DIEDIEDIEDIEDIE~

[22:36] <Michael D> (( oh geeze, I had to scower macrochan for this joke, and damnit, I'm gonna use it! XD ))

[22:36] * -Elymira Duff proteacted death ratttle and thumping like a severed fish

[22:37] * @Shaldra Darkness super kicks Elymira away~

[22:37] <Michael D> *timelapse* Oh quiet furu, we all know this is your comparison chart for woman! :p

[22:37] <Roomie Rantsom (at Home)> It was also proven that her pain feeling is delayed by tens of seconds as well. Simply because her computing power lags far behind Jedite's Compy 386.

[22:37] <@Shaldra Darkness> Bu-bye~!!

[22:37] <Raihosha> Well, Mr. Furu, hope is a powerful thing.

[22:37] <Furu> O_o

[22:37] * Furu decks Mike

[22:38] <Cobalt> (( twiddles his thumbs; reason: opponent lag ))

[22:38] <Roomie Rantsom (at Home)> Shaldra - The worse mistake you could have made was showing yourself to her... because now, she will never forget you.... and your rabbit's feet.

[22:38] * Michael D catches his fist with his hand "geeze, lighten up. :p"

[22:38] <@Shaldra Darkness> I'll just kill her again then~

[22:39] * @Shaldra Darkness cackles~

[22:39] <Furu> (( I don't want to be the champion for Jedite anymore if it's going to involve an 90 minute long fight with Kakyuu D: ))

[22:39] <Furu> Oh sorry. MY FIANCE IS DEAD Sorry if that puts me a little on edge.

[22:39] *** Ikari said he would beat you to a pul... fight you

[22:39] <Roomie Rantsom (at Home)> ........ @ Shaldra.

[22:40] <Furu> O RLY. In that case I will be sure to kick his ass.

[22:40] *** Ikari, Furu wants to kick your ass badly

[22:40] <Roomie Rantsom (at Home)> Shaldra - You've never watched those news reports haven't you? About the serial-animal killer? Well... erm... oh well. You'll learn. <shrugs>

[22:41] <@Shaldra Darkness> I'm not an animal! :P

[22:41] * Roomie Rantsom (at Home) notes that the Rantsom Media Scientists have yet to figure out what makes her tick.

[22:41] <@Shaldra Darkness> I'm Expellian! :P

[22:41] <@Shaldra Darkness> Or Nedean! :P

[22:41] <@Shaldra Darkness> I dunno anymore! :P

[22:41] <@Shinji Ikari> Ikari wants to fight him!

[22:41] <Roomie Rantsom (at Home)> Technically you are, since you have animal cells. It doesn't help that you have feline ears and a tail let alone fake rabbit's feet.

[22:41] <Raihosha> Ms. Shaldra, you are Shaldra.

[22:42] <David O`Cain> Shaldra - You're both. How about that?

[22:42] *** All mammals are animals

[22:42] <@Shinji Ikari> Ikari's also during a commercial break

[22:42] <Cobalt> (( in a technical sense, humans are animal too~ as in they aren't plants ))

[22:42] <Roomie Rantsom (at Home)> SHaldra - Oh great... she's already had an effect on you. Identity Crisis is the first indication of the Elmyra Syndrome.

[22:42] <@Shaldra Darkness> Cool I'm me!


[22:42] <@Shaldra Darkness> Oh GOD I have to get these shoes off!

[22:42] * @Shaldra Darkness kicks them off and CALMS

[22:43] <@Shaldra Darkness> Holy crap

[22:43] <Furu> That was scary.


[22:43] <Furu> You might wanna clean that blood off.

[22:43] * @Shaldra Darkness looks for somewhere to collapse

[22:43] *** -Elmyra Duff has joined #suburbansenshi2
[22:43] <@spiritflame> Irasshai -Elmyra Duff

[22:43] * @Shaldra Darkness whips out her revolver and shoots Elmyra between the eyes

[22:44] <-Elmyra Duff> - I'm.... back!!! Tee-hee-hee... :) -

[22:44] <@Shaldra Darkness> I'm tired not stupid

[22:44] <Raihosha> (( technically you have three choices, Animal, Plant, and certain monocellular critter. . .unless they went to five and I didn't remember. ))

[22:44] * -Elmyra Duff is shot, but since most of her head is hallow anyway, she continues walking towards Shaldra.

[22:45] <-Elmyra Duff> OOOH! I smell a fuzzy bunny! ^__^

[22:45] * @Shaldra Darkness shoots again!

[22:45] <@Shaldra Darkness> I'm not a damn rabbit!

[22:45] * -Elmyra Duff sniffs and the sent leads her closer to Shaldra.

[22:45] * @Shaldra Darkness continues firing

[22:45] * Raihosha incinerates Ms. Elmyra with a blaster bolt. "This should keep her away for a bit."

[22:46] <Roomie Rantsom (at Home)> Oh good god! She's at the house?!

[22:46] * David O`Cain helps Shaldra by chucking an incendiary grenade at Elmyra

[22:46] <Furu> See? Not rabbit ears.

[22:46] <Michael D> nothing can stop it

[22:46] * Furu tugs on one of Aunt Shal's ears, fully expecting pain but imagining it was worth it :D

[22:47] <@Shaldra Darkness> geh~

[22:47] * -Elmyra Duff is vaporized and her dust flies off into the air.

[22:47] <Michael D> unless we purge it with fire....

[22:47] <@Shaldra Darkness> that's my ear~

[22:47] <Roomie Rantsom (at Home)> QUICKLY! GET HER ESSENCE OUT OF THE HOUSE!!!

[22:47] <David O`Cain> That oughta keep her away for a good while.

[22:47] * @Shaldra Darkness casts a wind spell and blows what's left of Elmyra away

[22:48] * -Elmyra Duff 's dust flies up and begins to spread in the house.

[22:48] <Furu> Yep!

[22:48] * Raihosha summons a wind to blow the dust of Ms. Elmyra out of the house.

[22:48] <Roomie Rantsom (at Home)> Shaldra - No telling what could happen if any kid takes a whiff of that. I fear that they too could develop... The Elmyra Syndrome.

[22:49] <-BG Music> DUN DUN DUN.

[22:49] <@Shaldra Darkness> Oh why do we have background music

[22:49] *** -Elmyra Duff has left #suburbansenshi2 (blown away.... tee hee.)

[22:49] * Furu tugs again and leaps away for cover

[22:49] <@Shaldra Darkness> geh~

[22:49] <-Roomie Rantsom > I don't know. Perhaps it is to indicate forshadowing of events to occur.

[22:50] * @Shaldra Darkness yawns

[22:50] <@Shaldra Darkness> Well, I'm gonna collapse somewhere

[22:50] * @Shaldra Darkness shoves her bunny shoes in her pack

[22:50] <Roomie Rantsom (at Home)> heh.

[22:50] <Raihosha> Have a good evening Ms. Shaldra. Rest well.

[22:51] <Roomie Rantsom (at Home)> Shaldra, don't forget about tomorrow. I fear the Spacesoul will need everyone's help to bring Max home to us.

[22:51] * @Shaldra Darkness heads into the TARDIS

[22:51] *** @Shaldra Darkness has left #suburbansenshi2

[22:51] <David O`Cain> Night, Shaldra.

[22:52] * Furu yawns and stretches, wearing his SPD uniform for a change.

[22:52] * David O`Cain plops down on a chair

[22:52] <Raihosha> i should head out myself. My body is tired, even if it is whole. And this cast itches.

[22:53] *** Raihosha has left #suburbansenshi2 (as the universe wills.)

[22:53] <David O`Cain> Later, Raihosha.

[22:53] * @SpeedRcrX changes topic to `[22:52] @Shaldra Darkness> Go for the lusting`

[22:53] * @SpeedRcrX is away 

[22:53] <@Shinji Ikari> Haruka's FREE!

[22:54] * @SpeedRcrX is away: I am NOT free I'm f[BLEEP]king watching the unigverse rewrite itself

[22:54] <The Voice> "Somehow, I always knew he'd end up like that," [Hotaru] muttered, collecting her glaive and heading for the others.

[22:55] <Furu> Lusting for fun and profit.

[22:56] <@Shinji Ikari> If you can't find freedom in a universal rewrite then you're not having fun!

[22:57] *** Roomie Rantsom (at Home) has quit IRC (Connection reset by peer.)

[22:59] <The Voice> They all percieved it differently, but their conclusions were the same. Whatever the crisis was, they had just been feeling the aftershocks, sent backwards in time... but now... now the Earthquake itself was about to hit.

[23:00] <Furu> :O

[23:01] <The Voice> That's not happening now, that was a spoiler

[23:01] *** this too is a spoiler:

[23:01] <David O`Cain> Heh.

[23:01] <The Voice> Aboard the Pimp Star

[23:01] * Furu holds up a spoiler

[23:02] *** /spoiler end

[23:03] *** Yaijinden has joined #suburbansenshi2
[23:03] *** spiritflame sets mode +o Yaijinden

[23:03] <@spiritflame> Irasshai @Yaijinden
[23:03] <@Yaijinden> Riiiiiight nao.

[23:04] *** Hi Yai!

[23:04] <@Yaijinden> Hey Hey.

[23:04] <@Yaijinden> It's the disembodied voice!

[23:04] <@Yaijinden> Riiiiight nao.

[23:04] *** I am in ur head infecting ur thoughtz

[23:05] <@Yaijinden> voice nooooo get out of my head voice

[23:05] *** Bwahahaha

[23:06] *** the fic changes as the fights go on it's insane~

[23:06] <@Shaldra Darkness> VoiceTM-sama get back to work~

[23:06] <@Yaijinden> Maraudings occur!

[23:06] <@Yaijinden> Now I want to get in on the action.

[23:06] * @Diamond Dice Darkness throws Shal back into the TARDIS ><

[23:06] <@Yaijinden> But Crab Battel is going on.

[23:06] <@Shinji Ikari> INSANITY

[23:06] *** @Shaldra Darkness has quit IRC (><)

[23:06] <@Diamond Dice Darkness> Dammit

[23:07] <The Voice> /voice I am called away :<

[23:07] <David O`Cain> IT'S A MAD WORLD, I TELL YOU!!

[23:07] *** Away~

[23:07] <Furu> Crab Battle?

[23:07] <@Yaijinden> Fly Shaldra Fly!

[23:07] <Furu> V_o.o_V

[23:07] * @Yaijinden points to #ss3, where battel is going on that could use more crabs

[23:07] * @Diamond Dice Darkness is away: good VoiceTM-sama, have a cookie XD

[23:08] *** *^_^*

[23:09] <The Voice> Endymion watched the two blondes bouncing under's arms, and knew what he had to do.

[23:09] <@Shinji Ikari> Tap that ass?

[23:10] <@Yaijinden> He knows what he doing.

[23:11] <Furu> For Great...well it's not really justice.

[23:11] <Roomie Rantsom (at Home)> Bouncing under's arms? HO HO HO HO!

[23:12] * Roomie Rantsom (at Home) is away: no... it can't be that funny... can it?

[23:13] <Furu> >_>

[23:13] * @Shinji Ikari coughs

[23:13] <@Shinji Ikari> So...

[23:14] <David O`Cain> Well, then.

[23:14] <@Shinji Ikari> How 'bout them Yankees.

[23:14] <@Yaijinden> That fight should actually pick up again.

[23:14] <Cobalt> (( Yai: it could use more crabs.... it could use more *of my opponent!* ))

[23:14] * @Yaijinden is on the edge of his seat waiting for the other combatant to actually go

[23:15] <@Yaijinden> I am keenly interested in making use of the violence opportunity.

[23:16] *** but all the slots are spoken for; however if you come up with an idea and can find an opponent I will permit it

[23:16] *** wait, all slots are not spoken for are they

[23:17] <@Yaijinden> Mmmmm.

[23:17] <Cobalt> Voice-san; theoretically, how long should one wait for 'lag-out'?

[23:17] <@Yaijinden> They are not.

[23:17] *** No one has picked Luna have they

[23:17] *** I want a winner

[23:17] *** Which means I would be cold and go on points

[23:17] <@Shinji Ikari> Man there should've already been a winner.

[23:17] *** reconsider your query

[23:18] *** True...

[23:18] <@Shinji Ikari> Next fight shall be Ikari Shinji and Furu over the fate of Jedite

[23:18] *** But I want a fight to the end~

[23:18] <Cobalt> hence why I asked 'theoretically'; I want to finish this fight personally, win or lose

[23:18] *** someone can take over Kakyuu's stats?

[23:18] <@Yaijinden> I'll do it!

[23:19] *** Make it so!

[23:19] <Furu> Zomg YAI BATTLE

[23:19] <@Shinji Ikari> It seems that Kakyuu has returned

[23:19] <@Yaijinden> Too late!

[23:19] *** Argh XD

[23:19] <Furu> Yeah that's not gonna last for long.

[23:19] <@Shinji Ikari> I agree.

[23:19] <Cobalt> (( oh sonuva... she restarted her comp, came back and *dodged* a freaking huge chasm >_< ))

[23:20] *** LOL


[23:20] <@Yaijinden> "Bogey" seems to be interested in championing Luna.

[23:20] *** Ahh, then come up with an idea

[23:20] <@Yaijinden> Is "Bogey" in the haus?

[23:20] <@Shinji Ikari> I say let Yaijin take Bogey's place if he/she doesn't show up tonight.

[23:20] *** Agreed.

[23:20] <David O`Cain> Yai - Was interested and then backed out.

[23:21] <@Yaijinden> Aha, "Bogey" is not championing Luna after all.

[23:21] *** -Shao Kahn has quit IRC (Now I must sleep. Tomorrow and Friday.. the universe will change.)

[23:22] <@Shinji Ikari> Then Yaijin for Luna!

[23:22] <@Shinji Ikari> David vs. Yaijin for THE FATE OF LUNA AND ARTY. Man that sounds Awesome.

[23:23] <David O`Cain> Heh. Could be interesting.

[23:23] <Furu> Hooha.

[23:24] <@Shinji Ikari> We could very well have all the fights done tonight.

[23:24] <@Yaijinden> And such.

[23:25] *** And I could have this fic done!

[23:25] <@Shinji Ikari> I figured you'd like that idea! =D

[23:25] <@Yaijinden> Dammit this is going to be a buttload of /fighting.

[23:25] <Furu> Amazing!

[23:26] <@Shinji Ikari> It's for a great cause, though!

[23:27] *** it surely is, It will be the All New All Different Suburban Senshi starting next week~

[23:27] <@Shinji Ikari> *Wolverine Not Included.

[23:27] * =^catablanca^= pops out his claws "Rrrwor"


[23:28] <@Yaijinden> Chck.

[23:28] <David O`Cain> Nice try, Arty. Sorry.

[23:28] <@Yaijinden> SNIKT ME

[23:28] <@Shinji Ikari> DEADPOOL GET

[23:28] <Furu> Aaaaw.

[23:29] <@Shinji Ikari> BTW did you ever get that second pack, Yai?

[23:29] <@Yaijinden> I did!

[23:29] <@Shinji Ikari> Yay!

[23:29] <@Yaijinden> I'm going to read some now!

[23:30] <@Shinji Ikari> Since AIM didn't work the last time, the next Deadpool I'll send will be uploaded. At the most it'll be a few weeks before I have that stuff ready.

[23:31] <The Voice> "1991... to 2006... 15 years..." Michiru growled. "FIFTEEN YEARS since we've been together... that's as long as that SERENA Gaijin has been alive!"

[23:31] <@Shinji Ikari> Oh BTW Green Text Guy, I MAY end up missing whatever goes down on Friday due to Sci-Fri Fridays.

[23:31] *** np enjoy

[23:31] <@Shinji Ikari> Fifteen years of NOTHING.

[23:31] <The Voice> /em steals that quote

[23:31] <@Shinji Ikari> Besides great sex.

[23:31] <David O`Cain> Absolutely NOZINK!

[23:31] <@Shinji Ikari> And, you know, 'love' and whatever.

[23:32] <Cobalt> (( I highly doubt this; but my mother says 'we might lose power' only because a power company truck drove down the street; so if I horribly lag out, this is this (very unlikely) case ))

[23:32] <The Voice> "FIFTEEN YEARS OF NOTHING!" Michiru yelled.

[23:32] <@Shinji Ikari> Not to mention the money that Haruka got from Michi.

[23:32] <@Shinji Ikari> That quote now is Awesome!

[23:32] <The Voice> "The sex was hawt, and the love and stuff," Haruka mused, drinking her beer.

[23:33] * Furu snickers

[23:33] <@Shinji Ikari> Dundundunnnnnn!

[23:33] <The Voice> /flasjh "Do you still love me, Haruka?" Michiru asked, voice cracking.

[23:34] <The Voice> "Of COURSE I do!" Haruka replied, looking at her with fire in her eyes.

[23:34] <The Voice> "Then you SHOULD HAVE MARRIED ME!" Michiru yelled, smacking her hard.

[23:34] <The Voice> "Ow! that was my face, not my ass!" Haruka protested.

[23:34] <David O`Cain> Ouchies!

[23:35] <Furu> D:

[23:35] <@Shinji Ikari> The Not-So-Miracle Love is All f[BLEEP]ked Up Now, Son!

[23:35] <The Voice> "What's the difference," Michiru growled coldly.

[23:36] <Furu> Haha, assface.


[23:37] <@Shinji Ikari> The real Assface isn't laughing, you know. Actually I think he's dead. Preacher reference get.

[23:38] <@Shinji Ikari> And The Boys is supposed to Out-Preacher Preacher. Yeah, Garth. You're starting to sound like Mark Millar now.


[23:41] <SaiyaJedi> OH SNAP!!!111 :-o

[23:41] <@Shinji Ikari> I swear, if I ever see him make an annoucement like that, I'll just pay whatever airfare I have to and go kick his ass.

[23:41] *** SaiyaJedi has joined #suburbansenshi2
[23:41] <@spiritflame> Irasshai SaiyaJedi

[23:41] <@Shinji Ikari> Heya SJ!

[23:41] <David O`Cain> Hey, SJ.

[23:41] <SaiyaJedi> Ah, man... got me all "Oh no you didn'" for nothin'

[23:42] <@Shinji Ikari> D:

[23:42] <SaiyaJedi> yo.

[23:42] <Furu> HAY SJ.

[23:42] <Furu> People actually say that?

[23:42] <@Shinji Ikari> I actually hear some folks do.

[23:43] <SaiyaJedi> (( I would not say it audibly. ))

[23:43] <SaiyaJedi> (( the Internets is different. ))

[23:44] <Furu> (( Muchj like woots and such. No one says that in real life...hopefully. ))

[23:44] <@Shinji Ikari> If they did, we'd be forced to slap them senseless.

[23:44] <-Adam Kanal> (( only in for a bit to say hi. ))

[23:44] <SaiyaJedi> (( I've heard that 4channers are the exception. ))

[23:45] <SaiyaJedi> (( or at least the /b/tards. ))

[23:45] <-Adam Kanal> (( So, hi and bye. /quit ))

[23:45] <Furu> (( Bye! ))

[23:45] <Furu> (( :< ))

[23:46] * SaiyaJedi waves

[23:46] <@Shinji Ikari> Hi and bye Adam!

[23:46] <Cobalt> Pool's Closed! XD

[23:46] * Furu stretches and looks around

[23:47] * David O`Cain stretches a bit

[23:47] <@Ikari Shinji> dundundunnnnn

[23:47] <SaiyaJedi> I think they mean the fight in #ss3

[23:47] * SaiyaJedi has been telepathically projecting himself into the site of the battle, and witnessed the crotch kick of fate

[23:48] <Sailor Kakyuu> CHIBIUSA STAYS

[23:48] *** *keeps Chibi in the show! Yay?

[23:48] * Cobalt is back

[23:48] <Furu> D:

[23:48] <.'~SugaBB_2999~'.> hoo iz da sit! hoo iz da sit! ?? mi! mi!!!1

[23:48] <.'~SugaBB_2999~'.> /awæy

[23:48] <@Ikari Shinji> Poor Other Person That Lost.

[23:48] <David O`Cain> Heh.

[23:48] * SaiyaJedi shudders instinctively

[23:48] * Cobalt is not exactly in prime condition right this moment~

[23:49] * SaiyaJedi offers an ice pack in sympathy

[23:49] <@Ikari Shinji> YAIJIN AND DAVID, your fight is up since Furu's busy.

[23:49] <Furu> Slightly Busy! But just Slightly Enough.

[23:49] <David O`Cain> Ready, Yai?

[23:50] * Cobalt 's left leg is slashed and bashed; he's full of needles and pins; he's got a stab wound to the gut region; he's charred all over; plus the coup de his pride

[23:50] * Furu can take the ice pack! He'll use it to keep his drinks cool.

[23:50] <SaiyaJedi> Good luck. I'm sitting this... watching... out.

[23:50] <Furu> That's gonna require more than an ice pack.

[23:51] * Cobalt manages to cast a light Cure on himself, and then decides to crash.... on the ground... forcefully

[23:51] * SaiyaJedi comically offers a trampoline that accidentally gets placed just to the side of where Cobalt falls

[23:52] <SaiyaJedi> oops.

[23:52] <Cobalt> ughhghhh.... somebody catch the plate on that Gundam?

[23:52] <@Ikari Shinji> I think it was one of those sissies from SEED.

[23:52] * David O`Cain looks around, "Where'd he go?"

[23:52] <@Ikari Shinji> You should catch them all and them slowly kill them.

[23:53] <@Ikari Shinji> Wait a moment, David.

[23:53] <SaiyaJedi> I think it said "sieg Kakyuu"

[23:53] <Cobalt> Dave, me?? floor

[23:53] <@Ikari Shinji> I messaged Yaijin to see if he was still around and interested in doing so.

[23:53] <David O`Cain> Thanks, Shinji.

[23:53] <Furu> Yai is in a coma. DRAMA!!

[23:53] <SaiyaJedi> (( As a side note, I've always wondered how they handled the Gundam dub in German... if there is a German dub. I mean, the Nazi imagery with Zeon is pretty heavy. ))

[23:53] <@Ikari Shinji> NP

[23:54] <Furu> (( And given how Germany is with censorship...I don't think there is one, though. ))

[23:54] * Sailor Kakyuu beat the hell outta Cobalt >3

[23:54] <Furu> (( The only dubs of the original Gundam series I know of is the English and then the original Japanese, and given all the difficulties with the original series being dubbed, I wouldn't be surprised if there weren't any more. ))

[23:56] <SaiyaJedi> (( There's still the OVAs, though... ))

[23:57] <Cobalt> yessss.... and I'm on the floor in slightly above mild discomfort

[23:57] *** Kitalia has joined #suburbansenshi2
[23:57] <@spiritflame> Irasshai Kitalia

[23:57] * Cobalt drags himself up and props himself against a sofa

[23:58] * Cobalt sighs; but at least it wasn't as bad as it could have been

[23:58] <@Yaijinden> Okay back finally.

[23:58] <@Yaijinden> Daaaaaaaaaavid.

[23:58] <David O`Cain> Welcome back, Yai.

[23:58] * Kitalia hurries in "Cobalt! You poor soul! Here, let me get Madame. She'll heal you right away." ^_^

[23:58] <@Yaijinden> Come. Spill some blood with me.

[23:58] *** Kurisutaru has joined #suburbansenshi2
[23:58] <@spiritflame> Irasshai Kurisutaru

[23:59] <David O`Cain> Yai - With pleasure. >:D

[23:59] * Cobalt rumages in his pocketspace and pulls out some gause and peroxide to clean himself up

[23:59] *** @Yaijinden has left #suburbansenshi2 (see you on the other side)

[23:59] * Kurisutaru heals Cobalt's injuries easily "There you go." ^_^

[23:59] *** David O`Cain has left #suburbansenshi2 (Let's go.)

[23:59] <Cobalt> huh? sure, what the hey ::cleans himself off some though with the peroxide anyways::

[23:00] * Cobalt wipes himself down with the peroxide, dryed blood and all; also to loosen stuff on his clothing

[23:00] <Furu> Huh. After some brief research I can't find ANY Gundam dubs except for Japanese and English.

[23:00] <Cobalt> thanks

[23:01] <Kurisutaru> No problem ^_^

[23:01] <SaiyaJedi> (( Interesting. ))

[23:01] <Furu> I know there was a Wing dub in the Phillipines which was apparently awful though.


[23:01] <Furu> Oy.

[23:01] *** Kurisutaru has left #suburbansenshi2 (now back to my waltz with Leudast!)

[23:01] <SaiyaJedi> The Wikipedia article in German is pretty short, though it does mention that Zeon was in part based on the Third Reich

[23:02] <Cobalt> ..... please tell me that's at least refering to Wufei's Gundam....

[23:03] <SaiyaJedi> (( Also interestingly enough, it seems to be okay to display Nazi imagery in the context of the articles, but there are heavy warnings attached to the images themselves that say using them elsewhere can be considered a crime ))

[23:03] <Furu> (( That's...bizarre. ))

[23:03] <@Ikari Shinji> A crime... to be punished by CAPTAIN AMERICA

[23:03] <Cobalt> thanks for getting Kurisutaru for me Kitalia; man... you're mom's no slouch of a fighter

[23:04] <SaiyaJedi> (( There are laws on the books in Germany specifically related to anything Nazi-related; some of it has to do with not wanting any resurgence of the NSDAP, but it also really freaks out a lot of people ))

[23:05] <Furu> Zeon is definitely Nazi based, something that is directly brought up in the novels. Zeon started as a independent republic but when the Zabis came to power it became more and more Nazi-based.

[23:06] <Kitalia> Where do you think I got it from, Cobalt? ^_^ Mother had to fight for her home... She lost, but yet, she didn't...

[23:06] <SaiyaJedi> In other words, One-Party Dictatorship + the Cult of Nationalism (not to mention the German stuff

[23:06] <@Ikari Shinji> Captain America/Gundam crossover?! It could WORK

[23:07] <SaiyaJedi> Heh.

[23:07] <Cobalt> "I may have lost the battle, yet I shall win the war" sort of thing I take it?

[23:07] <@Ikari Shinji> Steve Rogers > Amuro Ray anyday.

[23:07] <Furu> Wiki is more knowledgable than I.

[23:08] <SaiyaJedi> I'd find a Captain Federation vs. Red Spacenoid battle more interesting, if only because the good and bad guys become more and more mixed up in each successive series

[23:09] <@Ikari Shinji> SJ, you totally win Points for turning the Red Skull into the Red Spacenoid.

[23:09] <SaiyaJedi> Well, I figured the Red Comet wasn't quite original enough

[23:09] <@Ikari Shinji> Wait wait wait. What if... Amuro Ray... was given the SUPER SOLDIER SERUM. DUNDUNDUNNNNNNNN

[23:11] <Furu> Hoo boy.

[23:11] <SaiyaJedi> Except that Char goes from bad guy, to good guy, to somewhere in between guy, back to bad guy over the course of the UC timelinee

[23:11] <Furu> I still blame CCA on temporary insanity

[23:11] <Furu> The whole plan there just didn't make sense.

[23:11] <@Ikari Shinji> Man CCA showed me that, ultimately, Char's a d[BLEEP]k.

[23:12] <SaiyaJedi> 1. Bomb the hell out of the earth using Axis

[23:12] <@Ikari Shinji> Red Skull level Dick.

[23:12] <SaiyaJedi> 2. Get everybody to move into space

[23:12] <SaiyaJedi> 3. ???

[23:12] <SaiyaJedi> 4. Profit

[23:12] <@Ikari Shinji> SJ wins points again!

[23:12] <Furu> I KNOW that, but it was just...unChar-y.

[23:13] <Furu> Then again you can gather from some comments in the movie and novel that Char was doing it because he WANTED Amuro to stop him.

[23:13] <@Ikari Shinji> Char went from being interesting in Z and then total Dicknoid in CCA. Ugh.

[23:13] <SaiyaJedi> Maybe after 20 years, he was just tired of subtlety

[23:14] <SaiyaJedi> ...wait.

[23:14] * SaiyaJedi counts on his fingers

[23:14] <Furu> Like Shinji!

[23:14] <@Ikari Shinji> As much as I like Gundam, the whole Char Goes Bats[BLEEP]ttinsane is just typical in Gundam.

[23:14] <SaiyaJedi> ...okay, 14 years.

[23:15] <@Ikari Shinji> You will encounter moments when the characters do something that is so bizzare and out there that there is no explaination except it must be a Japanese thing I don't get.

[23:15] <SaiyaJedi> People in both Zeta and ZZ who seemed like interesting, nuanced villains turned out to just be insane, right?

[23:16] <Furu> Haman still had some good left in here judging by the ZZ Finale.

[23:16] <SaiyaJedi> According to Movie Continuity, she never even bothered with the whole Neo-Zeon thing

[23:16] <@Ikari Shinji> Then she was Kentury Friend Spacenoid!

[23:16] <@Ikari Shinji> ^Fried

[23:17] <Furu> But Movie Continuity is waaaacky.

[23:17] <@Ikari Shinji> Mmm mmm mmm pass me some of those Haman legs!

[23:17] <SaiyaJedi> butbutbut... '80s-glasses Char with 200X-quality animation!

[23:17] <Furu> It's interesting to note that the Gundam movie trilogy is considered canon, but the Z movies aren't for the simple fact that it would retcon everything from ZZ to V.

[23:17] <@Ikari Shinji> Movie Continuity is like oh hey i didn't like this later on so i'll just change it and maybe insert a song from GAKTIKERNKLNDFSOUNDSLIKEANOISEFROMMYTHROAT

[23:18] <David O`Cain> (( God damn! (points to #ss3) XD ))

[23:18] <@Ikari Shinji> I've been watching #ss3 and Yaijin's all like a steroid Mark McGuire!

[23:19] <@Ikari Shinji> Going back to continuity talk, from what I've seen of the Zeta Movies, so far (since I'm lazy), I think they're good.

[23:20] <Furu> But man are the subs not good.

[23:20] <Furu> If they weren't the only people who do sentai fansubs I'd tell TV-N to die in a fire.

[23:21] <@Ikari Shinji> TV-N has a piece of your soul and they're not giving it back!

[23:21] <@Ikari Shinji> Yai just got f[BLEEP]ked UP!

[23:23] <Furu> Not my SOUL. I need that.

[23:23] <Furu> Oh SJ, how is Hisui-chan doing with that escape thing? Any word?

[23:24] <@Ikari Shinji> Your SOUL!

[23:25] <Furu> D:

[23:27] *** Cobalt has quit IRC

[23:27] * Furu flails his arms at Shinji

[23:28] * @Ikari Shinji catches Furu in his arms and HUGS him

[23:28] <Furu> T_T

[23:29] <SaiyaJedi> I haven't heard.

[23:29] <SaiyaJedi> Is such a thing even possible?

[23:29] <SaiyaJedi> I mean, what's out there beyond the multiverse, anyway?

[23:29] <SaiyaJedi> notebook paper and a pencil?

[23:31] <@Ikari Shinji> <_<

[23:31] <@Ikari Shinji> I don't talk about that.

[23:31] <Furu> That's a scary thought.

[23:32] <Furu> I just hope she doesn't implode or something. D:

[23:32] <SaiyaJedi> Yeah. O_o

[23:32] <SaiyaJedi> Anyways, I'm off. Long day ahead.

[23:33] <@Ikari Shinji> See ya, SJ!

[23:33] <Furu> Bye!

[23:35] <Furu> Now it's just you and me, Shinji :O

[23:36] <@Ikari Shinji> Just the two of us

[23:37] *** Whistler has joined #suburbansenshi2
[23:37] <@spiritflame> Irasshai Whistler

[23:40] <Whistler> and I make thr33

[23:41] <Whistler> or not

[23:42] <Whistler> because this place is dead

[23:42] <Furu> YOU DO!

[23:42] * Furu noogies Whistler

[23:42] * Whistler accepts this gift of noogies

[23:42] <Whistler> hello Furu, slayer of hollows

[23:43] <@Ikari Shinji> Heya Whistler

[23:43] <Whistler> your suburban senshi are dropping like flies it seems

[23:44] <Whistler> and hello Shinji, keeper of the giant green flashlight

[23:44] <@Ikari Shinji> Be prepared for the All-New, All-Different Suburban Senshi!

[23:44] <Furu> Not any more sadly, now I'm Furu Arrester of Alienizers.

[23:45] <Whistler> ah....good luck with that

[23:46] <Furu> I work with Go-Go-san. T_T It's rough.

[23:46] <Whistler> I am Whistler, cosmic entity and keeper of no-pants

[23:47] <Furu> But you're wearing pants.

[23:47] <Whistler> or am I?

[23:48] <@Ikari Shinji> You pose a great philsophical question, Whistler.

[23:48] <@Ikari Shinji> Are ANY of us TRUELY wearing... 'pants'

[23:49] <Furu> I am.

[23:49] <@Ikari Shinji> ARE you?

[23:50] <Whistler> I am not, I am wearing shorts...and I have a wedgie

[23:50] <Furu> I would be out of uniform if I wasn't!

[23:51] <@Ikari Shinji> Are you sure?

[23:52] <Furu> I AM POSITIVE

[23:52] <@Ikari Shinji> Okay.

[23:52] *** SaiyaJedi has left #suburbansenshi2 (forgot to do this earlier)

[23:53] * Whistler de-wedgies


[23:54] <@Ikari Shinji> I BELIEVE you!

[23:55] <Furu> GOOD!

[23:56] <@Ikari Shinji> OKAY!

[23:56] * Whistler boogies to - Big Bad Voodoo Daddy : Mr. Pin Stripe Suit [Whistlers theme] [128 kbps]

[23:57] * Whistler boogies

[23:58] * Furu grooves

[23:59] * @Ikari Shinji gets down to that funky beat.

[01:00] <> [URL]

[01:00] <Whistler> lyrics at the top of dos page

[01:01] *** Yaijinden has joined #suburbansenshi2
[01:01] *** spiritflame sets mode +o Yaijinden

[01:01] <@spiritflame> Irasshai @Yaijinden
[01:01] <@Yaijinden> hay guys what's going on in this thread

[01:01] <@Ikari Shinji> nothin' much dood

[01:02] <@Yaijinden> ok lol

[01:02] <Whistler> dancing without pants

[01:03] <@Ikari Shinji> tits or gtfo

[01:03] <@Yaijinden> tits pls

[01:04] <Whistler> (*) (*)

[01:05] <@Yaijinden> All of a sudden I'm right back on

[01:05] <@Ikari Shinji> Ah man I remember when I used to play on Diablo 2.

[01:06] <@Yaijinden> Hardcore Starcraft.


[01:06] <@Yaijinden> But all those channels... full of mind-numbing amounts of things like (.Y.) lol.

[01:06] <@Ikari Shinji> I tried my hardest to get into Starcraft (even had a friend that was hardcore into it) but I couldn't. Ended up selling my game to my mom, which she ended up playing and loving.

[01:07] <Whistler> I prefer Counterstrike

[01:07] <@Ikari Shinji> FURU IT IS TIME FOR OUR EPIC DUEL

[01:07] * Furu is away: LET THIS BE OUR FINAL BATTLE

[01:07] * @Ikari Shinji is away: MAY THIS BATTLE DETERMINE OUR FINAL FATE

[01:07] <@Yaijinden> ...wait, who was that?

[01:08] <@Yaijinden> WHO WAS THAT WITH MY NAME.

[01:08] <@Yaijinden> He stole my FACE.

[01:08] <Whistler> what the f[BLEEP]k did I miss?

[01:08] <@Yaijinden> I'm not sure but someone stole my face and fought with it.

[01:08] <Whistler> hos[BLEEP]t

[01:09] <Whistler> thats not good

[01:11] <@Yaijinden> Maybe if I don't pay attention to it it won't matter.

[01:11] <@Yaijinden> Hmm hmm hmm hmm hmm hmm hmm

[01:11] <Whistler> vat to do vat to do

[01:11] * Whistler is away: gunz yo

[01:12] <@Yaijinden> Guns are a good idea. Guns empower the powerless!

[01:32] *** The Crisis fic is done! As soon as the Jedite / Kunzite fight is decided, Jedite's fate will be integrated and the result posted!

[02:10] <Furu> (( IT IS DECIDED. SHINJI WINS. SORTA. ))

[02:10] <Furu> (( So no Jedite :< ))

[02:10] <@Ikari Shinji> (( The fight is done and Jed survives. We ended up doing a One Last Draw thingy from the tournament due to the fact we didn't know how much longer the fight would last and it was already an hour. ))

[02:10] <@Ikari Shinji> (( Wait I mean NO JEDITE ))

[02:11] *** the two statements confuse me

[02:11] <@Ikari Shinji> (( I entirely forgot Furu was fighting FOR Jedite! ))

[02:11] <The Voice> ...LOL

[02:11] <@Ikari Shinji> (( Man it's late and I'm tired and that's why you're confused ))

[02:11] <// J_Daito //> ....some Champion you were.

[02:11] *** Thanks GUYS!

[02:11] <Furu> I'm sorry! I was doing good for a while!

[02:11] <Furu> I just had bad luck with special attacks

[02:11] <@Ikari Shinji> (( I cannot IC reply due to Shinji having ALMOST ALL OF HIS LIMBS CHOPPED OFF AND THEN SET ON FIRE ))

[02:12] * // J_Daito // vanishes in a poof of gay. You'll understand as soon as the fic goes up

[02:12] <@Ikari Shinji> (( We were GLAD to help! Sorry it took so long for it to get done though! ))

[02:12] *** Kinky

[02:12] <Furu> I think you'd be pleased with my work, though.

[02:12] <Furu> (( :D ))

[02:12] *** thanks you both propfusely and goes to write the fall of jedite

[02:13] <Furu> D: I HAVE FAAAAIIILED

[02:13] <@Ikari Shinji> (( You ALSO left Shinji there, all Mustafar Fried Sith! ))

[02:14] <Furu> (( He had it comin' :D ))

[02:14] *** Furu has left #suburbansenshi2 (Back to Dekabase.)

[02:15] <@Ikari Shinji> (( Sadist! ))

[02:15] <Furu> (( I think you'd all be happy to know that I will be watching the MST3K MANOS EPISODE tonight ))

[02:16] <The Voice> (( HAHAH I saw that the otehr day good luck ))

[02:16] <@Ikari Shinji> (( Oh man you are CRAAAAAAAAAAAAAAAAAAZY ))

[02:18] *** Furu has left #suburbansenshi2 (God Bless Youtube)

[02:25] *** Main page updated


[02:29] <@Ikari Shinji> "No, but you were a big part of it," Haruka replied. "Something else kicked off this whole thing, although, the way the universe works, someone would have done it anyways. Aino Minako, Hal Jordan, it doesn't matter who. It HAD to happen."

[02:29] <@Ikari Shinji> (( So. Fukking. Funny. ))

[02:30] *** :D

[02:31] <@Ikari Shinji> (( Major Bonus Points LEVEL UPPPPPU ))

[02:33] <@Ikari Shinji> smiled. "i own you b[BLEEP]ch"

[02:34] <@Ikari Shinji> (( LAWL ))

[02:34] <The Voice> :D

[02:37] <@Ikari Shinji> * Damn don't you love a job where you can write s[[BLEEP]]t like "Aboard the Pimp Star"

[02:39] <@Ikari Shinji> (( First off, you've totally emrbaced your insane Warren Ellis side and for that you get LMAO and also Thumbs Up. Secondly hahaha Xadium done knocked the f[BLEEP]k Yaten out like he's a BIATCH. Thirdly Xadium Prime returns! I also see Robot Saki blown up but since I'm not at the end of it she could return or something! ))

[02:39] <The Voice> (( YAY! ))

[02:40] <@spiritflame> The Voice: only OPs may change topic

[02:40] * @Dr_Xadium changes topic to `RP Guys: the Crisis has NOT hit here officially yet, that will happen after the RP on the 25th`

[02:41] <@Ikari Shinji> * This outcome brought about by the end of the Ikari Shinji / Knifeyutensil fight-- and yay for not having to plan a wedding?

[02:41] <@Ikari Shinji> (( You no longer have to worry about doing it! ))

[02:42] <The Voice> (( Muhahahahah ))

[02:43] <@Ikari Shinji> (( In one fell swoop your problem was solved! And also you freed up KITT to team up with Haruka. ))

[02:43] <The Voice> (( W00000t ))

[02:43] <@Ikari Shinji> - some kind of nexus - rick berman replied

[02:44] <The Voice> (( Writing Kunz will be interesting ))


[02:44] <The Voice> (( Rick berman is always wrong! ))

[02:44] <@Ikari Shinji> (( Hell it's going to be interesting to see Mask and AMi and Kunz around. ))

[02:45] <The Voice> (( I have decided Haruka treats Kunzite like a surrogate Jedite ))

[02:45] <@Ikari Shinji> (( Interesting call. ))

[02:45] <The Voice> (( she misses jed more than michiru XD ))

[02:46] <@Ikari Shinji> (( BESTEST FRIENDS FOR LIFE ))

[02:46] <The Voice> (( word ))

[02:46] <@Ikari Shinji> Kino Makoto hurriedly stepped out of the light behind her, after all someone needed to keep an eye on Ami... a very close eye...

[02:46] <@Ikari Shinji> (( :O ))

[02:46] <The Voice> (( All the old proof pages are true? ))

[02:46] <@Ikari Shinji> (this outcome and Ami's brought to you by the outcome of the Go-Go Yubari / Ikari Shinji fight)

[02:47] <@Ikari Shinji> (( Need to fix that. It was Go-Go and Alexis Whateverhernamewas ))

[02:47] <The Voice> (( oh yeah ))

[02:49] <The Voice> (( fixed ))

[02:49] <@Ikari Shinji> (( Poor Sets. ))

[02:50] <The Voice> (( She'll cameo once more once the IAU makes their decision ))

[02:51] <@Ikari Shinji> (( EXTREMELY POOR JED ))

[02:51] <The Voice> (( Indeed~ ))

[02:52] <@Ikari Shinji> (( He's all like Captain America now and man it'd be funny if a bunch of Eskmos or Extremely Intelligent Penguins found him and worshiped him as a holy thing. ))

[02:52] <mamott99> (( Mornin'/Evenin', guys. ))

[02:53] <The Voice> (( LOL ))

[02:53] <The Voice> (( hey mamott ))

[02:54] <@Ikari Shinji> (( Heya Matt! Just reading the new fic ))

[02:54] <mamott99> (( Mind if I put my two cents in? Because this is turning out to be VERY interesting. =D ))

[02:54] <@Ikari Shinji> "Never." Hotaru scowled and transformed, slamming her Glaive down, the energies of the Silence Wave interacting with the residue from the Ginzuishou / Pimp Star blast and PUNCHING through reality*

[02:55] <The Voice> (( go ahead ))

[02:55] <@Ikari Shinji> * 'Sup, Shinjesus?

[02:55] *** Heeee~~~~~

[02:55] <@Ikari Shinji> (( If any other line in this fic didn't win me the f[BLEEP]k over with laughter and/or just makes me chuckle a bit, it'd be THAT. ))

[02:57] <@Ikari Shinji> (( If I actually phrased that correctly. Hey it is nearly 2 here. So I get away with pulling a Mina. ))

[02:57] *** :D

[02:57] *** dude it's almost THREE here XD

[02:58] <@Ikari Shinji> (( I SOOO feel for you being an hour ahead. =D ))

[02:58] *** LOL

[02:59] <@Ikari Shinji> (( Okay I've finished up reading (at my natural default speed of fast compared to my skimming which would be OHSHIHE'SLIKETHEFLASH) and... I liked it. Well to be exact I loved it. ALSO CREEPY ROBO SAKI STRIKES BACK ))

[02:59] <mamott99> (( Nobody feels for me having to get up in the EARLY HOURS OF THE MORNING OVER HERE TO GET INVOLVED IN THE FIGHTS. T_T ))

[02:59] <@Ikari Shinji> (( Poor Matt D: ))

[02:59] <The Voice> (( hehe well I need to crash, I have work tomm, I'm glad you liked it! ))

[03:00] *** away: crash

[03:00] <mamott99> (( Night, Xadium. ))

[03:01] <-H.S. Adrianna> Master Ikari!

[03:01] <@Ikari Shinji> (( Night bro! ))

[03:01] <@Ikari Shinji> (( Master Ikari isn't here IRL due to the aftermath of the battle between Furu and him. ))

[03:01] * -H.S. Adrianna collapses on the ground, Vader-style. "NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO!"

[03:02] <mamott99> (( The gag wasn't finished, Shinji. :P ))

[03:02] <@Ikari Shinji> (( That pretty much describes his situations. NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO! ))

[03:03] <@Ikari Shinji> (( OHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH! Well... opps. =D ))

[03:03] <mamott99> (( Hehehe ))

[03:03] <@Ikari Shinji> (( =D ))

[03:04] <mamott99> (( What's going to happen, anyway? Is Shinji going metallic on the Chatbox? XD ))

[03:05] <@Ikari Shinji> (( LMAO! Not even sure! ))

[03:06] * -H.S. Adrianna stands, fire BURNING in her eyes. "You'll pay for this, Ikari. I swear, you will PAY FOR THIS!"

[03:07] * -H.S. Adrianna charges her lightsabre, and storms out into the night

[03:07] *** -H.S. Adrianna has left #suburbansenshi2

[03:08] <mamott99> (( Just something that came to mind then. =D ))

[03:09] <mamott99> (( What do you think? ))

[03:09] <@Ikari Shinji> (( hehehehe ))

[03:09] <@Ikari Shinji> (( Amusing! ))

[03:13] *** Whistler has joined #suburbansenshi2
[03:13] <@spiritflame> Irasshai Whistler

[03:13] <mamott99> (( Felpurr-chick in an Ohtori uniform, armed with a lightsabre and the Dark Side Of The Force, killing people on the eve of the darkest day in Suburban Senshi history. Nice image? ))

[03:13] * Whistler sheds a tear and lights a candle

[03:14] <Whistler> the day I never thought would come is here

[03:14] <Whistler> IT IS OFFICIAL: /B/ is dead

[03:14] <> [URL]

[03:14] <@Ikari Shinji> (( AWESOME IMAGE ))

[03:14] <@Ikari Shinji> (( saywhatnow? ))

[03:15] <Whistler> 4chan is down and apparently /b/ is going bye-bye

[03:16] <Whistler> this is a sad day

[03:16] <@Ikari Shinji> (( ... ))

[03:16] <Whistler> where will I go...who will take me in

[03:16] <Whistler> AWGOD

[03:16] * Whistler breaks down

[03:17] <@Ikari Shinji> (( This will be a day long remembered. It has seen an Awesome story by Xadium and it has always seen the end of /b/ ))

[03:17] <@Ikari Shinji> (( ^also not always ))

[03:18] <Whistler> WRY DO YOU TEST ME RAPTOR JESUS?!?!

[03:19] <Whistler> T_T

[03:21] <mamott99> (( WTF? ))

[03:21] <Whistler> (( it was bond to happen eventually ))

[03:21] <Whistler> *bound

[03:22] <mamott99> (( The /b/-tards? ))

[03:22] <Whistler> I just died in your arms tonight

[03:22] <Whistler> (( ayep and a rule blanket where no rules were needed ))

[03:23] <Whistler> (( i'm going to watch The Sentenel and get drunk.....ttyl ))

[03:24] <mamott99> (( Later, mate. ))

[03:24] *** Whistler has left #suburbansenshi2 (a /b/-tard to the ugly end)

[03:25] <@Ikari Shinji> (( I need to get me something to eat before anything else happens. See you in a bit, Matt, if I return. ))

[03:25] * @Ikari Shinji is away: food i need yes food

[03:43] * mamott99 is away: Television

[08:03] <-Saruman> A new power is rising! Its at hand. There will be no dawn...for men.

[08:04] <-Gandolf> The board is set...the pieces are moving...we come to it at last.

[08:50] <-Gandalf> Dude my name is Gandalf

[10:09] <Furu> Pluto is officially no longer a planet.

[10:09] *** Furu has left #suburbansenshi2 (Will Setsuna-san's powah decrease along with her power? :()

[11:01] *** Knifeyutensil has joined #suburbansenshi2
[11:01] <@spiritflame> Irasshai Knifeyutensil

[11:01] * Knifeyutensil looks around

[11:10] * Knifeyutensil sighs and waits with cig in hand

[11:17] * Knifeyutensil has no idea why she is smoking, just seems right

[11:42] <> [URL]

[11:46] *** -Souldier has joined #suburbansenshi2
[11:46] <@spiritflame> Irasshai -Souldier

[11:48] <Knifeyutensil> oh, poor Pluto..

[11:48] <Knifeyutensil> hey Souldier

[11:51] * -Souldier salutes Knifey as he walks in

[11:52] * -Souldier looks at title, his face remains serious. "hmmmm"

[11:53] <-Souldier> Knifey- What's good?

[11:53] * -Souldier chuckles as he decides what he should bring to the Crisis party

[11:55] <Knifeyutensil> oh you know, just.. being here, gives me chills, it's like waiting, not knowing, your own future, it sucks

[11:56] <Knifeyutensil> Bring some "juice" ^_~

[11:58] <Knifeyutensil> (( I'm reading a bunch of stuff about one of my teacher's old works in the comic industy, he's done a lot more than he told us >_>;; ))

[12:04] <-Souldier> (( sounds cool ))

[12:04] <-Souldier> "juice" huh? All right, I'll be bringing some OJ then.

[12:05] <Knifeyutensil> heh.

[12:05] <Knifeyutensil> What are your plans for today?

[12:12] <-Souldier> Not much, I'm just about done with Inu-Kitsune's gun, I might get a training session in before this Crisis thing. I've been here for a short while, I dont feel like getting killed.

[12:14] <Knifeyutensil> Hm, I should have done that

[12:16] <@Yaijinden> Pssh. Training.

[12:16] * @Yaijinden waves dismissively

[12:16] <@Yaijinden> Training never got me nowhere but wherever I went.

[12:16] <-Souldier> then again, bothe Spars I've had so far were draws...they both had to leave ^^; I did get to kill stuff the last time I bumrushed Vizaweb

[12:19] <Knifeyutensil> hm

[12:20] <KnifeyUtensil> hey there Yai

[12:21] <@Yaijinden> y halo thar!

[12:24] <-Souldier> Yo yo Yaji!

[12:24] <Knifeyutensil> ....yes...

[12:25] <@Yaijinden> No. Never.

[12:26] <Knifeyutensil> what?

[12:28] <@Yaijinden> Huh?

[12:28] <Knifeyutensil> cookie?

[12:31] <@Yaijinden> Yes please!

[12:31] * Knifeyutensil hands Yai a cookie

[12:35] <@Yaijinden> num num num

[12:35] <Knifeyutensil> hhehe.

[12:39] <Knifeyutensil> (( why are we waiting for the 25th again? Why not wrap this thing up today? ))

[12:40] <@Yaijinden> Because that's when everyone's really free to get this puppy going.

[12:40] <@Yaijinden> And by "everyone" I mean the administrators of the universal current.

[12:42] <Knifeyutensil> (( ahh~ okie ^^ ))

[12:42] <@Yaijinden> Besides, 25 is a good number.

[12:44] <Knifeyutensil> (( if you say so~ ))

[12:44] <@Yaijinden> Anyway!

[12:45] *** @Yaijinden has left #suburbansenshi2 (pfoof)

[12:45] <Knifeyutensil> meh!

[12:45] <-Souldier> Hmmm

[12:46] <-Souldier> this'll be intresting...I dont even know what this crisis thing is for crying out loud... I just hope I'll be on when it's time

[12:49] * Michael D shuffles in long enough to grab every painkiller in the medicine cabnet, and shuffles out.

[12:50] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (Oy ye gods, This whole pluto thing is damn near killing me, it's like someone rips something out of my body. X_x)

[12:51] <Knifeyutensil> hey.. I was using those too!

[12:52] <Knifeyutensil> YOU BETTER BUY MORE!

[12:52] <Knifeyutensil> It's probably for the best you don't know what the Crisis is~

[12:52] * Knifeyutensil is wrapped in bandages, btw

[12:54] <-Souldier> O.o @ Knifey

[12:55] *** kevryn_at_work has joined #suburbansenshi2
[12:55] <@spiritflame> Irasshai kevryn_at_work

[12:55] <kevryn_at_work> (( Yo Knifey ))

[12:55] <-Souldier> you know... I can help you out withose bandages...besides my Undine, I'm a decent combat medic. ^^; What the hell happened to you anyway?

[12:55] <Knifeyutensil> (( yo~ ))

[12:55] <kevryn_at_work> (( gonna be OOC today because I have NOT had the time to follow the plot at all lately ))

[12:56] <Knifeyutensil> oh you know, just me being not at all used to fhgitng.. decided to take on Shinji Ikari.. and lost.

[12:56] <Knifeyutensil> (( nothing much has changed in here.. yet, everythings the same ^^; ))

[12:57] <Knifeyutensil> fighting^

[12:57] <kevryn_at_work> Dude wtf were you doing messing with the Shinjesus?

[12:58] <Knifeyutensil> I wouldn't call it so much "messing" as I would "kid with a magnafing glass to an ant, and I was the ant

[12:58] <-Souldier> Hmmm

[12:58] <Knifeyutensil> (( I was fighting to keep H&M together >_>; ))

[12:59] * Knifeyutensil points to her chest "This one hurts the most though, that shield he pulled out of his ass hurts like a b[BLEEP]ch.

[13:01] <kevryn_at_work> Out of his ass?

[13:02] <kevryn_at_work> Must have hurt him pretty good too.

[13:03] <Knifeyutensil> not really, but whereever it came from.. it still hurts to be hit by it

[13:03] * -Souldier winces

[13:03] <Knifeyutensil> (( I have the fight log saved I just don't know how I can get it posted online.. hm. ))

[13:08] <kevryn_at_work> (( no problem ))

[13:14] <Knifeyutensil> so yeah.. what can you do to help me out, Souldier?

[13:28] <-Souldier> Depends on the severity of the wound. Some can be made to go away with my undine, others I'll just repatch and apply an herbal medicine, it stings but speeds up recovery speed tenfold and smells with a cool mint flavor ^^

[13:31] <-Souldier> Just remember, I'm a bit of a jack-of-all trades...but a master of none

[13:32] <Knifeyutensil> err.. well I have a few ..wounds, the slice across my chest is probably the worse open wound, and the stab wound in my soulder is bugging me.. but mostly just small cuts and bruises on my face >_>;

[13:32] <-Souldier> then again, the military and circumstance does that to you.

[13:32] <Knifeyutensil> Shinji seemed to be targeting my face which is good, but sucks

[13:33] <-Souldier> Hmmm allright, the smalls ones will be taken care of first, how big/bad is this chest wound?

[13:34] * Knifeyutensil blushes slightly "uh, diagonally, from one boob to the other."

[13:34] * -Souldier quickly uses his dimension diver sword and hops home for a minute, he comes back in a few minutes with a medical kit

[13:35] <-Souldier> well, i may be male, but for this sort of thing proffesionalism will shine through. But uh... for a fight between you too that sounds harsh.

[13:35] <Knifeyutensil> ohh~ can I get one of the bandaides on my cheek to look bad ass?

[13:36] <-Souldier> *two

[13:36] * -Souldier goes blank stare, then chckles a bit "Sure"

[13:37] <Knifeyutensil> hpm, It took all I had to keep my hits above the belt..

[13:38] <Knifeyutensil> sweet.

[13:38] * Knifeyutensil opens her own shirt and shows the bloodied bandages

[13:38] * -Souldier fakes a pervert look as he goes on mixing an herbal medicine and applying it to the gauze "Allright lets see that boob wound...we'll wrap it up like old school japanese women squished thier already small chest, or rather... the female samurai look"

[13:39] <kevryn_at_work> hehe... "boob wound"

[13:40] * -Souldier looks satisfied with the bandaging, then prepares to reclean the wound. using his own body water, his Undine appears.

[13:40] * Knifeyutensil winces "Ahh.. ok. Man these hurt more as a civilan."

[13:40] <kevryn_at_work> That's so professional sounding

[13:40] <-Souldier> What the hell did Shinjesus hit you with???

[13:41] <-Souldier> heh us military types find comedy or pervertedness in everything

[13:42] <-Souldier> (( I'll tell ya some sea stories if ya want... like the time all the guys said who'd they get boinked in the rear end by.. ))

[13:43] <Knifeyutensil> (( yes tell! ))

[13:44] <Knifeyutensil> His Shield, it was pointy andd I didn't really see too much of it, just mashed against my face

[13:44] * -Souldier 's Undine, whisks around knifey, and gently passes her hand across the wound, cleaning it, Souldier, is overly careful in sterilizing the area, keeping it a tad most and placing the herbal medicine packing gauze. "This'll sting a bit...but soon you'll feel light and refreshed."

[13:47] * Knifeyutensil makes a pained face then relaxes

[13:47] * -Souldier 's Undine cleanses the shoulder wound then checks out the facial wounds but once, kissing Knifey's cheek makes a majority of the face scratches go away, she giggles and quickly returns to Guyver's body unsummoning herself. guyver appears a bit embarrased "Dont mind her...she's overly playful"

[13:48] <Knifeyutensil> ahahahahah...

[13:48] <-Souldier> (( you asked for it... One day I'm chilling in my berthing compartment on my ship, my and the guys were bored, so one guy says "OK guys check it. You're gonna get Fscked in the ass, you have no say in this. The only choice is WHO gets to do it. ))

[13:50] <Knifeyutensil> (( wow, it's true.. sailors are so gay~ ^_~ ))

[13:51] * -Souldier applies the herbal gauze to the shoulder, then dresses the chest and shoulder wounds tightly. "That should do it, dont over exert yourself. This and a Senzu should bring you back to 100% in time for the crisis... just dont over do it till then. The herbal medicine draws on your adrenaline and recovery system and throws itinto overdrive... so you're going to expend a lot of energy... you'll get hungry pretty fast. Otherwise you'll be fine and ready for this "Crisis" ."

[13:52] <-Souldier> (( nah... this is what we blab about to see who's a wuss and cant take a joke. When you're bored and out in buttfsck nowhere you'll be surprised what you come up with ))

[13:53] <-Souldier> (( well one guy, a pretty big black guy, goes and says Dolph Lundrgen (Rocky 4, Punisher) everyone was kinda surprised... ))

[13:53] * Knifeyutensil nods "Thank you again for all this."

[13:54] <-Souldier> (( but then he said this "But only on the condition that when he's about to start he has to say ' I must BREAK you' if he says that I WILL get into it.. and I'll be like *gets in doggystyle recieving* Oh yeah? come on! Break me.... BREAK ME!!!' yo... we were dying off of that for minutes... ))

[13:55] * -Souldier smiles as he puts his items away, looking a bit worn due to water usage "Think nothing of it. thats what friends are for right?

[13:56] * -Souldier sits down.

[13:59] <Knifeyutensil> (( oh. my .f[BLEEP]king. god. that was funny ))

[13:59] <Knifeyutensil> right.

[14:01] <-Souldier> (( the next victim was me. I said Bruce Willis. Simply beacause that is one manly mofo... but my condition was that he had to say 'YIPPIE KAY-AY MOTHERF*KER!' OMG that was some good stuff ))

[14:02] <kevryn_at_work> (( Churchill was right ))

[14:03] <kevryn_at_work> (( Rum, sodomy, and the lash indeed" ))

[14:03] <-Souldier> Another black friend said Prince... because when it was all said and done, he'd wake up in a kick ass bed to some pancakes (a nod to the Chappele show. Several mentioned Denzel Washington due to just how damn good looking the man is

[14:04] <-Souldier> (( we're crazy like that :D ))

[14:11] <-Souldier> (( the ones that were wusses either wouldnt take part or said "id find the guy with the smallest wang ever" or some chump crap like that ))

[14:12] <Knifeyutensil> (( man those people suck ))

[14:13] <kevryn_at_work> (( no, they're wusses because they WON'T suck. Or something like that <.<; ))

[14:13] <Knifeyutensil> (( lol!! ))

[14:14] <kevryn_at_work> (( TAKE IT UP THE ASS LIKE A MAN, DAMMIT! ))

[14:15] <-Souldier> (( lol i tell ya, they got ragged on all day, people need to learn to get joked on... and to joke on helps when you're out there ))

[14:17] <Knifeyutensil> (( yeah no s[BLEEP]t, some people just are stupid~ ))

[14:17] <-Souldier> (( wow, you know whats funny? One of the guys actually said that XD!!! ))

[14:18] <Knifeyutensil> (( and that's how you know it's true~ ))

[14:20] <Knifeyutensil> (( well i'm off see you later! ))

[14:20] *** Knifeyutensil has quit IRC (ohhhh thingsss to doo~)

[14:25] <-Souldier> guess I'm done here for now...

[14:26] *** -Souldier has left #suburbansenshi2 (The Crisis....I'll see this storm through...)

[15:39] *** Kara has joined #suburbansenshi2
[15:39] <@spiritflame> Irasshai Kara

[15:40] * Kara yawns "Oh no, I missed everyone and I didn't even get to see Mother kick Cobalt's ass last night!!!"

[15:53] *** Knifeyutensil has joined #suburbansenshi2
[15:53] <@spiritflame> Irasshai Knifeyutensil

[15:54] <Knifeyutensil> hello? anyone?

[15:57] <Kara> HIIII

[15:58] *** Kitalia has joined #suburbansenshi2
[15:58] <@spiritflame> Irasshai Kitalia

[16:07] <Knifeyutensil> hi there~

[16:15] <Kitalia> Sorry, had to call someone ^_^;;

[16:15] <Kitalia> Mwuahahahaha

[16:16] <Knifeyutensil> that's cool~

[16:16] * Kitalia punts her sister out of the house >3

[16:16] *** Kara has left #suburbansenshi2 (HEY!)

[16:16] <Kitalia> She may be older, but she's not smarter

[16:18] <Knifeyutensil> that's sort of mean don't you think?

[16:18] <Kitalia> What? Insulting my sister behind her back? PFT! No!

[16:20] <Knifeyutensil> mkay~ I don't believe we've ever met

[16:20] <Kitalia> I'm Kitalia Gem, Kakyuu's youngest living daughter.

[16:21] <Kitalia> I'm presently housekeeper for Blue, Cobalt, Flambleu, Sky Blue, and Cerulean

[16:23] <Knifeyutensil> ahhh, why's that?

[16:26] <Kitalia> Because I wanted to be helpful and actually have to work hard for a living in the past before I become the head of Kinmoku so that I can govern Kinmoku's people fairly and with understanding

[16:27] <Knifeyutensil> You seem like a kind enough person, I think you'll do a fine job

[16:29] <Kitalia> Thanks ^_^


[16:34] *** Sage has joined #suburbansenshi2
[16:34] <@spiritflame> Irasshai Sage

[16:34] <Knifeyutensil> holy crap o_o

[16:34] <Knifeyutensil> h-hey sage

[16:34] <Sage> ....She broke the box

[16:34] <Knifeyutensil> indeed, that's.. something

[16:35] <Sage> That's typical of my sister. T-T My little sister is pathetic

[16:39] <Knifeyutensil> how many of you are there?

[16:41] <Sage> There's technically four of us.... But....there's only three of us now. I'm the eldest. Kitalia's the youngest and Kara's right in the middle.

[16:42] <Knifeyutensil> ahh

[16:43] *** David O`Cain has joined #suburbansenshi2
[16:43] <@spiritflame> Irasshai David O`Cain

[16:43] <Sage> So I heard that Chibiusa's staying?

[16:44] <Sage> Hello Uncle David.

[16:44] * David O`Cain gently rotates his left arm around

[16:44] <David O`Cain> Hey, Sage.

[16:45] <Sage> Is it true my mother actually backed the one person she acuses of causing her death in the manga?

[16:45] * David O`Cain shrugs

[16:47] <Knifeyutensil> yup, chibispore is here to stay

[16:48] <Sage> ......And my mother actually backed the Spore? I thought she was a sporehunter!

[16:52] * Knifeyutensil shrugs

[16:52] <Knifeyutensil> (( i have to got for ooc reasons, i'll be back later~ ))

[16:52] *** Knifeyutensil has quit IRC

[16:52] <David O`Cain> Crazy things happen during Crisis.

[16:54] <Sage> I guess you're right... And is it true Mother once kicked your ass in a fight, Uncle David?

[16:56] <Sage> Or did you kick her ass, like I believe?

[16:56] * David O`Cain scratches his head for a moment, "Well, if she did it may have been a long time ago."

[16:57] <Sage> I stil think you kicked her ass, I mean, you're more awesome than she is.

[16:57] <Kakyuu> Is that so, Sage?

[16:57] *** Sage has left #suburbansenshi2 (Uh.... TOODLES!)

[16:58] <Duo> Down in the workshop all the elves were makin' toys

[16:58] <Duo> For the good Gentile girls and the good Gentile boys

[16:58] <David O`Cain> Heh.

[16:58] <Duo> For the good Gentile girls and the good Gentile boys

[16:58] * Kakyuu threatens Duo with her glaive "Don't make me kick your ass, bakayarou."

[16:58] <Duo> When the boss busted in, nearly scared 'em half to death

[16:59] <Duo> what? I can't sing?

[17:01] <Duo> Had a rifle in his hands and cheap whiskey on his breath

[17:01] <Kakyuu> No, you can't you tone deaf backwoods old bat!

[17:02] <Duo> From his beard to his boots he was covered with ammo

[17:02] <Kakyuu> David, should I send out Bullwinkle on crack?

[17:02] <Duo> Like a big fat drunk disgruntled Yuletide Rambo

[17:03] * Kakyuu shoves a bunch of cow dung in Duo's open trap

[17:03] <David O`Cain> Kakyuu - Why ya asking me for? You're the one that controls such f[BLEEP]ked up s[BLEEP]t.

[17:03] <Duo> And he smiled as he said with a twinkle in his eye,

[17:03] * Kakyuu calls out the Bullwinkle on crack

[17:04] <Duo> theat was rude.

[17:04] <Duo> "Merry Christmas to all - now you're all gonna die!"

[17:04] * Duo is away 

[17:04] *** Kurisutaru has joined #suburbansenshi2
[17:04] <@spiritflame> Irasshai Kurisutaru

[17:05] <Kurisutaru> HELL YEAH! GREAT JOB KAKY-b[BLEEP]ch!

[17:05] *** Kakyuu has left #suburbansenshi2 (Shut up Crystal b[BLEEP]ch)

[17:05] <David O`Cain> Heh.

[17:05] <Kurisutaru> Who spit in her bean curd?

[17:06] <David O`Cain> You? (shrugs)

[17:06] <Kurisutaru> Nah, I've been on Unmei all day ^_^

[17:06] <David O`Cain> Eh.

[17:07] * Duo is back

[17:07] <Duo> The night Santa went crazy

[17:08] <Duo> The night St. Nick went insane

[17:08] <Duo> Realized he'd been gettin' a raw deal

[17:09] <Duo> Something finally must have snapped in his brain

[17:09] <Duo> Well, the workshop is gone now, he decided to bomb it

[17:10] <Duo> Everywhere you'll find pieces of Cupid and Comet

[17:10] <Duo> And he tied up his helpers and he held the elves hostage

[17:10] * -Zora (can't enter a pass) pokes in to say hello and have fun during the crisis. for those of you wondering where the heck i am this is at a public hotel computer

[17:11] <Duo> And he ground up poor Rudolph into reindeer sausage

[17:11] <Duo> He got Dancer and Prancer with an old German Luger

[17:12] <Duo> And he slashed up Dasher just like Freddy Krueger

[17:12] <Duo> And he picked up a flamethrower and he barbequed Blitzen

[17:12] <Duo> And he took a big bite and said, "It tastes just like chicken!"

[17:13] <Duo> The night Santa went crazy

[17:13] <Duo> The night Kris Kringle went nuts

[17:14] <Duo> Now you can't hardly walk around the North Pole

[17:14] <Duo> Without steppin' in reindeer guts

[17:14] <Michael D> (( zomg, like when people are here, crisis' related change about to hit for mike! =O ))

[17:14] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (!)

[17:15] <Duo> There's the National Guard and the F.B.I

[17:15] <Duo> There's a van from the Eyewitness News

[17:15] <Duo> And helicopters circlin' 'round in the sky

[17:16] <Duo> And the bullets are flyin', the body count's risin'

[17:17] <Duo> And everyone's dyin' to know, oh Santa, why?

[17:17] * Kurisutaru STABS Duo

[17:17] <Duo> (( I'll be back ))

[17:18] * Duo is away 

[17:19] * David O`Cain just shakes his head

[17:22] * Kurisutaru offers to let David copy one of her attacks. "Since I know you copied one of Kakyuu's attacks, I might as well offer you one of mine."

[17:23] <David O`Cain> You sure about this?

[17:23] * Kurisutaru nods "Cant let you go about with a weak attack of Kakyuu's when you could have a much stronger attack from me."

[17:23] * Kurisutaru is now known as Sailor Crystal

[17:25] * David O`Cain scratches his chin

[17:25] <Sailor Crystal> Crystal Turbulence is more of a psychic attack, it can cause a person to change personalities all together. Unmei Smash uses my glaive and it launches an electical shock in the ground as soon as the tip of my glaive touches the ground

[17:26] * Sailor Crystal thinks "Unmei Surprise is sort of like Kakyuu's Starlights Royal Straight Flush, only with many weapons."

[17:29] <David O`Cain> Well, I guess it wouldn't hurt to add to the repotoire.

[17:30] <Sailor Crystal> Crystal Turbulence can also paralyze if you hit well enough. Most senshi are paralyzed at least for a few minutes by Crystal Turbulence.

[17:31] <David O`Cain> However, I don't know which power'll be copied. It's pretty much random.

[17:32] <Sailor Crystal> That's all right ^_^ Feel free to copy. I honestly don't mind

[17:32] * Duo is back

[17:32] <Duo> yo

[17:33] * David O`Cain places his fingers on Kuri's forehead, and lets his power begin copying, no energy stealing required

[17:34] *** Leudast has joined #suburbansenshi2
[17:34] <@spiritflame> Irasshai Leudast

[17:34] *** -Sailor Nishanu has joined #suburbansenshi2
[17:34] <@spiritflame> Irasshai -Sailor Nishanu

[17:37] * Leudast punts Duo
Posted 8/25/2006 at 9:14 AM

Friday August 25, 2006

[21:14] *** Mon Aug 21 2006 - Automatic Reset triggered - LOGGING START ***

[21:14] <-Souldier> Solar- That sucks.... I was wondering what'd make a good gift for Xan...

[21:14] <Solarchos> Suu - Good night, little sister.

[21:14] *** Suu has quit IRC (What's a menshi?)

[21:14] <Sailor Molybdenum Fledermaus> A... ara...

[21:14] <David O`Cain> Guyver wins the log!

[21:14] <True Blue> ;

[21:14] <-Souldier> HAHAHAHA 1ST POST = ME!!! WIN!


[21:14] <Inu Kitsune> CLAIM THE LOG

[21:14] <Sailor Molybdenum Fledermaus> What happened? How did I just do that?

[21:15] * -Souldier bounces up and down to the Job level up sound effect from Final fantasy tactics

[21:15] *** True Blue has left #suburbansenshi2 (eats the pic that Kitalia made; and heads home with the girls)

[21:15] <Solarchos> Dammit! I can't transfer these last weapons unless Xadium or are here to ensure nothing else get's stolen! ><;;

[21:15] <-Souldier> I claim this lg in the name of all that is BOOOOOJJJ!!

[21:15] * Solarchos sighs and hugs Inu-Kit. What a mess tonight's become. T_T

[21:16] * @spiritflame sighs

[21:16] <Sailor Molybdenum Fledermaus> Okay, guys... if anyone asks who set fire to Tokyo...

[21:16] <@spiritflame> i will supervise the transfer

[21:16] <-Souldier> Solar- i was thinking giving Xan a baby Undine...

[21:16] <Sailor Molybdenum Fledermaus> Tell them it was Shinji.

[21:16] <Solarchos> - Are you *certain*? These are the things I don't want falling into the wrong hands.

[21:16] <Amazon Xanthippe> You were thinking of giving me a baby? WHAT? YOU PERVERT!

[21:17] * Inu Kitsune waves before she leaves to prepare the pasta for a romantic dinner~

[21:17] <Senshi Guardian> do we need to test this one too....

[21:17] * Solarchos gets ready with the final three boxes.

[21:17] * -Souldier looks at Solar "Need someone to gaurd them?

[21:17] <@spiritflame> they will not fall into the wrong hands

[21:17] <Senshi Guardian> Solar, remember last time...

[21:17] <-Souldier> Xan- No no no... A baby Undine...

[21:17] * @spiritflame looks at mike-san and gives him the matrix "come on" gensture

[21:17] * Senshi Guardian is still holding the flamebow.....

[21:17] <Solarchos> Souldier - That might be helpful, but if's here then things should be all right.

[21:18] <Amazon Xanthippe> Baby undies? What? Panties? Make sense, male!

[21:18] *** Inu Kitsune has left #suburbansenshi2 (SOLAR-KUN, PLEASE HURRY UP~ I'LL HAVE DINNER WAITING~)

[21:18] * Senshi Guardian snaps his wrist, firring off an arrow barrage to test this then

[21:18] <-Souldier> ...

[21:18] <Solarchos> - First! I need you to prove that you're not another ruse or trick.

[21:18] <David O`Cain> Mike, are you SURE you wanna take on

[21:18] * @spiritflame 's hands move faster than the eyes can see catching all the arrows; she uses her powers to rotate them around her in a circle

[21:18] <-Souldier> Xan- Perhaps an example would suffice

[21:18] * Solarchos is now in full paranoia mode.

[21:19] <@spiritflame> example...ka?

[21:19] <Amazon Xanthippe> Okay, but not if you're gonna get your c[BLEEP]k out.

[21:19] <Senshi Guardian> Good, it is you, glad to see SOMEONE is still who they say they are.

[21:19] <Solarchos> Okay...only could possibly move *that* fast.

[21:19] * @spiritflame turns and points the flat of her palm towards the west side of juuban

[21:19] * @spiritflame fires off a big bang attack that gouges a crater 500 miles long

[21:20] * @spiritflame dimly watches as the sea of japan fills it

[21:20] * -Souldier gives her a sword then points at his chest. "cut me.... and by that I mean wound... not kill

[21:20] <Sailor Molybdenum Fledermaus> See? did it! Wasn't me!

[21:20] <David O`Cain> Holy f[BLEEP]k! O_o

[21:20] * Amazon Xanthippe takes the sword. "CUT you? Hmm. But I'm not used to wounding males. Only killing them."

[21:20] * Senshi Guardian waves his hand, the bow disappearing like a candle going out

[21:21] *** Inu Kitsune has joined #suburbansenshi2
[21:21] <@spiritflame> Irasshai Inu Kitsune

[21:21] <-Souldier> ... i'll tell you what.. i need to work on that move anyway... do your worst...

[21:21] <Amazon Xanthippe> Okay, I'll do what I can.

[21:21] <Senshi Guardian> Sorry about that, but the sakura stunt and keiko lurking about, can't take anymore chances.

[21:21] * Solarchos opens the first box, revealing a beautifully-formed gold staff reeking with magical energy. "We managed to fully create and empower a full-fledged magical item : a Rod of Absorption. Remember Jedda Rain's staff and how it could absorb spell attacks? This does the same thing. I'm just not certain what it's upper limit is, though. It's untested."

[21:22] * -Souldier stretches his arms out inviting her to slash at him

[21:22] * Amazon Xanthippe stabs the male in the designated "good guy" area - i.e. the shoulder.

[21:22] * @spiritflame takes careful hold of the rod and slips it in her sleeve

[21:22] * Amazon Xanthippe twists the sword around a bit... Force of habit.

[21:23] * -Souldier doesnt bother trying the kawarimi and instead accepts the stab as an act of faith

[21:23] <Sailor Molybdenum Fledermaus> Can't take any more chances? In proving her identity, she just totally broke Japan!

[21:23] <Inu Kitsune> Solar-kun, I forgot to mention, I'll be waiting for you on the Tenacious for dinner~ ^_^

[21:23] * -Souldier winces.

[21:23] <-Souldier> Old habits...die hard i guess?

[21:24] *** Inu Kitsune has left #suburbansenshi2 (You'll just LOVE the surprise I have in store for you!)

[21:24] <Solarchos> - The second weapon is this...*opens a box containing a metal gauntlet encrusted with dozens of faintly-glowing mana crystals.* This is an Amplifier Glove. Charge it with mana, punch the target, and all of the accumulated energy gets discharged into the target in one big surge. The greater the charge, the greater the impact."

[21:24] <Solarchos> Inu-Kit - I'll be there, love. Just one more weapon.

[21:24] <Sailor Molybdenum Fledermaus> Hey, if the Tenacious was rebuilt four times, would the fifth ship be called the Tenacious D? Because that's... like... you know, a band or something.

[21:24] * @spiritflame observes the gloce closely for a moment and nods, secreting ti as well

[21:24] * -Souldier winces more "you can retract the sword now...

[21:25] * Go-Go Yubari sighs.

[21:25] * Amazon Xanthippe smiles. "Be grateful your intestines are still in their intended place."

[21:25] <Go-Go Yubari> This is enough to drive a woman mad.

[21:25] * Solarchos is particularly nervous about the final weapon and opens a particularly large box.

[21:25] <Amazon Xanthippe> Oh, sorry.

[21:25] <@spiritflame> /em looks

[21:25] * Amazon Xanthippe pulls the sword out.

[21:25] * -The box contains missile warheads. Four of them.

[21:25] *** Furu has joined #suburbansenshi2
[21:25] <@spiritflame> Irasshai Furu

[21:25] <Senshi Guardian> (( NEW WEIRD AL GET! ))

[21:25] * -Souldier starts singing GONG by Jam Project so he can ignore the pain he's in

[21:26] <Solarchos> - Psyk-Out Torpedo warheads.

[21:26] <Furu> Heeey, the page looks different

[21:26] * Furu prods it

[21:26] <David O`Cain> Hey, Furu.

[21:26] <Furu> Yo.

[21:26] <@spiritflame> powerful

[21:26] <Go-Go Yubari> Hello, Furu. *waves kinda weakly*

[21:26] * -Souldier puts a hand over the wound. "ok... gimme a sec

[21:27] * Furu also prods warheads

[21:27] * -Souldier grabs a gallon of water from the fridge

[21:27] <Furu> You okay, Go-Go-san?

[21:27] * @spiritflame smacks furu

[21:27] * Senshi Guardian downloads...."Don't download this song"!!! =O

[21:27] <@spiritflame> stop playing with solarchos' warhead

[21:27] <Solarchos> - Psyk-Out Torpedos are large-scale anti-mana weapons used by the Inquisition to disrupt and eliminate magic use over a wide area. Like several square miles. Four of those warheads airbursting would cover all of Chaos-Tokyo in a seriously disruptive anti-magical field lasting upwards of 12 hours at least.

[21:27] <Go-Go Yubari> SOMEONE TOPIC THAT

[21:28] * @Diamond Dice Darkness changes topic to ` [21:27] * @spiritflame smacks furu [21:27] <@spiritflame> stop playing with solarchos' warhead`

[21:28] * David O`Cain chuckles

[21:28] * Go-Go Yubari feels slightly better now. :D

[21:28] <Solarchos> - The Tenacious had SIX of these missiles. I'm giving you four of them. Make use of them as you will...and may the Emperor grant you victory.

[21:29] <@spiritflame> domo arigatou

[21:29] * Solarchos feels ill and wobbles a little.

[21:29] * -Souldier sets the gallon of water on the floor, mumbles something in a starnge language. The water reacts and gushes out, taking the form of an Undine. She smiles gently circling him, pressing her aquatic body against his and gently kisses his wound. she fades into him and his rather harsh looking wound is damn well gone.

[21:29] <Furu> x_x

[21:29] <-Souldier> XD of DOOM at topic!!

[21:30] <Solarchos> - Will *any* of the things I gave to you tonight be of *any* use at all, though?

[21:30] *** starcat has joined #suburbansenshi2
[21:30] <@spiritflame> Irasshai starcat

[21:30] <David O`Cain> You alright, Solar?

[21:30] <@spiritflame> i will distribute them to those who would use them in combat

[21:30] *** Inu Kitsune has joined #suburbansenshi2
[21:30] <@spiritflame> Irasshai Inu Kitsune

[21:30] <starcat> SNAKES ON A PLANE.

[21:30] * Solarchos is still pretty unsettled at the thought of Psycho-Sakura having Alucard pistols. ~_~;

[21:30] * Amazon Xanthippe looks with interest.

[21:30] * -Souldier is kinda soaked right now...again. "Well Xan.. that's an Undine... NOT undies....

[21:30] * starcat takes deep breaths and sits on Tuxedo Sofa

[21:30] <Furu> SNAKES!

[21:30] * Inu Kitsune gives Starcat a crate of Covenant Plasma Grenades ^_^

[21:30] <Amazon Xanthippe> I see...

[21:31] <Go-Go Yubari>, do you know where Yami-Sakura came from?

[21:31] * Solarchos feels somewhat ill from something he ate earlier today.

[21:31] <starcat> on a motherf[BLEEP]king plane.

[21:31] <@spiritflame> i do not know of whom you speak

[21:31] <Amazon Xanthippe> but could this just be an elaborate plot to see me, a beautiful woman, soaked in water?

[21:31] <starcat> why are you giving me explosives? you can't use them on planes.

[21:31] <starcat> or on snakes. in planes.

[21:32] <Go-Go Yubari> Are you telling me that Sakura went psycho?

[21:32] <Solarchos> - You don't know about Sakura S?

[21:32] <-Souldier> I figured You'd raise an undine well, she'd prolly be quite a strong Valkyrie Undine under your wing... granted I could have used my body's water but then I'd probably pass out...

[21:32] <Furu> Psycho-neechan is a robot.

[21:32] <@spiritflame> sakura s?

[21:32] *** Inu Kitsune has left #suburbansenshi2

[21:32] <Go-Go Yubari> That the b[BLEEP]ch that burned my house down was the real Sakura?

[21:32] * @spiritflame notes her pet is still en route to earth

[21:32] <-Souldier> Xan- No. Beacause if thats the case I'd prolly lose my nuts by way of Broadsword.

[21:32] <Amazon Xanthippe> They... can be warriors?

[21:33] <Go-Go Yubari> Okay.

[21:33] <Go-Go Yubari> Okay.

[21:33] * Solarchos quickly fills in about the blue-haird Gothic lolita girl-bot in a maid dress who looks a lot like Sakura.

[21:33] <Go-Go Yubari> I need to kill something.

[21:33] <Furu> I don't think knows who she is.

[21:33] <@spiritflame> tch; impertiment

[21:33] <starcat> But was it REALLY gothic lolita?

[21:33] <@spiritflame> ^impertinent

[21:33] <Go-Go Yubari> Yes, it was.

[21:33] <starcat> Maid dresses tend to be other varieties of Lolita.

[21:33] * Furu pats Go-Go-san on the back D:

[21:33] <Go-Go Yubari> Furu would have tapped it silly, given the chance.

[21:34] <-Souldier> Xan- Sure. My undine's the only reason I can fuse the water element into my ki based attacks. I care for her too much to get her in direct combat though

[21:34] * @spiritflame spins, her robes flapping in the wind. She will find and eradicæ this toy

[21:34] <starcat> Furu would tap nearly anything female silly.

[21:34] * Solarchos shakes his head to clear it...he feels weird standing near for some reason.

[21:34] <starcat> He is his father's son.

[21:34] <Amazon Xanthippe> Hmm. I don't usually experiment in sorcery...

[21:34] * -Souldier smiles thinking back all the time he's spent raisning his Undine

[21:34] * @spiritflame explodes off the ground and starts to fly over the city

[21:34] * starcat dances to her own snakes on a plane giddiness

[21:34] <Furu> Hey!! I would not!

[21:35] *** Inu Kitsune has joined #suburbansenshi2
[21:35] <@spiritflame> Irasshai Inu Kitsune

[21:35] <-Souldier> I'd say its something more spiritual then magick

[21:35] <Amazon Xanthippe> However...

[21:35] <starcat> Oh?


[21:35] <Amazon Xanthippe> Are they easy to raise? Do I need to know any spells?

[21:35] <Inu Kitsune> Solarchos Langister.....

[21:36] * Furu has standards!

[21:36] <starcat> Standards like what?

[21:36] <Solarchos> Inu-Kit - Yes love! It's time for dinner, isn't it?

[21:36] <Amazon Xanthippe> As they say on 4chan, "Amazon hæt magick!"

[21:36] <-Souldier> Solar- you know... with all the gay references made that include you on the topic you'd think You were some kinda gay porn überstar or something

[21:36] <starcat> I want to hear your criteria for "someone Furu would tap."

[21:36] * Inu Kitsune nods

[21:36] <starcat> Xanthippe! If you had the chance, would you release snakes onto a plane?

[21:36] <Inu Kitsune> Starcat- Haruhi, maybe?

[21:36] <Solarchos> Souldier - Meh, those kinds of topics show up more often than you think.

[21:37] * starcat peers at Kitsune

[21:37] *** Whistler has joined #suburbansenshi2
[21:37] <@spiritflame> Irasshai Whistler

[21:37] <starcat> Sorry, you're not of the Ikari bloodline. I can't accept your speculation as Furu's opinion.

[21:37] <starcat> Hi, Whistler!

[21:37] * starcat grooves

[21:37] <Go-Go Yubari> Hallo, Whistler.

[21:37] <Whistler> yes, hello

[21:37] <Inu Kitsune> Whaat?

[21:38] <Furu> They'd have to be pretty, and intelligent, and strong willed, and maybe have dark hair...

[21:38] * Solarchos prays that will be careful, sensing that Sakura S may be more dangerous to a being made of Living Metal than anyone else.

[21:38] <-Souldier> Xan- No. Once you have the Undine with you you can call her when you need her, or just to play with her or whatever else.. once she reaches about a month of age the Undine'll grant you water abilities. the stronger the bond the stronger the abilities.

[21:38] <Go-Go Yubari> b[BLEEP]ch tried to get Murphy.

[21:38] <Furu> And kind. Or not. And gentle. Or violent. And tall. Or maybe not.

[21:38] * -Souldier laughs at Solar

[21:38] <Go-Go Yubari> That was my own fault, though.

[21:38] <starcat> So...Rei-san!

[21:38] <Solarchos> And now, I *have* to get going. Inu-Kit's gone to a lot of trouble to set things up for dinner tonight and I *refuse* to let it go to waste. Good night, everyone.

[21:38] <starcat> Furu wants to tap Rei-san!

[21:39] <starcat> Bye-bye!

[21:39] <Whistler> what have I missed arround casa de end of the world?

[21:39] <Go-Go Yubari> Like f[BLEEP]k he is.

[21:39] <David O`Cain> Later, Solar.

[21:39] <Amazon Xanthippe> Then... I will accept the gift.

[21:39] *** Solarchos has left #suburbansenshi2 ( "All right, love! On to your special dinner!")

[21:39] * Inu Kitsune drags Solar-kun though the mirror portal to the Tenacious waving good-bye to everyone

[21:39] * starcat steals "Casa de End of the World"

[21:39] <Whistler> Furu wants to tap anything with a pair of tits and half a brain

[21:39] <Furu> Rei-san. Or Go-Go-san....or Xan-san.

[21:39] * -Souldier high fives solar "thanks for the shoty...dont forget my FNP 90 and the Stayr... I'll have the Crossbow for your wedding... I swear

[21:39] * Furu just really wants his Houka-hime back, though.

[21:40] * starcat writes a song for Negative Kelvin entitled Casa de End of the World

[21:40] * -Souldier nods.

[21:40] <starcat> Snakes~ on~ a~ motherf[BLEEP]king~ plaaane~

[21:40] * starcat grooves happily

[21:40] <-Souldier> Xan- I'll be right back

[21:41] <starcat> Nah, Whistler, we're deciding what exactly Furu WOULD tap!

[21:41] <Whistler> (( *ahem* I have a small announcement I need to make regarding a few things ))

[21:41] <Furu> She's the woman I want above all others T_T

[21:41] * Furu depresses

[21:41] <starcat> It's like playing "purge the unworthy" except you don't kill those he wouldn't!

[21:41] <starcat> (( Oh? ))

[21:41] * -Souldier grabs his Dimension diver sword and transfers back to his home dimension, Several minutes later he returns with a pendant in his hand

[21:41] * starcat expands

[21:42] <The Watcher> "Me... and Hotaru?!" Artemis paled while Haruka puked and Motoki nosebled at the cat side of the equation

[21:42] *** Inu Kitsune has left #suburbansenshi2 (Dinner~)

[21:42] * starcat takes up the happy-room Furu has left in his wake

[21:42] <starcat> Bwahahaahaaa.

[21:42] <Furu> ;___;

[21:42] <Whistler> (( 1> as some of you may or may not know, my parents are getting a devorce. This meens in the near future I may or maynot be on as much as I used to, as I have a feeling this is gonna get nasty here soon ))

[21:42] <starcat> Furu can't live without a giiirlfriieeend~

[21:43] <starcat> (( I hope you stay as okay as possible during all this. :( ))

[21:43] <Furu> Shut uuuuuup!!! ;____;

[21:43] <Furu> (( Sorry to hear that, Wolfman. ))

[21:44] <Amazon Xanthippe> (( Ack, yeah. Best of luck with everything, mate. ))

[21:44] <Senshi Guardian> evil japanese girl desires your blood

[21:44] * -Souldier mutters something in a strange language and the water drop shaped pendant gleams. the pendant dissapears and a foot tall baby Undine appears floating over his hand. The cute little mermaid looks around a bit confused. "Here you go! Be sure to take care of her!"

[21:44] <starcat> Furu needs a relaaationshiiip~

[21:44] <Go-Go Yubari> (( Same here. ))

[21:44] <starcat> Fuuuuruuu needs a baaabysiiitter~

[21:44] <-Souldier> (( I'm sorry to hear that Whistler.... stay strong man... ))

[21:44] <David O`Cain> (( Hope things go well, Wolf. Sorry to hear such a thing. :( ))

[21:44] <Senshi Guardian> (( dude, we're here for you if you need us. ))

[21:45] <Whistler> (( and 2> Due to recent............problems......i'm taking a official hiatus from After Senshi due to complications that are now ariseing with the story ))

[21:45] * Amazon Xanthippe extends her hands to accept the little creature, not quite sure how to handle it.

[21:45] <Furu> I DO NOT!!

[21:45] <starcat> (( Oooh. ))

[21:45] <starcat> Poor entirely unable to function on his own...

[21:45] <Whistler> (( yes well, life s[BLEEP]ts on me all the time, it's just how it is I guess ))

[21:46] * starcat pats Niisan's head

[21:46] <starcat> (( : ))

[21:46] <starcat> (( :/ ))

[21:46] <-Souldier> be sure to give her a name.... heh I love Undines...

[21:46] <Furu> T___T

[21:46] <> [URL]

[21:46] <starcat> Such a sad little boy he is, can't live by himself...

[21:47] * starcat gives him a cookie

[21:47] * starcat gives SG a cookie, too

[21:47] * Furu throws the cookie away in PROTEST

[21:47] * starcat gives cookies to Whistler and Souldier as well!

[21:47] <-Souldier> (( Xan- I'm sure you know how undine's look but yeah... too bad I dont have a pic of the undine from tales of Symphonia.... That's what I had in mind XD ))

[21:47] <Whistler> (( so yea, thanks for listening ))

[21:47] <starcat> :O

[21:47] <Amazon Xanthippe> Hmm... what would be a good name for a water spirit?

[21:47] * -Souldier hates the fact that he sucks using URL on this thing

[21:48] <starcat> You may need that cookie when you're dying of starvation because no one is around to feed you.

[21:48] *** Whistler has left #suburbansenshi2 (I need a minute IRL guys, sorry)

[21:48] * -Souldier attacks the cookie with EAT

[21:48] <starcat> Just copy/paste the URL into the line, Souldier.

[21:48] <David O`Cain> (( No problem, Wolf. ))

[21:48] <Furu> I am quite good at cooking, thank you!

[21:48] <Amazon Xanthippe> (( I'm thinking of the Undine from Seiken Densetsu 3, I'm guessing they're kind of similar ^_^ ))

[21:48] <starcat> (( Never a problem, Wolf. ))

[21:48] <starcat> Cook me...hmm.

[21:49] <starcat> Saute me some onions.

[21:49] * Furu heads off to find a kitchen for to saute the onions.

[21:50] <> [URL]

[21:50] <-Souldier> (( SWEET I found the coolest Undine Pic on the planet! ))

[21:51] <-Souldier> (( yeah I used undine almost too much in SD3 ))

[21:51] <Amazon Xanthippe> (( Ooooh. ))

[21:52] <Amazon Xanthippe> (( heh, I still have to finish SD3. With my kickass all-girl team. ))

[21:52] * Furu returns with said onions!

[21:52] * starcat looks

[21:52] <starcat> Eh.

[21:53] <Furu> That taste better than they look.

[21:53] <starcat> Make me a dish of whatever you like best.

[21:53] <Amazon Xanthippe> I will name this Undine... "Watery"!

[21:53] <starcat> I don't like onions plain.

[21:53] <-Souldier> (( that game was damn well perfection ))

[21:53] <starcat> Oooh, like the Clow Card?

[21:54] * -Souldier smiles happily. "that works. take good care of her."

[21:54] <Amazon Xanthippe> Indeed! And because she is... well, you know. Watery.

[21:55] <starcat> Yes.

[21:55] * Furu zooms off again!

[21:55] <Amazon Xanthippe> I CERTAINLY WILL, MALE! AHAHAHAHAHAHAHAHAHAHAAAAA! oh and, uh, yeah, thanks for the present. AHAHAHAHAHAHAHAHAHAHAHAAAA!

[21:56] * starcat wishes she could find her plushie snake...

[21:56] * Furu returns with burgers for everyone!

[21:56] <starcat> Platypus on the Plane isn't Snakes on a Plane.

[21:56] <Furu> It's amazing how quickly you can cook when you can manipulate electricity.

[21:56] <-Souldier> (( I'm still kinda wondering why I've always had such a fondness for Undine though >.> ))

[21:57] <starcat> Furu, you went to Burger King.

[21:57] <starcat> (( I once did a report on the different kinds of mermaids. ))

[21:57] * Furu DID NOT

[21:57] * -Souldier sweatdrops as he smiles "Aheh heh"

[21:57] <Furu> Try it.

[21:57] <starcat> All right then.

[21:57] <starcat> You still can't live on your own, though.

[21:57] <-Souldier> (( mermaid are cool. ))

[21:58] <starcat> (( My favorite kinds (which DO sorta count) are the selkies. ))

[21:58] <Furu> :<

[21:58] * Furu gives star-chan, Souldier, and Xan-san a burger each.

[22:00] * Amazon Xanthippe is away: Gah.

[22:00] <starcat> Woo! thanks.

[22:00] <David O`Cain> (( Good fun: ))

[22:00] * -Souldier stretches, his shoulder still hurts. Xan- Well I've made myself usefull for today, now. If you'll excuse me I gotta go use this Rathian stuff to start making Inu-kitsune's wedding gift

[22:01] <starcat> Oh, that's right! When IS their wedding?

[22:01] <David O`Cain> starcat - The 31st this month, I think.

[22:01] <starcat> Ahh, that's right...

[22:02] <Furu> :<

[22:02] * starcat gives Niisan a friendly hug

[22:02] * -Souldier violently attacks his burger with eat of DOOM

[22:02] * -Souldier is away: time to cop a shower

[22:03] * Furu hugs back

[22:03] * starcat grooves to Snakes on a Plane - Cobra Starship

[22:03] * -Souldier is away: right after I watch Juggernaught B**** and Power ranger B**** one more time

[22:03] <starcat> I guess that should be flipped, but eh!

[22:04] <Furu> XD

[22:04] <starcat> If I had Superior Video Editing skillz I'd put anime snakes onto planes and make an AMV.

[22:04] <starcat> Oh well!

[22:04] <Furu> :O

[22:05] * starcat grooooooves!

[22:05] * Furu also grooooooooooves!

[22:06] <Furu> Wonder where Go-Go-san went.

[22:06] <starcat> I dunno! Maybe she's watching Snakes on a Plane!

[22:07] <starcat> I did! Obviously!

[22:07] * David O`Cain puts on some music for starcat and Furu to grove to

[22:08] * starcat settles down and listens to Don't Download This Song

[22:08] <Senshi Guardian> must fullfill your destiny!!!

[22:08] <Furu> Eh?

[22:08] <starcat> FULFILL!!

[22:08] <starcat> Listen to the man, Niisan!

[22:09] <David O`Cain> DO EET, FURU!

[22:09] <Senshi Guardian> you are destined to be the next.....c[BLEEP]kmongler!!!!!

[22:10] <Senshi Guardian> or this of the two!

[22:10] <starcat> I think he might already be the second one.

[22:11] * Go-Go Yubari is back

[22:11] <Furu> ///

[22:11] <starcat> WB Go-Go!

[22:11] * Furu drop kicks Mike

[22:11] <Go-Go Yubari> Thanks.

[22:11] * Furu gives Go-Go-san the burger he saved for her

[22:11] * starcat shrugs, laughs, and dances!

[22:12] <Go-Go Yubari> Can't eat. Too much pain.

[22:12] * Whistler is back

[22:12] <David O`Cain> Hi, Go-Go.

[22:12] * Whistler puts on the happy mask IRL

[22:12] <Furu> What happened?


[22:13] <Senshi Guardian> OWIES FUFU!!!!

[22:13] <Whistler> whats up freaks, geeks, cats n' kittens?

[22:13] * Senshi Guardian 's disguise poofs

[22:13] * Go-Go Yubari kinda fought Yami-Sakura.

[22:13] * Senshi Guardian is now known as Dark Magician Girl

[22:13] <David O`Cain> Not much, Whistler.

[22:13] <starcat> I'm listening to Ashlee Simpson and it's catchy and I like it!

[22:14] <Furu> Are you crazy?!

[22:14] * starcat dances

[22:14] <Furu> D: I'm sorry, Mana-chan.

[22:14] <starcat> Aww.

[22:14] <Furu> I overreacted.

[22:14] * starcat hugs DMG-chan

[22:14] <starcat> Oh, I know!

[22:14] * Dark Magician Girl hugs back!

[22:14] * starcat brings out Purin-chan's Pokeball

[22:14] <Whistler> groovatude on all but the Ashlee Simpson which is made of a fine fail sauce from the tears of Baby Jesus

[22:15] <Purin-chan> ^_^

[22:15] <starcat> But it's a catchy song.

[22:15] <starcat> :<

[22:15] * Michael D returns, rubbing his head "oy, who smacked me while i was dehenshined with the club...."

[22:15] * starcat hugs Mike!

[22:15] <Whistler> it's Ashlee. f[BLEEP]king. Simpson

[22:15] <starcat> Hiya! I don't know!

[22:15] <starcat> but it's a CATCHY SONG.

[22:15] * Michael D blinks for a sec...then hugs back "long time no see"

[22:15] <starcat> I didn't pay for it, if that helps.

[22:16] <Furu> You know Go-Go-san, I COULD heal you. It'd just hurt a little more for a few seconds.

[22:16] <starcat> ^_^

[22:16] <Furu> What with me having to burn you with my hand and all.

[22:16] <Whistler> sister to the she-b[BLEEP]ch in high heels and dasy dukes that ruiened a Nancy Sanatra song for me FOREVER

[22:16] * starcat hugs Niisan

[22:16] * starcat hugs David

[22:16] * starcat hugs Purin-chan

[22:16] * starcat hugs Whistler

[22:16] * starcat gives Go-Go a Hershey's Hug

[22:16] * David O`Cain hugs starcat back

[22:17] <starcat> I don't think you'd want me to hug you right now. :/

[22:18] * Go-Go Yubari eats it, hoping to choke.

[22:18] * Furu hugs neechan and hugs David and hugs Mana-chan and hugs Go-Go-san

[22:18] <Whistler> you can "hug" her all you want

[22:19] <starcat> ...

[22:19] <starcat> What are you hiding in there?

[22:19] <starcat> You're trying to say something without saying it.

[22:19] <Dark Magician Girl> :<

[22:20] <starcat> Bunnybunny cutebunny!

[22:20] * starcat hugs Purin-chan

[22:20] <Whistler> yes, yes I am

[22:20] <starcat> Purin-chan, you're so cute. ^_^

[22:20] * Purin-chan responds by sleeping

[22:20] * David O`Cain is hugged by Furu?

[22:20] <starcat> so just say it.

[22:20] <Furu> Don't choke!!

[22:21] * Go-Go Yubari fails at choking.

[22:21] * Whistler boogies to: Cherry Poppin' Daddies - Zuit Suit Riot [128 kbps]

[22:21] <Furu> D: Why don't you just let me heal you?

[22:21] <starcat> Xenu, Xenu, powerful soverign lord, you rule over the universe with a sharp and mighty sword

[22:22] <Whistler> that i'd like to see some hot Go-Go on Star action?

[22:22] <starcat> Xenu, Xenu, the name that I adore

[22:22] <Go-Go Yubari> Don't need it.

[22:22] <Furu> ...>_>

[22:22] <starcat> Everyday I long to serve you more!

[22:22] <Furu> It would help with the PAIN.

[22:22] <starcat> Don't want or need it.

[22:22] * The Watcher is listening to: Grapefruit Diet.mp3 [128 kbps]

[22:23] <starcat> Niisan...

[22:23] <starcat> Niisan, you're pathetic.

[22:23] * starcat thwaps Whistler

[22:23] <Furu> Maybe I am.

[22:23] <starcat> Whistler, it won't happen, stop trying to make it happen.

[22:23] <Whistler> =<

[22:24] <Whistler> you thwap me now, but at one time, we had a thing

[22:24] <Furu> T_T

[22:24] <starcat> We did.

[22:24] <starcat> It was kinda a pity thing, but you were kinda nice then.

[22:25] <Whistler> .........

[22:25] <Furu> A pity thing? Ouch.

[22:25] <Furu> Even I've never heard that.

[22:25] * Go-Go Yubari giggles.

[22:26] <starcat> Maybe pity's the wrong word.

[22:26] <Whistler> that hurt Star, that really hurt

[22:26] <@Shinji Ikari> Wait there's a Watcher around here?

[22:26] <starcat> Sorry.

[22:26] <Furu> YES SHINJI and he wants to crush you with his gigantic head

[22:27] <starcat> ._.

[22:27] <Go-Go Yubari> He deserves it, Star.

[22:27] <starcat> Yeaah, but...

[22:27] <@Shinji Ikari> If that Watcher is around here, I demand that he appears so he can answer where he was when my parnter was being blown to bloody little bits by goddamn Ratzis like Zemo...

[22:27] <@Shinji Ikari> …. ZEEEEEMMMOOOOOO!!!!!!!!!!!

[22:28] <Whistler> and people wonder why I hate human beings

[22:28] <starcat> Also SNAKES ON A PLANE, Shinji.

[22:28] <starcat> I'm sorry, Whistler.

[22:28] <Furu> :<

[22:28] <@Shinji Ikari> Human beings feel the same ways towards you. But that's due to your lameness.

[22:28] <starcat> >_<

[22:29] * Furu gives star-chan a pair of SNAKE VISION GOGGLES

[22:29] <@Shinji Ikari> Shall I assume that the Kiddo has seen that film?

[22:29] * starcat offers Whistler a cookie

[22:29] <starcat> I HAVE INDEED SEEN IT.

[22:29] <Go-Go Yubari> (( Going invisible, so y'all know. ))

[22:29] <Dark Magician Girl> lol

[22:29] <Whistler> sure you are. You're reeeeeeeeaaaaalll sorry are'nt you

[22:29] <Furu> [SPOILER] The goggles do nothing.

[22:29] <starcat> And it is sheer awesome packaged inside of an aluminum tube.

[22:29] <Furu> (( D: ))

[22:29] * starcat declines the goggles as they won't fit over her glasses

[22:29] <starcat> I am.

[22:30] * Zora will be the last to see it but got s[BLEEP]tloads of SoaP promo stuff so there :p

[22:30] <starcat> I envy you Zora. Sheer jealousy abounds within my soul.

[22:30] <@Shinji Ikari> Well I'm happy for you, Kiddo. I, on the other hand, will not be watching it in theatres. Next movie I see will be Crank. Because I find Jason Statham to be extremely entertaining.

[22:30] * -Souldier is back

[22:31] <starcat> Really though, in all honesty, Snakes on a Plane is a good movie and I'm sorry about that, Whistler.

[22:31] <Whistler> I could have taken what I wanted by force and left you scarred, bleeding and unable to ever have children again. A small worthless scarred lump of flesh.

[22:31] <Whistler> but no, I choose to love and this is what I get

[22:31] <Furu> That's mean. You're mean!

[22:31] <Go-Go Yubari> Whistler, you're a monster.

[22:31] <Dark Magician Girl> (( you know, on this same site, I've seen the most horribly spelled, drawn, and grammer simpsons porn pic ever....but I'm not sure if i should link it or nott. ))

[22:31] <Furu> Stop being mean! She's sorry. Meanie!

[22:32] <Go-Go Yubari> Monster's aren't allowed love.

[22:32] <Whistler> - I really hope your whole f[BLEEP]king race gets obliterated one day -

[22:32] <Furu> (( I THOUGHT YOU WERE INVISIBLE D: ))

[22:32] <starcat> I'm sorry. I don't know what else to say to get you to believe me.

[22:32] <Go-Go Yubari> (( On AIM. ))

[22:32] <@Shinji Ikari> I forbid you from linking to Simpsons porn pics.

[22:32] <@Shinji Ikari> That's just another level of nastiness that we don't need to see.

[22:32] <Go-Go Yubari> Give it a millenia or two, Whistler.

[22:32] <@Diamond Dice Darkness> Give it a few decades, Whistler

[22:32] * @Diamond Dice Darkness is away: Ohshi did I just say that :O

[22:33] <Furu> (( XD Oh. ))

[22:33] <Dark Magician Girl> (( point taken, and i'm emotional scared now....WHHEEEEE!!!!!!!!!!!!!!!!! XD ))

[22:33] <Furu> O:

[22:33] * Go-Go Yubari sighs.

[22:33] <Furu> Dark-san is scary.

[22:33] * [gTV]Karasuma_Akane changes topic to `[22:32] <@Shinji Ikari> I forbid you from linking to Simpsons porn pics`

[22:33] <Whistler> if monsters were'nt allowed to love, Shinji would have stuck you and bled you dry many years ago "woman"

[22:33] <Go-Go Yubari> Excuse me?

[22:33] <@Shinji Ikari> Say what now?

[22:34] <Whistler> I dont need to take this from a half assed cop who thinks she's Dirty Harry

[22:34] <Michael D> I will thou, quote some of these lines, cause they've made me laugh insanely

[22:34] * Go-Go Yubari starts slowly walking over to Whistler, taking her jack knife out.

[22:34] <Whistler> what are you gonna do? Stab me? Castrate me? Thats ritch

[22:34] <Go-Go Yubari> Say that again, Whistler, I don't think Satan heard you.

[22:34] <@Shinji Ikari> Don't knife him. It ain't worth the effort.

[22:35] <-Souldier> Uh.... I guess I walked into something...

[22:35] <Furu> Whenever I feel like knifing, I just plunge a blade into Billy The Knife Wielding Stress Relief Doll

[22:35] <-Souldier> Mike- you... big man. What'd I miss?

[22:35] <Michael D> Ralph: please Lisa help me to reduce my pee to his normal size

[22:35] <starcat> Sorry, Souldier. You did.

[22:35] <Whistler> you're just as bad as Wolfwood was, you just have a badge

[22:35] <-Souldier> * yo not you

[22:36] * [gTV]Karasuma_Akane changes topic to `[22:35] <Michael D> ♦ Ralph: please Lisa help me to reduce my pee to his normal size`

[22:36] * -Souldier sweat drops

[22:36] <@Shinji Ikari> You're just as bad as those people that tell me stealing is wrong and killing is against the law.

[22:36] <-Souldier> ............

[22:36] <@Shinji Ikari> Meh. 'Laws.' What will people come up with next.

[22:37] <Whistler> and he's pushing up flowers, so maybe there is some hope for devine justice in this universe

[22:37] * -Souldier grabs his gunlance and extends it

[22:37] <Furu> Shinji you're a COP

[22:37] <@Shinji Ikari> And?

[22:37] <-Souldier> XD at topic

[22:37] * Go-Go Yubari sweatdrops at Shinji's comment.

[22:37] * Furu facefaults

[22:38] <-Souldier> O.o at Shinji

[22:38] <-Souldier> What is this now...NARC?

[22:38] *** Whistler has left #suburbansenshi2 (the line between a cop and a murderess is a thin one it seems)

[22:39] <starcat> Drama Central.

[22:39] <Michael D> and i present non-porn proof the said line is real!

[22:40] <Furu> That shoulf be somone's sig somewhere.

[22:41] * Furu shudders

[22:41] * Furu sits on the floor

[22:41] <Michael D> Don't tempt me to use it for that furu!

[22:41] <starcat> It could be yours.

[22:41] <Furu> D: NOOOOOOOO

[22:42] * starcat shakes her head quickly

[22:42] <starcat> bleeh.

[22:43] <-Souldier> ...... at picture

[22:43] <Furu> Indeed.

[22:43] * Furu eats his spare burger

[22:43] <-Souldier> Fsck is wrong wit people nowadays

[22:43] <Michael D> shinji would lurv this

[22:44] <-Souldier> .......

[22:44] <@Shinji Ikari> Indeed Shinji does.

[22:45] <@Shinji Ikari> Which is funny since Stewart is a fan of Transmet.

[22:45] <Furu> So many things.

[22:45] * -Souldier jumps up in the air then comes down on Mike dropping a Steamroller on him

[22:45] <@Shinji Ikari> He's written at least one intro for the TPBs.

[22:45] <-Souldier> WRYYYYYYYYYYYYYYYYY!!!

[22:45] * -Souldier pummels steamroller

[22:46] <Furu> Wow.

[22:47] <Michael D> It's a crack baby... fool!

[22:47] <@Shinji Ikari>

[22:47] <Furu> O__o

[22:47] * Furu backs away from Mike and Shinji

[22:47] <Michael D> That baby has a mustace!

[22:47] <@Shinji Ikari> =D

[22:48] <@Shinji Ikari>

[22:48] <Michael D>

[22:48] <David O`Cain> Run!

[22:49] <@Shinji Ikari> this is the one of the most awesome f[BLEEP]king things you will ever see in your entire life

[22:49] <Furu> The horror!

[22:49] * Furu is away: D:

[22:50] <Michael D> Yes, join in the galleryage Shinji, there is much to discover!

[22:50] <@Shinji Ikari>

[22:51] <@Shinji Ikari> [BLEEP]ked.jpg.html" target=new>[BLEEP]ked.jpg.html

[22:51] <@Shinji Ikari> arg dammit

[22:51] <@Dr_Xadium> IKARI YOU FOUND IT YOU RAWK

[22:51] <> ohshi jughead

[22:51] <Michael D> He will end you!

[22:51] * @Dr_Xadium is away: must print!

[22:51] <@Shinji Ikari> Whoever created that is Pure Awesome In Human Form

[22:52] <David O`Cain> Heh. A regular Picasso.

[22:53] * -Souldier gives mike his props

[22:53] <@Shinji Ikari>

[22:54] <Michael D> I'm the juggernaut cat,, b[BLEEP]ch!

[22:54] * Michael D accepts props!

[22:55] * David O`Cain hands Mike a foam tube as his prop

[22:55] *** Happy Cat has joined #suburbansenshi2
[22:55] <@spiritflame> Irasshai Happy Cat

[22:55] <@Shinji Ikari>

[22:55] * Happy Cat is all pimped out and thugalicious

[22:56] <Happy Cat>

[22:56] <The Watcher>

[22:57] <@Shinji Ikari>

[22:58] <@Shinji Ikari>

[22:59] <@Shinji Ikari>

[23:00] <@Shinji Ikari>

[23:00] <Michael D>

[23:00] <@Shinji Ikari>

[23:00] <The Watcher>

[23:01] <@Shinji Ikari> The Watcher...

[23:01] <The Watcher> ...

[23:02] <The Watcher> *flees*

[23:02] <@Shinji Ikari> …. ZEEEEEMMMOOOOOO!!!!!!!!!!!

[23:02] <Michael D>

[23:03] <@Shinji Ikari>

[23:04] <Michael D>

[23:04] <@Shinji Ikari>

[23:04] <@Shinji Ikari> My good friend Mel Gibson would be offended by that picture, Michael!

[23:05] <Michael D> shinji!

[23:05] <@Shinji Ikari> Especially if you believe him when he talks about how the Jews are trying to frame him for a crime he didn't commit.

[23:05] <Michael D> Your friend is a drunkard!

[23:05] <@Shinji Ikari> That quote is actually in our quote section here.

[23:06] <@Shinji Ikari> My friend isn't a drunkard! He had his nonalcohol drink spiked by what he calls a Jewish Conspiracy!

[23:06] <@Shinji Ikari> Sure he used to have a 'problem' but he's gotten over it!

[23:07] <-Souldier> i have the greatest wallpaper EVER

[23:08] <-Souldier> welll except for that star wars rock one...

[23:08] <@Shinji Ikari>

[23:08] <Michael D>

[23:09] <-Souldier> (( oh well... time to play more Monster hunter... good night everyone. ya'll stay safe. ))

[23:09] * -Souldier gets up to leave and salutes mike "scuse the steamroller bit...Dio rules...

[23:09] <@Shinji Ikari>

[23:10] <@Shinji Ikari>

[23:10] <Michael D>

[23:10] <Michael D> For X! [BLEEP]kyou.jpg.html" target=new>[BLEEP]kyou.jpg.html

[23:11] <@Shinji Ikari>

[23:11] <> again, for X!

[23:12] *** -Souldier has left #suburbansenshi2 (hope you like that wally. meganekkos rule)

[23:13] <Michael D> and, I'm spent for the night

[23:14] <@Shinji Ikari>

[23:14] <Michael D> Tomorrow, I may give everyone the link to 4chan's entire image macro library, macrochan. :O

[23:15] <@Shinji Ikari> !

[23:17] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (Next Bat-time, on the same bat-chanel!)

[23:17] *** Furu has joined #suburbansenshi2
[23:17] <@spiritflame> Irasshai Furu

[23:17] <Furu> (( I tried to log on to AIM, didn't work D: ))

[23:18] <@Shinji Ikari> Because the people that're after Mel Gibson is after you.

[23:19] * David O`Cain stretches a moment, "Guh."

[23:19] <Furu> Oh shi- REALLY

[23:20] * Furu gets all paranoid

[23:20] <Go-Go Yubari> The Jews or the gays?

[23:21] <@Shinji Ikari> Both.

[23:21] <@Shinji Ikari> The Jews AND the Gays.

[23:21] <Furu> (( PM'd ya Adam :o ))

[23:21] <starcat> Sorry, Furu, looks like you're out on both counts.

[23:21] <Furu> GASP.

[23:21] <@Shinji Ikari> They've teamed-up to take over the world but Mel Gibson and his Freedom Fighters are here to save the world.

[23:21] <Furu> ;_;

[23:21] *** David O`Cain has quit IRC (Good night, all.)

[23:24] <Go-Go Yubari> You mean Mel Gibson and the W.A.R.

[23:24] <Go-Go Yubari> Oops, did I say that outloud?

[23:24] *** 30 minutes to page update

[23:24] <Go-Go Yubari> :O

[23:24] <Furu> O:

[23:25] <@Shinji Ikari> I meant his Freedom Fighters. Uncle Mel and his Freedom Fighters. They're here to save Earth-Prime from the Jews and the Gays.

[23:25] <Furu> IT'S THE FINAL COUNTDOWN!!!!1111

[23:25] *** 37 actually

[23:25] <@Shinji Ikari> Yay for a page update.

[23:25] <Go-Go Yubari> ... right.

[23:25] <Zora> hey green voice tiny tiny question

[23:25] *** this update will be filled with awesome

[23:26] <Zora> would it be possible to stick in a forums link in white text along the bottom say on the panic line ?

[23:26] <Furu> Or we get our money back?

[23:26] <Zora> or somewhere on this page >.>

[23:26] <@Shinji Ikari> You make a bold claim, Green Text.

[23:26] *** maybe but why

[23:27] <Zora> because there isn't one now and we have to go back to the front page to get to the forums?

[23:27] <@Shinji Ikari>

[23:28] <Zora> shinji is that an actual comic?

[23:28] <Zora> because holy f[BLEEP]k i would pay to read THAT

[23:29] <Michael D> ohshi

[23:29] <Go-Go Yubari> You PUT THAT AWAY, MIKE

[23:29] <Go-Go Yubari> RIGHT NOW

[23:29] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (don't look at any of the other pics there thou. >_<;;;;;;;)

[23:29] <@Shinji Ikari>

[23:29] *** navigating to the front page oh noes

[23:30] *** we will see

[23:30] <@Shinji Ikari> Akiko has been offended!

[23:30] <Furu> Well for SOME OF US (Me ;_;) It's a pain to load the front page.

[23:30] <Zora> argh fine. you win this battle of convenience. i miss the bar that used to be here :(

[23:30] <Furu> I love it when Go-Go-san gets all forceful.

[23:30] <Zora> yeah and when the frapper thing crashes to load my machine goes to hell

[23:31] <Zora> don't worry furu you're not the only one

[23:31] * Zora pets all her poor computers because they all suck and she makes them do too much :(

[23:31] <Zora> (( and my new one decided it didn't want to do anything except sit on the desktop/ ))

[23:31] <@Shinji Ikari>

[23:31] <Zora> (( so once again, medusa which was supposed to be my GOD machine is now a f[BLEEP]ktard. ))

[23:32] <Zora>| just for shinji

[23:33] <Zora> and furu too if he wants to gouge out his ears

[23:33] <@Shinji Ikari> 404

[23:33] <[gTV]Karasuma_Akane> 34-year-old Gundam fan Daisuke "Dice-K" Enomoto has been bumped from his September 14 space launch after failing a physical.

[23:33] <@Shinji Ikari>

[23:34] * [gTV]Karasuma_Akane is away: I guess Char really went to "seed"

[23:34] <@Shinji Ikari> Poor creepy Japanese fanfrea...boy

[23:34] <Cerulean>

[23:34] *** Impressive

[23:34] <@Shinji Ikari> Most Impressive.


[23:35] <@Shinji Ikari>

[23:36] <@Shinji Ikari>

[23:36] <Zora>

[23:36] <Zora> there ya go shinji

[23:38] * Cerulean now proceeds to drop into unconsciousness; is still only about half done he estimates, but his memory/brain is frazzled right now

[23:38] *** Cerulean has quit IRC (@_#)

[23:39] <Furu> D:

[23:39] <@Shinji Ikari>

[23:39] <Go-Go Yubari> ... It's "S.P.D", not SPD.

[23:40] <Zora> (( shinji i have a tiny favor to ask j00. ))

[23:40] <@Shinji Ikari>

[23:40] <@Shinji Ikari> ask away and i'll see if i can do it

[23:41] <Zora> (( i r going to be out of town from tomorrow till who knows when but i will be back later next week. if you happen to come across x-wives on the internets plz let me know whurr ))

[23:41] * Cerulean points to 'brain fried/frazzled'

[23:41] <Furu> It's an acronym!

[23:41] * Furu loev acronym

[23:41] * Cerulean realizes he's already still missing stuff as he left out Haruhi

[23:42] <@Shinji Ikari>

[23:42] <@Shinji Ikari> i don't even know what x-wives is

[23:42] *** Cerulean has quit IRC (it'll get fixed.... when brain work better with sleep, or something)

[23:42] <Furu> Me neither.

[23:43] <@Shinji Ikari>

[23:43] <starcat> Neither do I!

[23:43] <@Shinji Ikari>

[23:43] <Zora> umm it's a comic that deals mostly with the women of x men after hours

[23:44] * starcat throws an Eblola plushie at Shinji for linking that

[23:44] <@Shinji Ikari> first time i've ever heard of this

[23:45] <@Shinji Ikari>

[23:45] <Furu> ¯(º_o)/¯

[23:45] <Go-Go Yubari> (( ... remind me to stay out of the horrors section of that site. ))

[23:46] <@Shinji Ikari> D:

[23:46] * starcat tackles Furu

[23:46] <starcat> Stop it, Niisan.

[23:46] <Zora>

[23:47] * Furu falls over with a starcat on him

[23:48] <Furu> (( Is it that bad? D: ))

[23:48] <Furu> (( PM'd ya back bee tee doubleyou. ))

[23:48] <@Shinji Ikari> That's a fake review since I know that Marvel's never released any books like that.

[23:49] <Go-Go Yubari> (( It's really bad, Furu. ))

[23:49] <Zora>

[23:49] <Zora> :(

[23:49] <Zora> it looked funny :(

[23:50] <Furu> (( I will stay the hell away then ))

[23:50] <The Watcher>

[23:50] <@Shinji Ikari> Already know about the Transformer pics. Should've linked to that earlier.

[23:51] * starcat threatens Furu with painful happenings if he doesn't stop using that weird expression when she's around

[23:51] <@Shinji Ikari>

[23:51] <@Shinji Ikari>

[23:51] <@Yaijinden> O:O

[23:52] <Zora> Yaijuuuuu

[23:52] <Furu> Yes'm D:

[23:52] <Furu> omg a Yai

[23:52] <@Yaijinden> Zoraaaaa

[23:52] * @Yaijinden is back lawl

[23:53] <Zora> (( oh that hail mary .... as disturbing as it is... nah. i won't make a sister zora pic :p ))

[23:53] * Zora cuddolz

[23:53] <@Shinji Ikari>

[23:53] <starcat> Good boy. Now KEEP that promise this time.

[23:54] <starcat> I want that as a shirt.

[23:54] <@Shinji Ikari>

[23:54] <starcat> Now.

[23:54] <starcat> With bells on.

[23:54] * starcat is so saving that to put on one of her textbooks...

[23:54] <Furu> XD

[23:55] * @Yaijinden snugs the girl

[23:55] <Zora> ahahahahahaha...

[23:55] <@Shinji Ikari> yaijinden are you going to be available in about ten minutes or less if so i have the very beginning of that oft-delayed deadpool stuff to send

[23:56] <@Yaijinden> Yes!

[23:56] <@Yaijinden> Because my computer isn't running slowly enough yet.

[23:56] <Furu> AWESOME

[23:56] <@Shinji Ikari>

[23:56] <@Shinji Ikari>

[23:57] <@Shinji Ikari>

[23:57] <Zora> i don't want uncle sam though :(

[23:57] <@Shinji Ikari>

[23:58] <Zora>

[23:58] <@Shinji Ikari>

[23:58] <Furu> So many liiiinks

[23:58] <@Shinji Ikari>

[23:59] <@Shinji Ikari>

[23:59] <@Shinji Ikari>

[23:00] <@Shinji Ikari>

[23:00] <@Shinji Ikari> yes that's really trent reznor if i'm not mistaken

[23:00] <Zora> damnit shinji stop making me laaauuugghhhh

[23:01] <@Shinji Ikari> or its someone that looks like him

[23:01] <Furu> O_o

[23:01] <@Shinji Ikari>

[23:01] *** main page updated!

[23:02] <Go-Go Yubari> W00t! *goes to read*

[23:02] <@Yaijinden> dingdingding

[23:03] <@Yaijinden> artemis cat is watching me masturbate

[23:03] <Zora> (( umm is the background the log is against supposed to change with each line or is this a display issue? ))

[23:04] *** it is your display issue yes

[23:04] * Furu also goes to read!

[23:04] <Zora> (( *curses laptop* ))

[23:08] <@Yaijinden> My firefox is preventing!

[23:09] *** ...

[23:09] <@Yaijinden> Big old white splotch.

[23:09] <@Yaijinden> No, not splotch. Big white background.

[23:09] <@Yaijinden> Has been for a while now!

[23:09] *** do a super reload?

[23:10] <@Yaijinden> Ctrl-F5 does naaahsiiink

[23:10] <Go-Go Yubari> (( Oh, f[BLEEP]k a duck. HaEt you, X. ))

[23:11] *** Shift F5?

[23:11] *** Wry Adam

[23:12] <@Shinji Ikari> I hate Nazis.

[23:12] <Furu> (( I am back! ))

[23:12] <@Shinji Ikari> Damn dirty Ratzis. I'll kill them all.

[23:12] <Go-Go Yubari> (( Remember waaaaay back, like, two years ago, when I had a sort of cross-fandom casting call for the new DekaTeam? DekaPink was the PGSM-version of Kino Makoto. ))

[23:13] <Furu> Holy s[BLEEP]t that's some messed up s[BLEEP]t but it all makes sense!

[23:13] <Go-Go Yubari> (( You keep merging things! You're worse than George Rodd! ))

[23:13] <@Dr_Xadium> (( <_< ))

[23:13] <@Dr_Xadium> (( This is the ultimate mergality ))

[23:13] <@Dr_Xadium> (( this is f[BLEEP]king senshi complementation right here ))

[23:14] <Zora> (( now now stop the hatred, i did you can too :) ))

[23:14] <Go-Go Yubari> (( Stop using big words! It's late! ;_; ))

[23:14] <@Dr_Xadium> (( eva reference XD ))

[23:15] <Go-Go Yubari> (( I haven't seen much Eva. ))

[23:15] <@Dr_Xadium> (( you should just to say you were mindf[BLEEP]ked by EoE ))

[23:15] <Furu> (( GENDO XADIUM ))

[23:15] <@Shinji Ikari> Eva Reference Get but, actually, this is more like Infinite Crisis Meets Ultimate Marvel Meets All-Star DC Meets Current Way Of Doing Things In The DCU

[23:15] <starcat> (( if Xadium is Gendo, we're all screwed. ))

[23:16] <@Dr_Xadium> Is that good Ikari?


[23:16] <@Shinji Ikari> Which is Xadium taking the best elements of all three and putting them to use.

[23:16] *** -Shiratori Swan has joined #suburbansenshi2
[23:16] <@spiritflame> Irasshai -Shiratori Swan

[23:16] <@Shinji Ikari> It's a good call.

[23:16] <-Shiratori Swan> Hmm...

[23:16] <@Dr_Xadium> :D

[23:17] <-Shiratori Swan> On top of Doggie turning all scaley, and that odd Boom fellow following me around...

[23:17] <-Shiratori Swan> It seems that Mako-chan is missing.

[23:17] <@Yaijinden> Boom boom wakazoom.

[23:17] <Go-Go Yubari> No one cares, Swan-san.

[23:17] <Go-Go Yubari> Go back and make some tea.

[23:17] <Furu> D:

[23:18] <starcat> Makomakomakomakomako. Shark!

[23:18] <Furu> Go-Go-san really is mean to everyone.

[23:18] <-Shiratori Swan> - +_____+ -

[23:18] <@Shinji Ikari> Man it's funny to see Furu making a sexist remark like that.

[23:18] <@Yaijinden> It's her thing. Rampant and indifferent cruelty.

[23:18] <@Shinji Ikari> Furu, stop compaining about Akiko.

[23:18] * @Dr_Xadium is away: Part 2 in 24 hours, and it's better

[23:18] * -Shiratori Swan fwaps Go-Go with a newspaper.

[23:18] <starcat> How is it sexist?

[23:19] <@Shinji Ikari> Woman, go away and make me some tea!

[23:19] <@Shinji Ikari> Which is basically what Furu said but more politely.

[23:19] <starcat> Go-Go said that.

[23:19] <-Shiratori Swan> Go-Go said that, Ikari-san.

[23:19] <starcat> Furu said D:

[23:19] <@Shinji Ikari> Oh wait, I totally misread that. Akiko said that!

[23:20] <@Shinji Ikari> Then that's HILARIOUS!

[23:20] <@Shinji Ikari> HAHAHAHAHA

[23:20] <@Shinji Ikari> TELL THAT WOMAN HER PLACE!

[23:20] <-Shiratori Swan> -_-;;

[23:20] * Sister Zora makes the tea for Shinjesus because she is the SISTER.

[23:20] <starcat> Shinji, maybe you should sleep.

[23:20] * Furu gives Swan-san a friendly pat on the back

[23:20] <@Shinji Ikari> Shinji doesn't need sleep.

[23:20] <Sister Zora> And haruhi can go f[BLEEP]k herself :)

[23:21] * Sister Zora brings the tea for Shinjesus

[23:21] <@Shinji Ikari> Sister Zora is soooo awesome!


[23:21] * @Shinji Ikari accepts the lovely tea and downs the fine drink.

[23:22] <@Shinji Ikari>

[23:22] * starcat says something

[23:23] <@Shinji Ikari> [BLEEP]kYouf[BLEEP]ktards.jpg.html" target=new>[BLEEP]kYouf[BLEEP]ktards.jpg.html

[23:23] <@Shinji Ikari> D:

[23:23] <> EATIT

[23:23] <@Shinji Ikari>

[23:23] <starcat> Poor Furu-niisan must be incredibly lonely.

[23:24] * -Shiratori Swan sighs.

[23:24] <@Shinji Ikari>

[23:24] <@Shinji Ikari>

[23:24] <Furu> I am not that lonely :E

[23:26] * Furu shakes his fist

[23:27] * Furu then starts weeping as he IS that lonely ;_;

[23:27] <starcat> Yeah, I think I won this argument.

[23:27] <starcat> You are Furu, and I claim my five pounds.

[23:27] <starcat> Pay up.

[23:28] * Furu gives star-neechan a camera, as it adds 10 pounds


[23:29] <starcat> I wouldn't want one of Furu's sandwiches.

[23:29] <-Shiratori Swan>

[23:29] <starcat> And if I wanted pounds, I'd eat way more chocolate and ice cream and such.

[23:30] <starcat> I mean pounds as in currency!

[23:30] * starcat gives Furu back the camera

[23:30] <Furu> Swan-san's addicted now too D:

[23:30] <starcat> I said five, not ten.

[23:31] <@Shinji Ikari> =D

[23:31] <@Shinji Ikari>

[23:31] <-Shiratori Swan>

[23:31] <-Shiratori Swan> (( I must now somehow insert that joke into MSMN, Sub.Deka, FS and so on. ))

[23:32] <Furu> WHAT HAVE YOU WROUGHT?!

[23:32] <starcat> Break the random image sequence with random word sequence! And catchy song!

[23:32] <@Shinji Ikari>

[23:32] <Furu> (( XD ))

[23:33] <@Shinji Ikari>

[23:37] <Furu> D:

[23:37] <@Shinji Ikari>

[23:38] <@Shinji Ikari>

[23:38] <Furu> D: D:

[23:39] <starcat> o_O

[23:39] <@Yaijinden> Aaaaaahahaha so wrong.

[23:39] <@Shinji Ikari>

[23:39] <@Yaijinden> Cough up those panties!

[23:39] * @Yaijinden giggles maniacally

[23:40] <@Shinji Ikari>

[23:40] <@Shinji Ikari>

[23:40] <@Shinji Ikari>

[23:40] <Furu> XD

[23:41] <@Yaijinden> No matter how hard I try, I will never be as cool as That Kid

[23:41] <@Shinji Ikari>

[23:42] <@Shinji Ikari>

[23:44] <Furu> That's right, Yai. That' right/

[23:44] <@Shinji Ikari>

[23:45] <starcat> Uh...filter.

[23:45] <Furu> The Robyn/Robyn wordfilter strikes!

[23:45] <@Shinji Ikari> D:

[23:45] <Furu> Robyn/Robyn^

[23:45] <@Shinji Ikari> Wait a moment

[23:46] <> try this

[23:46] <Furu> Oh, ha ha.

[23:47] <starcat> Heh.

[23:47] * Furu snickers

[23:47] <starcat> Why does that filter even exist?

[23:48] <@Yaijinden> To make things difficult one night. =o

[23:49] *** No, actually it was an injoke put in that night

[23:49] <starcat> That's it.

[23:49] <starcat> Okay.

[23:49] *** Away: Snakes! on a PLANE!

[23:49] <Furu> O=

[23:50] <starcat> =D

[23:50] <Furu> Whoo!

[23:50] <starcat> it is AWESOME and it is SNAKES ON A MOTHERf[BLEEP]kING PLANE.

[23:50] <@Shinji Ikari>

[23:51] * Furu puts Ferrets on a Panel Truck

[23:51] * starcat drives the Panel Truck

[23:51] * -Ferrets attack!

[23:52] <starcat> OH GOD ARGHLE ARGH oh wait they can't hurt me.

[23:52] * starcat gets out of the truck and leaves all the ferrets inside

[23:52] <@Shinji Ikari>

[23:52] * starcat detonates the truck

[23:52] * -Ferrets :<

[23:52] *** -Ferrets has left #suburbansenshi2 (explode)

[23:52] * starcat returns to the rest of the people

[23:52] <starcat> 'allo!

[23:53] <Furu> o/

[23:53] <starcat> Hey, Kitagawa Keiko's birthday is tomorrow.

[23:53] * Furu wants a pet ferret D:

[23:53] <starcat> Furu, why did you put those ferrets on a panel truck?

[23:53] <Furu> And a pet hedgehog.

[23:53] <starcat> Are you trying to kill me?

[23:54] <Furu> Because I thought it would be amusing?

[23:54] <starcat> I've got a newt. :/

[23:54] <starcat> Amusing to watch me die?

[23:54] <starcat> Luckily for you, I have a purpose in life and can't die until it's fulfilled.

[23:54] <starcat> or else I'd be haunting your ass and giving you the worst hemmorhoids you'd ever have.

[23:55] <Furu> D:

[23:55] <Furu> Not my butt!

[23:55] <starcat> Then don't try to kill me! :D

[23:56] * starcat dances to the You Are A Pirate song

[23:56] <Furu> I just thought you and the ferrets would get along. And then I could keep one and call him Dave.

[23:56] <starcat> That's what pet shops are for.

[23:56] <starcat> I like the way you cover yourself. :P

[23:57] <starcat> Piiiirate.

[23:57] * starcat yawns

[23:57] <Furu> :/

[23:57] <starcat> Right. Time for starcat to sleep.

[23:58] *** starcat has left #suburbansenshi2 (You are a pirate! ♫)

[01:02] <-Shiratori Swan>

[01:02] <Furu> And not it is quiet.

[01:02] <-Shiratori Swan> Odd.

[01:02] <Furu> now^

[01:02] *** -Shiratori Swan has left #suburbansenshi2

[01:02] <@Shinji Ikari> All because of you.

[01:02] <@Shinji Ikari> And Zemo...

[01:03] <@Shinji Ikari> …. ZEEEEEMMMOOOOOO!!!!!!!!!!!

[01:03] <Furu> D: D: D:

[01:03] <Furu> Swan-san is gone too. I BLAME YOU!!

[01:04] <@Yaijinden> Hup!

[01:04] *** @Yaijinden has left #suburbansenshi2 (thump)

[01:04] <@Shinji Ikari> YOU'RE THE ONE TO BLAME

[01:04] <@Shinji Ikari> GODDAMN RATZI


[01:05] * @Shinji Ikari FISTFIGHTS FURU BACK

[01:05] <Go-Go Yubari> Stop fighting, please.

[01:06] <@Shinji Ikari> He started it.

[01:07] <Furu> 'kay.

[01:07] * Furu stops

[01:07] * @Shinji Ikari stops kicking Furu's behind.

[01:08] * Furu stops punching Shinji in the kidneys

[01:09] * @Shinji Ikari stops making references to the number of times he's had carnal relations with Furu's mother.

[01:09] * Furu shudders

[01:09] * Go-Go Yubari shudders.

[01:09] <Furu> So it's just the three of us. What not?

[01:10] <Go-Go Yubari> Asuka... more like HO-suka.

[01:10] <@Shinji Ikari> Basically.

[01:10] <@Shinji Ikari> Meooooow.

[01:10] <Furu> now^

[01:10] <Go-Go Yubari> SOMEONE TOPIC THAT

[01:10] <Furu> Houka ;___;

[01:10] <@Shinji Ikari> Which one?

[01:11] <Go-Go Yubari> <Go-Go Yubari> Asuka... more like HO-suka. <@Shinji Ikari> Basically.

[01:11] * Furu angsts

[01:11] <@Shinji Ikari> That 'Basically' was a reply to Furu. =P

[01:11] <@Shinji Ikari> I won't insult the boy's mother infront of him. I allow others to do that.

[01:12] <@Shinji Ikari> Tangent, everytime he has a fit, it reminds me of her.

[01:13] <@Shinji Ikari> Luckly he got all of the awesome from me.

[01:13] <@Shinji Ikari> That's expected. I AM his father.

[01:13] <Go-Go Yubari> :{

[01:14] <@Shinji Ikari> From Asuka he got hissyfits and the ability to get stabbed like a b[BLEEP]ch.

[01:14] <Furu> D:<

[01:15] <@Shinji Ikari> But I still love you, first spawn of my loins.

[01:16] * Furu HUGS Shinji

[01:16] <@Shinji Ikari> But never pilot an EVA. All you'll do is come second to me, have a hissy fit because of that, and then get stabbed like a little b[BLEEP]ch when you're facing overwhelming odds. Man your mother was pure failure when she tried to compete with me.

[01:17] * @Shinji Ikari HUGS Furu.

[01:17] <Furu> Yeah yeah yeah.

[01:17] <@Shinji Ikari> It was like, Asuka, Rei already accepted she'd always be dead last. 'Cause, you know, she sucked. Bad.

[01:17] <Furu> I've GOT a job that has giant robot potential withou all the EVA hazards.

[01:17] <@Shinji Ikari> But Asuka was like, whine whine whine I am teh greatestestest.

[01:18] * Furu rolls eyes

[01:19] <@Shinji Ikari> And Kaworu just f[BLEEP]king hacked. He was a f[BLEEP]king hacker. EVA hacks. But I still killed him in the end. Too bad we never became friends. Of course it hurt that he used to get in my personal space and I was like, dude you need to step the f[BLEEP]k back or I'll punch you.

[01:19] <@Shinji Ikari> Man someone needed to teach those freaks some goddamn manners.

[01:20] <Furu> Are you done yet?

[01:20] <@Shinji Ikari> What?

[01:20] <Furu> You ramble like an old man!

[01:21] <@Shinji Ikari> After everything I've seen, done, and survived, I'm entitled to the right to ramble on like an old man!

[01:21] <Furu> I mean, geez, Grandpa Simpson I'm trying to stay away over here

[01:21] <Furu> awake^

[01:21] <@Shinji Ikari> Oh you didn't go there.

[01:22] <@Shinji Ikari> Just like your mother! No manners! She had the same problem as well. Wasn't just the freak's deal as well.

[01:22] <Furu> I believe I did

[01:23] <@Shinji Ikari> I'd teach you some manners right now but it's too late in the night.

[01:23] <@Shinji Ikari> Also:

[01:24] <@Shinji Ikari> Your cooking skills? Got that from ME.

[01:25] <Furu> From what I heard you were a medicore cook.

[01:27] <Furu> OH YEAH I WENT THERE

[01:27] <@Shinji Ikari> ...LIES. DIRTY LIES.

[01:28] <@Shinji Ikari> I was a GREAT COOK.

[01:28] <@Shinji Ikari> My cooking was made of PURE AWESOME.

[01:29] <Furu> More like PURE WAY TOO MUCH SALT

[01:30] <@Shinji Ikari> That was MISATO

[01:31] <Furu> It doesn't matter ,because either way I AM A BETTER COOK THAN YOU

[01:32] * Furu kerGLARES

[01:32] * @Shinji Ikari GLARES BACK

[01:33] <Furu> Grrrr

[01:33] *** Adam Kanal has joined #suburbansenshi2
[01:33] <@spiritflame> Irasshai Adam Kanal

[01:33] <@Shinji Ikari> Grrrrrrrrrr

[01:33] * Adam Kanal huggles his nii-san, tired.

[01:34] <@Shinji Ikari> Adam!

[01:34] * Furu huggles Adam back

[01:34] <Furu> :< Aw, poor boy.

[01:35] <Furu> Are you at least in control of your body still?

[01:37] <Adam Kanal> Yup. This ofuda was super-glued to my forehead.

[01:38] * Furu pokes it

[01:39] * Adam Kanal pokes Furu. In da tummy.

[01:39] <Furu> Noes, mein tummy!

[01:41] <@Shinji Ikari> Since Yaijin logged off for the night....

[01:41] <Furu> ?

[01:42] <@Shinji Ikari> Cable and Deadpool 1-15 and Cable and Deadpool 16-30

[01:44] <Furu> Shinji you are AWESOME

[01:45] <@Shinji Ikari> That's just the beginning of a huge-ass thing I promised Yaijinden and now I might just end up sharing with everyone.

[01:46] * Furu HUGS SHINJI and Adam

[01:47] * @Shinji Ikari HUGS FURU BACK

[01:51] * Adam Kanal is hugged, yay

[01:51] <Furu> One big happy f[BLEEP]ked up family

[01:53] <@Shinji Ikari> That's the way it should be.

[01:53] <Furu> (( This is the last season for Stargate SG-1 D: ))

[01:54] <@Shinji Ikari> I also put those links in the forums for anyone that might need them again in the future.

[01:54] <@Shinji Ikari> (( WHAT?! ))

[01:54] <@Shinji Ikari> (( Where did you hear that from?! ))

[01:54] <Furu> (( Penny Arcade forums. ))

[01:54] <@Shinji Ikari> Ah, f[BLEEP]k /ooc. I've already been talking OOC without using it.

[01:54] <Furu> (( HA HA ))

[01:55] <@Shinji Ikari> Dude, I need more to go on than that.

[01:55] <@Shinji Ikari>

[01:55] * Whistler is back

[01:56] <Furu> Okay, from Wikipedia:

[01:56] <Furu> On August 21, 2006, the Sci Fi Channel confirmed it was cancelling the show

[01:56] <Whistler> (( dude. I just had an awesomely idea ))

[01:56] <Furu> :<

[01:57] <Furu> (( ? ))

[01:57] <Whistler> (( We should do a Suburban Senshi Musical ))

[01:58] <Whistler> (( ala Buffy - Once More With Feeling ))

[01:59] <Whistler> (( it'd be so gay it'd be awesome! ))

[02:00] <Furu> (( XD That has potential to be cool or be a DISASTER ))

[02:00] <@Shinji Ikari> I'm not into musicals.


[02:00] <@Shinji Ikari> ...STOP TRYING TO SEDUCE ME

[02:01] <@Shinji Ikari> Script review for Hellboy 2

[02:01] <Whistler> you know you want to sing Shinji

[02:02] <Furu> XD

[02:03] <Furu> He can't sing.

[02:03] <Furu> >:D

[02:04] <Whistler> nither can I but I want to do a musical with short-skirted sailors

[02:05] <@Shinji Ikari> Furu can't sing.

[02:05] <@Shinji Ikari> >=D

[02:05] <Furu> I can, actually.

[02:06] <Whistler> I can sing, well, sort of

[02:06] <@Shinji Ikari>

[02:06] * Furu sings a bit of Mary Had A Little Lamb to prove it

[02:07] <@Shinji Ikari> God you sing like a RATZI

[02:07] <Furu> What?!

[02:08] <Furu> Look at you, all trying to be d[BLEEP]kish.

[02:08] <Furu> I didn't gain an interest in singing till Houka-chan told me I had a good voice.

[02:08] <@Shinji Ikari> Takes a d[BLEEP]k to know a d[BLEEP]k!

[02:08] <Furu> - Houka T__T -

[02:09] <@Shinji Ikari> I blame the Ratzi influence on your mother. Her side of the family had members that fought on the German's side of WWII, I think.

[02:09] <Furu> You're a ba[BLEEP]rd, you know that.

[02:09] <@Shinji Ikari> My side of the family, I think, got all Mass Murderer in China back in the day.

[02:10] * Whistler belts out La Vie Boheme

[02:10] <@Shinji Ikari> I'm the ba[BLEEP]rd of the 21st Century, thank you very much.

[02:10] * Furu looks around for Go-Go-san...and then FISTFIGHTS Shinji

[02:10] * @Shinji Ikari belts out 'God Save The Queen' from the Sex Pistols.



[02:12] <@Shinji Ikari>

[02:12] * Furu accidently decks Whistler

[02:12] * @Shinji Ikari accidentially kicks Whistler in the nuts

[02:13] <Furu> :D

[02:13] <@Shinji Ikari> :D

[02:13] <Whistler> hey, ow....not fair

[02:15] <Furu> Totally fair.

[02:16] <Whistler> f[BLEEP]k you robo fag

[02:16] <Whistler> and your robotic fagottry

[02:16] <@Shinji Ikari> Snap


[02:17] * Whistler FISTFIGHTS ROBO-FAG


[02:18] * Whistler HAS A STEEL CUP

[02:18] * @Shinji Ikari eats some popcorn



[02:20] <Whistler> this bores the Whistler

[02:21] <Furu> Me too.

[02:21] <Whistler> the Whistler desires drink and half naked girls cosplaying as sailor senshi

[02:21] *** -Sailor Nishanu has joined #suburbansenshi2
[02:21] <@spiritflame> Irasshai -Sailor Nishanu

[02:22] * -Sailor Nishanu flies up to the ceiling.

[02:22] <Whistler> GASP! A THING APPEARS!!!

[02:22] <@Shinji Ikari> dundundunnnnnnnnnnnnnnnnnnn

[02:23] <Furu> She's not nearly half-naked enough for Whistler.

[02:23] <-Sailor Nishanu> Come anywhere near me and get stabbed with an icicle.

[02:24] * -Sailor Nishanu whips out the infamous icicle of DOOM

[02:24] <Whistler> dildo?

[02:25] * Furu hits Whistler

[02:27] <-Sailor Nishanu> To fly away, or to not fly away...

[02:27] <@Shinji Ikari> [Doom] RICHARDS!!!!!!!!!!

[02:27] * Whistler hits Furu in the vocal cords

[02:28] * Furu shanks Whistler with KRYPTONITE

[02:28] * Whistler cannot be killed by mere kryptonite

[02:29] <Whistler> you lack the right kryptonite

[02:29] <Furu> It's Pink Kryptonite. Better remove it before you catch the Gay.

[02:29] * -Sailor Nishanu flies down and whacks Whistler with a chunk of ice.

[02:30] * Whistler is whacked....into the fridge

[02:32] <Whistler> oh god....someone tuck my gall bladder back in please

[02:32] *** Furu has left #suburbansenshi2 (I think I'm going to see if there's any bars left open in the smoking ruins)

[02:33] * @spiritflame sets mode +r to MagiciteMaster

[02:33] <Whistler> oh god i'm leaking, need a band-aid please

[02:34] <Whistler> some one?

[02:34] * Furu walks back in

[02:34] <Furu> FINE, ya big baby.

[02:34] <Whistler> right. I'm just going to lay here and bleed 'till I pass out

[02:34] * Furu 's hand turns red hot

[02:34] <Furu> This will heal you, but it's gonna...sting a wee bit.

[02:35] * Furu SLAPS his blazing hand to Whistler's side

[02:35] <Whistler> OH GOD IT f[BLEEP]kING HURTS

[02:36] * Furu moves it away, leaving a glowing red handprint behind

[02:37] <Furu> Temporary machine cell injection. They'll heal your wounds, boost your immune system, and then disentigrate into nothing.

[02:37] <-Sailor Nishanu> Hmm... Stupid Nishanan civil war. It's getting out of hand.

[02:37] <Whistler> I think I s[BLEEP]t myself

[02:37] * Furu shakes his hand off and exits

[02:37] *** Furu has left #suburbansenshi2 (YOU'RE WELCOME)

[02:38] *** Whistler has left #suburbansenshi2 (new underwear)

[02:40] *** -Sailor Nishanu has left #suburbansenshi2 (Just because we're in the middle of a Crisis doesn't mean EVERYTHING has to take a turn for the worse.)

[02:47] *** starcat has joined #suburbansenshi2
[02:47] <@spiritflame> Irasshai starcat

[02:47] <starcat> Whiine.

[02:47] <starcat> I miss everyone because I'm TEN MINUTES too late.

[02:48] * starcat curls up in a ball of uncomfortable angst

[03:11] <starcat> GCNA.

[03:11] <starcat> I'd better be immune to cancer or something in exchange for these allergies. ><

[03:12] <starcat> They do say that an allergy is just a side effect of an immunity/resistance to something else...

[03:19] *** starcat has left #suburbansenshi2 (Ah well.)

[04:36] <@Shinji Ikari> Hitler-themed eatery draws fire

[04:36] <@Shinji Ikari> Right now I feel like punching some Nazis.

[04:36] *** @Shinji Ikari has left #suburbansenshi2

[06:07] <Sakura S.> Coyote Ragtime show 07 is OUT! It's not too late to see me LIVE blowing s[BLEEP]t up! HuhuhHAHAHAHAHAHAHAHAHAH!!!

[06:08] * Sakura S. sees Ralphie in the topic and BLOWS HIS f[BLEEP]kING HEAD OFF

[06:08] <Sakura S.> There! Your PEE is normal sized again!

[06:08] *** Sakura S. [] has quit IRC (you are all SO F[BLEEP]ING DEAD when I get around to it)

[06:21] <-Sailor Nishanu> "b[BLEEP]" hn? I have a very bad feeling about all of this...

[06:21] *** -Sailor Nishanu has left #suburbansenshi2 (never here.)

[08:10] <Furu> Another BEAUTIFUL morning in the-oh who am I kidding, this city has turned to s[BLEEP]t.

[08:11] * Furu sighs, angsts

[08:14] <Furu> I wonder if the city'll be rebuilt after all of this settles down. Maybe they'll call it Neo Tokyo. Or New Toyko. Or Super f[BLEEP]king Kick-Ass Tokyo.

[08:16] <Furu> "Hey man, I haven't seen you since college. Where you live?" "Me? Man, I've got a nice apartment in Super f[BLEEP]king Kick-Ass Toyko." "That is SO AWESOME I shat myself."

[08:17] <Furu> Hee...I am way too easily amused.

[08:25] <Furu> And it is way too quiet.

[08:28] <Furu> (( And my internet keeps randomly disconnecting for a few seconds. Fun! ))

[08:38] <Furu> Hm.

[08:44] <Furu> HM.

[08:45] <Furu> I remember a day when saying Hm got a sarcastic response! And burgers were a quarter!

[09:03] <Furu> Sigh.

[09:04] <Furu> Think I'll go drink the lonely away.

[09:04] *** Furu has left #suburbansenshi2 (Be back tonight.)

[09:50] *** starcat has joined #suburbansenshi2
[09:50] <@spiritflame> Irasshai starcat

[09:50] <starcat> oh god it's only eight-fifty

[09:50] <starcat> five hours of sleep at most does not a happy starcat make.

[09:53] * starcat grumbles and mumbles and hides somewhere safe to sleep

[11:09] *** Knifeyutensil has joined #suburbansenshi2
[11:09] <@spiritflame> Irasshai Knifeyutensil

[11:10] <Knifeyutensil> 'Ello, 'Ello~

[11:13] * Knifeyutensil is having trouble understanding her new voice, so will mostly nod or smile

[11:15] <starcat> Oh. hi.

[11:15] <starcat> New voice?

[11:16] <Knifeyutensil> Uh, yeah.

[11:17] <Knifeyutensil> As of last night, My body merged with that of Amara's starseed, and I feel weird talking to much, and do you have a cig?

[11:17] <starcat> Like +v voice?

[11:17] <starcat> oh.

[11:17] <starcat> Wait wait, Amara?

[11:18] * Knifeyutensil is in the middle of a transformation from free-loving lesbian to could-be lesbian chain smoker with a monotone voice

[11:19] <Knifeyutensil> Yeah, Amara, she's dead now. Sakura S. provided me with her body + starseed so I could become my own hero, Sailor Urinus!

[11:21] <starcat> ...

[11:21] <starcat> (( oh god can't burst out laughing at computer ))

[11:21] <starcat> (( packer people would think I'm nuts ))

[11:21] <starcat> I see.

[11:22] <Knifeyutensil> (( ha! I need help making a whatis page though~ ))

[11:23] <starcat> (( Really? What do you need help with? ))

[11:25] <Knifeyutensil> (( um. everything, I've never made one before ^^; any tips where to begin? ))

[11:34] <starcat> (( Start out with basic information about your character. A brief backstory, maybe, and things that people might want to know about your character. ))

[11:38] *** kevryn has joined #suburbansenshi2
[11:38] <@spiritflame> Irasshai kevryn

[11:38] <Knifeyutensil> (( hm. ))

[11:39] <Knifeyutensil> (( this is going to take some time ^^; I need to do a lil research~ ))

[11:38] <kevryn> Knifey is teh senshi of pee?

[11:39] <starcat> Hi, kev.

[11:39] <starcat> (( Start with just filling out the character information template, then. ))

[11:40] <kevryn> (( man I've missed a lot of plot. Damn my parents & sister for coming here over the weekend and taking over my computetrs ))

[11:40] <kevryn> Yo starcat

[11:40] <starcat> (( Heh. ))

[11:40] <kevryn> crap, and bye starcat

[11:40] <starcat> leaving so soon? Bye.

[11:41] <kevryn> Gotta drive back to work ><

[11:41] <Knifeyutensil> (( sorry to hear that Kev, it doesn't take too long to read the main plot~ ^^; and we can try to fill you in on other things ))

[11:41] <kevryn> I came home for rlunch today

[11:41] <starcat> Aww.

[11:41] *** kevryn has quit IRC (will try to sign on at work if things aren't too busy)

[11:41] <Knifeyutensil> I am not pee.

[11:42] <starcat> (( I gave up on following the plot. I'm just floating around, really... ))

[11:42] <starcat> Don't tell me, tell her.

[11:42] <Knifeyutensil> (( I've been trying to follow , but some of the other characters.. not so much, just the main stuffs~ ))

[11:43] <starcat> (( I vaguely understand it but since this is essentially my last full day in the chatbox... ))

[11:43] <starcat> (( I'm not that worried. ))

[11:44] <Knifeyutensil> (( where are you going to be? ))

[11:46] <starcat> (( Moving out of state. ))

[11:47] <Knifeyutensil> (( ahh ))

[11:50] *** -Souldier has joined #suburbansenshi2
[11:50] <@spiritflame> Irasshai -Souldier

[11:50] <starcat> Hi, Souldier.

[11:50] * -Souldier walks in, upon closing the door, the invisble audience gives an ovation

[11:50] <Knifeyutensil> Hello.

[11:51] * -Souldier salutes starcat

[11:51] <starcat> Fascinating.

[11:51] * -Souldier greets Knifey

[11:52] <-Souldier> Morning!

[11:52] <-Souldier> (( I've been on and off since I was in the military, but now that I got out last month, I guess I could try to catch up on it... ))

[11:54] <Knifeyutensil> hm.

[11:54] <Knifeyutensil> (( ... I SUCK at this whatis thing, It's taken me this long just to get a header >_>;;; ))

[11:56] <starcat> Why did I get saluted?

[11:56] <starcat> (( It's okay. Everyone learns. :) ))

[11:56] <starcat> (( Look at the code for other people's to see how they did it, if that helps. ))

[11:57] <Knifeyutensil> (( ... I thought Haruka was 5'8" so why is it when I do the math from 172cm I get 5'6"? ))

[11:59] * -Souldier shrugs at Starcat, he just saluted beacause he can

[11:59] <starcat> Okay.

[12:00] <-Souldier> Well, time to work on the Crossbow for that wedding

[12:00] <starcat> ! convert 172 centimeters to inches

[12:00] <@spiritflame> 172 centimeters = 67.716572 inches

[12:01] * -Souldier takes out two rubies, a pink and blue one and sets them on a table.

[12:02] <Knifeyutensil> ! convert 67.7 inches to feet

[12:02] <@spiritflame> 67.7 inches = 5.64166666667 feet

[12:02] <starcat> (( Hmm. I get 5'7. ))

[12:02] <Knifeyutensil> hm.

[12:03] * -Souldier looks at Star and knifey oddly "What's with the conversions?

[12:03] <Knifeyutensil> ! convert 5.8 feet to Inches

[12:03] <@spiritflame> 5.8 feet = 69.6 inches

[12:04] <-Souldier> (( well I'm 5'9 and thats 69 inches... if that means anything <.<; ))

[12:04] <Knifeyutensil> ! convert 69.6 inches to centimeters

[12:04] <@spiritflame> 69.6 inches = 176.783904537 centimeters

[12:05] *** kevryn_at_work has joined #suburbansenshi2
[12:05] <@spiritflame> Irasshai kevryn_at_work

[12:05] <starcat> It's 5.6 feet.

[12:05] <Knifeyutensil> (( should I change it? ))

[12:05] <kevryn_at_work> Yo b[BLEEP]ches

[12:05] <-Souldier> (( Uh... ))

[12:05] <kevryn_at_work> ! convert 62 inches to centimeters

[12:05] <@spiritflame> 62 inches = 157.479914961 centimeters

[12:05] * -Souldier takes out a rather large looking bone

[12:05] <Knifeyutensil> (( oh you know, trying to figure out how tall the senshi of poop is ))

[12:05] <kevryn_at_work> I'm so short! D:

[12:06] <starcat> Yes.

[12:06] <-Souldier> Let's see, cut here for the ammo feed, here for the mane, and here for the shoulder rest...

[12:07] <-Souldier> (( ah. wakata ))

[12:07] <kevryn_at_work> Knifey is the senshi of pee!

[12:07] * -Souldier takes out his carving knife

[12:08] * -Souldier simply looks at Kevryn and Knifey strangley

[12:08] <Knifeyutensil> I am not pee.

[12:08] * -Souldier mumbles to himself about how these people here are starting to make him question his sanity

[12:08] <Knifeyutensil> what's with the knife?

[12:09] * -Souldier starts carefully cutting slotted holes into the bone

[12:09] * starcat HUGS Souldier!

[12:09] <starcat> Aww, don't worry!

[12:09] <starcat> We're all mad here.

[12:10] <kevryn_at_work> I'm mad... You're mad...

[12:10] * kevryn_at_work GRINS

[12:10] * starcat grins

[12:10] <-Souldier> Knifey- Making a Light crossbow for Inu-kitsune, it'll be her present from me for her wedding with Solarchos. I'm a bit of a gift giver... I got to make something for my two battle buddies Solar and David as well, I already gave Xan a baby Undine, she named her "Watery" ^.^

[12:11] * -Souldier gets hugged.

[12:11] <-Souldier> Woot! free hugs

[12:11] <-Souldier> knifey- I kill wyverns and what not, then carve stuff from them, then I make cool stuff

[12:12] <Knifeyutensil> ah.

[12:12] * Knifeyutensil can only form a smirk, curses her lack of emotions

[12:13] * -Souldier takes out a Kirin mane, even in a place without wind the beautiful mane flutters. "then there's legendary Kirin

[12:14] * -Souldier carves another slot, this part for the Bow part. "Anyone know her favorite color?

[12:14] <Knifeyutensil> (( oh my f[BLEEP]king god you have to read this ))

[12:15] <Knifeyutensil>

[12:17] <-Souldier> (( off to read! ))

[12:17] * kevryn_at_work reads

[12:18] * starcat reads with one eyebrow raised

[12:19] <Knifeyutensil> (( I'm SO going to play up Amara's dubness~ ))

[12:20] <kevryn_at_work> (( why do the dub names give me such an uncontrollable urge to vomit? It's like a reflex and I don't know why they bother me so much ))

[12:20] <kevryn_at_work> (( O gawd, Knifey, please don't be offended but I may have a terrible urge to kill you in nasty ways XD ))

[12:21] <-Souldier> (( what the fsck...thats a radical name change and a half ))

[12:21] <-Souldier> (( i have something worse on my computer :D ))

[12:22] <-Souldier> (( I have a video for what the US planned to AMERICAN sailor moon.... ))

[12:22] <Knifeyutensil> (( share! Oh my god, I never knew the masses were so dumb! This is going to be fun than I thought~ ))

[12:22] <Knifeyutensil> (( wait wait, is it "Saban Moon"? ))

[12:23] <Knifeyutensil> (( which wasn't actually Saban's doing.. ))

[12:23] <-Souldier> (( i beleive so ))

[12:24] <-Souldier> (( i'm not big on sailor moon, but thast video made me sick... ))

[12:25] <Knifeyutensil> (( ahh, seen it. I'm trying to find "lesbian-ish" songs that describe Amara best~ So Far I have obviously tATu, but I'm trying to find more ))

[12:26] <Michael D> (( BWAHAHAHAHAHAHA, I mighthave a new job soon!!! ))

[12:26] <-Souldier> (( i've had several people choke me for showing them that video ))

[12:26] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (ooc: BITE ME CURRENT JOB! XD)

[12:26] <kevryn_at_work> (( You're not going to start having an incestuous relationship with your cousin are you? XD ))

[12:27] <-Souldier> (( cool ))

[12:28] <-Souldier> (( even though a majority of my cousins are hot. No ))

[12:28] <Knifeyutensil> (( hell no! I just have to plan a battle to beat Cloverway and make her gay! ))

[12:29] <kevryn_at_work> (( Hehe ))

[12:30] <Knifeyutensil> (( Maybe have Knifey's former self over come some of Cloverway restrains ))

[12:36] <Knifeyutensil> (( hm. ))

[12:41] * starcat yawns

[12:42] <Knifeyutensil> (( how do I get the side bar info thing in whatis? ))

[12:45] * -Souldier looks at starcat "Oh comeone it noon!"

[12:46] <starcat> (( search for character template, then copy/paste that code into your page. ))

[12:46] <starcat> and I've had four and a half hours of sleep.

[12:46] <starcat> I like to get nine or ten.

[12:46] * -Souldier makes like a jerk and gets to work on the crossbow gun. he takes out what looks like Rubbery Hide and carves a triangular cut out at one end of the bone

[12:46] <Knifeyutensil> aww, sorry to hear.

[12:47] <-Souldier> Star- I get 4-5 a day. that's my norm

[12:47] <starcat> not mine.

[12:47] <-Souldier> (( back in my navy days 4-6 was the norm 3 on a busy day 8 on holiday routine ))

[12:47] <-Souldier> Starcat- i belive you have WON that argument

[12:48] <starcat> what argument? I'm tired.

[12:49] <starcat> Anyways.

[12:49] * -Souldier pouts

[12:49] <starcat> you're good at that.

[12:50] <starcat> the gun thingy.

[12:50] <starcat> weapon.

[12:50] * -Souldier lodges the section on his shoulder then imitates recoil. "You should sleep then..."

[12:50] <starcat> I'd love to, but there are people in my house.

[12:51] <starcat> (( They're packing so I can move on Friday. ))

[12:51] <starcat> (( Besides, I have to start school again soon, so I need to get up earlier anyways... ))

[12:51] * -Souldier blushes a bit "Thanks. i t's a more of a survival thing really. i get more into it when I'm making it for someone...this is is only the second weapon I've made for someone

[12:52] <starcat> It looks good, and it probably works just as well.

[12:52] <-Souldier> (( lucky me, I'm still on my "vacation" ))

[12:53] <-Souldier> It's just the outside so far, i still have to attack the bow section, pistol grip, magazine area and so on. I'll make it pretty so long as it's practical

[12:54] <starcat> Sometimes practicality is prettier.

[12:54] <starcat> bleh, I need food.

[12:54] * starcat is away 

[12:54] <kevryn_at_work> (( I want a vacation :< ))

[12:55] <-Souldier> But thanks...for the kind words. The Jupiter Knight Kevin Liked the weapon I designed for him, I'm hoping Inu-Kitsune does as well

[12:55] <-Souldier> (( Mine's was 6 years in waiting ))

[13:00] * -Souldier attaches the bow section, and then gets started on the inards

[13:29] * starcat is back

[13:31] <Knifeyutensil> (( *has a headache* ))

[13:31] <Knifeyutensil>

[13:32] <starcat> (( O_o ))

[13:32] <starcat> (( That's an interesting way of doing that... ))

[13:33] <Knifeyutensil> (( yeah.. it didn't work out very well.. ))

[13:33] <Knifeyutensil> (( *grumbles* ))

[13:33] <starcat> (( :/ ))

[13:41] <Knifeyutensil> (( ARGH I just found a better way to doing this STUPID thing, yargh! *FIXES!* ))

[13:45] <starcat> (( Woo! ))

[13:46] <starcat> (( You don't NEED that heading, you know. ))

[13:50] <Knifeyutensil> (( i tried to fix part of it~ ))

[13:51] <starcat> (( holy crap can you tone down the blue or something? ))

[13:51] <starcat> (( it's near-impossible to read the writing on it. ))

[13:52] <Knifeyutensil> (( i notices, i'm picking out a diff color now ))

[13:54] <Knifeyutensil> (( this is hella hard yo~ ))

[13:57] <Knifeyutensil> (( well I gotta run, I'll be back later~! ))

[13:57] *** Knifeyutensil has quit IRC (gotta clean clean clean~)

[14:04] *** starcat has left #suburbansenshi2 (gotta do other stuff...)

[14:10] <kevryn_at_work> D: I come back and I am teh abandoned!

[14:12] <-Souldier> I'm still here

[14:17] <-Souldier> <.<;

[14:24] * kevryn_at_work clings to Souldier

[14:32] * -Souldier panics

[14:33] <kevryn_at_work> Don't leave me alooooooone!

[14:34] <-Souldier> uh... sure....

[14:34] * -Souldier smiles sheepishly and sweatdrops

[14:34] * kevryn_at_work composes herself.

[14:35] <kevryn_at_work> Sorry.

[14:37] <-Souldier> Dont worry, when girls cling to me its heroic and stuff

[14:37] * -Souldier strikes a manly superhero pose

[14:39] <-Souldier> <.<;

[14:44] <kevryn_at_work> right.

[14:45] <kevryn_at_work> (( sorry if I lag a lot. Work, you know <.<; ))

[14:49] <-Souldier> (( nothing wrong with that, I'm making an FAQ right now ))

[14:56] *** starcat has joined #suburbansenshi2
[14:56] <@spiritflame> Irasshai starcat

[14:56] <starcat> (( I hate the military and its bizzare healthcare system. ))

[14:56] <starcat> (( Mostly the bizzare healthcare system. ))

[14:57] * starcat wonders if anyone is really still here

[14:58] <kevryn_at_work> (( What about the military's bizarre healthcare system irks you so? ))

[14:58] <starcat> (( Apparently I can't have my health records. ))

[14:58] <starcat> (( I have to get to my destination then have the people there request them. ))

[14:59] <starcat> (( Despite the fact that I need the records to continue my education. ))

[15:00] <kevryn_at_work> (( suckage. ))

[15:00] <starcat> (( Eh, I have my shot record, and it might be enough. ))

[15:00] <starcat> (( Oh well! ))

[15:03] <starcat> (( Still, though, I feel like I wasted my time. And that's not a good thing. ))

[15:03] <Whistler> (( at least you did'nt fail your temps 21 years of age ))

[15:04] <Whistler> (( I am officially a looser this day ))

[15:04] <starcat> (( Temps test? ))

[15:04] <Whistler> (( for your temporary driving ID ))

[15:04] <starcat> (( Ooohh. ))

[15:04] <Whistler> (( I dont drive, you see ))

[15:04] <starcat> (( Just study more and try again. You can do it. ))

[15:05] <Whistler> (( but i'm trying due to parental hassle ))

[15:05] <starcat> (( why do you want to? ))

[15:05] <starcat> (( Ahhh. ))

[15:05] <Adam Kanal> (( Written test or practical? ))

[15:05] <Whistler> (( written ))

[15:06] <Whistler> (( I had them once, back when I had the Van, but I let them expire for too long ))

[15:06] <Adam Kanal> (( Ah. Wasn't sure if Ohio's system was different. ))

[15:06] <starcat> (( Do you have the driving manual thingy? ))

[15:07] <Whistler> (( yea ))

[15:07] *** Adam Kanal has joined #suburbansenshi2
[15:07] <@spiritflame> Irasshai Adam Kanal

[15:09] * @Wolfwood changes topic to `ich bin von diesen motherf[BLEEP]king Schlangen auf meiner motherf[BLEEP]king Fläche müde`

[15:09] <Adam Kanal> SOULTAKER!!

[15:09] <-Souldier> (( O.o' ))

[15:10] <Whistler> (( I'll pass it eventually, and each time I do's just frustraiting ))

[15:12] <starcat> (( Beaureaucracy (I swear that word will kill me someday) is. ))

[15:12] <kevryn_at_work> mutterficheren

[15:12] <kevryn_at_work> If you wanna go compelety auf Deutsch there

[15:12] <Whistler> I google'd

[15:12] <starcat> Oooh, what's Snakes on a Plane in German?

[15:13] <Whistler> which is alot like lol'ing, except you're googleing

[15:13] <kevryn_at_work> Schlangen auf ein Flugzeug

[15:13] <starcat> THAT SOUNDS AWESOME.

[15:13] <Whistler> *above* I'm tired of these motherf[BLEEP]king snakes on the motherf[BLEEP]king plane

[15:13] <starcat> Ohhh. NOW I get it.

[15:13] <Adam Kanal> Heehee, kevryn just said "schlangen".

[15:14] <kevryn_at_work> fläche is probably a mathematical plane

[15:14] <starcat> SCHLANGEN.


[15:14] <Whistler> ZIG HEIL...wait

[15:14] <starcat> XD

[15:14] <kevryn_at_work> Yes, Schlange also is slang for trouser-snake

[15:15] <starcat> JA.

[15:15] * starcat is now known as Grammatiknazi

[15:15] <Grammatiknazi> I think I'm going to get the Snakes on a Plane soundtrack.

[15:15] <Grammatiknazi> It depends if I can, though.

[15:16] <Whistler> wow, Sarah Geller can't sing

[15:16] <Grammatiknazi> Ah, I should be able to.

[15:16] <Grammatiknazi> Lots of people can't sing!

[15:16] <Adam Kanal> Macht der Uranusnebel, Macht Auf!!

[15:16] <Whistler> the Spike guy can, but buffy can't it seems

[15:16] <kevryn_at_work> Ich bin von diesen mutterficheren Schlangen auf meiner mutterfichere Flugzeug müde. It's a bit too literal though. Not sure how to make it sound more natural in German since I'm not fluent.

[15:16] <Adam Kanal> WILLOW can't sing.

[15:16] <Adam Kanal> Totally OOC here.

[15:17] <Adam Kanal> Alyson can't sing for her life.

[15:17] <Adam Kanal> Sarah's not bad. I've heard way worse.

[15:17] <Grammatiknazi> Je suis Samuel L. Jackson et je fatigue de les serpents dans ce avion.

[15:17] <Whistler> she does'nt need to, all she needs to do is stand there and be the hottest nerd on television like she use'd to be

[15:17] <Grammatiknazi> I probably mutilated at least three different words and rules for French, but hey!

[15:18] <Grammatiknazi> I'm not really Samuel L. Jackson and I don't know what motherf[BLEEP]king is in French anyways.

[15:18] * Adam Kanal is listening to: Gackt - Redemption [192 kbps]

[15:18] <Whistler> I still say we should do a Suburban Senshi we can say there's a Suburban Senshi musical

[15:19] <Grammatiknazi> Of course.

[15:19] <Grammatiknazi> Can we do...Snakes on a Suburban Senshi?

[15:19] * Grammatiknazi erases that

[15:19] <Grammatiknazi> Sorry.

[15:19] <Whistler> Snails on a Blimp?

[15:19] <Grammatiknazi> If we want a Suburban Senshi musical, then we will need...a plot.

[15:20] <Grammatiknazi> Scorpions on a Space Shuttle.

[15:20] <Whistler> we can come up with a plot, a plot is easy.

[15:20] <Whistler> komodos on a skateboard

[15:20] <Grammatiknazi> Let's come up with that before we come up with anything else.

[15:20] <Adam Kanal> Easy - Haruka accidentally summons a Musical Daimon/Demon/Youma/Droid, musical hilarity ensues.

[15:20] <Grammatiknazi> Caymans on a Big Wheel.

[15:20] <Whistler> we need a magical youma that makes people burst into song

[15:21] <Grammatiknazi> ...wouldn't it be easier to have Tomoe make one?

[15:21] <Adam Kanal> No, becausæ that'd be too obvious.

[15:21] <Whistler> molluscs on aflip-flop

[15:22] <Grammatiknazi> But obvious is okay.

[15:22] <Grammatiknazi> Steaks on a stiletto.

[15:22] <Grammatiknazi> Mmmmmm. Steak.

[15:23] <Whistler> chickens in a tube-top

[15:23] <Grammatiknazi> I don't buy Haruka doing that. Michiru would be more likely.

[15:23] <Adam Kanal> See, it was funny when we found out that Xander summoned the demon.

[15:23] <Whistler> or even Minako to boost ratings

[15:23] <Grammatiknazi> Michiru decides people need more classical music, develops thingy, it turns weird and churns out show tunes.

[15:24] <Adam Kanal> Because, according to the bylaws of the summon, he was supposed to be Sweet's queen.

[15:24] <Adam Kanal> And no one cares about Michiru.

[15:24] <Adam Kanal> She's Sub.Sen's Dawn. But more of a b[BLEEP]ch.

[15:24] <Whistler> we should so totally do this

[15:25] <Grammatiknazi> Adam, do you want a Suburban Senshi musical, or a Suburban Senshi version of the Buffy musical?

[15:25] <kevryn_at_work> LOL yes.

[15:25] <Adam Kanal> ... do you really want the answer?

[15:26] <Grammatiknazi> Yes.

[15:26] <Adam Kanal> Then don't ask the Buffy geek to help out.

[15:26] <kevryn_at_work> Subamyu!

[15:26] <Grammatiknazi> That's not an answer...

[15:27] <Whistler> it could be worse, we could have to do this live at a con or something. This is the perfect forum, no pun intended

[15:27] <Grammatiknazi> It is.

[15:27] <kevryn_at_work> Actually, I guess going by katakana pronounciation it'd be Sabaamyu

[15:27] <Grammatiknazi> Sabusenmyu?

[15:28] <kevryn_at_work> Ooh, better!

[15:28] <kevryn_at_work> Yes, we shall call it Sabusenmyu!

[15:28] <Grammatiknazi> Well, since we have subsenchan...

[15:28] <Grammatiknazi> Anyways.

[15:29] <Grammatiknazi> Paying homage is okay, but just changing characters around isn't as much fun.

[15:29] <Grammatiknazi> But hey, this isn't my project. =D;

[15:30] <Whistler> this could be helarious, a musical about an entire block of Superheros and the rest of the normal world does'nt notice

[15:32] <Whistler> or a complete disaster

[15:33] <Whistler> or I could shut up, which I will

[15:34] <Grammatiknazi> I don't know. I mean, I think it's an awesome idea and it could be great.

[15:39] * Adam Kanal listens to "SWAT ON Dekaranger"

[15:42] <Whistler> this place died what quickly

[15:42] * Whistler does a little dance

[15:43] * Adam Kanal claps?

[15:43] * Whistler is away: shower

[15:46] <Adam Kanal> Heh.

[15:47] <Grammatiknazi> Sigh.

[15:47] <Grammatiknazi> I have until tonight to get my swordfighting skill to narrow.

[15:50] <Adam Kanal> Eh?

[15:51] <Grammatiknazi> In Puzzle Pirates.

[15:51] <Grammatiknazi> I have to have a certain amount of each stat to be able to start my own crew.

[15:51] <Adam Kanal> Ah.

[15:52] <Grammatiknazi> Narrow's the third level up.

[15:56] * -Souldier yawns

[16:01] <Grammatiknazi> Hey, it's only four o'clock.

[16:04] <kevryn_at_work> O GAWD I STILL HAVE TO BE HERE FOR AN HOUR


[16:04] * kevryn_at_work is away: weeping

[16:09] <Grammatiknazi> Oh. Sorry.

[16:09] <Grammatiknazi> Now I feel guilty. ._.

[16:10] <Adam Kanal> I want the Witchblade anime to come out here. :<

[16:13] <Grammatiknazi> I want Keroro! :<

[16:20] <-Souldier> to hell with that Super Robot wars OG for PS2 and Alpha 3 need to come out here

[16:20] * Grammatiknazi guilts

[16:27] *** -Souldier has left #suburbansenshi2 (off to kill stuff)

[16:51] <Grammatiknazi> Foxy Maclean.

[16:59] *** kevryn_at_work has quit IRC (going home)

[17:05] * Grammatiknazi turns on some music and grooves

[17:14] <Raihosha> The IAU is reconsidering its draft proposal. .

[17:14] <Raihosha> Pluto is going to be pissed. . .

[17:15] <Raihosha> Personally I preferred the original proposal.

[17:15] *** Raihosha has left #suburbansenshi2 (To buy Ms. Setsuna some stiff drinks.)

[17:16] <Grammatiknazi> Me too.

[17:16] *** Grammatiknazi has left #suburbansenshi2 (time for awesomeness.)

[17:49] *** Inu Kitsune has joined #suburbansenshi2
[17:49] <@spiritflame> Irasshai Inu Kitsune

[17:50] * Inu Kitsune chuckles at the topic "Brilliant Wolf."

[18:20] *** David O`Cain has joined #suburbansenshi2
[18:20] <@spiritflame> Irasshai David O`Cain

[18:21] <David O`Cain> Hello?

[18:31] *** Solarchos has joined #suburbansenshi2
[18:31] <@spiritflame> Irasshai Solarchos

[18:31] <David O`Cain> Hey, Solar.

[18:31] * Solarchos looks around, then takes some aspirin as usual before coming inside.

[18:31] <Solarchos> David - Hey there.

[18:31] <David O`Cain> How's it going, man?

[18:32] * Solarchos sits down with a loud sigh. "Okay...I guess."

[18:33] * David O`Cain reopens his handheld vid-screen and looks over a list

[18:34] <Solarchos> David - Just so you know, I've got Pelican and Magni dropships ready to transport your people and vehicles onto the Tenacious. Just head down to the landing strips and they'll get everyone out of here as fast as possible."

[18:35] * Solarchos wouldn't mind getting some specs on the cruisers Rei is using to devastate Chaos-Tokyo.

[18:35] <David O`Cain> Sure thing, man. Just doing one last check of who all's going.

[18:35] * Solarchos didn't feel very well last night...and today wasn't much better.

[18:37] <Solarchos> David - I still cannot believe how many people are protesting my leaving in 24 hours. it surprises the hell out of me. It's the opposite of what I expected from everyone.

[18:37] <David O`Cain> Done. (hands Solar the vid-screen) Here's the groups that'll go with you along with the JRP at Ryoko's lead.

[18:39] * Solarchos takes the dataslate and looks it over. "All right. Good enough. Hopefully your researchers will get some good data."

[18:39] <David O`Cain> Well, Solar, I don't know what to say of the situation on your leaving. In my opinion, it's really one's option to stay or not.

[18:40] <David O`Cain> R&D will definately have a field day, that's for sure.

[18:40] * Solarchos gets up, goes over to the nearest window, and looks outside at the rampant, wanton, pointless devastation outside.

[18:40] <-Capt. John Sheridan> Giants in the playground...

[18:41] * Solarchos shakes his head sadly. "What a waste."

[18:41] <Solarchos> David - Mike sure gave me an earful last night.

[18:42] * Solarchos looks around to see if his foxy-fiance is around. ^_^

[18:43] <David O`Cain> Yeah. In my opinion, it's up to the person his or herself if they want to stick around. Some have chosen to stay and fight, others chose to not partake in the fighting.

[18:43] <Solarchos> David - you think I'm doing all of this for the wrong reasons?

[18:44] * Solarchos remembers some of the surprised reactions from last night. "How could they be surprised? They must have known for so long..."

[18:46] * Solarchos thinks for a minute about something that was said several nights ago.

[18:47] * Solarchos sighs and turns on the news.

[18:47] <David O`Cain> Well, I really don't know, man. There is a chance that they wanted to get one last poke at you before you take off.

[18:48] <Solarchos> Oh! It's the CBS evening news with Dan Rather...wait a sec...THAT'S GENDO!

[18:51] * David O`Cain sits down on a chair and watches the news

[18:51] <Solarchos> David - mentioned "some have chosen to stay and fight, others chose not to partake in the fighting"...and I think some just want to make the decisions for others.

[18:52] <Solarchos> Okay, Asuka looks entirely too thrilled about "tons of cocaine".

[18:52] <David O`Cain> That too. I already know what I'm doing.

[18:54] * Adam Kanal yawns

[18:54] * Solarchos is mesmerized by the "marijuana abuse...hooked on drugs" Rei's with their color-shifting hair. @__@

[18:56] <-Gendo> For the CBS Evening News, Dan Rather reporting. Good night, and have a great weekend.

[18:56] <David O`Cain> Heheh.

[18:56] <Solarchos> Adam - Hey there.

[18:58] <Adam Kanal> Yo.

[18:59] <Solarchos> Anyone seen Scarlet or Potamos around? I'd really like to ask them something. Specifically, I'd like to ask Suu something.

[18:59] <Adam Kanal> Nope.

[19:00] <David O`Cain> Sorry, Solar.

[19:00] <Solarchos> Adam - Damn. Well, I guess I'll just have to be patient and hope I run into them within the next 24 hours.

[19:02] *** Cerulean has joined #suburbansenshi2
[19:02] <@spiritflame> Irasshai Cerulean

[19:03] * Cerulean plops down on whichever sofa hasn't been destroyed by the insanity/war zone

[19:04] <Solarchos> Cerulean - Hey there. I think the house is *mostly* intact. For the time being, at least.

[19:05] <Cerulean> yeah, it does seem that way, but its *f[BLEEP]king nuts* out there right now

[19:05] * Solarchos is still really nervous about Sakura S getting a hold of those pistols. "Talk about letting a bull loose in a china shop. Getting a hold of those must've totally made her week."

[19:06] <Cerulean> although all the insanity and combat is very good for some leveling-up

[19:06] <David O`Cain> Cerulean - No kidding. Looks like it's reaching further towards Hell.

[19:07] <Cerulean> Solar, we passed Hell two exits ago on the Thruway (expressway/highway/etc)

[19:07] <Solarchos> Cerulean - Yeah...until you have another Martian cruiser come down on top of your head.

[19:07] * -A French Maid with six tails tackles Solarchos

[19:07] * -A French Maid is now known as Inu Kitsune

[19:08] *** Inu Kitsune has joined #suburbansenshi2
[19:08] <@spiritflame> Irasshai Inu Kitsune

[19:08] * Solarchos is tackled by a multi-tailed French maid...which can be one person and one person only! :D

[19:08] <Solarchos> Inu-Kit!!!! *^__^*

[19:08] <David O`Cain> Hi, Inu.

[19:08] <Cerulean> no, I mean, we're past 'Hell' levels here; we're heading into like... "Super Hell" territory now

[19:09] * Solarchos hugs his foxy-fiance happily, grateful for her presence. For a moment, all is right in the world.

[19:09] * Inu Kitsune whispers something to Solarchos ^_~

[19:09] <David O`Cain> (( Solar - Sent you an e-mail. ))

[19:10] <Solarchos> Cerulean - No, we're no where near Hell. This is an all-out game of "Vorlons and Shadows" now.

[19:10] <David O`Cain> Cerulean - Even worse.

[19:10] <Cerulean> game of *what* and shadows??

[19:11] * Solarchos listens to Inu-Kit's sultry whispers, enjoying every syllible of them. ^_^

[19:11] * Inu Kitsune notes that Morrigan is a very wonderful person as is Lilith ^_^

[19:13] <Solarchos> Cerulean - Babylon 5 reference. The Vorlons and Shadows were two hyper-advanced races who were supposed to be the shepherds and guardians for the younger developing races ( like us humans ). Unfortunately, the Vorlons were devoted to total order and the Shadows were devoted to total chaos. What started out a measured conflicts to stimulate the developing races eventually turned into all-out warfare.

[19:14] <Cerulean> ah

[19:14] <Solarchos> Cerulean - After a while, the Vorlons and the Shadows didn't even *care* about the races they were supposed to be watching over. It'd devolved into a total "I'm right and you're wrong" slugfest using planet-killer weapons.

[19:15] <-Capt. John Sheridan> You're like a couple of parents aruguing in front of their children...manipulating them...trying to make them choose sides!

[19:17] <Solarchos> Cerulean - And I think that's exactly what we've got going on here. Order Unbalanced vs. Chaos Unbalanced. Total extremes against total extremes, like matter and anti-matter. When they meet...they annihilate each other and everything around them.

[19:20] <Solarchos> With Ami certainly embodying Absolute Order, and poor Rei embodying Absolute Chaos.

[19:21] * Solarchos continues to hug Inu-Kit as he's talking, gently stroking her tails.

[19:21] <David O`Cain> Solar - Certainly looks that way.

[19:22] * Solarchos notes Jedite and Setsuna definitely fall into the "Vorlon / Order" category, and Chibiusa, Professor Tomoe, and Sakura S are obviously "Shadows".

[19:24] * David O`Cain gets out another vid-screen and looks at some writings

[19:25] <Solarchos> As for Mamoru...he's just a schmuck and a p[BLEEP]y.

[19:25] <Inu Kitsune> Solar-kun, how was dessert last night? ~_^

[19:26] <David O`Cain> Solar - Oh yeah. No way he'd put up a decent fight.

[19:26] <Cerulean> ::writing notes on something:: how true

[19:26] <Inu Kitsune> You know, I think this house could use my interior decorating skills~ I mean I turned the Tenacious into a home away from home!!! Especially for Morrigan and Lilith! And the Delmos!

[19:27] <Solarchos> Inu-Kit - Wonderful, love! It was *yummy* beyond description. ^_~♡

[19:27] *** Kitalia has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> Irasshai Kitalia

[19:27] *** Senshi Guardian has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> Irasshai Senshi Guardian

[19:27] <Cerulean> (( is Wiki-ing more on the 'universe of SubSen' ^___^ ))

[19:27] <David O`Cain> Hey, Mike.

[19:28] <Solarchos> Inu-Kit - I'm still not too sure about the Tenacious. I can certainly understand sprucing up the living quarters, which *did* need it BTW, but the Tenacious is still a combat ship at heart.

[19:28] * Kitalia shows Cerulean a picture of Flambleu as a Menshi

[19:28] <Solarchos> Mike - Hey there.

[19:28] * Senshi Guardian pulls off a robot hand that was grasping his shoulder, and chucks it to the ground "things are getting worse out there."

[19:29] <Inu Kitsune> Yes, and I didn't take away from that, I just made the living quarters more comfortable for everyone... Especially us~

[19:29] * Solarchos hears Mike's statement and sighs deeply, thinking more.

[19:30] * Solarchos smiles at Inu-Kit. "Well, maybe a *few* changes are a good thing after all." ^_^

[19:30] <Cerulean> O.O BWAHAHAHAHAHAHAHAHAHA!!!!!

[19:30] <Senshi Guardian> I am getting better at this thou...

[19:30] <David O`Cain> Mike - s[BLEEP]t. O_o

[19:31] * - a large fireball flies over Cerulean's head; coincidentally torching the pic

[19:31] <Inu Kitsune> Besides, who redecorated the Bunker? ^_~

[19:31] <Solarchos> XD @ flaming picture.

[19:31] * Senshi Guardian traces Mercury's sigil, crafting an insanely ornate Bow of ice with it

[19:32] * Kitalia hands Cerulean a picture of Sky Blue as a Menshi

[19:32] <Solarchos> Inu-Kit - True. I just hope all of the redecorating isn't going to be in vain. I hope there's something to come back to.

[19:33] * Senshi Guardian raises it, and tracing jupiter's sigil near the handle, and pulls his fingers through it like he's pulling back the "string" a lightintg arrow is left in his finger's wake

[19:33] <Solarchos> SG - If you want a bow why didn't you take the Interex Singularity Bow? You could enchant the arrows.

[19:33] <Cerulean> heh, heh, that one's good, but not as good as the Flambleu one

[19:33] * Solarchos notes that hypersonically-propelled enchanted arrows would probably do a s[BLEEP]tload of damage, too.

[19:33] * Kitalia slips Cerulean a spare Flambleu menshi hack

[19:33] * - a burst of razor like wind shreds that pic

[19:34] <Senshi Guardian> Solar, like i said, I'm don't need a weapon....I am one.

[19:34] * - the wind takes out the Flambleu one as well as a favor

[19:34] <David O`Cain> Mike - But you're not Bruce Lee.


[19:35] <Cerulean> :Updated! WITH PANTS!!!

[19:35] * Senshi Guardian fires the arrow outside, the arrow spasms, and explodes into a large emp like burst of energy

[19:36] <Senshi Guardian> the only other weapon I'd even use, is Minako's gift, the Holy Sword.

[19:36] <Kitalia> You're forgetting Meruhesæ whom is from Demon Diary

[19:37] <Solarchos> SG - Well, just remember, I'm supplying weapons like anything, I'm taking rush-requests, and I'm doing all I can to help.

[19:37] <Cerulean> (( feel free to add her then; I can only add stuff that I'm aware of, and I certainly haven't watched every anime in existance, nor read every manga ))

[19:39] * Senshi Guardian waves his hand the bow melting away and evaporating

[19:39] <Cerulean> (( despite what I RP as, I'm only one man!!! ))

[19:39] * Kitalia secretly slips Cerulean a wad of Flambleu menshi hacks >3

[19:41] <Solarchos> (( Cerulean - For my section, just to be a stickler, it should be titled "Warhammer 40K" and it should also mention within it Necromunda, the Tau, and the Eldar. ))

[19:41] <Cerulean> (( ¬_¬ then change it so it's right.... ))

[19:43] <Cerulean> Feel free to add anything that may have been missed, but please try to follow a couple of guidelines. 1) This list is set up in alphabetical order, so try to keep things 'where they belong'.

[19:45] *** Knifeyutensil has joined #suburbansenshi2
[19:45] <@spiritflame> Irasshai Knifeyutensil

[19:45] <Solarchos> (( Cerulean - Got it. Already taken care of. ^_^ ))

[19:45] * Knifeyutensil appears to be fighting with herself

[19:46] <Solarchos> Knifey? Are you all right?

[19:47] <Knifeyutensil> argh. >_> I keep having these.. visions! of- of me and my COUSIN! it's horrible!

[19:47] <Knifeyutensil> Yeah, for the most part, but it's weird, in these dreams it's like, me and my cousin are- ..lovers!

[19:48] <Solarchos> Knifey - I think you must've inherited some of Amara's memories or something.

[19:48] <Knifeyutensil> But like, she's ain't my cousin in the dreams either!

[19:48] <Knifeyutensil> It seems so!

[19:50] <Solarchos> Knifey - And what was her "cousins" name again? Michelle?

[19:50] <Knifeyutensil> yeah, Michelle. She's so much more pure than I.

[19:50] * Solarchos gets sneaky and gives one of Inu-Kit's tail a playful pinch. :D

[19:51] <Knifeyutensil> I have no idea where that came from.

[19:51] * Inu Kitsune THWAPS Solar-kun with her tails while she types on her new laptop

[19:52] <Solarchos> Knifey - Purity comes in many forms and degrees. And depths, too. Just because someone's beautiful, graceful, and elegant doesn't mean that they're "pure" of soul or anything.

[19:52] *** -Duo has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> Irasshai -Duo

[19:52] * Solarchos has seen *true* ugliness in the past, so he speaks from experience.

[19:52] <-Duo> sol

[19:53] * Senshi Guardian is back

[19:53] <Solarchos> Inu-Kit - Heh! Just playing with you, love! What are you working on there?

[19:53] <Solarchos> D[SHALDRA PWNS ME]o?!

[19:53] * Inu Kitsune chokes on her sour cream and chives pasta when she notices D[SHALDRA PWNS ME]o

[19:53] <David O`Cain> The f[BLEEP]k?!

[19:54] * -Duo hands sol a a suit case

[19:54] <-Duo> It's the pilot suit for Anbuis

[19:54] <@Diamond Dice Darkness> DUO!!

[19:55] * Inu Kitsune leaps at D[SHALDRA PWNS ME]o intending to claw his eyes out

[19:55] <Knifeyutensil> holy crap

[19:55] * @Diamond Dice Darkness blocks Inu Kitsune-san and tosses her back to Mr. Langister

[19:55] <Senshi Guardian> The prodical son has die, it seems

[19:55] <-Duo> hmm?

[19:55] <Solarchos> -D[SHALDRA PWNS ME]o - Anubis? What's that?

[19:55] <@Diamond Dice Darkness> No no don't shoot him~

[19:55] <Cerulean> I thought he was dead... or banned... or both!

[19:56] <Solarchos> Inu-Kit - I think Diamond Dice wants him all to herself.

[19:56] <-Duo> An obital Frame

[19:56] * @Diamond Dice Darkness waves her hand in the direction of the big red [SHALDRA PWNS ME] bit~

[19:56] <@Diamond Dice Darkness> So what brings you back to our little corner of Tokyo :D

[19:56] <Solarchos> Diamond Dice - Planning to summon Shaldra for this?

[19:57] <@Diamond Dice Darkness> Or what's left of Tokyo >_>

[19:57] <@Diamond Dice Darkness> Summon? HA!

[19:57] <@Diamond Dice Darkness> She's on Nede she'll come when she comes

[19:57] * Solarchos is kinda curious as to what an Orbital Frame is, but certainly won't turn down any help that comes his way.

[19:57] <@Diamond Dice Darkness> ...

[19:57] <-Duo> dispite how you guys have treated me I've come back

[19:57] * @Diamond Dice Darkness coughs and puts on her sunglasses

[19:58] <@Diamond Dice Darkness> Ahem

[19:58] <@Diamond Dice Darkness> Nice to know we stick :D

[19:58] * @Diamond Dice Darkness waves in the direction of the new rules first of all

[19:58] <Cerulean> Orbital Frame... I know that term, where its from escapes me at the moment

[19:58] * Knifeyutensil is away: just came on to say hello and catch a few peeps.

[19:58] <@Diamond Dice Darkness> I suggest you read those, the knowledge will come in handy

[19:59] <-Duo> I left when I heard about that [SHALDRA PWNS ME] bit

[19:59] * Solarchos will try summoning Chibi-Shal in a little bit to ask her opinion on something, but will wait a bit.

[19:59] <@Diamond Dice Darkness> I'll see what I can do about getting that removed since you've returned

[19:59] <Cerulean> (( Orbital Frames are from Zone of the Enders; I LOVE Wikipedia!! ))

[20:00] <@Diamond Dice Darkness> Just... stay out of trouble, k?

[20:00] *** Kakyuu has joined #suburbansenshi2
[20:00] <@spiritflame> Irasshai Kakyuu

[20:00] <-Duo> Cerulen- does the name "Jehuty" ring a bell?

[20:00] <Senshi Guardian> (( Vanessa found this, is ROCKS!!! ))

[20:00] <Kakyuu> ..............You.

[20:00] <Cerulean> yes it does actually

[20:01] <Cerulean> but only a medium sized bell

[20:01] <@Diamond Dice Darkness> Kakyuu~

[20:01] * @Diamond Dice Darkness wags her finger at the short tempered princess~

[20:01] * Kakyuu is tempted to Starlights Royal Straight Flush D[SHALDRA PWNS ME]o to the sun

[20:02] <David O`Cain> (( Mike - XD ))

[20:02] <-Duo> yo Kakyuu!

[20:02] * Kakyuu punts her misbehaving daughter out the door

[20:02] <Kitalia> HEY! WHAT DID I DO THIS TIME!?

[20:03] <@Diamond Dice Darkness> And since I'm here!

[20:03] * Solarchos wags a finger at Diamond Dice. "Keep in mind, some people still have "issues" with D[SHALDRA PWNS ME]o."

[20:03] <@Diamond Dice Darkness> Got art? We do. Ronin Artsitic Design: Because you will continue to see this until we get the cash we need, f[BLEEP]kers

[20:03] <@Diamond Dice Darkness> Dude I know I just wanna see how Miss Marianna-Xadium reacts :D

[20:03] <-Duo> like Adam

[20:04] <Senshi Guardian> If your back, you might need to check the wiki, alot of us have changed since you were last here

[20:04] <Kakyuu> D[SHALDRA PWNS ME]o, let's get this straight, I don't like you, so please, don't get on my temper or I'll make you wish you were born, got it?

[20:04] <@Diamond Dice Darkness> Check the Wiki and the Rules and the Forums and...

[20:04] <@Diamond Dice Darkness> The front page is a good thing to check on

[20:05] <-Duo> like you and shal never getting married

[20:05] <-Duo> ok Kakyuu

[20:05] <Kakyuu> ^ NEVER

[20:05] * Solarchos brow-twitches a little.

[20:05] <@Diamond Dice Darkness> Whee this may be a bigger crisis than the crisis!

[20:06] <@Diamond Dice Darkness> The return of D[SHALDRA PWNS ME]o!

[20:06] <-Duo> that sucked pretty bad sol

[20:06] * Solarchos tries not to react.

[20:07] <@Diamond Dice Darkness> You really sure you don't want to forget that Mr. Langister? The crisis can do that y'know

[20:07] <Senshi Guardian> The crisis cleanses all it seems

[20:07] <Cerulean> I think he's trying to be sympathetic.... although he's not doing too well of a job of it

[20:08] <@Diamond Dice Darkness> She got an annoying/perverted step-father on Nede but ya

[20:08] <Senshi Guardian> You'll come to find thats the norm for him, Ceru

[20:09] * Inu Kitsune threatens D[SHALDRA PWNS ME]o with a butcher knife if he tries to injure her soon-to-be husband

[20:09] <Solarchos> Diamond Dice - No...if I forget everything, then I'll forget everything I learned from it.

[20:09] <@Diamond Dice Darkness> Then stop moping, will ya?

[20:09] * Senshi Guardian ponders how you can't forget something that never accured.....but shrugs it off

[20:10] * Solarchos looks at Diamond Dice for a little bit, silent.

[20:10] <@Diamond Dice Darkness> You have 4 (5?) kids, a soon to be wife

[20:10] <Solarchos> Diamond Dice - "Shaldra Langister" dead.

[20:10] <@Diamond Dice Darkness> We all know the 'OMG it's SO HARD" bit, trust me

[20:10] <@Diamond Dice Darkness> Yes, and

[20:11] * Solarchos hugs Inu-Kit, sighing a little at finally just *saying* it.

[20:11] <Senshi Guardian> are you talking about Ralph's wee again, 3D?

[20:11] <Inu Kitsune> Four, but I wouldn't object to five children! ^_^

[20:11] <@Diamond Dice Darkness> Now you have both kids, 2 (3?) more, and Inu Kitsune

[20:11] <@Diamond Dice Darkness> Let's no go there Mr. D

[20:11] <@Diamond Dice Darkness> ^not

[20:11] <-Duo> And the current Shaldra is a complete and utter b[BLEEP]ch.

[20:12] <@Diamond Dice Darkness> Who's married to Dr. Xadium and can shift through shadows

[20:12] <@Diamond Dice Darkness> She's a b[BLEEP]ch, but she will protect you people if you need/accept it

[20:12] * Cerulean checks to make sure he isn't in the line of fire of any projectiles/etc that might be aimed at D[SHALDRA PWNS ME]o

[20:12] <Senshi Guardian> But there is always depraved and funny, it's the ba[BLEEP]rd child of....well...this place.

[20:12] <@Diamond Dice Darkness> And trust me you keep seeing her as a b[BLEEP]ch she won't get ANY better with her personality

[20:12] * David O`Cain cracks his neck, "Ugh. That's much better."

[20:13] <Inu Kitsune> I'd gladly geld D[SHALDRA PWNS ME]o without anesthetic just for the fun of being sadistic!

[20:13] <Solarchos> Inu-Kit - FIVE children?! Girl, you are *insatiable*! XD

[20:14] *** Catriona has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> Irasshai Catriona

[20:14] <-Duo> she also used to be Sailor Expel

[20:14] <Senshi Guardian> translation: Do me every day of our lives, 5 kids get!

[20:15] <@Diamond Dice Darkness> She still is, just without the skirt and the title

[20:15] <David O`Cain> Heh.

[20:15] * Cerulean was thinking something similar

[20:15] * Senshi Guardian grumbles for a sec about that

[20:15] <@Diamond Dice Darkness> And why are you going on about her life to date anyways

[20:15] <@Diamond Dice Darkness> I don't think she even remembers you >_>

[20:16] <Senshi Guardian> because he's got the hankerin for a roll in the catnip again with her?

[20:16] * Catriona looks to be about 19 maybe 20 "Uncle Mike, you forget, I'm a twin! As is my big sister. Oh and before I forget..." *whacks her father upside the head with her fan >3

[20:16] <@Diamond Dice Darkness> The good doctor is rather protective of her, I don't think that'll happen

[20:16] *** Dyne has joined #suburbansenshi2
[20:16] <@spiritflame> Irasshai Dyne

[20:16] <@Diamond Dice Darkness> And I think somewhere in my book it says catnip doesn't work on her anymore I'm not sure...

[20:17] * Solarchos >_<; @ fan thwap.

[20:17] * @Diamond Dice Darkness flips through her logs

[20:17] <-Duo> Cerulean- does BAHRAM ring any bells?

[20:17] <Senshi Guardian> oh geeze, he's doing it again already

[20:17] <Dyne> Hmm, has Scarlet been by tonight?

[20:17] <@Diamond Dice Darkness> Some things change, some stay the same~

[20:17] <Inu Kitsune> Catriona Marie Langister!

[20:18] <Cerulean> Baa Ram Ewe?? maybe...

[20:18] <Solarchos> Mike - Who's doing what now? *is preoccupied glancing over some of his notes of late-minute things to do.*

[20:18] <Catriona> Whaaaat?

[20:18] <-Duo> I already know what BAHRAM is SG.

[20:18] * Senshi Guardian places his hand on the facemask of his helmet, it dehenshining, leaving the rest of the armor on

[20:18] <Solarchos> Dyne - Sorry. No sign of her. I was looking for her myself, too.

[20:18] <Cerulean> not yet Dyne, but the girls have been crashing in our guestrooms, they might stop in at some point

[20:18] * Senshi Guardian is now known as Michael D

[20:19] * Solarchos sniffs the air, catching a scent.

[20:19] <David O`Cain> Hey, Dyne.

[20:19] <Dyne> I'll wait, then.

[20:19] <Solarchos> Dyne - Good news, though. She may be here before too much longer.

[20:19] <-Duo> Cerulean- Col. Noman?

[20:19] <Cerulean> (( ooc my guess is she'll amybe show up in a little while ))

[20:20] <Cerulean> not really...

[20:20] <Dyne> On a note that the guys will enjoy, my site's shrine has broken 2500 pics. =D

[20:20] <Cerulean> (( *maybe ))

[20:20] * Catriona gives her father an innoccent grin

[20:20] <Michael D> oy vey

[20:20] <-Duo> Cerulean- Enders?

[20:20] <Cerulean> why'd you break them?

[20:20] <David O`Cain> Dyne - Damn.

[20:21] <Solarchos> (( Cerulean - I have her on my IM list and she signed on several minutes ago. She'll probably be here before too much longer. ))

[20:21] <Cerulean> how about Ending the game of 20 questions

[20:21] <Cerulean> (( same here Sol ))

[20:21] <Dyne> <-- Spam for that purpose.

[20:21] * Solarchos glances at Catriona. "No York Peppermint patties for you for a week, young lady!"

[20:22] <-Duo> uggg, I give up!

[20:22] <Solarchos> Dyne - That is a *lot* of pictures, chummer. I approve!

[20:23] * Catriona gives her father the cutest most sad and innoccent puppy dog pout ever

[20:23] <Dyne> Have fun. ^_^

[20:24] <Michael D>

[20:24] * Inu Kitsune rolls her eyes at her daughter's pathetic attempt to escape from trouble

[20:24] * Solarchos sighs and pulls out the armored folder in his bag.

[20:24] <Solarchos> CHIBI-SHAL!! I SUMMON YOU!!

[20:24] * -Chibi Shaldra POOFS in!

[20:24] <-Chibi Shaldra> Nya!

[20:25] * David O`Cain waves to Chibi Shaldra

[20:25] * -Chibi Shaldra waves nya-nya~

[20:25] <Solarchos> Chibi-Shal! *hugs her close*

[20:25] * -Chibi Shaldra hugs master nya~

[20:25] <> [URL]

[20:26] <Solarchos> Chibi-Shal - How much do you know about what I have planned for tomorrow night, little one?

[20:26] <-Duo> Damn

[20:26] <-Chibi Shaldra> Tomorrow night nya?

[20:26] <-Chibi Shaldra> What's happening tomorrow night nya?

[20:27] <-Duo> lets try this again.

[20:27] * Solarchos quickly explains to Chibi-Shal about his plans to take the Tenacious and the Cyo-Hatu and evacuate before the Crisis hits.

[20:27] *** Potamos has joined #suburbansenshi2
[20:27] <@spiritflame> Irasshai Potamos

[20:27] <-Chibi Shaldra> Well... where master goes I go nya!

[20:27] * Potamos is very sleepy

[20:27] <> This is Anbuis.

[20:27] *** Scarlet has joined #suburbansenshi2
[20:27] <@spiritflame> Irasshai Scarlet

[20:28] <David O`Cain> Evening, Potamos.

[20:28] <Scarlet> Dyne-chan...

[20:28] * Potamos murmurs something ending with "mitai na"

[20:28] <Solarchos> Chibi-Shal - Last night, when I announced that the plans were in their final stages...everyone acted so...shocked and dismayed. Like I'd just spoken of it for the first time. I still just don't get it.

[20:29] <Solarchos> Potamos? You look terrible.

[20:29] <Dyne> Hi, Scarlet-chan.

[20:29] *** True Blue has joined #suburbansenshi2
[20:29] <@spiritflame> Irasshai True Blue

[20:29] <-Chibi Shaldra> Well, I really don't understand people much nya... so I'm not really one to question that nya...

[20:29] <@SpeedRcrX> <-D[SHALDRA PWNS ME]o> I left when I heard about that [SHALDRA PWNS ME] bit

[20:29] <@SpeedRcrX> No dude you left hat day wer all made fun of you by asking questions

[20:29] <-Chibi Shaldra> Mist-- er, Ms. Shaldra might be able to explain it nya!

[20:30] <Michael D> Jesus Christ, It's a Haruka, GET IN THE CAR!

[20:30] <@SpeedRcrX> You said something like "I don't need this s[BLEEP]t" and left

[20:30] <Potamos> I'm not sleeping well...

[20:30] <Scarlet> So,'s the end of the world as we know it.

[20:30] <@SpeedRcrX> But because HOLY s[BLEEP]t It's dou

[20:30] <Potamos> Scarlet-chan, don't say such things, mitai na!!!

[20:30] <@SpeedRcrX> ^D[SHALDRA PWNS ME]o

[20:30] <True Blue> apparently, the beds in our guestrooms aren't the exact same softness/firmness of her usual bed

[20:30] * Dyne obviously missed something.* How so?

[20:31] <Solarchos> Mike - How about Harukas on a Plane?

[20:31] <@SpeedRcrX> I'm gonna do something to celebrate our anniversary and f[BLEEP]k the minako / shaldra loving establishment s[BLEEP]t

[20:31] <@SpeedRcrX> Because they should be loving me!

[20:31] * Solarchos looks at Chibi-Shal, holding her closer to his face.

[20:31] <Potamos> It's other stuff, Blue-chan, mitai na...

[20:31] <@SpeedRcrX> (in a platonic loving way)

[20:31] <-Chibi Shaldra> Nya...?

[20:32] * Inu Kitsune beers Haruka

[20:32] <True Blue> you're going to actually marry Michiru?

[20:32] * -Circe 2004 Mike demands more Pluto!!!!!!!!

[20:32] <Solarchos> Haruka - Forget you! Michiru should get something for a while, then Setsuna since she's always kept secluded and dissed.

[20:32] <-Duo> Hakuka- basically, yeah.

[20:32] * Scarlet sighs "Everything's so weird...I've been staying at Blue-kun's place for the past few days. There is now a bigass TREE growing out of our apartment building thanks to the melding of past/presenf/future or something like that...Whatever...I need a REALLY stiff drink.

[20:32] * Michael D kicks a past alter self back into the void. <_<

[20:33] <Dyne> Ah, what can I get for you? ^_^;

[20:33] * Cerulean offers Dragon Whiskey

[20:33] <@SpeedRcrX> uo

[20:33] <@SpeedRcrX> Duo


[20:33] <True Blue> dude, that's a bit *too* strong

[20:33] <Solarchos> Chibi-Shal? If you *weren't* coming with me and you found out I was planning to leave at the eve of a major, world-altering war, how would you react?

[20:33] <Scarlet> Thanks, Cerulean...

[20:33] <Scarlet> One for Dyne too.

[20:33] <-Duo> yes Haruka?

[20:34] <Dyne> None for me, thanks. I don't drink.

[20:34] <@SpeedRcrX> AHAHAHAHA take that you s[BLEEP]ts Haruka is the f[BLEEP]king Rockign OP

[20:34] <-Chibi Shaldra> You're my master nya... I'd be sad that you weren't bringing me...

[20:34] <Cerulean> oh... right... ::offers it to Haruka instead; knows she can easily handle the stuff::

[20:34] * @SpeedRcrX has killed your filter

[20:34] * Scarlet takes the dragon whiskey and downs it in a gulp.

[20:34] * Dyne invites Scarlet to sit with him on the couch though.*

[20:34] <Solarchos> Duo - Looks like you're back. Don't do anything to abuse the trust the Ops seem to be gifting you with.

[20:34] <Scarlet> bleh...

[20:34] * @SpeedRcrX CHUGS like a mofo

[20:34] <Scarlet> That feels better.

[20:34] <@SpeedRcrX> What f[BLEEP]king Trust Duo is *my* boy. Haruka's boy.

[20:34] * Scarlet looks at Dyne "What will you be doing about the Crisis?"

[20:34] <Cerulean> err.... ::pours some for those two, *then* offers it to Haruka::

[20:35] <Solarchos> Chibi-Shal - Would you be upset? Scared? Angry that I refused to fight and protect everyone?

[20:35] * Potamos looks at True Blue "There's something that's been weighing heavily on my mind the past few days, mitai na..."

[20:35] <@SpeedRcrX> Duo what can you tell me about badass

[20:35] <Dyne> Whatever I can do to help, I'll do it. I don't want anything to happen to you, after all.

[20:35] <-Chibi Shaldra> I don't know nya, I'm just a summon

[20:35] <-Duo> You're not it?

[20:35] <True Blue> oh? Anything I can do to help Potamos-chan?

[20:36] <@SpeedRcrX> Dude Sol that summon's *whisper* kinda dumb

[20:36] <Cerulean> and *that* would be the wrong answer

[20:36] <-Chibi Shaldra> :<

[20:36] <Potamos> It's fine, Blue-chan...

[20:36] * @SpeedRcrX just looks at Duo

[20:36] <@SpeedRcrX> AHAHAHHAHAHA he bites the hand that feeds him I love it

[20:37] *** Happy Cat has joined #suburbansenshi2
[20:37] <@spiritflame> Irasshai Happy Cat

[20:37] <Scarlet> Dyne, just promise me you'll still be here.

[20:37] <@SpeedRcrX> He truly is MY Boy. The Golden Child

[20:37] <@SpeedRcrX> in f[BLEEP]king gundanium armor

[20:37] * Happy Cat is teh über summon, and don't forget it b[BLEEP]ches!

[20:37] * Dyne opens his arms to embrace her.* I will, and this space will forever be open to you.

[20:37] <Solarchos> Haruka - I don't care how smart or dumb she is. I care for her all the same.

[20:37] * Cerulean decides to get some exercise/leveling and heads out into the chaos in the surrounding area

[20:37] * Scarlet embraces Dyne

[20:37] <-Chibi Shaldra> :< :<

[20:37] *** Suu has joined #suburbansenshi2
[20:37] <@spiritflame> Irasshai Suu

[20:37] <@SpeedRcrX> If SHE had said "this space will forever eb open to you" that would have been ecchi

[20:37] <-Duo> Haruka- It's a joke

[20:38] <Suu> Cerulean-niisan, what's up?

[20:38] * Dyne holds Scarlet for as long as she needs to be.*

[20:38] *** Cerulean has left #suburbansenshi2 (*Random Battle GET!*)

[20:38] *** -Souldier has joined #suburbansenshi2
[20:38] <@spiritflame> Irasshai -Souldier

[20:38] <@SpeedRcrX> Sol - I'm not sayin' she's bad or anything, but it's like me askign that light post for advicde

[20:38] * Scarlet looks over at Haruka

[20:38] <Solarchos> Chibi-Shal - What would you say to me then, if I was...leaving everyone behind to their fates?

[20:38] <@SpeedRcrX> She's friendly and all but she's made to take orders, not give em

[20:38] * Happy Cat nukes the entire neighborhood with Chapstick to purify it!!!!!!!

[20:38] * Suu heads in the door "Um..."

[20:38] <Cerulean> oh just going to have a bit of fun :D

[20:39] <Dyne> It's best to ignore her sometimes. -_-;;

[20:39] *** Cerulean has left #suburbansenshi2 (whee~)

[20:39] * -Souldier walks in, upon closing the door, the invisble audience gives an ovation

[20:39] <David O`Cain> Hey, Guyver.

[20:39] <Solarchos> Suu...

[20:39] * @SpeedRcrX is Drunk as usual

[20:39] <Solarchos> Souldier - Hey there. No sign of Xanthippe yet.

[20:39] *** Happy Cat has left #suburbansenshi2 (I'm up in ur apocalypse, killin ur manz)

[20:39] * -Souldier salutes David

[20:39] <David O`Cain> Guyver - How's it going?

[20:40] * Scarlet begins to feel the effects of the dragon whiskey and falls asleep drunk on Dyne's chest murmuring "yeh this space is open all the peaks 'n valleys and s[BLEEP]t"

[20:40] <Michael D> that is one f[BLEEP]ked up summon.....*sweatdrop*

[20:40] <Suu> Nii-san...

[20:40] <Suu> Where are you going?

[20:40] * Dyne continues holding her.* ^_^;;;;

[20:40] * @SpeedRcrX sets mode +r to Duo

[20:40] <True Blue> ... damn it Cerulean... Dragon Whiskey is not somethign to hand out to those who can't hold liquor

[20:40] <-Souldier> /solar- what do you mean?

[20:41] <Solarchos> Suu - Scarlet told you about the my plans for evacuation, hasn't she?

[20:41] * -Souldier salutes Solarchos

[20:41] <Duo> thanks

[20:41] <True Blue> Suu, oh Cerulean's just heading out to get some practice/training in

[20:41] * Suu nods

[20:41] * -Souldier looks at true blue and strikes a super hero manly pose " I HAVE POWER!!!!" Then laughs

[20:41] <Suu> Is it because you're afraid?

[20:41] <Solarchos> Souldier - Eh, I just figured you'd be looking for her since she seems to be half-way nice to you.

[20:42] * @SpeedRcrX holds out a Playboy mag to Sol

[20:42] * Solarchos shakes his head to Suu. "Not afraid...tired. Exhausted. Worn out."

[20:42] <True Blue> ..... Souldier, did you drink some of the Dragon Whiskey too??

[20:42] <@SpeedRcrX> See this Sol, this is your summon

[20:42] <@SpeedRcrX> It's made out of paper and can turn you on

[20:42] <Duo> sol- I'm giving you Anbuis, and you're LEAVING?

[20:42] <Solarchos> Haruka - I'd *never* use Chibi-Shal like that! XP

[20:42] *** Dyne has left #suburbansenshi2 (Getting offline)

[20:42] <@SpeedRcrX> But if you ask it for advice it can't give any

[20:42] <Suu> ...Potamos's tired too, but she's staying...

[20:43] <@SpeedRcrX> Dude I'm just makin' an analogy~

[20:43] <Inu Kitsune> Dyne - Two thumbs up on the MIDI collection!

[20:43] * Solarchos hugs Chibi-Shal protectively...and covers her eyes.

[20:43] * -Chibi Shaldra flails she can't see nya~!

[20:43] * @SpeedRcrX sighs and puts the book away

[20:43] * @SpeedRcrX holds out ARCHIE COMICS

[20:43] <@SpeedRcrX> See Sol this is Betty

[20:44] <-Souldier> Solar- Oh, I just greet her and so on as I see her, I gave her a baby Undine the other day, I'm sure it's in good hands. By the way, the Crossbow Gun 's coming along quite well.

[20:44] <@SpeedRcrX> She's made out of paper and can turn you on

[20:44] <Solarchos> Suu - I'm not tired in that way. Potamos is just sleepy. Me? I'm...much more tired than that.

[20:44] <Duo> good analogy haruka.

[20:44] <@SpeedRcrX> But if you ask her for advice she's dumb as a post

[20:44] <> Haruka that's the SAME DAMN ANALOGY AS THE LAST ONE

[20:44] <True Blue> hey Potamos-chan, that reminds me, about the not sleeping well thing, I could cheat and use the sleep shiatsu pressure point

[20:44] <Suu> I don't want you to leave...What if you never come back?!

[20:44] <Solarchos> Souldier - Excellent. I'm sure Inu-Kit will be thrilled.

[20:44] * is now known as =^catablanca^=

[20:44] <@SpeedRcrX> But this one is PG?

[20:44] <Michael D> it's the one!!

[20:44] <Potamos> Is that like the Vulcan nerve pinch, mitai na/

[20:45] * =^catablanca^= gives the homer monkey scream

[20:45] * =^catablanca^= flees

[20:45] <David O`Cain> It's Arty!

[20:45] * Michael D greats Neo-mis!

[20:45] <Duo> yo Arty!

[20:45] <True Blue> sort of... but not exactly...

[20:45] <-Souldier> The innards are giving me trouble.. though. I figured you can see it, so long as you dont tell her...

[20:46] <Solarchos> Suu - I *will* come back. I promise. I just...I need to take back control of my life. For a while now, especially recently, I've been having people who claim to know better trying to tell me what to do in regards to the Crisis.

[20:46] <Suu> ...

[20:46] <Suu> If you don't come back, I'll never forgive you.

[20:46] <True Blue> lets see.... its a pressure point that can be used semi-offensively like the Vulcan grip; but it's generally used as an insomnia cure

[20:46] <Solarchos> Suu - Hell, one or two people have even mentioned deliberately keeping me here against my wishes, simply because it's what *they* want. Not what I want.

[20:47] <Potamos> Hmm...

[20:47] * Inu Kitsune is back

[20:48] * Inu Kitsune produces a picture of Morrigan pelted with mushy fruit

[20:48] <Suu> Please come back...That's all I want.

[20:48] * Solarchos hugs both Chibi-Shal and Suu. "I don't want to hurt either of you. I really don't."

[20:48] <Duo> sol- what if Suu isn't here when you get back, because YOU weren't here?

[20:48] <-Chibi Shaldra> Nya nya?

[20:48] * Solarchos <_<;; @ Inu-Kit and the picture she's holding.

[20:49] * @SpeedRcrX spits up her beer

[20:49] <Suu> He's going to come back because I'M going to wait here for him!

[20:49] * Inu Kitsune pelts Duo with mushy fruit

[20:49] * -Souldier was going to show Solarchos the gun's progress but notices Inu-Kitsune and quickly hides the box containing it


[20:49] * Duo is pelted

[20:49] <Solarchos> Duo - I'm doing this because I'm tired to being a puppet for other people. I'm tired of being pushed around and forced to conform against my will.

[20:50] * @SpeedRcrX runs babbling into the night

[20:50] <-Souldier> !!!

[20:50] <True Blue> dear lord... she's drunk and that actually made sense

[20:50] * Solarchos tries to avert Chibi-Shal's eyes from the Morrigan pic Inu-Kit's holding.

[20:50] <Inu Kitsune> I'm going with Solarchos, Suu, I'll make sure he comes back.

[20:50] * Sakura S. takes a few EXCELLENT SHOTS at Haruka but her drunken dodging skill is TOO GOOD

[20:50] <David O`Cain> TB - No kidding.

[20:50] <Solarchos> Dammit...Sakura S still has the "Alucard pistols". >_<;;

[20:50] * Sakura S. is away: Huhuhuhuh that Miko wants to Plaaaay

[20:51] <True Blue> to quote Gabriel from 'Constantine'; "You're f[BLEEP]ked."

[20:51] <Solarchos> Chibi-Shal - If you had your say in the matter, what would you want me to do? Stay or leave as planned?

[20:52] *** @SpeedRcrX [] has left #suburbansenshi2 (I'm not a matrix agent, that's drunk no jutsu b[BLEEP]ch)

[20:52] * Solarchos prays for "Be careful, sense that she's more than she seems to be."

[20:52] * Inu Kitsune attempts to summon Morrigan, in a matching French Maid outfit XD

[20:52] <Solarchos> Suu...same question to you. What do you want?

[20:53] <Meruhesae> I SAY GO! SOME FUN AWAITS YOU IF YOU GO!

[20:53] <True Blue> well... if we're going to all end up screwed anyways, I guess I might as well go down in a blaze of glory; count my ass in for whatever trouble pops up

[20:53] *** Meruhesae has left #suburbansenshi2 (Don't mind the drunken Seer)

[20:53] <Suu> ...

[20:53] <Suu> If you have to go, then go...but come back.

[20:54] <Suu> How long will you go?

[20:54] * -Souldier takes out some rubber items then walks to Inu-Kitsune

[20:54] * Morrigan is unavailable at the time. Preparations, preparations, so many preparations~!

[20:54] <Solarchos> Suu - Three days come tomorrow. I intend to return 24 hours after the Crisis has concluded.

[20:55] <True Blue> besides, there's no way in Heaven, Hell, or Earth that I'm going to leave Potamos-chan and my friends high and dry (mostly the not going to leave Potamos in a bind part though)

[20:55] * Inu Kitsune smiles at Souldier "Yes?"

[20:55] <True Blue> (( because the scheduling conflict I did have, has been summarily dealt with :D ))

[20:55] <Suu> Three's not a very long time.

[20:56] * Solarchos looks sadly and regretfully at Scarlet and Potamos.

[20:56] <Potamos> I want to stay close to Blue-chan...

[20:56] * -Souldier opts to wwait and bug inu later. "so what we killing when this crisis thing occurs?"

[20:56] <Scarlet> The way things are going I might even return to Tenshi Kai and see if I can muster help if need be.

[20:56] <Donna Troy> A few seconds... will make all the difference... for all of us

[20:56] <Solarchos> Souldier - What the heck are those things?

[20:57] * Donna Troy is retconned out by DC editors

[20:57] <-Souldier> Inu-kitsune - Actually I wanted you to grab this, its what I'm using for your custom pistol grip. so I can mold it to fit like a glove

[20:57] <Potamos> We will do all right without you, mitai na. I'll have the Ai Tenshi help.

[20:57] * Solarchos recalls what Diamond Dice said last night...about how he might return to find a very different world...or no world at all.

[20:57] * True Blue pulls out his cellphone (gifted from Potamos) and dials up Flambleu's extension in his forge

[20:58] <Inu Kitsune> All right! ^_^ *grabs the item Souldier wishes for her to grab

[20:58] <-Souldier> Solar- its part of an adjusting pistol grip. Its part of the gun

[20:58] * David O`Cain stretches

[20:58] * Solarchos smiles and desummons Chibi-Shal, carefully putting her away until next time.

[20:58] <True Blue> Yo, Flambleu, fire up the forge. We're going to need weapons. Lots and lots of weapons.

[20:58] *** -Chibi Shaldra has left #suburbansenshi2 (POOF)

[20:58] <Solarchos> Souldier - Ah! A customized grip!

[20:59] <Solarchos> Chibi-Shal - Thank you for everything, little one. Regardless of what Haruka thinks, your honesty is more important than anything else.

[21:00] <David O`Cain> Bye bye, Chibi Shaldra.

[21:00] <Flambleu> Weapons eh? I'll get right to it. Lessee.... bladed weapons, medium range weapons, more ammo for Azure....

[21:00] <Solarchos> Potamos? Scarlet? What do you both think I should do? Stay and fight? Or retreat from the coming storm?

[21:00] * -Souldier checks it then touches the other side. he takes the grip after a few seconds. "All right. Now its set. All that's left now is the modified firing chamber and the ....yeah, no spoilers. thanks Inu"

[21:00] <Potamos> Your choice is yours to make, mitai na.

[21:00] * Flambleu hangs up the line on his end, already at work

[21:01] <Scarlet> We won't try to stop you...but we want you to come back. That's all.

[21:01] * -Souldier carefully stores the grip in a box "I wonder what weapon I should use for this "Crisis:

[21:01] <David O`Cain> Hmmm. (goes over his list of weaponry) Best I double check.

[21:02] * True Blue pockets the cellphone, and resumes sitting with Potamos-chan

[21:02] <-Souldier> Solar- heh, who am I gonna fight alongside with?

[21:02] * Inu Kitsune recieved a new box of armor-piercing rounds and a sniper rifle to go with it

[21:03] * -Souldier pats the Heavy Crossbow Gun on his back. Speaking of which this needs a tune up.

[21:03] *** -Tsukino Miya has joined #suburbansenshi2
[21:03] <@spiritflame> Irasshai -Tsukino Miya

[21:03] <Potamos> We have our own weapons, mitai na :)

[21:03] <-Souldier> Ahhhhh so many weapons to wield too little time...

[21:03] * Inu Kitsune loads her rifle then tests it on a chibiusa plushie 20 meters outside the doorway

[21:03] <Solarchos> Potamos and Scarlet - No! Forget what I want to do! What do you want me to do? Stay and stand with you? Or retreat and get my people, and Inu-Kit, to safe haven?

[21:03] <-Tsukino Miya> Wow, somehow I don't think going back to our future would have worked.

[21:04] <Potamos> ...

[21:04] <Scarlet> ...

[21:05] <Potamos> we...would always be able to use more help, mitai na...

[21:05] <Scarlet> You're very powerful...

[21:05] * Solarchos has railed against the tyranny of others in the recent past, but is willing to let the likes of Scarlet and Potamos tell him what he should do now. Just to get their honest opinions.

[21:05] <Scarlet> I would prefer you have stayed...

[21:05] <Potamos> Me too...

[21:05] * Inu Kitsune quickly retrieves the plushie with magic and shows it to Solar-kun "I put kevlar on this and LOOOK! It's totally ripped apart!"

[21:06] <Solarchos> Souldier - I already know what you think. You want me to stay and fight with you.

[21:06] <Solarchos> Inu-Kit - Gah! That poor plushie! T_T

[21:06] <Solarchos> Mike?! If you're here, I'd like your honest opinion, too.

[21:07] * Solarchos looks at Suu, wondering if she's been crying.

[21:07] <Suu> I want you to stay too...

[21:07] <True Blue> Solar; it was a Chibiusa plushie

[21:07] <Suu> Do you think that's what AnTilZha and Alexianna would want?

[21:08] * -Tsukino Miya sits down, eying things.

[21:09] * -Souldier bounces up and down then throws a boxers flurry of uppercuts, setting of a mini hurricane "You know it Solar..."

[21:10] *** Catriona has joined #suburbansenshi2
[21:10] <@spiritflame> Irasshai Catriona

[21:10] <Catriona> (( This is little Catri ))

[21:10] * -Souldier is away: helping friends in Monster Hunter Freedom

[21:11] <David O`Cain> Hi, Catriona.

[21:11] <Solarchos> True Blue - Well in that case...CARRY ON!!!

[21:12] <Solarchos> Suu - I...I don't know. I think...I think they would stay and fight regardless. But I don't think I have that option.

[21:12] <Catriona> I have a say in this issue, don't I, Papa?

[21:14] <Solarchos> Catriona - Go ahead, little one.

[21:16] <Catriona> Papa, something awaits you to leave for the Crisis... Something critical that could change a part of the future if you don't go...

[21:17] <-Souldier> (( Ahhh hacking monsters to hell wuith a massive hammer rules... ))

[21:18] *** Some of the Sub. Senshi Universe Stakes have been set for the Crisis RP Event. Pay attention folks, because this is some evil s[BLEEP]t about to go down

[21:18] <Solarchos> Catriona - waiting for me?

[21:18] <Donna Troy> I may bump the time of the event back, or even have to extend it through the 26th BECAUSE

[21:18] * Donna Troy is KILLED by the voice

[21:19] * Michael D is back

[21:19] *** It has been decided that for some components of the chaos fight

[21:19] *** From the pool of players

[21:19] <Donna Troy> you can decide who will be a champion for certain characters

[21:19] * Michael D was beconed by the sound of the voice

[21:19] *** and depending on who wins or loses, the shape of Sub Senshi will change forever

[21:20] * True Blue is intriqued by this

[21:20] <David O`Cain> Fun.

[21:20] *** not the storylines, but some characters too

[21:20] *** ^not JUST

[21:21] *** The Power... will be in YOUR hands... Thread Update tonight in the Crisis Thread

[21:21] *** away to confer more with the other Brains

[21:21] <@Diamond Dice Darkness> VoiceTM-sama is typing too fast and forgetting words~

[21:21] <Michael D> interesting

[21:21] *** Shush other brain and get over here

[21:22] * @Diamond Dice Darkness is away: coming >_>

[21:23] <David O`Cain> Well, now. Could be interesting to say the least.

[21:24] <-Tsukino Miya> Sweet.

[21:26] <@Yaijinden> Oh crap thread update!

[21:26] *** Yaijinden has joined #suburbansenshi2
[21:26] *** spiritflame sets mode +o Yaijinden

[21:26] <@spiritflame> Irasshai @Yaijinden
[21:26] <@Yaijinden> ...tracking my entry again, are we.

[21:26] *** thread not updated YET SIR

[21:26] * -Tsukino Miya nods to Khadi-san.

[21:27] *** But remember what I said about having an event to let the players shape the universe?

[21:27] *** IT'S COMING.

[21:27] <@Diamond Dice Darkness> Get back here~

[21:27] *** ... and ... Yaijinden....

[21:27] *** What one thing about the Suburban Senshi universe would YOU dare to have hang in the balalnce

[21:27] <True Blue> O.O @ OPs chasing about each other on the internets

[21:28] *** VoictTM is not an OP

[21:28] <@Yaijinden> Haruka and Michiru's continued compledom.

[21:28] <@Diamond Dice Darkness> He's just a god

[21:28] <@Yaijinden> He said, right off the top of his head.

[21:28] *** Already on thwe mfing table

[21:28] <True Blue> Cue ze Benny Hill music!

[21:28] <@Yaijinden> BAM

[21:28] *** You get another turn :D

[21:28] <@Diamond Dice Darkness> Been there done that Yai

[21:29] <True Blue> fine... 'people in power'; still, Cue th Benny Hill Music!!

[21:29] <@Diamond Dice Darkness> And now he has trouble

[21:29] <@Yaijinden> Um

[21:29] <Suu> (( Oh, that reminds me... ))

[21:29] <@Yaijinden> Elios actually having street cred?

[21:29] *** here are the stakes so far

[21:30] *** not badass enough

[21:30] <Suu> (( I need to get a picture off my phone that I'm sure you'll all love ))

[21:30] <Solarchos> (( XADIUM!!! PM SENT! And it regards the Crisis. ))

[21:30] *** Luna vs Artemis, loser leaves

[21:30] <@Diamond Dice Darkness> Oh will you people bug the big guy after he's done work

[21:30] *** Ami v Tomoe, loser leaves, winner joins cast

[21:30] <@Yaijinden> Kay.

[21:31] <@Yaijinden> Ooh, that sort of badass.

[21:31] *** Tux Mask v. Setsuna, winner becomes a regular

[21:31] *** and the fate of Haruka and Michiru's relationship

[21:31] <True Blue> .... we must ensure the 'Good Doctor's' success

[21:31] *** so in that vein

[21:31] <@Yaijinden> In THAT vein.

[21:31] <@Diamond Dice Darkness> Yes

[21:31] *** all these things will be decided by you the players in battles amonst yourselves

[21:32] *** one way or another things will change

[21:32] <@Diamond Dice Darkness> [SPOILER] I'm so rooting for the Haruka Michiru one

[21:32] *** one of you will choose to represent light, another chaos

[21:32] <Michael D> very interesting

[21:33] *** you will battle for your championed cause

[21:33] * True Blue holds up a wooden sign reading: "TOMOE! MUHAHAHAHAHA!!!"

[21:33] *** etc dramatic words here

[21:33] <Solarchos> Yup...Vorlons and Shadows.

[21:33] *** Dude if JMS can rip off Tolkein I can rip off JMS ok XD

[21:33] <@Diamond Dice Darkness> Mr. Langister now's not the time to be going "I'm better than you because I'm leaving" because that means you have no hand in this s[BLEEP]t

[21:34] <@Yaijinden> Hotaru v. Mars, subject matter: who had/is having/will have a torrid fling with Elios.

[21:34] <Solarchos> (( Hey, I never said you *couldn't*! Rip away to your heart's content. They've got the best lines, after all! ))

[21:34] *** ... Hotaru's Elios fling actually brings about the Crisis, I can't mess with it

[21:34] <@Yaijinden> DAMn.

[21:34] <@Yaijinden> Well, make it into the future tense?

[21:34] <True Blue> Yai, that is so evil and yet so beautiful

[21:34] <True Blue> damn

[21:35] *** you'll see in part three

[21:35] <@Yaijinden> zomg!

[21:35] <@Yaijinden> The OP angle is already played...

[21:35] *** think of things that will change the very landscape of what is SS

[21:35] * Donna Troy looks... to SOLARCHOS

[21:35] <Donna Troy> Dammit.

[21:35] <@SpeedRcrX> I AM THE AVATAR

[21:36] <@SpeedRcrX> Solarchos!

[21:36] <@SpeedRcrX> what would YOU change about the Senshi... what would you WANT To see happen

[21:36] <@Yaijinden> Jedite remains evil and ambitious v. Jedite learns some bizarre sense of the Dao while being frozen?

[21:36] <Solarchos> Haruka - Yes?

[21:36] <@Yaijinden> Because evil incarnate with a sense of universal flow is hideously amusing.

[21:36] *** That's almost YOU Yai

[21:37] <@Diamond Dice Darkness> Oh god you're asking Mr. Langister

[21:37] <-Souldier> Heh, honorable combat is what I want..

[21:37] <@Yaijinden> HEY... well... um, crap.

[21:37] <Solarchos> Haruka - I most want to see YOU *finally* get off your ass and MARRY Michiru! Or...better yet...admit your true feelings for Setsuna and marry HER instead. >:D

[21:37] <True Blue> that'd be humorous, but doesn't scream 'world shattering'

[21:37] <@SpeedRcrX> That's already on the table dude

[21:37] <@Yaijinden> I'd say something about how there can never be enough me, but the Mr. Smith angle is also already played out.

[21:38] <True Blue> . . .

[21:38] <// J_Daito //> Let me spell out to you what Drunk Girl means

[21:38] <@Yaijinden> Ooh, ooh, Jedite remains ungawdly powerful v. Jedite loses his powerz? Hmm... meh.

[21:38] <// J_Daito //> Like should I be fatally shot and replaced by Kunzite, or uddenly go all evil and try to kill everyone, etc

[21:38] * Solarchos would champion Tomoe in his fight against if that'd even HAPPEN!

[21:38] <@Yaijinden> RIGHT.

[21:39] <@Diamond Dice Darkness> Dude let's go with the Kunzite bit

[21:39] *** Well you could, but aren't you leaving

[21:39] <@Diamond Dice Darkness> I actually like that one

[21:39] <// J_Daito //> ....................

[21:39] <// J_Daito //> f[BLEEP]k

[21:39] <Solarchos> Jedite - Actually...I'd like to see you hook up with ZOICITE!

[21:39] <@Yaijinden> Wait, wait, yes. That's actually good.

[21:39] <// J_Daito //> Which one ><

[21:39] <@Yaijinden> That's actually very good, considering how much you two hate one another.

[21:39] *** AHAHAHAHAHAH @ Jedite

[21:39] * David O`Cain chuckles, "Somehow I can see that. Jed getting gacked by Kunzite."

[21:39] <// J_Daito //> .............

[21:39] <@Yaijinden> J v. THE RETURN OF NEPHRITE or whatever.

[21:40] *** Jedite... or KUNZITE!

[21:40] <@Yaijinden> Whoooooever!

[21:40] <@Diamond Dice Darkness> Yes

[21:40] <Solarchos> Jedite - HAH! You walked right into that one, chummer! XD

[21:40] * @Yaijinden flails about

[21:40] * @Diamond Dice Darkness writes that down

[21:40] <True Blue> yes.... swap Jedite and Kunzite exactly ~ Kunzite= resident s[BLEEP]tennou; Jedite = Zoicite BF/GF

[21:40] <Solarchos> True Blue - HELL YEAH!! THAT'S PERFECT!

[21:41] <// J_Daito //> Wait, so in what way can I WIN.

[21:41] <@Yaijinden> You CAN'T.

[21:41] <Solarchos> KUNZITE'S THE BUTCH AND JEDITE'S THE b[BLEEP]ch!!!

[21:41] <@Yaijinden> Well, you can win inasmuch as you don't get shot by Kunzite.

[21:41] <// J_Daito //> ...................

[21:41] <@Diamond Dice Darkness> Mr. Langister that line is so played out

[21:41] <@Diamond Dice Darkness> It's no longer funny

[21:41] * // J_Daito // is away: yes well someone better champion me properly

[21:41] <@Yaijinden> Or maybe you get jacked by someone and played like a puppet.

[21:41] <Solarchos> Diamond Dice - Maybe, but it's a classic line regardless. ^_~..V

[21:42] <@Diamond Dice Darkness> ... Don't you dare wink at me again

[21:42] <@Diamond Dice Darkness> Or you will quickly be lacking two eyes

[21:42] <True Blue> You're f[BLEEP]ked. [/Gabriel (Constantine)]

[21:42] *** Diamond, stop picking on the lad

[21:42] <@Diamond Dice Darkness> :<

[21:42] <Solarchos> Diamond Dice - BLARG, stop being so glum and sardonic. You're starting to sound like Hotaru on a really crummy day.

[21:42] *** Furu has joined #suburbansenshi2
[21:42] <@spiritflame> Irasshai Furu

[21:42] <Furu> The Voice!

[21:42] <David O`Cain> Hey, Furu.

[21:42] *** Furu, what would YOU change about the universe

[21:43] <@Yaijinden> The Furu!

[21:43] <@Diamond Dice Darkness> Furu would change it so he can get girls

[21:43] * Donna Troy is flipping a coin to see who it shoudl ask now

[21:43] <@Yaijinden> Random idea: Hotaru and Mars go CLUBBING.

[21:43] <@Diamond Dice Darkness> And I just said that out loud didn't I

[21:43] <@Yaijinden> Rei. Hotaru and Rei. CLUBBING.

[21:43] * Solarchos shrugs at Diamond Dice. "I *thought* we'd agreed to stop being so stand-offish with each other? Oh well. I've got other things to take care of."

[21:43] <Furu> Change, eh

[21:43] *** Yai, that is a gag not a world changer think BIIIIIIIIG

[21:43] <@Yaijinden> (remember, quiet part quiet, loud part loud)

[21:44] <@Yaijinden> Yes yes gag, but I'm in gag mode right now.

[21:44] <Furu> i'd say Minako's CEOness but that would require another site layout wouldn't it :D


[21:44] * @Yaijinden gags the tattered remains of Plant-kun

[21:44] *** Aino Minako is not changeable :P

[21:44] *** You should know better :P

[21:44] <@Diamond Dice Darkness> You have a thing for Aino don't you VoiceTM-sama

[21:44] * Solarchos would definitely NOT change Minako's CEO status for anything. "I've gotten used to her being there."

[21:45] * Inu Kitsune pokes Solar-kun

[21:45] *** ... *gives 3D some crepes*

[21:45] <Solarchos> Inu-Kit - Yes, love?

[21:45] * @Diamond Dice Darkness chuckles and munches

[21:45] *** -H.S. Adrianna has joined #suburbansenshi2
[21:45] <@spiritflame> Irasshai -H.S. Adrianna

[21:45] <Furu> Anyway you can't just spring a question like that on me when I just get here. Gotta think about it.

[21:46] *** Yai. You are Ikari Gendo. You can reshape the UNIVERSE. What do you do. That sort of thing

[21:46] * Inu Kitsune drags Solar-kun off for the night

[21:46] <True Blue> maybe switch who actually is the leader of the Outer Senshi?

[21:46] <@Yaijinden> more reid[BLEEP]k

[21:46] <@Yaijinden> s[BLEEP]t yeah!

[21:46] *** Inu Kitsune has left #suburbansenshi2 (Mwuahahahahahahahaha)

[21:46] <@Diamond Dice Darkness> Yai get out of gag mode

[21:46] <@Yaijinden> Put the "crown" on someone else's head.

[21:46] * -Tsukino Miya shudders at the thought.

[21:46] <True Blue> that's too small though...

[21:47] *** explain because you've lost me

[21:47] <@Yaijinden> One does not simply walk into worldshaping mode!

[21:47] *** and that's a rare thing XD

[21:47] <Furu> Setsuna as the leader of the Outer Senshi, perhaps?

[21:47] <True Blue> or it isn't???

[21:47] <@Diamond Dice Darkness> Change the leader of the outer senshi from Hotaru to someone else

[21:47] *** Solarchos has left #suburbansenshi2 ( "Oh my goodness! WARNING! Aggressively-amorous kitsune-girls are a GOOD THING!")

[21:47] <Furu> It'd be nice to see her get some respect.

[21:47] <@Diamond Dice Darkness> That's what they're going on about

[21:47] <@Yaijinden> Haruka considers herself the Leader of the Outer Senshi. Put that title on the line-- and threaten to give it to, say, Hotaru.

[21:47] *** Setsuna's status as a sub.senshi is already up

[21:47] * -Tsukino Miya nods to Ikari-san.

[21:47] <@Yaijinden> What are we talking abouttttt

[21:48] *** Kakyuu has joined #suburbansenshi2
[21:48] <@spiritflame> Irasshai Kakyuu

[21:48] <True Blue> I think he means ask somebody else, he's having trouble shifting gears

[21:48] *** Gotcha

[21:48] * Furu waves?

[21:48] *** I was harassing Furu but he needs time to like Think

[21:48] * David O`Cain is away: IRL stuff to take care of

[21:48] *** Raihosha has joined #suburbansenshi2
[21:48] <@spiritflame> Irasshai Raihosha

[21:48] *** RAIHOSHA

[21:48] <@Diamond Dice Darkness> Ask Raihosha?


[21:48] <Furu> D: You're making me sound STUPID.

[21:49] <@Yaijinden> they always do

[21:49] <Raihosha> Evening all. Just thought i'd drop by for a few minutes.

[21:49] <Furu> Rai's got a massive brain. He'll have something.

[21:49] * -Tsukino Miya is saddened that Ikari-san does not remember her.

[21:49] *** What would YOU change!

[21:49] *** or put on the line rather

[21:49] <@Diamond Dice Darkness> About Suburban Senshi and it's cast/existance

[21:49] <@Yaijinden> Where they live.

[21:49] *** I'm assuming he's read the logs

[21:50] <Furu> I'm sorry, the Crisis is messing with my head. Reintroduce yourself?

[21:50] *** because I'm lazy and typing takes time

[21:50] <@Diamond Dice Darkness> VoiceTM-sama you have to explain what's going on to people who just enter

[21:50] *** ... crap

[21:50] <@Diamond Dice Darkness> You're damn lucky I'm here to help :P

[21:50] *** :P

[21:50] <True Blue> have one of the Sub Senshi have some sort of relationship with a chatbox char?? (Pactio, fling, serious relationship, long lost family member, etc)

[21:50] <-Tsukino Miya> Tsukino Miya, gin no mahoutsukai.

[21:51] *** This one's all about the Sub Sen blue

[21:51] <@Diamond Dice Darkness> No because then Wolf would be after Hotaru

[21:51] <@Diamond Dice Darkness> And we don't need that

[21:51] <Furu> ...Not...ringing...any bells.

[21:51] <Potamos> (( This is all too complicated for me. I'm going to bed. Bye. ))

[21:51] <@Yaijinden> Because he's hot for her.

[21:51] *** all changes wrought guaranteed to last for at least 1 year

[21:51] <The Voice> (( bye ))

[21:51] <Furu> Yes, Wolf after Hotaru or...someone else after.....someone else. <__<

[21:51] <True Blue> I'm throwing out ideas, I never said they were good ideas, or well though out

[21:51] *** Sakura S. [] has joined #suburbansenshi2
[21:51] <@spiritflame> Irasshai Sakura S.

[21:52] <@Diamond Dice Darkness> No Furu you can't get Sakura or Minako

[21:52] <True Blue> (( see ya ))

[21:52] <Sakura S.> Touch my prey and I will frag you myself

[21:52] <@Diamond Dice Darkness> This is SUB.SEN ONLY people.

[21:52] * Furu has familial connections of some kind to almost all of the SS anyway o_o

[21:52] <Sakura S.> /awau Huuhuhuhuhuhuhuh

[21:52] <@Diamond Dice Darkness> Do not get the chatbox mixed into this

[21:52] <Furu> D:

[21:52] <@Yaijinden> Sakura S. versus Sakura X-A for the favorite!

[21:52] * Sakura S. is away: etc

[21:52] <Furu> Haha, you fail at away.

[21:52] <-Kazegel> Good gods, Furu, you don't even remember her?

[21:52] <Raihosha> I've skimmed the logs. . .Michiru's status in the house perhaps? You've already done something with most of the others. . .

[21:52] *** good idea but they're side characters, I may do that on my own tho

[21:53] <@Yaijinden> Hee.

[21:53] *** As Sakura Prime's arch is almost done~

[21:53] <The Voice> ^arc

[21:53] <@Diamond Dice Darkness> Michiru has something happening, the Haruka Michiru relationship bit

[21:53] <Furu> Ho..uka?....I AM TERRIBLE CONFUSED! There weren't even ANY Magirangers the other day!

[21:54] * @Diamond Dice Darkness is writing the important stuff down

[21:54] <Furu> Terrible Confused. The Crisis is giving me Engrish too.

[21:54] <True Blue> aren't you supposed to be under house arrest or something or other?

[21:54] <-Kazegel> Not Houka. Kazegel. Ka-ze-gel.

[21:54] *** the floor is open for all of you here to contrivute BTW

[21:54] <@Diamond Dice Darkness> So talk~

[21:54] <-Kazegel> (( No ideas, sry ))

[21:54] <@Diamond Dice Darkness> VoiceTM-sama has no ideas anymore~

[21:55] *** DDD you're not supposed to tell them that

[21:55] <@Diamond Dice Darkness> Hee~

[21:55] *** :<

[21:55] *** T_T

[21:55] <Furu> You WERE Houka though...right?

[21:55] <@Diamond Dice Darkness> Aww don't pout

[21:55] <@Diamond Dice Darkness> ...

[21:55] * Furu prods the Magic Voice in taunting

[21:55] <@Diamond Dice Darkness> I have drastic measures that I'm not sure I should do to make him happy again >_>

[21:55] <Kakyuu> What about Hotaru not being so.....hostile?

[21:56] <@SpeedRcrX> Dude why are the gods f[BLEEP]king deciding our lives IN FRONT OF US

[21:56] * @Diamond Dice Darkness whacks Furu over the head with her book

[21:56] <@Diamond Dice Darkness> Because we can

[21:56] *** Thinking too small K

[21:56] <@Yaijinden> Because they think it's HILARIOUS.

[21:56] <@Yaijinden> f[BLEEP]king gods.

[21:56] <@SpeedRcrX> It's not funny dude ><

[21:56] * -Souldier dozes off

[21:56] <True Blue> because it shows us how little control we actually have??

[21:56] <@Diamond Dice Darkness> It is to us!

[21:56] * @Yaijinden flips one bird to D^3 and another one to somewhere off in the nebulous distance

[21:57] *** ..|.. ..|..

[21:57] <@Diamond Dice Darkness> ..|..

[21:57] <Furu> x.x

[21:57] <@Yaijinden> ..|.. ..|..

[21:57] <Raihosha> Perhaps put the official definition of planets we use on the line? This is Sub. Senshi, we can do what we want!

[21:57] <@Diamond Dice Darkness> ..|.. ..|.. ..|..

[21:57] <@Diamond Dice Darkness> Ya you saw that

[21:57] <@Yaijinden> :O:

[21:58] <@Yaijinden> O:O

[21:58] *** true, but ... :O

[21:58] <@Yaijinden> pyew pyew

[21:58] <True Blue> Rai's got a good one, the traditional definition, the new one that they're deciding, or some hybrid

[21:58] *** ....................................

[21:58] * Furu just sits and massages his skull

[21:58] <@Yaijinden> Wait wait, maybe RANDOMLY DICE TO SEE WHO GETS WHOSE PLANET POWERZ.

[21:58] <Furu> Headache. Argh.

[21:58] <mamott99> (( 3D, I've sent you a PM. ))

[21:58] <@Yaijinden> Or, alternately, BATTLE.

[21:59] *** actually we;re following the IAU

[21:59] *** Strictly, because it will he hilarious

[21:59] <Raihosha> Yes, but the IAU changed the proposal today, according to NPR.

[21:59] <@Diamond Dice Darkness> be, not he

[21:59] *** I know :D

[21:59] <Furu> Again?!

[22:00] *** Setsuna coudl well become a civilian

[22:00] <True Blue> hence the hilarity, Pluto has power one minute, squat the next

[22:00] *** I *will* go there

[22:00] <-Kazegel> So, Furu.

[22:00] <-Kazegel> Now that you don't have any magic...

[22:00] <Furu> D: Yes.

[22:00] * -Kazegel traces her finger along his spine.

[22:00] <Furu> I...yeah, I'm pretty demagic'd.

[22:01] <@Yaijinden> Maybe switch the traditional roles of the inners/outers?

[22:01] <Furu> ....

[22:01] <Raihosha> Yes, for a brief second it looked like she would be queen of the plutons and now, just an Kuiper Senshi. . .

[22:01] <@Yaijinden> Ho snap Furu don't fall for the trap!

[22:01] <-Kazegel> What's say you and I paint the town red, mm?

[22:01] <@Yaijinden> She's a trap!

[22:01] <@Diamond Dice Darkness> The town's pretty red as it is. With blood and all

[22:01] * [gTV]Karasuma_Akane changes topic to `[22:01] <Raihosha> Yes, for a brief second it looked like she would be queen of the plutons`

[22:01] * Michael D is back

[22:01] <@Yaijinden> Shift everyone's positions one planet inwards.

[22:02] <Michael D> gwah?

[22:02] *** now you're just being chaotic for chaotic's sake guys XD

[22:02] <Raihosha> Wow, topiced.

[22:02] <True Blue> wait.... why doesn't Furu have magic goodies anymore?

[22:02] <@Diamond Dice Darkness> Ahahah we're making Mr. D's job hard

[22:02] <Furu> w-what do you mean?

[22:02] <Michael D> because no one wants furu to have magical testicles?

[22:02] <Furu> The Magiranger are sort of not really existing at the moment, Blue.

[22:02] <@Diamond Dice Darkness> ...

[22:02] <@Yaijinden> Hmm. Maybe whether or not Kousagi appears in proper canon?

[22:02] <-Kazegel> I know you want me, Furu.

[22:02] * -Kazegel is now known as momonokaze

[22:02] * @Diamond Dice Darkness WHACKS Mr. D with her book

[22:03] <Michael D> Yes, yes you are.

[22:03] <True Blue> they aren't.... ???

[22:03] <The Voice> Hmm... we COULD do Kousagi v Chibiusa,

[22:03] * True Blue heads outside a bit and draws his Katana

[22:03] *** *cough* We could do Kousagi v Chibiusa

[22:03] * Michael D rubs his skull <.<

[22:03] <@Yaijinden> Yesh. Chibiusa's not up for stakes.

[22:03] <@Diamond Dice Darkness> you lost your /dm ness

[22:03] * True Blue ponders something

[22:03] <Furu> ...No, I want my fiance, not some magical demigod being pretending to be her.

[22:03] <@Yaijinden> Her versus her theoretical little sister!

[22:04] *** Added.

[22:04] <> .........................

[22:04] * is now known as .'~SugaBB_2999~'.

[22:04] <momonokaze> :<

[22:04] <.'~SugaBB_2999~'.> :<

[22:04] <@Diamond Dice Darkness> Ahh chibiusa

[22:04] <@Yaijinden> YA BICH

[22:04] <Michael D> and yes, I've got enough to deal with new upstart planets poping up, I don't need more shifting. ><

[22:04] <momonokaze> Momo-chan, come be a dear...

[22:04] * @Diamond Dice Darkness pats her on the head

[22:04] <@Yaijinden> WUT U TINK UF DAT

[22:04] <Raihosha> Perhaps, if you're not too set on Luna v. Artemis, you could do a Lunar Cats v. Mars crows deal?

[22:05] <@Yaijinden> etc etc

[22:05] <.'~SugaBB_2999~'.> I KUT U AZZWIP

[22:05] * Ikari Momo walks in, pale. No sparkle in her eye.

[22:05] <@Yaijinden> Ho s[BLEEP]t!

[22:05] <Furu> ...What did you do to her?

[22:05] * @Yaijinden flees

[22:05] <@Shinji Ikari> Dundunddunnnnnnnnnn

[22:05] *** Well I think Artemis is played out to an extent

[22:05] *** IKARI

[22:05] <@Shinji Ikari> GREEN TEXT!

[22:05] *** I assume you've read th logs!

[22:05] <@Diamond Dice Darkness> Wow they just keep coming

[22:05] <momonokaze> Nothing. Just gave her some water, is all.

[22:05] <@Diamond Dice Darkness> He probably hasn't

[22:05] <@Shinji Ikari> I'm reading them right now!

[22:06] <momonokaze> Afterwards, she didn't want to leave my side.

[22:06] *** then the Question is put to you!

[22:06] <@Yaijinden> I've contributed!

[22:06] <-Tsukino Miya> Momo-chan! There you are!


[22:06] <True Blue> we're like the damn Energizer Bunny

[22:06] <@Diamond Dice Darkness> Why don't you just topic the question VoiceTM-sama

[22:06] *** Thank you Yai!

[22:06] <@Shinji Ikari> Lemme finish up going through the log and I'll answer you.

[22:06] <Furu> Fine, I'll think of something real quick to throw at the by this point non-existent fourth wall

[22:07] *** 3D - Because I'm going to be done with this list soon!

[22:07] <@Yaijinden> eee~

[22:07] <@Yaijinden> Motoki v. Haruna-sensei?

[22:07] *** Thank you other contributing people I would name but my memory bites so there

[22:07] <@Shinji Ikari> Also, why can't Donna Troy just accept the fact that a lot of people don't like her?

[22:07] <@Yaijinden> For STATUS OF MINOR CHARACTER.

[22:07] <@Yaijinden> blrr

[22:07] <@Diamond Dice Darkness> Good then I can get a coffee and probably collapse with a book

[22:07] <Furu> How about something to do with the status of Motoki? He's the odd man out on a lot of level and seems to be pretty one-note character/joke wise.

[22:08] *** We're not done with Mo yet, Tux. Kamen v. Sets us a minor character play

[22:08] *** ...

[22:08] <Raihosha> Ceres v. Pluto for the "dwarf" planets?

[22:08] <@Diamond Dice Darkness> Pluto is going against Tux

[22:08] *** Fine, Motoki v. Haruna

[22:08] <@Diamond Dice Darkness> Wow

[22:08] <Furu> Yay!

[22:08] <@Diamond Dice Darkness> You're actually doing that?

[22:09] *** this is a CRISIS almost nothing is off the table!

[22:09] <Raihosha> Haruna?

[22:09] <@Diamond Dice Darkness> Teacher

[22:09] *** the schoolteacher

[22:09] <@Yaijinden> It's an absurd little point, but a point nonetheless!

[22:10] <Furu> That's the only contribution I can think of. And get the Hotaru/Artemis thing straightened out but I believe that's being taken care of.

[22:10] <Raihosha> Ah. Yes, that might work. Mr. Motoki is getting very creepy.

[22:10] <@Diamond Dice Darkness> Let's avoid beastiality

[22:10] *** yes the Crisis fic will take care of Hotaru / Artemis

[22:10] <Furu> It's not beastiality! He turns into a guy!

[22:10] <@Diamond Dice Darkness> He's still a cat

[22:10] * @SpeedRcrX changes topic to `[22:10] <Raihosha> Ah. Yes, that might work. Mr. Motoki is getting very creepy. [22:10] <@Diamond Dice Darkness> Let's avoid beastiality`

[22:10] <@Shinji Ikari> Okay I've basically skimmed through the log now. Now I must ponder.

[22:11] <@Diamond Dice Darkness> Covered in fur, with paws

[22:11] <Raihosha> Oh God. Motoki v. Elios would be too perfect.

[22:11] <@Shinji Ikari> Hmmm.

[22:11] <Furu> But that's not his DEFAULT form. Does having sex with a shapeshifter make it beastiality if they're in a humanoid form?

[22:11] *** Motoki v Elios is better. I'll take it

[22:12] <@Diamond Dice Darkness> Raihosha I have seen Motoki go up against a dragon do you REALLY want to watch that

[22:12] <Michael D> If thats the case, Motoki Vs. Elios, loser becomes a furry.

[22:12] <Furu> Or having sex with female Ranma making it yaoi?

[22:12] *** loser leaves

[22:12] <@Diamond Dice Darkness> Mike do you have a thing for Furries, because you bring them up a lot

[22:12] <@Shinji Ikari> If its functional as a girl....

[22:12] <Michael D> No, I just think it be the ultimate punishment.

[22:13] <@Diamond Dice Darkness> I mean I believe you have furry pr0n somewhere

[22:13] <@Shinji Ikari> Bowwowchickabowwow

[22:13] <Furu> Anyway, I digress. I've got my own Crisis problems to attend THE AMAZING FURU IKARI CRISIS SPECIAL #1, IN STORES NOW!


[22:13] <-Tsukino Miya> Ikari-san, Momo's not herself at all.

[22:13] * Furu clears throat

[22:13] <Michael D> and I'll have you know that idea comes from a certin old school friday event here*coughs*

[22:13] <Furu> Yes, I noticed. What "water" did you give her, Not-Houka?

[22:13] <Raihosha> I saw that adventure, Atropo [I hope I remembered that right], and I think I can survive.

[22:13] * True Blue meditates on something outside

[22:14] <Michael D> and if you ALSO remember, It was my backup for killing someone here.

[22:14] <@Diamond Dice Darkness> Atropos, but you were close :D

[22:14] *** polls are open until 23:00

[22:14] * True Blue swings about his Katana, aiming at random boulder and calls out an incantation

[22:15] <@Diamond Dice Darkness> So we're done?

[22:15] <Raihosha> Got to brush up on my Greek, then, Atropos.

[22:15] <True Blue> Aquarius!!!

[22:15] <@Shinji Ikari> Refres my memory but has anyone suggested Rei vs. Mako?

[22:15] <@Yaijinden> Not yet!

[22:15] *** We will be done at 23:00

[22:15] <@Yaijinden> A whole lot of people have a Jupiter thing.

[22:15] <Raihosha> Haruna v. Usagi for Tuxedo Kamen?

[22:15] *** I just got through defining Rei I'm not kicking her out just yet

[22:15] * @Diamond Dice Darkness grabs herself a coffee for now

[22:15] * - the katana gleams in the moonlight, but nothing seems to happen

[22:15] * Furu waves his hand in front of his futuredaughter's face

[22:15] <@Shinji Ikari> Okay. Then I suggest showing her a bit more now since you've done that.

[22:16] * -Souldier is beyond confuzzled

[22:16] *** That was why I did that :D

[22:16] <True Blue> . . . okay, that cannot be good

[22:16] <@Shinji Ikari> DundunDUN

[22:16] <Furu> I'm glad. ♡ I MEAN...Yay Rei!

[22:16] * Furu snaps his fingers in front of Momo

[22:16] * True Blue heads back inside

[22:17] <@Shinji Ikari> I'm trying to think of something to versus Professor Tomoe

[22:17] <True Blue> Furu, I think we need to have a chat

[22:17] *** Ami will be fighting him, winner stays

[22:17] <@Diamond Dice Darkness> Tomoe V. ami is there

[22:17] <@Shinji Ikari> Okaydokey.

[22:17] *** rather their champions

[22:18] <@Shinji Ikari> If I wanted to be a smartass, I could always suggest Minako vs. Usagi.

[22:18] <Furu> About WHAT I'm kinda busy.

[22:18] *** Minako has been taken off the table XD

[22:18] <Raihosha> Since all three charchters tend to be offscreen, and Tuxedo Kamen is brainwashable at the mere mention of it, I could see Haruka, as the older woman, stealing Tux from Usagi for a year or so?

[22:18] <@SpeedRcrX> ...............

[22:18] <Raihosha> ^Haruna not Haruka.

[22:18] <@SpeedRcrX> I WAS GONNA SAY

[22:19] <Raihosha> Gomen, Ms. Haruka.

[22:19] * @SpeedRcrX mumbles somethin

[22:19] <True Blue> well, it might be sort of connected to your current set of problems

[22:19] *** hmm, or more critically. Tuxedo Mask and Usagi's relationship, will it last

[22:19] <True Blue> your problem is sort of mixed together with a bunch of magic going bye-bye correct?

[22:19] <Furu> About my future kid apparently being brainwashed or about magic not working the way it's supposed to?

[22:20] * Raihosha abases himself and begs the mercy of Uranus.

[22:20] <The Voice> /md we'll put the Miracle Romance itself on the table

[22:20] <@Shinji Ikari> Kill it for the sake of killing it!

[22:20] <True Blue> or at least magic going haywire-ish

[22:20] *** THAT one will take place the night of the crisis

[22:20] <Michael D> just cause it's funny and tux related

[22:20] *** And the stakes are...

[22:21] <@Yaijinden> Yessss.

[22:21] *** if the love survives, Crystal Tokyo will be ruled in peace

[22:21] <True Blue> I think the magic not working right may be a possible cause of the brainwashingness

[22:21] <Furu> The magicmessingupness is sort of not my priority right now, but what is it?

[22:21] *** If it fails, a time of darkness will fall upon the land and the reign of Serenity the mad will begin

[22:21] <@Shinji Ikari> Crystal Tokyo vs. Something like What The Situation Is In The Current Volume of LOSH And Maybe Furu Can Explain It Better!

[22:22] <Raihosha> LOSH?

[22:22] <@Diamond Dice Darkness> Eh, even durring the peace time it was still pretty insane

[22:22] <@Shinji Ikari> Which reminds me, I really should upload those books for my download thread.

[22:22] <Raihosha> Legion of Super Heroes?

[22:22] <@Shinji Ikari> Legion of Super-Heroes.

[22:22] *** Yes 3D-samam but I mean an EVIL Serenity.

[22:22] <Michael D> Comming Next Season to Nick, Furu Explains it all!

[22:22] *** ^sama

[22:23] <True Blue> because she's descended from the Heavenly Saints and from the future right? What might happen if they (the Saints) went AWOL during the present, her past??

[22:23] * @Diamond Dice Darkness shrugs

[22:23] <Furu> ¯(º_o)/¯

[22:23] *** Rai you have just added the biggest one yet.

[22:23] <Furu> I don't know, I can't keep track of what's what.

[22:23] <Raihosha> Yea?

[22:24] <Raihosha> I'm suddenly very nervous about my future. . .

[22:24] <@Shinji Ikari> The future universe of this Legion is an emotionally and mentally repressive society which involves human sexuality and contact being kept at arms' length as well as Orwellian surveillance of minors.

[22:24] <@Shinji Ikari> That's somewhat if a okay explaination of the situation in LOST Volume 4.

[22:24] *** So it's The American South

[22:24] <@Shinji Ikari> ^LOSH dammit

[22:24] <@Shinji Ikari> Oh don't even go there. =P

[22:24] *** kekekekekeke

[22:25] <True Blue> well, It's just a guess on my part, but maybe having a quarter (??) of her lineage/DNA going bye-bye in the past, might tweak her brain a bit

[22:25] *** five minutes leftto~ last thoughts, minna-san?

[22:25] <Raihosha> Trust me, most of the Southerners I've met ain't "emotionally" repressed. "sexually", perhaps.

[22:26] <Furu> No, I think this is much more malicious than that.

[22:26] <@Diamond Dice Darkness> I think we're pretty good

[22:26] <@Diamond Dice Darkness> We've got some insane ideas

[22:26] <-Tsukino Miya> Bring in Ceres?

[22:26] *** yes I think the outcome will be worth it enough to justify the investment by the playhers

[22:26] <-Tsukino Miya> Unless that's already been mentioned.

[22:27] <Raihosha> We've certainly got enough to have lots of heart palpatations.

[22:27] <@Shinji Ikari> Not to mention all of the good possibilities have already been mined.

[22:27] <True Blue> if you say say so, but personally I think the missing DNA might be a minor contribbuting factor, make her more suseptable to brainwashing/etc

[22:27] *** If Ceres is elevated b the IAU she will appear in a Sakura's Tale OAV

[22:27] <@Shinji Ikari> Hmmm

[22:27] * @Diamond Dice Darkness finishes off her coffee

[22:27] *** as that's the last part of Sakura's Arc left

[22:27] <@Shinji Ikari> SubSen = Nextwave.

[22:28] *** In what sense

[22:28] <@Shinji Ikari> In the sense of the Awesomeness of Nextwave.

[22:28] * Furu glares at Kazegel

[22:28] *** :D

[22:28] <True Blue> I don't know if this will help you or not Furu, but for reference, it seems like a piece of my magic has gone bye-bye as well

[22:29] <@Shinji Ikari> Tap into some of that insanity and I'm sure you'll never have any problems.

[22:29] <momonokaze> :D

[22:29] <True Blue> good luck trying to figure it out though; If you need any advice, help, or a sounding board, I'd be willing to lend a hand

[22:29] *** then I shall take the Nextwave and make it part of my mind~

[22:30] <@Shinji Ikari> Woo!
Posted 8/25/2006 at 9:14 AM

dude what is this thing....its friggn long
Posted 8/26/2006 at 10:33 PM by finalrpg

Friday August 25, 2006

[21:15] *** Sun Aug 20 2006 - Automatic Reset triggered - LOGGING START ***

[21:15] * Solarchos just listens in. These are other people's conversations, after all.

[21:15] <Solarchos> HAH!

[21:15] <Solarchos> FIRST POST IS MINE!

[21:15] <Raihosha> So, Mr. Yaijinden, where do you want to go from here? I can teach you to see the universe again. . .

[21:15] <True Blue> when I'm at home (my 'true home'~ the actual dimension I'm from) I've got access to fire engines, now those are fun to drive; and somewhere or other I've got a jeep stashed, although I forget where

[21:16] <@Yaijinden> First post to Solar!

[21:16] <Yaijinden> ! yai I still have my book though

[21:16] <@spiritflame> Wisdom from the Book of Yai:
[17:03] <Yaijinden> Sex pizza! What goes ON sex pizza? I do SO not mean pizza sex.

[21:16] <Raihosha> Congrats, Mr. Solarchos.

[21:16] <@Yaijinden> For now? I just... well, feel the need to be here. Right now.

[21:16] * Solarchos thinks for a moment about what to claim it for. Hmmm...

[21:17] * Furu is away: This is a LOT to ponder

[21:17] <True Blue> (( all of that is so in character; IRL I've got a 94 Taurus ))

[21:17] <Furu> (( Yai if you're interested in participating in contest plz poast in thread ))

[21:18] <Solarchos> I claim this post for everyone who's been kicked around, beaten down, stomped on, stabbed in the back, hung out to dry, and otherwise completely done dirty by fate just because it's having a bad day and needs someone to take it out on. For everyone who's ever been put through that...THIS LOG'S FOR YOU!!!

[21:19] * Potamos revs the Vespa as if to say "hear hear"

[21:19] * Solarchos does the Haruhi dance to commemorate the fact that he hasn't claimed the log in a LONG time! :D

[21:19] <@Yaijinden> Besides, with all the terrible things happening before our universe falls apart, I may just end back with a cardioectomy.

[21:19] <Michael D> oh god, the dance, it burns!

[21:20] <Potamos> (( IRL my ride is a 97 Hyundai Elantra; in the next few years I think I'll get a Corolla or even a Yaris ))

[21:20] <Raihosha> Well, true immortality is beyond my abilities, Mr. Yaijinden. But, when you figure out what you need I can teach you some techniques to give you enough time to do what you need. . .if you don't have your cardiectomy redone.

[21:21] <@Yaijinden> Hell, I might be something else entirely.

[21:21] <True Blue> (( god, I want a Jeep; but the car I've got has still got a lot of life in it, plus it has kickass gas-mileage ))

[21:21] <Raihosha> True, at the moment we are planning on shifting sand.

[21:22] <Solarchos> Anyway, what have I missed tonight?

[21:22] <Michael D> (( 99 Ford Explorer FTW ))

[21:22] <Potamos> (( I have had to have a TON of work done on the Elantra lately, and it's got a scraped side from trying to pull out of an icy ditch where my mother had tried to be helpful and parked it ))

[21:22] <@Yaijinden> Sakuraborg is apparently under the "control" of Herr Doktor.

[21:22] <@Yaijinden> He offered her pizza!

[21:22] <True Blue> Solar: homicidal Sakura-bot thing shooting at Furu

[21:22] <Michael D> (( but.....i still have broken AC....i need to get that fixed ASAP when finances allow. ><;;; ))

[21:23] <Raihosha> But I respect your wisdom, Mr. Yaijinden, and I hope you don't lose that.

[21:23] <Potamos> Solarchos, I don't believe I ever thanked you for letting us stay in the bunker, mitai na.

[21:23] * Potamos should have run her over with the Vespa.

[21:23] <Potamos> Come to think of it, I need a name for this thing, mitai na...

[21:23] <Solarchos> Yaijinden - Wonderful... ~_~;

[21:24] <Solarchos> Potamos - It's all right. You all looked so scared last night I couldn't just turn you away.

[21:24] <Potamos>

[21:24] <@Yaijinden> We'll see. Hell, we're presuming we all manage to change the course of history, anyway...

[21:24] <@Yaijinden> Hell s[BLEEP]t damn f[BLEEP]k!

[21:24] <Solarchos> True Blue - Oh yeah...her. *sigh* Shaldra needs to learn to be a parent in the future. Like she and her family haven't already destroyed my life enough.

[21:25] * Potamos sighs "Now we can't go home on account of a tree growing out of the Sakura Building, mitai na.

[21:25] <Solarchos> Potamos - Still need a place to stay or has True Blue got that covered for you?

[21:25] <Michael D> Cute ride Potamos, maybe we should race one day. XD

[21:26] <Raihosha> Mr. Solarchos, you're wallowing in the past again.

[21:26] <Potamos> Blue-chan's invited us over, mitai na.

[21:26] <@Yaijinden> Wallow like a piggie!

[21:26] * Potamos smiles at Mike "Only if you give me a head start, mitai na

[21:26] * @Yaijinden rolls around on the laboratory floor

[21:26] <Michael D> heh, you've seen my ride then. XD

[21:26] <Solarchos> Raihosha - No, more like evaluating the possibilities of the future.

[21:27] * @Yaijinden jumps back as a tentacle lashes out from one of the cages

[21:27] * Inu Kitsune is back

[21:28] <Raihosha> You need a good, cute name for that Vespa. Something like "Fern" or "Nezumi"?

[21:28] <Solarchos> Raihosha - I'm simply using past events to gauge and evaluate likely outcomes for what may come in the future. Can you honestly blame me for being apprehensive?

[21:28] <Suu> Nii-san, do you know why everything's been thrown into chaos?

[21:28] <@Yaijinden> I'm going to blame you regardless of whether it's honest or not.

[21:28] <Potamos> "Nezumi" sounds nice, but I think there's a monopoly on that name, mitai na

[21:28] <Solarchos> Inu-Kit! Hi love! ^_^♡

[21:29] <Bucket Mouse> - Sign: You got that right kiddo -

[21:29] * Inu Kitsune shrugs

[21:29] * Potamos had the idea of giving it a Chinese name

[21:29] <Michael D> Jesus Christ, It's a mouse, GET IN THE CAR!

[21:29] <Raihosha> Blame you? No. But you're evaluating on bad information. The past you're using no longer exists.

[21:30] * Solarchos looks at Suu and shakes his head. "There are...a *lot* of reasons this is happening, Suu. But mainly it's a bunch of things all going wrong and culminating in one great big disaster that should never have been allowed to get this bad"

[21:30] <Bucket Mouse> - CHU. -

[21:30] <@Yaijinden> And it's only going to get worse for him.

[21:30] <Suu> I don't want this to be the end of the world...

[21:30] <@Yaijinden> s[BLEEP]t, Solar, if you manage to escape the universal reweaving, the universe will have moved on without you in a fundamental way.

[21:30] <Inu Kitsune> Incorrect, Yai, things are going to be quite nice soon enough ^_~

[21:30] <Scarlet> I wonder where Dyne went...

[21:31] * Solarchos pulls Inu-Kit into the seat next to him and relaxes with her. "I'm glad you're here, love. At least the crisis with Psycho Lady is done."

[21:31] <@Yaijinden> I'm going to hazard a guess that you have no idea what you're talking about, foxgirl.

[21:31] <@Yaijinden> Or, at the very least, no idea what I'm talking about.

[21:31] <Michael D> Acronynms rock too for names ♡

[21:31] <Raihosha> Suu, this isn't an ending. It is merely a change.

[21:32] <True Blue> Suu; don't worry, we (the chatboxers as a whole) won't let the world end

[21:32] <@Yaijinden> There's a season after winter, yes?

[21:32] <Solarchos> Yaijinden - And how do you know that I won't fit in quite nicely in the aftermath, hmmm? Kinda presumtious to assume anything about something that hasn't happened yet.

[21:32] <@Yaijinden> This is, y'know, just not the sort of winter that happens often.

[21:32] <@Yaijinden> Solar, as per your own observations, you have difficulty fitting in already.

[21:33] <@Yaijinden> There IS the possibility that the paranoid-you-that-exists-now will actually find a nice little niche.

[21:33] <Potamos> Blue-chan, we're going to go to Blue Zero, mitai na.

[21:33] * Potamos has her Vespa parked in what passes for a carport

[21:33] <@Yaijinden> But the universe you know-- the PEOPLE you know-- will very likely be different, in ways obvious and subtle alike.

[21:33] <Solarchos> also happen to be missing a very important point.

[21:33] <@Yaijinden> Something something deliberately missing the point in order to talk.

[21:34] <Solarchos> Yaijinden - You're forgetting that, for me, the Crisis and the "retcon" and the change, at least the worst of them, have *already happened*. It's *done*!

[21:34] <True Blue> Potamos-chan; ready to head out then I take it?

[21:34] <@Yaijinden> Forgetting? Or never informed of in the first place?

[21:35] <@Yaijinden> An important distinction.

[21:35] <@Yaijinden> Besides, wouldn't it be deliciously amusing (for me) if we're all WRONG?

[21:35] <Solarchos> I've already suffered through them and emerged not unscathed, but alive at least. Whatever happens next certainly can't be any worse than what I've already been forced to endure.

[21:35] * Potamos nods

[21:36] * Inu Kitsune places a piece of duct tape over Solar-kun's mouth and a piece of duct tape over Yai's mouth. "Either get along, or kill each other. Preferably get along."

[21:36] * Solarchos ¬_¬;; @ Inu-Kit.

[21:36] * Kitalia tackles Blue-chan!

[21:36] <Raihosha> Mr. Solarchos, the changes seem to have affected Ms. Shaldra, but they don't seem to have ever touched you, except through her. Now, you may still have a crisis to go through.

[21:36] <Michael D> The important part thou Solar, let me ask you this....have you been married before?

[21:36] * @Yaijinden rips the duct tape off of his mouth, wincing

[21:36] * Solarchos ^___^ @ Inu-Kit.

[21:37] * True Blue heads out with Potamos (and Suu as well?) to the house on Blue Zero

[21:37] <@Yaijinden> I almost wish I could see the world through your simplistic view, kitsune. Almost.

[21:37] *** Scarlet has left #suburbansenshi2

[21:37] * True Blue is ker-tackled before he can though O_o

[21:37] <Kitalia> I'M FREE OF THAT EVIL LADY'S CONTROL!!!! CHAOS HAS BEEN DEFEATED!!!!!! Does that mean I get my job back?

[21:37] <@Yaijinden> It'd be so much easier to deal with things.

[21:37] *** Potamos has left #suburbansenshi2

[21:37] <Solarchos> Mike - Is this a trick question?

[21:37] <True Blue> uh... sure... right ::nods::

[21:38] <Raihosha> Have a good night, Mr. Blue, Ms. Potamos, Ms. Suu.

[21:38] <Kitalia> YAAAAAAAAAY! So when do I get to start work again?

[21:38] <@Yaijinden> As it is, I'm just trying to tell myself that it's not going to be worth pledging my essence to one of the Old Ones in order to kick you into a fire vampire.

[21:38] * True Blue is away: taking Potamos-chan and the girls home, be back momentarily

[21:39] <Solarchos> Raihosha - It's touched me in more ways than you think. I lost friends *and* family for starters. Remember Shaldra's sisters? They became In-laws to me and I came to love them as if they were my own sisters. Losing them was equally as bad.

[21:39] <Michael D> No, a simple one Solar.

[21:40] * Solarchos waves good night to Potamos, Suu, and Scarlet. "Take care, you three."

[21:40] * True Blue is back

[21:40] <Solarchos> Mike - Then the answer is no, prior to Shaldra I'd never been married.

[21:40] <True Blue> right, so Kitalia, you're all better and not going to go all evil/anti-social again right?

[21:40] <Raihosha> Yes, but that affected you, through Ms. Shaldra, not from a direct change to YOUR timeline.

[21:40] * Kitalia nodnods

[21:41] <@Yaijinden> Um... yes. Great. That's the Crisis affecting you THROUGH them, not touching the paranoid-sonuvagun-Solar.

[21:41] <Kitalia> That b[BLEEP]ch, Chaos, is gone! Defeated! Sent back to the dimension she came from!`

[21:41] <Raihosha> Ms. Shaldra has never been married to you, Mr. Solarchos.

[21:41] * Solarchos tugs on Inu-Kit's tail gently to get her attention. "No arguing, love! Or do I need to use the tape on you?"

[21:41] <@Yaijinden> You caught the ripples, not the stone thrown into the pond.

[21:42] <Michael D> Solar, don't you see, once this crisis is over, you will never have been married at all to anyone

[21:42] <True Blue> well, If we all survive the whole looming disaster 5 days from now, I'd say you can start back up 6 days from now

[21:42] * Solarchos glares at Raihosha, still resentful of the fact that he'd been simply "erased" from existance in that aspect.

[21:42] * Inu Kitsune punts Kitalia "YOU DIDN'T EVEN HELP US KIT!"

[21:43] <True Blue> survival takes presidence over a clean rec room

[21:43] <Solarchos> Inu-Kit - Calm down, love.

[21:43] <True Blue> and with that bit of wisdom I must head out for the evening


[21:44] <True Blue> here ::tosses Kitalia a 'Element-Dimensional Key' materia orb::

[21:44] <Solarchos> Mike - And how exactly *should* I react to that outcome? Especially knowing that everything I did...facing Zendeera, Marcelio, and even Indalecio...was all for nothing now that it's been "swept under the rug" by the time-line?

[21:45] * Kitalia cheers and heads off to clean!!!

[21:45] *** Kitalia has left #suburbansenshi2 (WHOOOHOOOOOOOOO!)

[21:45] <Raihosha> Mr. Solarchos, as long as you believe otherwise. . .as long as you blame Lady Noriko for something that never happened. . .You are going to have problems.

[21:45] *** True Blue has left #suburbansenshi2 (off to finish a project)

[21:45] <@Yaijinden> Ideally, I would actually sit in low orbit over the world and let myself be affected by the reweaving.

[21:46] <@Yaijinden> Because you know what then? Then it's not a problem, because *I* don't remember the way the universe used to be.

[21:46] * Inu Kitsune nods in agreement

[21:46] <@Yaijinden> Besides... it's never the fact that you won, or lost.

[21:46] <Raihosha> I can remember other pasts, but they aren't real any longer for me. I can ignore them and let them be.

[21:46] <@Yaijinden> It's the fact that you stood against the tide.

[21:47] <Raihosha> And, Mr. Solarchos, if you continue to live with a past that now never was, then you risk losing your new future with Ms. Kitsune.

[21:47] <Solarchos> Raihosha - I *blamed* the Actuary for the actions she committed against me and the outcome of those actions. Regardless of whether those actions were subjectively erased or not...they were still committed against me. Why do you think I became so angry afterwards.

[21:48] <@Yaijinden> I dunno, kiskune-chan seems like the sort to be oblivious to things.

[21:48] <@Yaijinden> That's right. Kiskune.

[21:49] <Inu Kitsune> I was told of things that happened. But I simply forget the past that is no longer and strive for the future.

[21:49] <Solarchos> Raihosha - My anger and rage isn't about circumstances or the Crisis or other bunk like that. I became so angry because all of this had been deliberately and premeditatively inflicted on me by someone else...and then *other* people began doing the same thing. Over and over again. But now it's OVER between the Actuary and I.

[21:50] <Raihosha> Yes, but you have exacted your revenge. The subject still preys upon your mind. Until you forgive, if not forget, then nothing you do can be built upon a firm foundation.

[21:51] <Solarchos> Raihosha - She paid the price for using me as a doormat, and it's a mistake I hope she'll never make again with anyone.

[21:51] <Raihosha> Let it go. Why should she make such a mistake? She won't have made it in the first place soon.

[21:52] * Solarchos sighs, remembering that has already explained certain things about this in the past. "Forgetting...isn't something that comes easily for me. Even in the best of times."

[21:52] <@Yaijinden> Clingy clingy clingy.

[21:53] <Raihosha> i understand your pain. I'd feel it to if it had happened to me. . .But the universe is changing around you. Either you change with it, or you will become a true pariah.

[21:53] <Solarchos> Raihosha...she's a *Time Lord*. The time-buffers prevent them from ever being affected by changes in the time-stream. Time may change, but they do not.

[21:54] <@Yaijinden> You hoard memories like you hoard weapons.

[21:54] * Jupiter Knight is back

[21:54] <Raihosha> Yes they do, Mr. Solarchos. Sakura was an only child until recently. I remember, even if you don't.

[21:55] *** Dyne has joined #suburbansenshi2
[21:55] <@spiritflame> Irasshai Dyne

[21:55] <Solarchos> Anyway, I need to go. Good night, everyone.

[21:55] * Dyne hopes he didn't miss Scarlet tonight.* Hey all.

[21:55] *** Inu Kitsune has left #suburbansenshi2 (It's about time, dear.)

[21:55] <Jupiter Knight> Um, does the devestation take place Wedsenday or Tuesday?

[21:55] <Raihosha> Think on what Mr. Yaijinden and I have said. And have a good evening Mr. Solarchos.

[21:55] *** Solarchos has left #suburbansenshi2 ("Let's go home, Inu-Kit. We've certainly got something to celebrate a little about tonight.")

[21:56] <Jupiter Knight> Take care Solar

[21:56] <@Yaijinden> Take take take take take.

[21:56] <@Yaijinden> Stick it in a pile.

[21:57] <Jupiter Knight> ?

[21:57] <@Yaijinden> What if we've been wrong? What if it's not what we think he is, or what he is?

[21:57] <@Yaijinden> What he thinks he is.

[21:57] <@Yaijinden> Gawd I'm running circles around myself again.

[21:58] <@Yaijinden> It would entertain/sadden me greatly if we discovered that the Pariah field also manages to exlude him from the kharmic wheel.

[21:58] <Raihosha> Wrong, how? You suggest it is what someone else thinks he is?

[21:58] <Jupiter Knight> Please elaborate

[21:58] <@Yaijinden> I'm suggesting we may be going about him the wrong way entirely.

[21:59] <@Yaijinden> He's defensive about the fact that he was one of the Hive-rats when he was a youth...

[21:59] <@Yaijinden> And what are rats if not scroungers?

[21:59] <Raihosha> He seems to believe that is how it works, Mr. Yaijinden.

[22:00] <@Yaijinden> We all have a variety of convictions about the way the world works.

[22:00] <Raihosha> scroungers and survivors, Mr. Yaijinden.

[22:01] <@Yaijinden> The earlier the trauma, the stronger an impression it leaves upon us.

[22:02] * Jupiter Knight takes a seat to listen

[22:02] <@Yaijinden> Is there a cure? Is there a way out?...

[22:02] <Raihosha> For his own sake he needs to act as if certain events never happened. Even if they did happen to him. Otherwise he will go insane.

[22:02] <@Yaijinden> I want to tie him down and make him stay here.

[22:03] <@Yaijinden> See if the Pariah field will prevent him from being caught up in the changes.

[22:03] <@Yaijinden> It's so very good at protecting him... I'm yea close to just labelling it an AT field and being done with it.

[22:04] <Raihosha> You think he holds everything close, even the bad things, in order to avoid losing anything?

[22:04] <@Yaijinden> Oh yes. Very much so.

[22:04] <@Yaijinden> If he loses anything, he's likely to never see it again.

[22:05] <@Yaijinden> Being protective of one's things is important when you're in a survival mode-- but even now, he's thinking like a Hive-rat.

[22:06] <Raihosha> The Pariah field is a very strange thing. Yes, it insulates him from so much. . .I can only see his actions based on the hole where an actor must be.

[22:06] <@Yaijinden> How does your version of foresight work, anyhow?

[22:07] <Raihosha> Survival, run for cover when there is danger, fight only when cornered.

[22:07] * Michael D is back

[22:08] <Michael D> so, i see he still refuses to accept the fact once time is corrected, there will never have been a "shaldra langister" then.

[22:08] <Jupiter Knight> Welcome back Mike

[22:08] <@Yaijinden> Well... yes, and no.

[22:08] <starcat> (( Hm. What exactly was "stolen"? ))

[22:09] <starcat> (( I refer of course to the topic and the site it relates to. ))

[22:09] <@Yaijinden> It's more that he feels the correction of time is actively taking "Shaldra Langister" that used to exist away from him.

[22:09] <Raihosha> It is hard to describe, Mr. Yaijinden. I "see the currents of the universe", the closest analogy is that I see the chains of probability that make up individual lives and coursing events. I can interpret the patterns that those events and lives make.

[22:09] <@Yaijinden> Noriko took her present. The Crisis is taking her past.

[22:10] <Raihosha> And, if necessary, I can reach forward and pull those probabilities into the patterns I wish. . .but it takes a lot of energy to do such.

[22:11] <Michael D> whats worse is after the crisis, we wont even know there was one to begin with thou,

[22:11] <@Yaijinden> So, more consisely, it's like a more exhaustive version of psychohistory.

[22:11] <Jupiter Knight> Oh well, better to not know about it then remember the horrible effects of it

[22:12] <Colonel Rowe-chan> (( This will answer that question, star: ))

[22:12] <Raihosha> That is a very good analogy, Mr. Yaijinden.

[22:12] <Michael D> Solar's not the only one with a past being taken. I was told I was with Setsuna in the past, and was a sentai memeber, yet all i can see are shadows and bluryness of these things

[22:14] <Michael D> Yet i accept this fate, for i know I have a future with Elda to look forward too....i don't understand why, with Inu, does he desire to hold onto a past, that will never have exsisted

[22:15] <Raihosha> Mr. Yaijinden and i were just speculating on that fact.

[22:18] <Michael D> maybe somethings, shall never be answered, but it will only harm him, once our memories are shifted, will we think of him as a raving madman, or not.

[22:19] <@Shinji Ikari> dundundunnnnnnnnn

[22:19] <Jupiter Knight> Perhaps Michael, or we may accept it as more than conspiracy theories

[22:19] <@Yaijinden> The people who don't see the reality we do are alternately called genius and insane.

[22:20] <@Shinji Ikari> Extremely thin line between those two. There are times that there is no line at all.

[22:21] <@Shinji Ikari> There's also times where I fix bacon and eggs at late night.

[22:21] <Michael D> then shall we call it them Geniously Insane?

[22:21] <@Shinji Ikari> Mmm mmm mmm I love me some eggs.

[22:21] <Michael D> *then

[22:21] <@Shinji Ikari> Can't forget toast as well.

[22:21] <Jupiter Knight> True Shinji

[22:21] <@Yaijinden> I would go with a single word. Something like gensane or inius.

[22:22] <Jupiter Knight> Chorizo with my eggs works for me

[22:22] <@Shinji Ikari> Inius sounds like something I caught after being in a blizzard.

[22:22] <Raihosha> Insanity and Genius are often the same thing. The Arisians are one of the few intelligences that can think with genius without the instability of insanity.

[22:23] <@Shinji Ikari> I've always felt you need a healthy dose of insanity to make truely great scientific finds.

[22:23] <Jupiter Knight> Even Ami-chan was driven to the point of insanity

[22:23] <Michael D> Insane in the membrane, insane in the brain!

[22:24] <@Shinji Ikari> Mike wins points for making a reference to a 90's rap song.

[22:24] <@Shinji Ikari> I win more points, though, for actually getting the reference in the first place.

[22:25] <Raihosha> At our levels of thought, yes you do need the insanity to see the true depths of the universe. That's why Mr. Yaijinden is such a brilliant thinker.

[22:25] <@Yaijinden> I win more points because I whistled for a cab and when it came near the license plate said "Fresh" and it had dice in the mirror!

[22:25] <mamott99> Here is something you can't understayyyyand: "How I Could Just Kill A Man"

[22:25] <@Shinji Ikari> Yaijin, you win no points at all. You do win a good story to tell.

[22:26] <@Yaijinden> Yay for stories to tell!

[22:26] <mamott99> Do I win points, Shinji?

[22:26] <Jupiter Knight> Yo Holmes, smell you later

[22:26] <@Shinji Ikari> No, Matt. Unfortunately you don't. Because someone beat you to it.

[22:26] <Jupiter Knight> Hey M99

[22:27] <mamott99> f[BLEEP]k you and die, Ikari.

[22:27] <starcat> (( Thank you to Rowenta for linking that, I missed it while I was gone. :) ))

[22:27] <@Shinji Ikari> JK loses points for sounding like a white guy speaking gheto.

[22:27] <mamott99> Hey, Kevin. How's it hanging?

[22:27] <@Shinji Ikari> I shall not f[BLEEP]k you, sir, and I will not die anytime soon!

[22:27] <Jupiter Knight> Eat me

[22:27] <@Shinji Ikari> I also would ask you to not proposition me again!

[22:27] <Jupiter Knight> Doing okay m99

[22:27] <Colonel Rowe-chan> (( No prob. ))

[22:28] <Jupiter Knight> I am a white guy Ikari. I grew up in a Mexican border town, not the middle of South Central LA

[22:29] <@Yaijinden> Embrace your inner funky white boy.

[22:29] <@Shinji Ikari> So that means you're a Gringo?

[22:29] <@Yaijinden> I embraced my whiteness years ago and am all the stronger for it.

[22:29] * @Yaijinden dances the White Boy

[22:30] <Jupiter Knight> Yes, I'm a gringo

[22:30] <@Shinji Ikari> Okay then, Mr. Gringo. Rock hard.

[22:30] <Jupiter Knight> Of course my best friend and sworn brother is Mexican... and a fellow Sailor Knight

[22:30] * Michael D awaits for the new weird al single from the new album of goodness

[22:31] <@Shinji Ikari> Yaijinden, you may win points if you do that song while listening to Wang Chung's Everybody Have Fun Tonight.

[22:31] <Michael D> I also embrace the fact Weird Al has made a ghettolicious album cover.

[22:31] <@Shinji Ikari> ^do that dance, dammit

[22:32] <Jupiter Knight> I should probably clarify that the bordertown was in Texas, not in Mexico

[22:32] * @Yaijinden does the White Boy to Wang Chung - Everybody Have Fun Tonight [128 kbps]

[22:32] * Jupiter Knight starts to dance Gringo


[22:34] * mamott99 is away 

[22:36] <@Yaijinden> noot noot noot

[22:36] <Michael D>

[22:38] <@Shinji Ikari> Dan Rather ruining his career once again.

[22:39] <Raihosha> A good collection of sound clips.

[22:39] <@Shinji Ikari> Yeah. Don't really care for that prick, myself.

[22:39] <Michael D> But he works oddly well with Gendo as a mouthpiece

[22:39] <Raihosha> I always like Cronkite myself.

[22:40] <Raihosha> ^liked

[22:40] <Michael D> Best Misato song, evar

[22:41] <@Shinji Ikari> Cronkite was/is a gentleman. Rather's a prick.

[22:41] * David O`Cain is back

[22:41] <Raihosha> I'll say good night, now.

[22:41] *** Raihosha has left #suburbansenshi2 (as the universe wills.)

[22:44] *** starcat has joined #suburbansenshi2
[22:44] <@spiritflame> Irasshai starcat

[22:44] <starcat> Why did I think yesterday was Sunday?

[22:44] <starcat> I swear I have no sense of time.

[22:44] * Jupiter Knight is away: brb

[22:45] <David O`Cain> Hi, starcat.

[22:45] <starcat> HALLO! :D

[22:45] <@Shinji Ikari> WHY HELLO THERE

[22:45] <@Yaijinden> Time is one of those things that's... well, time.

[22:45] <@Yaijinden> A therefore A.

[22:46] <starcat> IT'S A SHINJI

[22:46] <starcat> OR IS IT A SHINJESUS?

[22:46] <@Shinji Ikari> MAYBE

[22:47] <starcat> CAN HE BE BOTH?

[22:48] <starcat> YAY CAPITAL LETTERS

[22:48] <@Shinji Ikari> MAYBE

[22:49] *** Go-Go Yubari has joined #suburbansenshi2
[22:49] <@spiritflame> Irasshai Go-Go Yubari

[22:49] <Go-Go Yubari> Wow, who knew youma could put up such a big fight?

[22:49] <starcat> try this with Suburban Senshi.

[22:50] * Go-Go Yubari is away: son of a b[BLEEP]ch

[22:50] <starcat> Aww. Hello and bye.

[22:50] <@Shinji Ikari> Heya and Bya Akiko!

[22:50] <David O`Cain> So, what's up, folks?

[22:50] * starcat dances

[22:52] <starcat> I am Dancing! And Capitalizing random Words!

[22:53] * David O`Cain plays some music on a boombox for starcat to dance to

[22:55] <@Shinji Ikari> I feel like randomly quoting some insane Dan Rather remarks.

[22:57] * Go-Go Yubari is back

[22:57] <starcat> WB!

[22:58] <Go-Go Yubari> Woo.

[22:58] <David O`Cain> Evening, Go-Go.

[22:58] <@Shinji Ikari> Welcome backers, Akiko!

[22:58] <Go-Go Yubari> Shinji, your son can't shoot a pistol to save his life, you know that?

[22:59] <@Shinji Ikari> There was a time in his life that he was a sure-shot.

[22:59] <@Shinji Ikari> But I imagine he's allowed himself to get rusty.

[23:00] <@Shinji Ikari> If you don't use them, you lose them.

[23:00] <Go-Go Yubari> Yeah, he's rusty.

[23:00] <Go-Go Yubari> He's got more rust than the Statue of Liberty.

[23:00] <starcat> The Statue of Liberty doesn't technically rust. Or does it?

[23:00] <starcat> if oxidization is rust, then...hmm..

[23:00] <@Shinji Ikari> Poor lad. He used to be good. Well not as good as ME but that's expected. I'm me. He's him.

[23:01] <Go-Go Yubari> You're the best, Shinji. ♡

[23:02] <David O`Cain> Stick Furu in a firing range and keep him there until he gets good.

[23:02] *** Furu has joined #suburbansenshi2
[23:02] <@spiritflame> Irasshai Furu

[23:02] <@Shinji Ikari> I used to be the best at everything I do. But I've allowed myself to get laxed. Except when it comes to Deep Dicking.

[23:02] <Go-Go Yubari> I can't wait 'til the crisis is over~ Then Rookie of the Moment won't be needed~

[23:02] <Go-Go Yubari> I mean, hello Furu ♡

[23:02] <@Shinji Ikari> Oh yeah, daddy's never going to let his Fuucking Skills to to waste.

[23:02] <Go-Go Yubari> ...

[23:02] <starcat> It's Niisan!

[23:02] <Go-Go Yubari> I NEED DEEP DICKINGS, NOW!!!

[23:03] * Go-Go Yubari NEEDS TO RELIEVE THE STRESS~~

[23:03] <@Shinji Ikari> ^that should've been go to waste, dammit


[23:03] <@Yaijinden> Too many U's, not enough G's.

[23:03] * starcat points to Anywhere But Here

[23:03] * Go-Go Yubari is away: As you wish, Star~

[23:03] <starcat> Niisan, you look...healthy. I guess.

[23:04] <Furu> T_T

[23:04] *** Adam Kanal has joined #suburbansenshi2
[23:04] <@spiritflame> Irasshai Adam Kanal

[23:04] * @Shinji Ikari is away: Dundundunnnnnnnnnnnnn~

[23:04] <Adam Kanal> Star, Furu, I'm semi-alive for some reason.

[23:04] <Furu> Thank you.

[23:04] <Furu> :O and non-demonic?

[23:04] <@Yaijinden> He's a demon!

[23:04] <Adam Kanal> Also, there's a large crystal in the middle of the city. Why?

[23:04] <@Yaijinden> He's a demon purify him with holy flame!

[23:04] <starcat> I dunno. HI ADAM

[23:05] * starcat hugs Adam

[23:05] <Adam Kanal> Yai-dono, I'm not a deees I am!

[23:05] * starcat hugs Niisan

[23:05] * starcat hugs David

[23:05] * starcat hugs Yai

[23:05] * Adam Kanal tries gnawing on Star, but Adam holds himself back.

[23:05] <Furu> D: WHAT

[23:05] * starcat demands more Bleach manga

[23:05] <starcat> No gnawing.

[23:05] * David O`Cain shrugs and hugs starcat back


[23:05] * starcat shrugs

[23:05] <Adam Kanal> I keep fading in and out of heaven.

[23:06] <starcat> I'm not going to die. Might get hurt a bit, but I won't die.

[23:06] <Adam Kanal> And I keep fading in and out of Hell.

[23:06] <Furu> That sucks.

[23:06] <Adam Kanal> Shut up, you.

[23:06] <Adam Kanal> No, you shut up, deadboy.

[23:06] <starcat> This is vastly amusing!

[23:07] <Adam Kanal> SOMEONE OFUDA ME UP

[23:07] * Furu grabs oufda

[23:07] * Furu OFUDA Adam

[23:07] * starcat requests someone with rhyme skills write The Ofuda Rap

[23:07] <starcat> Wooo!

[23:08] * Adam Kanal is now in total control! Adam promptly paraparas.

[23:08] <@Yaijinden> Crisis action, maybe?

[23:08] <Adam Kanal> SUPER EURO FLASH!

[23:08] <starcat> EUROBEAT FTW

[23:08] <starcat> Crisis Action is for the weak >:d

[23:08] <Adam Kanal> So, yes.

[23:09] <Adam Kanal> Crisis what-now?

[23:09] * starcat eats the weak and hopeless...but only those which are tasty pastries

[23:09] <starcat> I dunno, I'm kinda out of it tonight. I'm tired.

[23:10] <Adam Kanal> Poor star-chan.

[23:10] <Furu> Well, the universe is sort of collapsing a bit

[23:10] <starcat> Eh? Why poor me?

[23:10] <Furu> So that would probably do it to you.

[23:11] * Furu is kind of hoping for the end so that he may get Houka back.

[23:11] <starcat> The universe is collapsing, so I am tired.

[23:11] <starcat> I don't buy it.

[23:11] <starcat> I'm tired because I've been going to lots of different places.

[23:11] <Adam Kanal> Oh, yeah. Already?

[23:12] <Adam Kanal> Damn, I'm gonna be alive in no time at all! :D

[23:12] <Furu> I was talking about ADAM not you neechan :V

[23:12] <Furu> One can hope. I just don't want to be alone anymore T_T

[23:12] <starcat> you're a mean niisan.

[23:12] <starcat> I hate you and you were better dead.

[23:13] <Adam Kanal> He's my nii-san. *hugs Furu*

[23:13] * Furu isn't adjusting to sleeping alone again that well

[23:13] <starcat> Nyeeeeh. :P

[23:13] <Furu> D: Whaaaaat?

[23:13] * Go-Go Yubari is back

[23:13] <starcat> So...that makes Adam Nii-chan? Or Niisan as well?

[23:13] <starcat> Complicated Family Ties.

[23:13] * @Shinji Ikari returns and HUGS HIS LITTLE CHILDREN

[23:13] <starcat> erk

[23:13] <@Shinji Ikari> YOU'RE ALL SO ADORABLE

[23:13] * Go-Go Yubari walks in, smiling. A lot.

[23:13] <David O`Cain> starcat - Go with both.

[23:14] * @Shinji Ikari SMILES back at Akiko~ =D

[23:14] <Go-Go Yubari> Hey, Yanma.

[23:14] <-Adma Kanal> Yo, Go-Go.


[23:14] <@Shinji Ikari> Smell that, kids? That's the smell of fresh sex!

[23:14] <starcat> This is so amazingly funny.

[23:15] <starcat> I don't want to smell it.

[23:15] * Go-Go Yubari slams a fresh ofuda onto Yanma's forehead.

[23:15] <@Yaijinden> Too late.

[23:15] * starcat retreats to the safe haven behind Tuxedo Sofa

[23:15] <Furu> Oh god.

[23:15] <@Shinji Ikari> You're already smelling it since I've hugged you.

[23:15] <Adam Kanal> !00t!

[23:15] <@Yaijinden> You two didn't even bother to shower.

[23:15] * starcat claims allergies and cannot smell a thing ((this is true :( ))

[23:15] <Furu> D: D: D:

[23:15] <@Shinji Ikari> And welcome back to the land of the living, Adam!

[23:15] <@Shinji Ikari> Indeed we didn't, Yaijin.

[23:15] <Furu> Sick.

[23:16] <starcat> Lit'rally, as it were.

[23:16] <Go-Go Yubari> Hmm, seems Tenshi is gaining some sort of resistance to the ofuda.

[23:16] <starcat> So are you, niisan.

[23:16] * Go-Go Yubari showered. IN SEX.

[23:16] <@Shinji Ikari> Now that's what I talk about a shower!

[23:17] <@Yaijinden> In some other fluid from the wood of the Mighty Oak.

[23:17] <Go-Go Yubari> ^-^

[23:17] <Furu> Eeeeeeeeeeeeeeeeeew.

[23:17] <Go-Go Yubari> Furu, you can't talk. You're the resident manwhore.

[23:17] * starcat throws plush microbes at Shinji and Go-Go

[23:17] <starcat> Ooooooooh.

[23:17] <Adam Kanal> Haha, manwhore.

[23:18] <starcat> Heey, Go-Go-Aikiko-person-san, can I call you mom?

[23:18] <starcat> Haha, niisan is a manwhore.

[23:18] <@Shinji Ikari> lol furu's a manwhore

[23:18] <Furu> I am not!

[23:18] <Go-Go Yubari> I'm not married to Shinji, so not yet. D:

[23:18] <@Shinji Ikari> Poor Kiddo. D:

[23:18] <Furu> Besides, I have an EXCUSE to be flirty at the moment with Houka being in a nebulous state of existence

[23:19] <starcat> That's nearly worse than this:

[23:19] <Go-Go Yubari> Well, stop flirting with Umeko. She's going out with Sen-san, you know.

[23:19] <starcat> That's like saying "my girlfriend's out of town"

[23:19] <starcat> It's a lame excuse and you know it.

[23:19] <@Shinji Ikari> Burn.

[23:20] * starcat would actually find it funny if those were photoshopped to support Shinjesus

[23:20] <Furu> I...I totally wasn't!

[23:20] <@Shinji Ikari> Kiddo, that would ROCK

[23:20] <@Shinji Ikari> ARMOR OF SHINJESUS PJS

[23:20] <starcat> Wouldn't it?

[23:20] * Furu sniffles

[23:20] <Furu> My poor fragile feelings.

[23:20] * starcat throws a flesh-eating virus plushie at Furu-niisan

[23:21] <starcat> Yes, yes.

[23:21] <Go-Go Yubari> (( FURU DID YOU DO THE TRAINING ))

[23:21] <Furu> (( YES ))

[23:21] <starcat> Go flirt with someone else.

[23:22] <Go-Go Yubari> (( What all did you watch? ))

[23:22] <starcat> (( WHAT TRAINING D: ))

[23:22] *** David O`Cain has quit IRC (To bed.)

[23:22] * Furu catches said plushie and hugs it T_T

[23:22] <@Shinji Ikari> (( WHAT TRAINING ))

[23:22] <starcat> (( Are you turning him against me? D: ))

[23:22] <Go-Go Yubari> (( I told him to watch some Dekaranger. ))

[23:22] <starcat> (( oh, and I have a flesh-eating microbe plushie. ))

[23:22] <@Shinji Ikari> (( ADAM WOULD ONLY TURN HIM TO SERVE ME ))

[23:22] <Furu> (( Clips and such on Youtube and the movie...which was really short for being a movie O_o ))

[23:22] <starcat> (( Oh, okay. ))

[23:22] <Go-Go Yubari> (( ... Yes, Star, I'm making him totally gay. Just to hog him. *cue eyeroll* ))

[23:22] <@Shinji Ikari> (( HE'S MAKING FURU GAY. FOR ME. ))

[23:23] <starcat> (( I was kidding. :< ))

[23:23] <Go-Go Yubari> (( The movie is shown as a double feature with the Kamen Rider movie. ))

[23:23] <starcat> (( PARANOIA PARANOIA ))

[23:23] <Furu> (( T_T ))

[23:23] <Furu> (( Ah. ))

[23:23] <starcat> (( Well I've had little contact with him over the past ten days. ))

[23:23] <Go-Go Yubari> (( They're equally short. ))

[23:23] <Furu> (( That explains it. ))

[23:23] <starcat> (( Who knows what you could've done? :< ))


[23:23] <Furu> (( /me oocly glomps his girlfriend to quell her paranoianess ))

[23:24] <Go-Go Yubari> (( /me oocly glomps Hilary. None of you know her., ))

[23:24] <starcat> (( whee, non-paranoia! ))

[23:24] <Furu> ...Boy I hope Houka still haas her ring when she gets back to normal. D: I don't think I can afford to rebuy it.

[23:24] <starcat> (( Hilary Duff? Ew. ))

[23:25] <@Yaijinden> Well, if she doesn't have her ring, you probably didn't spend the money.

[23:25] <Go-Go Yubari> (( No, Hilary Potential-Future-Girlfriend. ))

[23:25] <@Shinji Ikari> I COULD lend you some monies if needed.

[23:25] <Furu> That's true!

[23:25] <Furu> Retcons working in my favor again!

[23:26] <starcat> Man. Whore. Either of these could describe our friend Furu Ikari, but with only one term, he is incomplete. He is, indeed, a true manwhore.

[23:26] <starcat> I thought you had a SuperCreditCard.

[23:26] <Furu> It had sadly gone missing in the ensuing chaos.

[23:27] <Furu> has^

[23:27] <starcat> Aww.

[23:27] <Furu> I think it either no longer exists or was stolen.

[23:27] * starcat still has everything

[23:27] * starcat may have everything plus one but isn't telling

[23:27] * [gTV]Karasuma_Akane changes topic to `23:26] <starcat> Man. Whore. Either of these could describe our friend Furu Ikari, but with only one term, he is incomplete. He is, indeed, a true manwhore`

[23:28] * [gTV]Karasuma_Akane is away 

[23:28] <Furu> Damn you, Crow Woman!

[23:28] <starcat> Awesome, topic'd!

[23:28] <starcat> Niisan is a manwhore.

[23:28] <starcat> He is he is he iiiissss.

[23:28] <Furu> What about Shinji!! He's the one that just had sex like 10 minutes ago!

[23:29] <Go-Go Yubari> Well, didn't that Washington chick steal your wallet?

[23:29] <Furu> >___<`

[23:29] <starcat> I hate it when I've had allergies too long and my nose gets all raw-feeling because of the tissues...bleeeh.

[23:29] <Go-Go Yubari> (( lol, the old TokyoPop manga translated Lead Crow as Red Crow. ))

[23:29] <starcat> Shinji's Shinji.

[23:29] <Furu> It was on my body when I came back.

[23:29] <starcat> (( Wow, really? ))

[23:29] <@Shinji Ikari> Shinji's Awesome in Pure Form. You cannot compare your situation to mine.

[23:30] <starcat> Also: if anyone knows of a medical reason that allergies would affect one side of the body more than others, I would be greatly appreciated to know why.

[23:30] <Go-Go Yubari> (( Yup. ))

[23:30] <@Yaijinden> Pollen allergies?

[23:30] <Furu> There's no ifference!

[23:31] <Furu> DIFFERENCE

[23:31] <starcat> I have no idea what they are.

[23:31] <starcat> Furu, how old are you?

[23:31] <Go-Go Yubari> He's older than me.

[23:31] <Go-Go Yubari> Which is scary.

[23:31] <Furu> 19!

[23:31] <Go-Go Yubari> My God, Shinji, *you're* older than me. Like, way older.

[23:31] <@Yaijinden> But primarily respiratory-affecting, yes?

[23:31] <Go-Go Yubari> A total DILF.

[23:31] <starcat> Yes, Yaijinden.

[23:31] <Furu> Give or take a couple of years for inconsistency in time-space.

[23:32] * @Shinji Ikari SMILES

[23:32] <Adam Kanal> When I come back, post-Crisis, I wanna join the Teen Titans! :D

[23:32] <starcat> Shinji is older than that. Shinji is more like that one Playboy guy, whereas you are the hopeless frat boy.

[23:32] <@Shinji Ikari> Snap!

[23:32] <starcat> Plus you have little to no style.

[23:32] <@Yaijinden> And by "affecting one side more than the other," you mean one side is phlegmier than the other, yesh?

[23:33] <Adam Kanal> Star, you're insulting my former flame.

[23:33] <Adam Kanal> ... Jesus Christ, why *did* I make out with him on the couch?

[23:33] <starcat> Much much phlegmier and when my ear wouldn't pop after I got off the airplane it was the same side.

[23:33] <starcat> Uh, Adam? He was mine too.

[23:33] <Furu> :<

[23:34] <starcat> Technically is, since you said "former", but I suppose either works.

[23:34] <starcat> Well, no.

[23:34] <SaiyaJedi> When I come out on the other side, I wanna be the same as I am.

[23:34] * @Shinji Ikari pats Furu on the back and gives him a cookie.

[23:34] <starcat> Argh.

[23:34] <starcat> Good for you, SJ!

[23:34] <@Shinji Ikari> Yay, SJ!

[23:34] <Adam Kanal> But being a Teen Titan would rock!

[23:34] <SaiyaJedi> ...well, maybe with a little more money so I can move up from the 1DK apartment and steady diet of instant ramen and yakisoba.

[23:34] <Furu> I want to be the same but have a feeling I won't be.

[23:35] <Adam Kanal> Well, I guess SJ could go with the JSA.

[23:35] * Furu shrugs

[23:35] <Furu> ¯(º_o)/¯

[23:35] <Adam Kanal> Er... JLA.

[23:35] <Adam Kanal> Er... JL.

[23:35] <SaiyaJedi> Uh...

[23:35] <Adam Kanal> 2LDK FTW.

[23:35] <@Shinji Ikari> Adam would make a GREAT Titan.

[23:35] * starcat throws mad cow disease plushies at Furu

[23:36] * Furu is pelted

[23:36] <Furu> Stop that! D:

[23:36] * Furu whaps starcat with a pillow

[23:36] *** -Ikari Yoko has joined #suburbansenshi2
[23:36] <@spiritflame> Irasshai -Ikari Yoko

[23:36] <-Ikari Yoko> Mama! Papa!

[23:36] <SaiyaJedi> I was thinking more along the lines of an actual house, but I guess Jedi on a shoestring budget can't be choosers...

[23:36] <@Shinji Ikari> Is this yours or mine?

[23:36] * starcat whaps Furu with an aluminum baseball bat

[23:36] <Furu> ...Who the-

[23:36] * Go-Go Yubari brings up her FS Shot, aiming it at the girl.

[23:36] <starcat> Stop that.

[23:37] <Furu> I don't know! WHO KNOWS ANYMORE

[23:37] <@Shinji Ikari> 'Cause I know you've been trying to compete with me, Furu.

[23:37] <starcat> Well it's not MINE.

[23:37] <Go-Go Yubari> - Freeze, spawn. -

[23:37] <Furu> Bullspit.

[23:37] <starcat> And I doubt it's SJ's.

[23:37] <-Ikari Yoko> ._.;;

[23:37] <starcat> Or Yai's.

[23:37] <@Shinji Ikari> Don't shoot the little girl, hon.

[23:37] <SaiyaJedi> I have no future spawn that I am aware of.

[23:37] <starcat> Adam? Maybe, but probably not.

[23:37] <@Shinji Ikari> Until you know she's an evil threat.

[23:37] <Go-Go Yubari> Oh, c'mon, Ada got to kill his future spawn.

[23:37] <starcat> What if she's her own?

[23:38] <Hisui> What about meeeee?

[23:38] <Go-Go Yubari> ... what?

[23:38] <starcat> Theoretically you could build someone from the ground up with the right molecules.

[23:38] <@Shinji Ikari> Would that mean that Adam turned into a girl or Furu did?

[23:38] <SaiyaJedi> You don't count.

[23:38] <Furu> <_< Hello, Hisui-chan.

[23:38] <starcat> It'd mean their DNA got stuck together or something.

[23:38] <Go-Go Yubari> You're gonna get your ass arrested and deleted if you don't get the f[BLEEP]k outta here, Hisui.

[23:38] <SaiyaJedi> You're Jedite's progeny. I merely set your life on its present course.

[23:38] <starcat> I don't think you DO count.

[23:38] <@Shinji Ikari> Wait. Lets ask the girl! Hi there, little girl! Who's your daddy?

[23:38] * Hisui thwaps Furu

[23:38] <starcat> Sorry, Hisui.

[23:39] <Hisui> Oh, all right. :P

[23:39] <starcat> I don't think I've seen you in a long time.

[23:39] <Furu> x_x Again with the thwap!

[23:39] <@Yaijinden> Hmm.

[23:39] <@Shinji Ikari> And belated greetings to you, Hisui.

[23:39] * -Ikari Yoko points to Shinji-papa.

[23:39] * Furu rubs his solid, living head.

[23:39] <Hisui> Well, hi everybody.

[23:39] <@Shinji Ikari> Well that solves the question.

[23:39] <Hisui> But I need to get back.

[23:39] <Furu> : Kay.

[23:40] * @Shinji Ikari hugs his new little girl.

[23:40] * Furu waves PLEASE DON'T HIT ME AGAIN D:

[23:40] <Hisui> There's some serious s[BLEEP]t going down and my empire's kinda-sorta trying to stage a coup.

[23:40] <starcat> And there we are, unless the kid hasn't had a paternity test done.

[23:40] <Go-Go Yubari> Seriously, Hisui, warrant.

[23:40] <starcat> Ahh. Bye then!

[23:40] <Go-Go Yubari> Your name is on it.

[23:40] <starcat> Hope you win!

[23:40] <@Yaijinden> Probably, and this is my relatively inexpert medical knowledge speaking, it's probably got something to do with the airflow/pressure. If all the irritants are going to one side, after all, that'd cause more irritation in one.

[23:40] <@Shinji Ikari> Now who is your mommy?

[23:40] <Furu> Good luck with that.

[23:40] <Furu> Do you need a hand?

[23:40] <@Yaijinden> Though. Hmm.

[23:40] <Hisui> Strange, too, because up until the other day the masses were perfectly content, well-fed, health-insured...

[23:40] * Go-Go Yubari thwaps Furu.

[23:40] <starcat> Yaijinden, I'd think so too, but do you mean internally or externally?

[23:41] <starcat> Because I can tell you that it wouldn't be externally.

[23:41] <Furu> x_x NOW EVERYONE is doing it.

[23:41] * -Ikari Yoko points to Kiko-mama

[23:41] <@Shinji Ikari> Okay then. Akiko, you're a future mommy.

[23:41] * starcat idly swings her baseball bat at Furu's shins

[23:41] <Hisui> Come to think of it, it's been pretty crazy here too

[23:41] <starcat> You're fleshy and easy to abuse.

[23:41] * Furu is just beat on D:

[23:41] * Hisui points to the giant crystalline mass outside the window

[23:41] <Furu> Why do I even bother.

[23:41] <Go-Go Yubari> Like hell I'd name my kid after my mother.

[23:41] <starcat> Because you're my awesome patient Niisan?

[23:41] <Furu> Yeah, reality is doing that whole collapsing thing.

[23:42] <Hisui> You don't say...

[23:42] <@Shinji Ikari> It's a cute name.

[23:42] <Hisui> Hmm.

[23:42] <starcat> Hey, does that make this kid my little sister?

[23:42] * Hisui ponders this

[23:42] <Furu> The best thing you could do is just lock yourself indoors and ride it out.

[23:42] <Hisui> I think I've got a new idea

[23:42] <starcat> Reality needs to toughen up and stop collapsing. Jeez.

[23:42] <Go-Go Yubari> Shinji, do you know why everyone in my family calls me "Go-Go"?

[23:43] <@Shinji Ikari> Not really. Or I simply don't remember at this time.

[23:43] <Go-Go Yubari> Because my mom wanted to name me after her favorite band, The GoGo's.

[23:43] <Go-Go Yubari> Otou-san wouldn't allow it, thank God. Only good thing the man did for me.

[23:43] <Furu> New idea?

[23:43] <Go-Go Yubari> Honestly? I'd rather have no memory of my parents.

[23:44] <@Shinji Ikari> Ahh.

[23:44] <Hisui> The only limit to my power, then, is the inevitable closure of the universe... And yet, there remains time to create, to create, and escape...

[23:44] <starcat> I dunno, it's not all it's cracked up to be.

[23:44] <Go-Go Yubari> So-- *fires at 'Yoko'

[23:44] <starcat> It rather leaves you without much of an identity basis.

[23:44] * Furu raises an eyebrow

[23:44] <Hisui> To escape the universe as it implodes would leave me to create my own reality...

[23:44] <Go-Go Yubari> Furu...

[23:44] <Go-Go Yubari> She's evil.

[23:44] <Hisui> ESCAPE WILL MAKE ME GOD.

[23:45] <Go-Go Yubari> Do you remember what we do to evil people?

[23:45] * -Ikari Yoko ducks.

[23:45] <@Shinji Ikari> Honey, hold your fire for now!

[23:45] <Hisui> Now, to set about the necessary preparations

[23:45] <Furu> She's not evil! Just misunderstood!

[23:45] <Adam Kanal> Oooh! I know the answer!

[23:45] * Hisui disappears in a column of triumphant CGI

[23:45] <starcat> Do you...recruit them to your side and use their psychopathic tendancies to rule the world? :O

[23:45] <@Yaijinden> STOP QUOTING MARATHON

[23:45] <Adam Kanal> Furu, she just said she wants to be God.

[23:45] * @Yaijinden flails about wildly

[23:46] <starcat> Because if you're not, then just shoot them in the brain stem and be done with it.

[23:46] <Go-Go Yubari> Wrong, Star!

[23:46] * @Yaijinden really has no room to point fingers, though

[23:46] <SaiyaJedi> . . .

[23:46] <Go-Go Yubari> On both accounts!

[23:46] <starcat> Man I'm feeling violent tonight.

[23:46] <Go-Go Yubari> We judge them, and delete them.

[23:46] <Go-Go Yubari> Well, depending on the severity of the charges.

[23:46] <Furu> I'm sure she' a good God?

[23:47] <Go-Go Yubari> Furu... you're pathetic.

[23:47] * @Yaijinden cackles maniacally

[23:47] <@Yaijinden> Good God!

[23:47] <Go-Go Yubari> It's a wonder you ever get laid sometimes.

[23:47] <starcat> Really, Niisan.

[23:47] * starcat throws coins at Niisan

[23:47] <Furu> What does that have to do with me trying to support a friend?!

[23:47] <Go-Go Yubari> Furu.

[23:48] * @Shinji Ikari sighs

[23:48] <SaiyaJedi> Oh dear.

[23:48] <Go-Go Yubari> You're only 'supporting' her because she could use the 'support'.

[23:48] <@Yaijinden> Superdear!

[23:48] <starcat> It's like a bra, really.

[23:48] <@Shinji Ikari> Furu. There are times in my life that I am proud to call you my son. There are other times that I wonder where you get your daftness from.

[23:48] <-Adma Kanal> Pssst! She's talking about Hisui's ginormous tits!

[23:48] <starcat> Furu is like a bra because he likes boobs and supporting women.

[23:48] <-Adma Kanal> >:D

[23:49] <starcat> out of my head, other possible niisan.

[23:49] * -Adma Kanal goes to gnaw on Star.

[23:49] * Go-Go Yubari ofuda's Adam.

[23:49] <Furu> Oh ha ha, yes, let's pick on Furu because he likes women.

[23:50] <starcat> D:

[23:50] <Go-Go Yubari> It's not that you like women

[23:50] <starcat> We pick on everyone.

[23:50] <Go-Go Yubari> It's that if they talk to you, you drool all over them.

[23:50] <Furu> You know it's a miracle that *I* don't go evil sometimes.

[23:50] <Furu> Do you see me drooling over you?

[23:50] <Go-Go Yubari> No, but I see you looking up my skirt.

[23:51] <starcat> You do. It's called "Alternate Dimensions."

[23:51] <Adam Kanal> Dude. I want some brownies.

[23:52] <SaiyaJedi> (( Laundry :-o ))

[23:52] * SaiyaJedi is away 

[23:52] <starcat> Furu, you came from another dimension and killed yourself.

[23:52] <starcat> And creeped me out. But mostly killed yourself!

[23:52] <starcat> If that's not "going evil," what is?

[23:52] <Adam Kanal> Hell, I fought an alternate version of myself.

[23:53] <Furu> (( D: WATCH OUT FOR THE DRYER. It may come alive and attempt to eat you. ))

[23:53] <Adam Kanal> Rider V Rider! :D

[23:53] <Furu> That was...different!

[23:53] <starcat> Was not.

[23:53] <Go-Go Yubari> Furu, had you been given the chance, we all know you would have slept with Evil!Girl!You.

[23:54] <Go-Go Yubari> What does that have to do with Anything? Everything.

[23:54] <starcat> That's not incest, it's SuperMasturbation.

[23:54] * starcat nods sagely

[23:55] <Furu> O_o

[23:55] * starcat throws five-hundred-won coins at Furu

[23:55] <@Shinji Ikari> SuperDuperMasturbation.

[23:56] * Furu just sits depressedly and is pelted

[23:57] <starcat> Aww.

[23:57] <Furu> ._.

[23:57] * starcat leaves the sanctuary of Behind Tuxedo Sofa and gives Furu a hug

[23:57] <starcat> Poor Niisan.

[23:57] <@Yaijinden> Furu is the Prince of the High School Hosts Club, though with less hatsmadeoutofmoney and more scampy.

[23:57] <Furu> - Yeah, poor me. -

[23:58] <Furu> Shrimp scampy?

[23:58] <@Shinji Ikari> Poor Furu.

[23:58] * Adam Kanal hugs Furu, leaning his head on Furu's shoulder.

[23:58] * Furu is cheered up by the thought of shrimp

[23:58] <@Yaijinden> Brine shrimp scampy. Slurrylicious!

[23:58] <Furu> Mmm, shrimp.

[23:59] * Furu hugs Adam and starkitty

[23:59] * Adam Kanal isn't Shrimpy. ;_;

[23:59] <Furu> I do feel a bit better, and I guess you guys are right about me.

[23:59] * @Shinji Ikari HUGS Furu.

[23:59] <@Shinji Ikari> WHERE'S MY HUG, HUH?

[23:00] <Furu> But Hisui-chan is an old friend of mine, and I care about her as much as I care about any of you.

[23:00] <@Shinji Ikari> WHERE'S. MY. HUG.

[23:00] * Furu HUGS Shinji

[23:00] <starcat> Hisui-chan isn't bad.

[23:00] * @Shinji Ikari HUGS FURU BACK.

[23:00] <@Shinji Ikari> THANK you.

[23:00] <Furu> My point is, I can't just say "Yeah she's evil lets get her" when I know her better than that.

[23:00] <starcat> She just isn't compatible with most of the rest of the way the world works!

[23:02] <Adam Kanal> Furu, she took over a planet.

[23:02] <Furu> =(

[23:02] <starcat>

[23:02] <Furu> But she's nice to the population!

[23:02] <starcat> Really, what's your point?

[23:03] <starcat> I took over Earth for Shinji once.

[23:03] <starcat> Then everyone just went back to normal stuff.

[23:03] <Adam Kanal> Thing is, we kinda have to step in when it comes to that.

[23:03] <Adam Kanal> It's our job.

[23:03] <Furu> What about planets with Kings? Are those bad too?

[23:04] *** Zora has joined #suburbansenshi2
[23:04] <@spiritflame> Irasshai Zora

[23:04] * Zora wonders if yai is still aroundy?

[23:04] <Adam Kanal> We don't interfere with anything gov't related unless something bad happens along the lines of an overthrow, coup what not.

[23:04] <starcat> I have my own country. Am I at risk?

[23:04] <starcat> He was!

[23:04] <Adam Kanal> If you try and take over another country, yes.

[23:04] <Adam Kanal> Well,.

[23:05] <@Yaijinden> Yai is around.

[23:05] <starcat> But that's a normal part of the growth of civilizations.

[23:05] <@Yaijinden> Hup!

[23:05] <Adam Kanal> If said other country asks for our help.

[23:05] <Adam Kanal> Or the UN.

[23:05] * @Yaijinden fires up the communication

[23:05] * Zora glomp tackes her yaijuuuuu

[23:05] <Zora> HÆT BEING HOME T______T

[23:05] <@Yaijinden> Eee girl attack!

[23:05] <Adam Kanal> I'd hoped your country would've been more civilized, Star.

[23:05] * @Yaijinden smurgles Zora and gives kisses

[23:05] <Furu> Yaijuujuubee?

[23:06] <starcat> My country has a population less than Paris Hilton's IQ.

[23:06] <Zora> no just yaijuuu with 5 u's :p

[23:06] <Adam Kanal> Well, then.

[23:06] <starcat> Which reminds me, anyone want to join my principality? :D

[23:07] <Adam Kanal> You've got a problem there.

[23:07] <starcat> My country consists of me, and Furu, and probably one or three other people.

[23:07] <starcat> Do not. I am a developing country.

[23:07] <starcat> Castle is merely in its early stages of Awesome.

[23:07] <Furu> Anyway, please don't interfere with Hisui-chan, Adam-nii?

[23:08] * Furu gives him big sad eyes

[23:08] <Furu> Pweeeaaase?

[23:08] * SaiyaJedi has returned from away

[23:08] * starcat thwaps Niisan

[23:08] <SaiyaJedi> Er...

[23:08] <starcat> Jeez, are you a big brother or a little one?

[23:08] <SaiyaJedi> The dryer just tried to kill and ingest me.

[23:08] <starcat> Did you kill it first?

[23:08] <Furu> I WARNED YOU!

[23:09] <Adam Kanal> Um... that's up to Boss' boss.

[23:09] <SaiyaJedi> No worries. I was able to cleave it neatly in two.

[23:09] <Furu> One time the door flew open and it started firing red hot socks at me.

[23:09] <SaiyaJedi> Along with my favorite set of robes. :<

[23:09] <starcat> Awesome.

[23:10] <starcat> Well, not really.

[23:10] <Adam Kanal> If they've got a warrant out for her arrest, it's kinda my duty to judge and arrest/judge and delete her.

[23:10] <starcat> Blargh I'm tired.

[23:10] <starcat> Goooooood night, peoples of the chatbox.

[23:10] <SaiyaJedi> You know, if you think about it, we Jedi defeat our enemies by cutting them in half.

[23:11] <Furu> Oh those robes aren't anything special. They're a dime a dozen.

[23:11] <SaiyaJedi> We'd be in serious trouble if we ran across a foe that reproduced like that.

[23:11] <@Shinji Ikari> Don't insult a Jedi's robes, boy!

[23:11] <Adam Kanal> We defeat our foes by incinerating them.

[23:11] <Furu> Like a blob of some kind?

[23:11] <Zora> does he go commando under the robes?

[23:12] <Adam Kanal> Like an earthworm.

[23:12] * @Shinji Ikari vanishes for a moment and returns with a fresh new set of Jedi robes especially for SJ.

[23:12] <Adam Kanal> Earthworm Jim!

[23:12] * starcat waves good-night

[23:12] <starcat> Have fun talking Jedi fashion.

[23:12] *** starcat has left #suburbansenshi2 (shame BtSSB isn't open at this time of night.)

[23:12] <@Shinji Ikari> Night, Kiddo!

[23:12] * @Shinji Ikari hands them to SJ.

[23:13] <SaiyaJedi> Thanks.

[23:13] * SaiyaJedi watches a bit of that William Shatner roast

[23:13] <@Shinji Ikari> You're welcome, lad.

[23:13] <SaiyaJedi> the creator... the world really has been consumed by chaos.

[23:14] <Furu> Betty White making race jokes, George Takei kissing another man...

[23:14] <Furu> Pretty much yeah

[23:15] <Adam Kanal> Betty White scares me now.

[23:15] <SaiyaJedi> A horrific sight indeed.

[23:15] <Adam Kanal> Boston Legal made her evil! D:

[23:15] * Adam Kanal would totally do Hikaru Sulu, though.

[23:15] <Furu> Wasn't she evil to begin with? D:

[23:16] <Adam Kanal> No.

[23:16] <Adam Kanal> She was a teddy bear! :D

[23:17] <Furu> O.o

[23:18] <Furu> (( Adam, you should enter my contest! ))

[23:18] <Adam Kanal> (( Check yer thread. ))

[23:18] <Furu> (( Oh, you did XD XD XD; ))

[23:18] * Furu yawns and looks over the empty room

[23:19] <Furu> Me, Adam, Shinji, SJ...and Yai and Zora are off doing whoknowswhat

[23:19] <Furu> I guess it's not TOTALLY empty.

[23:19] * Go-Go Yubari is still here, rookie.

[23:20] <Furu> Not enough for a basketball team, though.

[23:20] <Furu> <_< Yes, I forgot. It's odd when you're being quiet instead of loud and domineering.

[23:20] <@Shinji Ikari> I'm always kicking!

[23:21] <Furu> Shinji takes a kicking and keeps on ticking.

[23:22] <@Shinji Ikari> I wake up in the morning and piss excellence.

[23:23] * Go-Go Yubari will smack you, rookie.

[23:23] * Go-Go Yubari sighs, leaning on Shinji.

[23:23] <Furu> :v When has physical harm ever deterred me from doing something?

[23:24] <Go-Go Yubari> Shinji, we could really use your help over at S.P.D, you know.

[23:24] <@Yaijinden> Where is my Bleach manga.

[23:24] <@Yaijinden> Is the Crisis keeping me from being able to read my Bleach manga?

[23:24] <@Shinji Ikari> I'm always willing to assist!

[23:24] <Go-Go Yubari> I know we aren't supposed to bug you about it, but we've got youma everywhere and alienizers everywhere and my god Minako kidnapped NQS.

[23:25] <@Shinji Ikari> Maybe the Crisis is telling you should be reading Nextwave instead.

[23:25] <Go-Go Yubari> We so need to get her for that. >_<

[23:25] <@Shinji Ikari> If you really need the help, never hesistate to make the call to me.

[23:26] * Furu switches Yai's Bleach manga with magazines filled with closeups of dog snouts.

[23:27] <Furu> And I have no idea why I have that.

[23:27] * @Yaijinden reads magazines filled with closeups of dog snouts

[23:27] <@Yaijinden> Ichigo has a new bankai?

[23:29] <Furu> It's the Crisis, Yai! Bleach is now about adorable puppies.

[23:29] *** -Shiratori Swan has joined #suburbansenshi2
[23:29] <@spiritflame> Irasshai -Shiratori Swan

[23:30] <@Shinji Ikari> The Crisis will be delayed due to the Nextwave.

[23:30] <-Shiratori Swan> Oh, is that why there's that large protruding crystal in the center of the city?

[23:31] <Go-Go Yubari> Swan-san!

[23:31] <Adam Kanal> Swan-san! *runs up and hugs her*

[23:32] <Furu> Also Naruto is now a manga about pirates and One Piece is now a manga about ninjas.

[23:32] <@Shinji Ikari> Swan Lake Girl!

[23:32] <Furu> Yo, Swan-san.

[23:32] <@Yaijinden> Luffy is firing off Rasengan like nobody's business.

[23:33] <@Yaijinden> Naruto is catching cannonballs in his chest and flinging them at people.

[23:33] <Furu> (( PM'd you Adam ))

[23:34] <-Shiratori Swan> Yanma! *hugs him back, laughing* Go-Go! Shinji-san!

[23:35] <-Shiratori Swan> Ikari-chan, why aren't you in uniform?

[23:35] * -Shiratori Swan shake sher head at Furu.

[23:35] <Furu> A Perfectly Good Reason Here?

[23:35] <Furu> T_T

[23:35] * Furu is ashamed

[23:37] * Furu has an idea

[23:37] <Furu> I WAS in uniform, but it was CRISIS'd off me!

[23:37] * -Shiratori Swan smiles, patting him on the head,.

[23:37] <-Shiratori Swan> What's this about a Crisis?

[23:38] <@Shinji Ikari> Poor Furu!

[23:38] <Furu> Reality is glitching up on us.

[23:38] <Furu> Worse than a Bioware game.

[23:39] <-Shiratori Swan> :O

[23:39] <-Shiratori Swan> Well, that must be why Doggie-san is all scaly.

[23:39] <Furu> Thus things are changing. Like the Ozu family? They're actors now. As in characters PLAYED by actors.

[23:40] * Furu starts weeping T_T

[23:40] <Furu> (( pmd again :o ))

[23:40] <-Shiratori Swan> (( ALRADY SENT THE REPLY ))

[23:41] <Furu> (( PSYCHIC! ))

[23:42] <-Shiratori Swan> Well, you know how Doggie normally looks like this?

[23:43] <Furu> Yep.

[23:43] <Go-Go Yubari> How handsome~

[23:43] <Go-Go Yubari> I mean, yeah, dog.

[23:43] <-Shiratori Swan> Well, now he looks like this:

[23:44] * Furu gives Go-Go a look.

[23:44] <@Shinji Ikari> (( arghs i hate vizweb ))

[23:44] <Furu> Wow, that's....that's different.

[23:45] <@Shinji Ikari> Also, I look totally better than Doggie.

[23:45] <@Shinji Ikari> But I'm biased.

[23:45] <Furu> More like self-obsessed.

[23:46] * Go-Go Yubari smacks Furu for both the look and the back talk.

[23:46] <Furu> x.x owie.

[23:47] <-Shiratori Swan> It is most distubing.

[23:47] <-Shiratori Swan> He can't even fit into his DekaMetal.

[23:47] <-Shiratori Swan> Oh, that reminds me.

[23:48] <-Shiratori Swan> Furu, your DekaMetal has just arrived from HQ.

[23:48] <Furu> Awesome!

[23:50] <-Shiratori Swan> We're still working on getting doubles of the Blue, Green, Yellow and Pink DekaMetal suits.

[23:52] * Furu will finally have something that'll give him a teeny bit of respect T_T

[23:53] <Go-Go Yubari> Not if you fail to arrest the wanted crazy chick!

[23:54] <Furu> But she's not wanted!

[23:55] <Furu> Yet >_>

[23:55] * Go-Go Yubari shows Furu the warrant.

[23:55] <Furu> ....Oh.

[23:56] * Furu gulps

[23:58] <Go-Go Yubari> Yup.

[23:58] * Go-Go Yubari gulps is right.

[23:58] <Furu> That's different, then.

[23:58] <Go-Go Yubari> ^/me gulps is right.

[01:00] <@Shinji Ikari> So it begins: Shinji's Awesome Comic Download Thread

[01:01] <Go-Go Yubari> :O

[01:02] <Furu> O:

[01:03] <Furu> O:O

[01:03] <Furu> Don't ask how I did that.

[01:05] * Furu is happy to change the subject

[01:06] <@Yaijinden> So, how'd you do that?

[01:07] * Furu holds out a bag

[01:08] <Furu> I found this in an alley last night.

[01:08] * Furu opens the bag for Yai and inside is INDESCRIBABLE CHAOS

[01:09] <Furu> I don't know where it came from, but it lets me go O:O

[01:12] * @Yaijinden blinks

[01:12] <@Yaijinden> I can't take an acid bath anymore.

[01:12] <@Yaijinden> How am I supposed to purge myself of mental images anymore?

[01:12] <@Yaijinden> Wait, no, now I know.

[01:12] * @Yaijinden envisions Furu hentai

[01:12] * @Yaijinden envisions Furu incexst

[01:13] * @Yaijinden envisions Furu /d/

[01:13] <@Yaijinden> Yep, all better now.

[01:15] <Zora> big fluffy bunnies?

[01:15] <Furu> That's...that's....D:

[01:16] <Furu> I'm afraid to ask what Furu /d/ is.

[01:18] <@Yaijinden> And until you do, I'm not going to share!

[01:18] <@Yaijinden> And sadly, big fluffy bunnies are not involved. Yet.

[01:18] <Furu> Let us keep it that way.

[01:18] <Furu> O_o

[01:22] * Furu can't take it

[01:22] <Zora> :(

[01:22] * Furu asks

[01:22] <@Yaijinden> WHAT DOES FURU ASK

[01:23] <Zora> sorry furu i didn't bring you specifically a toy from macdonalds ;(

[01:23] <Zora> sorry furu i didn't bring you specifically a toy from macdonalds ;(

[01:23] <Furu> D: That's okay. Did you bring me a cheesburger?

[01:23] <Furu> YAI WHAT IS FURU /D/

[01:25] <Zora> | zomg k-fed is like so vanilla ice. or maybe even new kids on the block

[01:26] <@Yaijinden> Furu /d/ is not for the likes of this channel.

[01:26] <@Yaijinden> Even mentioning the subject mat [BLEEP] [BLEEP] [BLEEP] [BLEEP] [BLEEP] [BLEEP] [BLEEP] sets off the censor like crazy.

[01:27] <Furu> D: I am unsettled.

[01:27] <Furu> As long as that's not one of your entries for the contest. Making me seriously ill won't bode will for victory.

[01:28] <Zora> and i am tired.

[01:28] * Furu is away: I could go for some hot dogs

[01:28] *** Zora has left #suburbansenshi2 (brain dead c_C)

[01:31] * Furu is away: THE HOT DOGS TAUNT ME

[01:32] <@Yaijinden> TAUNT THEM BACK

[01:34] <Furu> I put them in a pot of water.

[01:34] <Furu> That'll teach 'em.

[01:37] <@Yaijinden> Teach them etc etc etc.

[01:42] * Furu shakes a walking stick at them

[01:42] * Furu has no idea where he got this

[01:42] *** SYSTEM ANNOUNCE - main page updated ***

[01:43] <Furu> :O!

[01:43] <@Shinji Ikari> dundundunnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

[01:44] * @Yaijinden plays a dramatic organ chord

[01:45] <Furu> Gasp!

[01:45] <Furu> Well I must say it all makes a bit more sense now.

[01:45] <@Shinji Ikari> that story already earns Bonus Points due to the reference to the Rann-Thanagar War.

[01:46] <@Yaijinden> THROW THE CAT.

[01:46] <Furu> XD

[01:46] <@Shinji Ikari> unlike all of the points furu has lost trying to teach the hot dogs a lesson due to the hot dogs trying to rebell against his tyranical rule and now he takes them captured and tortures them cause hes a evil man

[01:48] <@Shinji Ikari> i also find it awesome that arty's like the she-hulk of this story with his ability to break down the 4th wall and talk to the writer

[01:50] <@Shinji Ikari> i have left what i thought of your story in the comments section, he who watches or writes or watches anime while writing or sleeping when you need to sleep or going to work when you need to go

[01:51] <Furu> Shinji you are rambling on an epic scale.

[01:53] <@Shinji Ikari> i have not even begun got ramble yet furu who is torturing defenseless hotdogs that only wanted freedom but you didn't want to give them freedom since you're a cruel man that gets pleasure from torturing others at your whim evil ba[BLEEP]rd i bet you're also to blame for the cancellation of deadwood goddamn c[BLEEP]ksucker

[01:55] <Furu> That's right, Shinji. I paid people at HBO to cancel Deadwood.

[01:57] <Furu> And to take a s[BLEEP]t on your porch.

[01:58] <@Shinji Ikari> i totally knew you did furu you're such a ratba[BLEEP]rd i hope all of the people that now know of your evil scheme to cancel deadwood will come after you and then have a bunch of horny cellmate guys that haven't been laid for years to run a train on your virgin a[BLEEP]le since you obviously have it coming you slut

[02:00] <Furu> D: Geez Shinji, how drunk are you?

[02:00] *** Whistler has joined #suburbansenshi2
[02:00] <@spiritflame> Irasshai Whistler

[02:00] <Whistler> HIDEY HO!

[02:01] <@Shinji Ikari> what makes you think i'm drunk what gives it away dammit have you been spying on me where are you where are the f[BLEEP]king cameras tell me tell me tell me now oh god i'm paronoid see what you've done to me where are the f[BLEEP]king cameras man

[02:01] <Furu> SPEAKING OF DRUNK

[02:02] * Whistler stumbles in with a bloody mary and a bucket of ice underneith his arm

[02:02] <@Shinji Ikari> i am not your ho wolfwoodwhistler i am your partner in crime that has split our stash in half and know that our next job is coming soon so keep stocked up with the ammo cause we're raiding something big this time

[02:04] <Whistler> are we raiding girls pants? Because i'd like to raid Minako's pants

[02:04] <@Shinji Ikari> we might have to deal with furu so he won't reveal that our next job is coming soon

[02:04] <Whistler> i'd like to raid her HARD

[02:05] * Furu whacks Whistler with a stick

[02:05] <Furu> You do NOT TALK ABOUT Mina-neechan like that.

[02:05] <@Shinji Ikari> he knows too much man and i'm afraid he's narc undercover to try to bust up our perfect partnership by infultrating us and then causing strife

[02:05] <Whistler> OW!

[02:05] <@Shinji Ikari> see furu's already starting his dirty tricks

[02:05] * Whistler whacks Furu in his robo-nuts with a + 5 sledgehammer

[02:06] <Whistler> filthy swine

[02:06] <Furu> She is my precious awesome big sister and SO *WHACK* HELP ME *WHACK* I'LL BEAT THE *WHACK* OUT OF YOU D:<

[02:06] <Whistler> oh you want to tap that ass and you know it

[02:06] * Furu notes that his damage resistence is SO HIGH he can only be hurt with a +11 or higher.

[02:07] <Furu> T_T S-shut up! I DO NOT!

[02:07] <@Shinji Ikari> hes such a f[BLEEP]king narc watch out man he's working for the pigs

[02:07] <@Shinji Ikari> see harry potter mocked

[02:08] <Whistler> bow chicka-bow wow

[02:08] <Furu> *WHACK*

[02:09] <Furu> BTW Shinji they revealed the titles/plot lines for the first four Fantastic Four episodes.

[02:10] <Furu> We've got Dr. Doom, Ronan the Accusor, a new villian from the Negative Zone, and then Dr. Doom again.

[02:10] <@Shinji Ikari> i have totally heard about that and that's funny since we basically went from nearly the beginning without hearing anything about it once they annouced the animated series and now they're finally releasing info weeks prior to it

[02:11] <@Shinji Ikari> they do get points for having ronan the accusor in the second episode but that's something i might've lead up to eventually

[02:11] <@Shinji Ikari> i would've started with the classic villians and then lead up to space threats/conflicts

[02:12] <Furu> Iron Man and Annilhus are all but confirmed for later in the seasons.

[02:12] * Whistler wonders how long 'till Spidey decideds to stop being Iorn Man's b[BLEEP]ch

[02:12] <Furu> Thus making me ponder if the FF is the start of a Marvel Animated Universe.

[02:13] <@Shinji Ikari> now that i didn't know about. iron man. i would've thought annilhus would've been featured first in the very first appearance of the negative zone

[02:13] <@Shinji Ikari> well know this, furu:

[02:13] <Furu> Yeah but it looks like they'll just be focusing on Doom for a while.

[02:13] <@Shinji Ikari> we have a new x-men animated series coming but, unfortunately, wolverine's the main star of it.

[02:14] <@Shinji Ikari> we have a new direct to video spider-man animated series starting with 13 episodes already confirmed

[02:14] <Furu> SHOCKING.

[02:14] <Whistler> CAPS LOCK

[02:14] <@Shinji Ikari> ask me that's a good foundation for a new marvel animated universe. especially when, imho, marvel's been needing one

[02:15] * Whistler sees the 4th wall 6.5 crumble and fall

[02:15] <@Shinji Ikari> also blame the current administrators at marvel for the parker being stark's b[BLEEP]ch deal

[02:16] <@Shinji Ikari> same editor in chief that allowed paul jenkins to make civil war jump the shark and it wasn't even in the main book

[02:16] <Furu> BTW Happy Birthday Shinji

[02:17] <@Shinji Ikari> good job, joe quesada and paul jenkins. comparing spider-man's decision to unmask to what japanese-americans went through during world world 2 in internment camps

[02:17] <@Shinji Ikari> that's so f[BLEEP]king priceless, guys, that i'll never forget that.

[02:18] <@Shinji Ikari> and walt simonsons is your one of many golden gods

[02:18] <Whistler> ><

[02:18] <@Shinji Ikari> i loved his thor run

[02:18] <@Shinji Ikari> and his fantastic four stuff was fun


[02:21] <@Shinji Ikari> "And by "normal," I mean that the FF utilize Reed's Radical Dodecahedron (last seen 286 issues before as the Radical Cube) to travel through time to stop the universe from being destroyed twenty years in the future, which involves hopping on a rocket sled and, in one of the most unbelieveably face-rocking moments in Marvel history, hooking Thor's hammer up to Iron Man's armor and blasting their way out of a Black Hole created by a mind-controlled Galactus.

[02:21] <@Shinji Ikari> "And really, that's what Marvel comics are all about."

[02:21] * Whistler is listening to - Kim Wilde: Kids In America [128 kbps]

[02:22] <@Shinji Ikari> or what they used to be about before they started to force down their views down our, the reader's, throats

[02:22] <Furu> XD Nextwave 7:

[02:22] <Furu> with the presence of a demonic creature who demands cash and pictures of naked goth chicks as a price for unleashing said Mindless Ones on an unsuspecting populace, this might just be Warren Ellis's most personal work to date.

[02:23] <@Shinji Ikari> if you want nextwave, go to the forums

[02:23] * Whistler wonders what the Suburban Senshi would have looked like if this were 1985

[02:23] <@Shinji Ikari> its the very first thing i ever uploaded for the awesome comic download thread

[02:24] <@Shinji Ikari> [Try it. I dare you.] "Welcome to the Soviet Union, Mr. Fantastic! As the most dangerous, you shall be the first to die!"

[02:24] <Whistler> I can totally see Minako as the Madonna type

[02:24] <Furu> Yeah, I agree.

[02:24] * Furu ponders. And drools.

[02:25] <@Shinji Ikari>

[02:27] <Whistler> Hotaru would be like whats her name from The Breakfast Club, the weird one

[02:31] <Whistler> Haruka would be in the bad Don Johnson suit ala Miami Vice

[02:32] <Furu> Jedite would be Bender.

[02:32] <Whistler> Michuru is Molly Ringwald from Pretty In Pink

[02:32] <Furu> The Breakfast Club one.

[02:33] <Furu> Oh snap:

[02:33] <Furu> I am apparently the only person in the entire comics blogger internet who thought The Boys was not very good. Maybe it's just me, but I've already read Punisher Kills the Marvel Universe, thanks.

[02:35] <Whistler> what about Sets, Arty, the turtle humper and the b[BLEEP]ch in the red skirt?

[02:36] <@Shinji Ikari> wait who said that

[02:36] <Furu> Chris on the ISB.

[02:36] <@Shinji Ikari> cause truthfully i also agree with that statement

[02:36] <Furu> b[BLEEP]ch? You mean Hino-san?

[02:40] <Furu> She's domineering and controlling and violent.

[02:41] <Furu> Aboslutely perfect.

[02:41] <Furu> Er, I mean, YEAH WHAT A b[BLEEP]ch

[02:41] <Whistler> sweet jesus christmas -_-

[02:41] <@Shinji Ikari> line-up revealed

[02:42] <@Shinji Ikari> i don't like the cover art by Michael WHERE ARE HER BONES turner but still

[02:42] <@Shinji Ikari> i am ever so thankful that he's not actually drawing the f[BLEEP]king book

[02:42] <@Shinji Ikari> i also hear that the line-up shown on that cover isn't the final one as well

[02:43] <@Shinji Ikari> still black lightning as a jlær? f[BLEEP]king awesome


[02:44] <Furu> Lightning, whatever.

[02:44] <@Shinji Ikari> arsenal graduates so that's hellacool

[02:44] <@Shinji Ikari> i figured hawkgirl was gonna be a member since hawkman was with the new line-up of the jsa

[02:44] <Whistler> oh well i'ma jet

[02:45] <Whistler> you hip cats stay groovy

[02:45] <@Shinji Ikari> black canary's always a good choice

[02:45] <Furu> Peace!

[02:45] *** Whistler has left #suburbansenshi2

[02:45] <@Shinji Ikari> see ya later wolfwhistler

[02:45] <@Shinji Ikari> love red tornado being a member again. satellite era represent

[02:45] <@Shinji Ikari> vixen is a brave choice

[02:45] <Furu> Word.

[02:46] <@Shinji Ikari> and finally... hal motherf[BLEEP]king jordan! wooo!

[02:46] <Furu> Vixen is still riding the JLU wave.

[02:46] <-duo> welcome to the chatbox reibot as the most dangerous you shall be the first to die

[02:47] <Furu> ....D:

[02:47] <@Shinji Ikari> whiners can't pull the f[BLEEP]king racial card now when they b[BLEEP]ch about jordan being on the team and stewart not

[02:47] * Furu prods Stalin D[SHALDRA PWNS ME]o

[02:48] <@Shinji Ikari> starlin D[SHALDRA PWNS ME]o returns

[02:48] <-duo> ikari shnji what can you tell me about kryptonite shiv

[02:49] <@Shinji Ikari> d to the uo i can tell you that, for kryptonians, it hurts like a b[BLEEP]ch and deadly. for humans it's f[BLEEP]king annoying and it can be deadly if you stab them in a vital area

[02:49] <-duo> sry gtg duo wants 2 do me

[02:49] *** -duo has quit IRC

[02:49] <-duo> ^quarte

[02:49] *** -duo has quit IRC

[02:49] <Furu> ....

[02:50] <Furu> You perhaps me Quatre?

[02:50] <Furu> mean^

[02:50] <Furu> ¯(º_o)/¯ Ah well

[02:50] <@Shinji Ikari> gay gundam wing action coming to pay per view

[02:51] * Furu shudders

[02:51] <@Shinji Ikari> oh and allow me to say for those in the cheap seats except for furu since he already knows this that the cover for jla#1 doesn't reflect the interior art. that just is the thing nowadays. half the time you got someone else on cover duty compared to the guy doing the interior art

[02:52] <@Shinji Ikari> i still have no f[BLEEP]king clue as to how mike turner still gets work

[02:52] <@Shinji Ikari> he must've made a deal with the devil

[02:52] <@Shinji Ikari> like rob liefield and paul jenkins

[02:52] * Colonel Rowe-chan would /join, but she never /part'd. So she's just here.

[02:52] <@Shinji Ikari> and jeff loeb

[02:53] <@Shinji Ikari> speculation to who else joins the team later on: i say the new flash

[02:53] <Furu> (( :O ENTER MY CONTEST ))

[02:53] <@Shinji Ikari> in the eyes of some you can't have a league without a flash and bart allen's the guy nowadays

[02:54] <Furu> You think so?

[02:54] <@Shinji Ikari> yeah

[02:54] <Colonel Rowe-chan> (( I would if I thought I could manage the creativity! ))

[02:54] <@Shinji Ikari> imho for a league line-up to work, there has to be five essential members: superman, batman, wonder woman, the flash, and green lantern

[02:54] <Colonel Rowe-chan> Evening, Furu-chan, Shinji-dono.

[02:54] <Furu> (( :o nooooo ))

[02:55] <Furu> That's YOUR opinion. HELLO ROWE-SAN

[02:55] <@Shinji Ikari> the last two guys are optional but i am fond of the last two members of the silver age magnificent seven: aquaman and martian manhunter

[02:55] <Colonel Rowe-chan> Ack! Emphasis.

[02:55] <@Shinji Ikari> yes furu i just said it was my opinion thus the imho are you having problems reading

[02:56] <Furu> You will after I ear your eyes

[02:56] <@Shinji Ikari> maybe i should do some EMPHASIS upon IMHO the NEXT time

[02:56] <Furu> EAT. OR EAR. EITHER WORKS

[02:56] <@Shinji Ikari> now as i was saying

[02:57] <Colonel Rowe-chan> (( Plus, I don't really have much use for any of the prizes. <_<;;; ))

[02:57] <@Shinji Ikari> furu is a tratior to the cause for putting xenogears up as a prize

[02:57] <@Shinji Ikari> anywho

[02:58] <Furu> (( :| phooey ))

[02:58] * Furu gives Shinji The Bird

[02:58] <-The Bird> Sqwak

[02:58] <Furu> Take that!

[02:59] <Colonel Rowe-chan> (( And I still have another story to finish. If I could deblock myself. >_< ))

[02:59] <Colonel Rowe-chan> Uh, yeah.

[03:00] * @Shinji Ikari gives furu the bird back

[03:00] <@Shinji Ikari> stop losing your bird

[03:01] <@Shinji Ikari> i don't like having to capture it and then return it

[03:01] <@Shinji Ikari> you wanted to have him and now you do so don't shrug off your responsibility once you get tired of him

[03:02] <@Shinji Ikari> also don't even try to kill him or you're grounded for the rest of the semester

[03:02] <Furu> :<

[03:02] <Furu> Would you like this bird, Rowe-san?

[03:02] <Colonel Rowe-chan> Is he edible?

[03:02] <Colonel Rowe-chan> :r

[03:04] <Furu> Yes! :D

[03:04] <@Shinji Ikari> furu i told you not to shurg off your responsibilities

[03:04] <Colonel Rowe-chan> Then my second question is: Is he sentient?

[03:04] <@Shinji Ikari> that is your bird and you will care for it until it dies of a natural age or exposed to some deadly virus/disease not of your making

[03:05] <Furu> Not to my knowledge.

[03:05] <Colonel Rowe-chan> :r :r

[03:05] * -The Bird bird catches DELICIOUSITIS making it EVEN MORE TASTY

[03:05] <Colonel Rowe-chan> I WILL TAKE CARE OF BIRD!

[03:06] <@Shinji Ikari> furu is conning you

[03:06] <Colonel Rowe-chan> I WILL INVITE IT TO DINNER!

[03:06] <Furu> Well I can't be held responsible if, say, a hungry catgirl were to just tackle it and eat it

[03:06] <@Shinji Ikari> that bird is actually a long-lost friend of his that got transformed into a bird due to his mistake and now he wants to kill his friend

[03:06] <Colonel Rowe-chan> :O Is this true?

[03:07] <@Shinji Ikari> indeed it is true

[03:07] <Furu> That is a lie!

[03:07] <Furu> I don't have any friends except for the people here =(

[03:07] <Colonel Rowe-chan> So confused...

[03:07] <@Shinji Ikari> furu lies so he won't have to accept the blame

[03:08] <@Shinji Ikari> so furu you haven't made any friends throughout that long adventure through the omniverse with you and i

[03:08] <Colonel Rowe-chan> Furu says one thing, but deity says another...

[03:08] <@Shinji Ikari> all of those people that you fought beside and bleed beside and cried beside and loved meant nothing to you

[03:09] <Furu> Well I left all those people there. I mean Christ Shinji I've had this bird for THREE DAYS

[03:09] <Furu> I didn't even want it! A hobo sold it to me.

[03:09] <Colonel Rowe-chan> Must take safest course...

[03:09] * Colonel Rowe-chan acquires tuna to abate hunger.

[03:09] <@Shinji Ikari> you might've left all of those people there but that doesn't mean the experiences you had and the friendships you formed with them no longer existed.

[03:10] <Colonel Rowe-chan> I will not eat your bird today. Maybe tomorrow.

[03:10] <Furu> PLEASE take the bird T_T

[03:10] <@Shinji Ikari> sorta cold to just dismiss them like that

[03:10] * Furu gives Rowe-san crushingly cute sad eyes

[03:10] * @Shinji Ikari takes the bird from furu

[03:10] <@Shinji Ikari> i will take the bird and care for it and treat it with utter kindness

[03:10] <Furu> You're just going to pee on it and eat it

[03:11] <@Shinji Ikari> but i want you to know that you shoud be more considerate to those that consider you friend

[03:11] <@Shinji Ikari> no matter how far away they are

[03:11] <Colonel Rowe-chan> I really shouldn't just eat random birds.

[03:11] <Furu> I SAID FRIENDS I MEANT IN THIS REALITY, JACKASS. You know me better than that.

[03:11] <@Shinji Ikari> dude i don't pee on animals nor will i eat it

[03:11] <@Shinji Ikari> this bird will be treated with great care

[03:12] <@Shinji Ikari> and if you meant 'in this reality' you should've said that in the first place, or you invite misunderstanding upon your words

[03:12] <Furu> Don't make us punch each other dramatically and then hug with tears streaming down.

[03:13] <Furu> Also what happened to your punctuation and capitilization?

[03:13] <@Shinji Ikari> but its so dramatic

[03:13] <@Shinji Ikari> eh i'm too lazy to do so atm

[03:13] <Colonel Rowe-chan> I stole them to give to the needy.

[03:13] <Colonel Rowe-chan> I'm Rowebin Hood?

[03:13] <@Shinji Ikari> its late night and honestly no one here cares about that as we speak

[03:14] <Furu> Clever!

[03:14] * Furu sits next to Rowe as she is Female and he is increasingly alone.

[03:14] <Furu> True that.

[03:15] <Colonel Rowe-chan> I don't. Not my job anymore.

[03:16] <@Shinji Ikari> so furu what's up with your relationship thing your girlfriend got turned into what

[03:16] <@Shinji Ikari> i ask this not to embarass you but to actually know

[03:16] <Colonel Rowe-chan> Jigga wha?

[03:17] <@Shinji Ikari> since your whole relationship thing i haven't been keeping up with

[03:17] <@Shinji Ikari> we're not talking about jiggawhores

[03:17] <Furu> She's an actress. As in a character played by an actress.

[03:18] <Furu> She might get back to normal when all this crisis stuff calms down, but still. T_T

[03:18] <Colonel Rowe-chan> Um, that's weird.

[03:20] <@Shinji Ikari> i'm totally getting emerald dawn'd by the crisis

[03:20] <Furu> D: Fantastic. I don't know what's happening to me yet.

[03:20] * Furu sighs, he's been doing a good job of hiding it but he's increasingly depressed by all this

[03:21] * @Shinji Ikari gives furu a big fatherly i love you so no matter what you decided to do with your life except if you go on a killing spree hug

[03:21] * Colonel Rowe-chan pats Furu on the back. I kind of know the feeling.

[03:21] * Furu hugs back, with gusto T_T

[03:23] * Furu still curls up into a little ball of sorrow though

[03:23] <Furu> The slow collapsing of reality sucks.

[03:24] <Colonel Rowe-chan> Yes.

[03:26] <Furu> I'm stuck living in Orcus-san's apartment, Go-Go-san is my boss, my future daughter is missing, my fiance is non-existenst, and I've got SO MANY HANGNAILS D:

[03:26] <@Shinji Ikari> what about your daddy

[03:27] <Furu> You seem okay to me.

[03:27] <@Shinji Ikari> well that's good

[03:28] <Furu> You're not going to turn into like Zombie Hitler or something, are you?

[03:28] <Colonel Rowe-chan> Heh.

[03:29] <Colonel Rowe-chan> That would be both slightly amusing and extremely frustrating.

[03:29] <Furu> Indeed. D:

[03:30] <@Shinji Ikari> hell no

[03:30] <@Shinji Ikari> i will punch any zombie hitlers if they come by

[03:30] <@Shinji Ikari> because i'm the goddamn asian captain america

[03:30] <@Shinji Ikari> and i was made to defeat hitler

[03:31] <Colonel Rowe-chan> Good. I'd have the same basic reaction, and punching my religeous figure, casual observer though I am, would not be good.

[03:31] * Colonel Rowe-chan leaps up and TACKLES a typo demon, biting its head off!

[03:33] <Furu> :O

[03:33] <Furu> ...That was HOT.

[03:33] * Colonel Rowe-chan facefaults.

[03:34] * Furu snickers

[03:34] <@Shinji Ikari> i know i am

[03:34] * Furu rolls his eyes at Shinji

[03:34] <Colonel Rowe-chan> I'll lt THAT one go because you're currently down a girlfriend.

[03:35] <Furu> :D

[03:36] <Furu> Yeah pretty much anything remotely involving a woman is a turn-on to me these days. :<

[03:36] <Colonel Rowe-chan> Also, I'm not sure that was actually a typo demon. It may have just been a Puuchu.

[03:36] <Colonel Rowe-chan> Either way, worth destroying.

[03:37] * Furu nods

[03:38] <Furu> I thiiink...I'm gonna head to bed.

[03:38] <Furu> Thanks for the support guys

[03:38] * Furu hugs Shinji

[03:38] <Colonel Rowe-chan> Sounds like a plan. Especially if you're tired.

[03:39] * Furu hugs Rowe

[03:39] * Furu hugs Shinji again

[03:39] * Furu hugs Rowe again

[03:39] * @Shinji Ikari hugs furu back

[03:39] * Furu ...keeps hugging ^____^

[03:39] <@Shinji Ikari> night furu

[03:39] <Colonel Rowe-chan> Aww.

[03:39] <Colonel Rowe-chan> Just don't get too feely and you'll be fine. ^___^

[03:40] * Furu gets too feely

[03:41] <Furu> What was that, I missed it.

[03:41] * Colonel Rowe-chan bops Furu with her tail. "That's for my finace, whom you are not."

[03:41] <Furu> :[ Okaaaay.

[03:42] * Future Furu would be there, but the Rannians and Thanagarians are trying to kill each other and he's busy trying to stop it

[03:42] <Colonel Rowe-chan> Sorry, Furu. A girl's got to protect herself.

[03:42] <Furu> Night!

[03:42] <Furu> I understand. At least you didn't mace me.

[03:42] *** Furu has left #suburbansenshi2 (Sleeeeeeep.)

[03:43] *** @Shinji Ikari has left #suburbansenshi2 (when asian captain american throws his mighty shield, all those who oppose him damn better wield or they're gonna get their asses kicked with that kick-ass shield)

[03:44] *** Colonel Rowe-chan has left #suburbansenshi2 (Grammar is everyone's responsibility.)

[09:55] *** knifeyutensil has joined #suburbansenshi2
[09:55] <@spiritflame> Irasshai knifeyutensil

[10:03] <knifeyutensil> no one's here..

[11:15] <knifeyutensil> still?

[11:45] <@Yaijinden> NRRT NRRT NRRT

[11:45] * @Yaijinden is back

[11:46] * @Yaijinden is rocking out to KoRn - Twisted Transistor [vkbps]

[11:47] <Zora> woo korn

[11:49] <knifeyutensil> woot

[11:50] <knifeyutensil> glad to see some peoples.. >_>; right before i have to leave for class in 30 mins.

[11:51] * Zora has to go get ready in a bit and then resume unpackage and then package :(

[11:51] <@Yaijinden> Yay class!

[11:51] <@Yaijinden> Gyargh.

[11:52] <knifeyutensil> how educated are you anyways Yai?

[11:52] <Zora> anyway as i was trying to sleep yesterday i peeked at my figure maniacs to see how old those gashapon that i scored were. and turns out that was the first set made.

[11:52] <Zora> :)

[11:53] <knifeyutensil> awesome Zora~

[11:53] <@Yaijinden> Formal education ends at about a year or so of college.

[11:53] <knifeyutensil> I order that Neptune *_* I'm just waiting for her now~

[11:53] <Zora> i want a saturn :(

[11:53] <@Yaijinden> The Eventual Plan is to go back, once I no longer owe people the funds, though I'm quite pleased with the result of flunking out when I was nineteen.

[11:54] <knifeyutensil> Yai, ahh~ I almost gave up a few semesters in due to stress but I'm still kicking

[11:54] <@Yaijinden> I can't squeeze a Waiting for Godot reference in there no matter how hard I try.

[11:55] <Zora> another work i haven't read :(

[11:55] <knifeyutensil> My sister dropped out~ and she's been "planning" to go back for about 4/5 years now

[11:56] <@Yaijinden> If your sister's not paid off her bills yet, that's a good reason not to.

[11:56] <knifeyutensil> college is unnessarily hard >_> if the US system had just been better from the start of school we wouldn't be so dumb >_>;;

[11:57] <Zora> ok now that worries me. i wanted to transfer to the states because i am so fed up with my canadian university ><

[11:57] <knifeyutensil> I think her college was paid in full though through scholarships..

[11:57] <@Yaijinden> College difficulty really depends on the school.

[11:57] <knifeyutensil> STAY IN CANADA

[11:57] <@Yaijinden> Ooh, can I kill your sister and take her place?

[11:58] <@Yaijinden> All I need is complete plastic surgery...

[11:58] <knifeyutensil> oh my god, after I graduate I'm moving there o_o;

[11:58] <knifeyutensil> hehehe~ just have to whine and b[BLEEP]ch about things that don't matter a lot

[11:58] <knifeyutensil> and drink, heavily

[11:59] <@Yaijinden> s[BLEEP]t, that's going to be difficult.

[12:00] <@Yaijinden> Anyway, events cumulating: my absence for the time being!

[12:00] <knifeyutensil> then again I am going for a non-tradional degree in the Fine Arts~

[12:00] <Zora> i can't. my university is ten million dollars in debt and they aren't offering classes i need to graduate. or at least they are offering them VERY SLOWLY

[12:01] <knifeyutensil> hm?

[12:01] <Zora> yeah. i've been in fourth year for my second year starting this year.

[12:01] * @Yaijinden is away: in the meantime, read

[12:01] <Zora> i have to take 4 300 or 400 level classes but they ain't offering any.

[12:01] <knifeyutensil> Zora- in that case, you might need to do some research to see if it's just your school or all schools in that area~

[12:01] <Zora> well, there's *one*

[12:02] <Zora> nope. just mine.

[12:02] * Zora is away: i need to go now :(

[12:02] <knifeyutensil> see you!

[12:03] <knifeyutensil> Yai- did they forget to draw the hands or or the scribbles at the ends of the arms them/ ^_~

[12:03] *** knifeyutensil has quit IRC (off for some of dat ed-u-mah-ka-tion)

[12:20] <Sakura S.> ?

[12:20] <Sakura S.> Hu~~~?

[12:21] * Sakura S. cackles and sprays gunfire into the row of ravaged houses on all sides of the street

[12:21] * Sakura S. waits for the survivors to come fleeing out of their homes

[12:21] <Sakura S.> Ah-HAHAHAHAHAHAHAHA

[12:21] * Sakura S. lobs fragmentary grenades into the fleeing throngs of onlookers

[12:22] * Sakura S. watches with gleeful, gleeful satisfaction as they are shredded and pulped

[12:22] * Sakura S. then napalms the remains... just to be sure

[12:22] <Sakura S.> Sweet~

[12:23] *** Sakura S. [] has left #suburbansenshi2

[12:38] <That which watches > Then he had found the internet, and Such a beautiful thing, he had thought, humanity and nature in perfect, pregnant balance.

[14:57] *** Roomie Rantsom (at NOC) has joined #suburbansenshi2
[14:57] <@spiritflame> Irasshai Roomie Rantsom (at NOC)

[14:58] <Roomie Rantsom (at NOC)> Hum... it still is very odd that I'm seeing all of these rabbit jokes and rabbit clips. Could it be a sign?

[14:58] <Roomie Rantsom (at NOC)> I recieve a report that we have finally found my Roomate. However, he is not the same as he was.

[14:59] <Roomie Rantsom (at NOC)> I will admit, I am curious of his reaction of missing so many rabbit girls which can inflate in quite an interesting way. Though, in all 2000 body parts.

[15:00] <Roomie Rantsom (at NOC)> Air head being one of them.

[15:01] <Roomie Rantsom (at NOC)> Not sure if Max likes air heads, air legs, air ears, air tails air [BLEEP]s.

[15:01] <Roomie Rantsom (at NOC)> Though, if any or all rabbit girls were sired... it would get quite rubbery in this chatbox.

[15:02] <Roomie Rantsom (at NOC)> In any case. I have heard of this so-called crisis occuring in this universe. From an unnamed source. You all know this person. However I can't devulge the information.

[15:03] <Roomie Rantsom (at NOC)> Really, we in the media cover crisises before most of you were born. This is no different. Come on. The only difference now is that it's a universal crisis. So we get to cover more mayhem, more deaths and more violence. <shrugs> We're used to facing death every day.

[15:04] <Roomie Rantsom (at NOC)> Crisis Make Up! The OSAP Jewelry Fiaso in Juban.

[15:05] <Roomie Rantsom (at NOC)> Crisis In the Kitchen, Aino Minako's Pie Goes CRITICAL. 5 Houses covered in dough.

[15:05] <Roomie Rantsom (at NOC)> The World In Crisis. Stronbadia's Super Cool News 5 EXCLUSIVE coverage.

[15:05] <Roomie Rantsom (at NOC)> ^strongbadia's.

[15:07] <Roomie Rantsom (at NOC)> Does Usagi Tsukino and Usagi Tsukino II's Make Up actually becomes a Crisis when they transform into their Super Levels?

[15:07] <Roomie Rantsom (at NOC)> And the list goes on. Quite far actually to infinity and beyond.

[15:09] <Roomie Rantsom (at NOC)> Other than the Technonaut's Operating Budget ballooning like my girlfriend's chest, I am quite board with the Crisis. How about an un-crisis? Perhaps THAT'S will cause some of my top news people to THINK for a while.

[15:09] <Roomie Rantsom (at NOC)> ^bored

[15:09] <Roomie Rantsom (at NOC)> Crisis as in all of the Crisises in this universe.

[15:10] <Roomie Rantsom (at NOC)> And no, Jesus will NOT save you. Nor Shinjesus, nor ANY type of Jesus for that matter.

[15:10] <Roomie Rantsom (at NOC)> So the question now is...

[15:11] <Roomie Rantsom (at NOC)> How would you like to have your Tombstone....

[15:11] <Roomie Rantsom (at NOC)> ......Pizza that is...

[15:12] <Roomie Rantsom (at NOC)> End rant... back to work you lazy people.

[15:12] <Roomie Rantsom (at NOC)> And if this budget overage keeps inflating.... SOMEONE WILL BE FIRED!

[15:12] *** Roomie Rantsom (at NOC) has left #suburbansenshi2 (end rant.)

[15:44] <@Diamond Dice Darkness> Got art? We do. Ronin Artsitic Design: Because the more work they get, the faster we get off Vizaweb!

[16:11] <Roomie Rantsom (at NOC)> The Vizaweb Crisis!

[16:11] *** -Sailor Nishanu has joined #suburbansenshi2
[16:11] <@spiritflame> Irasshai -Sailor Nishanu

[16:11] <Roomie Rantsom (at NOC)> See, there is never a shortage of Crisis, therefore there is never a shortage of news stories. Ergo, we get lots of money. HO HO HO HO HO!

[16:12] <@Diamond Dice Darkness> You get all your viewers here, and if we go down, you go with us >:D

[16:12] * Roomie Rantsom (at NOC) has to admit he's 50:50 about Crisises.

[16:12] <@Diamond Dice Darkness> So~

[16:12] <@Diamond Dice Darkness> Ronin Artistic Design: Because the more you request art, the faster we get off Vizaweb!

[16:13] <Roomie Rantsom (at NOC)> Erm see, hey wait a minute, you don't work for any TV media companies.

[16:13] <Roomie Rantsom (at NOC)> You're irrelevant for TV. I have no worries about Artistic Designs.

[16:14] <Roomie Rantsom (at NOC)> I will admit, our logo could use a sprucing... and no one knows how to paint on plain paper. Just... compy painting.

[16:14] * -Sailor Nishanu flies up to the ceiling.

[16:14] <Roomie Rantsom (at NOC)> Hum...

[16:15] <Roomie Rantsom (at NOC)> Erm... now I can't think of anything else to say... you know what that means...

[16:15] * Roomie Rantsom (at NOC) is away: break time! <jigs>

[16:51] *** -Souldier has joined #suburbansenshi2
[16:51] <@spiritflame> Irasshai -Souldier

[16:52] * -Souldier walks on in, noticing the only other person here, he doesnt recognize the person, and happily greets regardless.

[17:04] * -Souldier figures he scared the Sailor off and shrugs. he instead walks over to the Über couch and puts his latest weapon... a lance on the table infront of him.

[17:28] *** Inu Kitsune has joined #suburbansenshi2
[17:28] <@spiritflame> Irasshai Inu Kitsune

[17:29] * Inu Kitsune walks in munching on organic carrot sticks and french onion dip

[17:39] * -Souldier looks at the carrot sticks and his stomach auto-growls

[17:40] * -Souldier greets Inu Kitsune

[17:41] * -Souldier procures a whetstone from his bag and sets it on the table, grabbing his lance and standing.

[17:45] * Inu Kitsune munches on a carrot stick as she waves to Souldier

[17:45] <-Jack Thompson> It takes abrave man to grab his lance in public

[17:48] <-Souldier> O.o; ok so i guess I walked into that one.........

[17:52] * -Souldier grabs the lance's handle and holds the gaurd steady, he pulls the handle back then turns it clockwise locking it in place, the pointy end extending

[17:53] * -Souldier starts sharpening it with the whetstone, chuckling at Jack

[17:54] * Inu Kitsune laughs at Jack "Brilliant."

[17:56] <-Souldier> I have GOT to stop walking into those

[17:57] <Inu Kitsune> Don't worry, it takes a secure man to say something like that

[17:57] * -Souldier laughs.

[17:58] <Inu Kitsune> And it takes a brave man to take a piss on people as an attack XD

[17:59] <-Souldier> well, it could have been worse.. i could have brought my gunlance

[17:59] <Inu Kitsune> XD

[18:00] *** Solarchos has joined #suburbansenshi2
[18:00] <@spiritflame> Irasshai Solarchos

[18:00] <Solarchos> Souldier - Do that. It might help around here nowadays.

[18:00] <-Souldier> XD at inu

[18:01] * Solarchos takes some aspirin, then continues pulling several crates into the house. The weapon and artifact manufacturing is complete.

[18:01] * -Souldier plants his feet and retracts the lance, the retract impact pushing him back

[18:02] <-Souldier> O.o @ Solar

[18:02] *** Knifeyutensil has joined #suburbansenshi2
[18:02] <@spiritflame> Irasshai Knifeyutensil

[18:02] * Solarchos sees Inu-Kit and smiles, feeling a little better already just by her presence.

[18:02] <-Souldier> (( DAMN IT why cant i draw like Aoi Nanase.... ))

[18:03] <Knifeyutensil> (( because there can be only one~ ))

[18:03] <-Souldier> Whatya packin Solar?

[18:04] * Inu Kitsune TACKLES Solar-kun to the ground

[18:05] <Solarchos> Souldier - Mostly weapons I'm leaving behind for everyone else to use against the Bunghole ba[BLEEP]rds of Chaos-Tokyo. Some of them are old stuff that's proven extremely useful in the past, but also some brand new stuff I just finished making.

[18:05] * Inu Kitsune pulls off her trenchcoat to reveal her french maid costume that Morrigan helped her fix up to be appropriate enough to wear in public but yet scandalous enough to show her daring

[18:05] * Solarchos is tackled and knocked to the ground, oddly unsteady for some reason.

[18:06] * Solarchos looks at Inu-Kit's outfit and approves heartily. ^__^

[18:06] <-Souldier> (( yeah... I just love her work... i have her Angel Flavor and 7 colors of the wind Illustration books, I get violent if anyone who messes with them, I'll let people look through my Hyung tæ kim Oxide 2x book before they even touch the 2 AN ones ))

[18:07] * Inu Kitsune grins then whispers something to Solar-kun ^_~..V ♡

[18:07] * -Souldier quickly snaps a picture of Solar getting owned "WOOT for hot maid ownage!!

[18:08] <Inu Kitsune> I'm his soon-to-be wife, Souldier XD

[18:08] <Solarchos> Now...I just need one either Xadium, Sakura,, Minako, or hell even the Actuary will do. I want to transfer this stuff directly to them.

[18:08] <Knifeyutensil> (( sooo quick thing, I need to come up with something do do for a commerical in one of my classes, what should I do? ))

[18:08] * Solarchos hears Inu-Kit's whispering voice in his ear and feels even better now. Then gives her a kiss. ^o^♡

[18:09] <Solarchos> (( Knifey - I always loved those Volkswagon "Unpimp your auto" commercials. Funny as all hell. ))

[18:10] <-Souldier> trust me Kitsune.... i know. I'm quite happy for him

[18:10] <Solarchos> (( Knifey - Perhaps a parody of those? Unpimp your otaku? ))

[18:10] <-Souldier> (( lol ))

[18:11] * Solarchos notes that he and several of his companions, including Morrigan and her sisters, spent the last two days working on these weapons.

[18:11] * -Souldier looks for shotguns...only shotguns

[18:12] * Inu Kitsune whispers something else to Solar-kun about her intentions for their dinner date tonight ^_~

[18:12] <Zora> (( why not a parody of borat? ))

[18:12] <Solarchos> (( Knifey - Some crazy German guy uses a trebuchet to fling Man-Faye into oblivion or somesuch? ))

[18:12] <Knifeyutensil> (( hm... I think I can come up with something like that ^_~ ))

[18:12] <-Souldier> I make my own cqc weappons...but i got requests if you're willing.

[18:12] <Zora>

[18:12] <Solarchos> Souldier - Oh, I have shotguns. And they don't just fire double-ought buckshot anymore either.

[18:13] * Zora is going to pimp borat because it is the new snakes on a plane

[18:13] <-Souldier> (( i agree with solar ))

[18:13] <Solarchos> All your snakes...are belong to us~!

[18:14] <Knifeyutensil> (( *is blind!* ))

[18:14] <Solarchos> Pimping All Your Snakes for GREAT JUSTICE!

[18:14] <Zora> (( ignore those pictures in... i don't know what the f[BLEEP]k he is wearing.... ))

[18:15] <Zora> (( watch the trailers :D:D ))

[18:15] <Knifeyutensil> (( i wouwld if i could SEE! ))

[18:16] * Solarchos nuzzles Inu-Kit for a minute or so, then gets to his feet. "Let me finish pulling in these weapons, love. Once that's out of the way, then we'll sit down and relax."

[18:16] <-Souldier> energy shoty's?

[18:16] * Knifeyutensil is away: class is starting~

[18:16] <Zora>| there's one here

[18:17] <Solarchos> Souldier - Try a certain shotgun of mine that's powered by mana and fires an intense blast of telekinetic energy.

[18:18] <Zora>

[18:18] <Zora> emo rangers ST for dl?

[18:18] * Solarchos pulls in several more reinforced cases. Quite a bit of ordinance has obviously been brought here for the folks at Sub-Sen to combat the Crisis.

[18:18] * -Souldier shakes his head "Solar bro, as impresseive as that is I can do that myself...I like the intimidating boom you only get from an 8 gauge...

[18:19] * Inu Kitsune sits down on the übercouch happily waiting for Solar-kun.

[18:19] <-Souldier> But that doesnt mean I wouldnt mind shooting one...

[18:20] * -Souldier grabs his lance and moves from the übercouch to make way for Inu and Solar to sit.

[18:21] <-Souldier> Yep this baby's ready to go.

[18:21] <Solarchos> Souldier - It's all a matter of creating something most folks around here have never dreamt of doing. Around here it's either total magic or total tech.

[18:21] <Solarchos> I've managed to create something that combines both!

[18:21] <Go-Go Yubari> Interesting, Sol.

[18:22] <Sakura S.> Don't almost all of the Hellsing weapons combine sorcery with Technology?

[18:22] <Sakura S.> Hi~~~~~~~~~

[18:22] <-Souldier> .... whats wrong with good ol fashion stuff?

[18:22] <Go-Go Yubari> ... Sakura-chan?

[18:22] * Sakura S. cackles and unleashes a firey hell upon the houses

[18:23] * -Souldier shrugs and sets his lance aside and shrugs

[18:23] <Sakura S.> click my name baby~

[18:23] <Go-Go Yubari> b[BLEEP]ch THAT'S MY HOUSE!!

[18:23] * Solarchos has managed, with a LOT of extra help, to rush construction of several new techno-wizard weapons. "Hopefully they'll actually help."

[18:23] <Go-Go Yubari> (( Already knew that OOC ))

[18:23] <Sakura S.> Was your house, now they're matchstcks~

[18:23] <-Souldier> OMGWTFBBQ?!?

[18:23] <Go-Go Yubari> Anubis Crystal Power, Make-Up!

[18:23] <Solarchos> ~_~;;

[18:23] * Sakura S. pulls out twin vulcan cannons

[18:23] * Go-Go Yubari is now known as Super Sailor Anubis

[18:24] <Sakura S.> Ooh, a Sailor -girl~

[18:24] <-Souldier> (( lol at pic ))

[18:24] <Super Sailor Anubis> Howling Gods!!

[18:24] <Sakura S.> AAHHAHAHAahahahaAHAHAHAHA

[18:24] * Super Sailor Anubis fires a flurry of blue energy bolts shaped like jackal heads.

[18:24] * -Souldier shrugs and grabs his lance again, planting his feet and extending the piercing end.

[18:24] <Zora> (( is there any truth that even though a dvd rom is set to 1 that VLC will be able to play any region? ))

[18:24] <Solarchos> I don't know whether I should try to help and engage in a weapons test, or just take care of more important things and let the Crisis itself deal with her?

[18:25] * Sakura S. dodges and weaves most of the bolts, but one of the shots tears into her shoulder

[18:25] <-Souldier> Uh.. Do I get to stab stuff now or what Solar?

[18:25] <Sakura S.> Grah!

[18:25] <Sakura S.> (( I think that's true ))

[18:25] * -Souldier looks at a radio and the theme music for the first stage of Streets of Rage starts playing

[18:25] * Solarchos unlocks one of the cases just in case.

[18:25] <Super Sailor Anubis> Super Sailor Anubis, kenzan!

[18:25] * Zora is trying

[18:25] <Solarchos> Aw hell...

[18:26] * Sakura S. slams her fist into the walla and rips out some wires, using the mass to repair herself

[18:26] <Super Sailor Anubis> !!

[18:26] * Solarchos brings up the Interex Singularity Bow and notches an arrow.

[18:26] * Sakura S. leaps up 40 meters

[18:26] * Sakura S. pulls out the Halconnen

[18:26] * Solarchos takes aim at Sakura S.

[18:26] <-Souldier> Solar- Actually I have started aquiring a taste for more old school weaponry...

[18:26] * Sakura S. fires the huge rocket at Anubis

[18:26] <Zora> (( OH WOW IT IS TRUE BUT THERE IS A TRICK . ))

[18:26] * Solarchos fires the arrow...sending it shooting at Sakura S at hypersonic velocities.

[18:27] <Zora> (( at least i think hold on. ))

[18:27] <-Souldier> Oh poo... my lance wont reach up there...

[18:27] <Super Sailor Anubis> Canopic Seal!!

[18:27] * Inu Kitsune just sneaks down the armored floor hatch trying to stay out of harms way

[18:27] <Zora> (( nope. there is no trick. but you do have to open it from the program and not from windows. ))

[18:27] * Sakura S. is SMASHED by the arrow before she can dodge, her left side exploding into a billuion bits

[18:27] * Super Sailor Anubis is hit with the rocket, trapping the explosion within the seal

[18:27] <Zora> (( doesn;t work through windows for who knows what reason. ))

[18:27] * Sakura S. spins around in midair and crashes into the street

[18:28] * Super Sailor Anubis is now known as Go-Go Yubari

[18:28] * Solarchos readies another arrow, this one tipped with a shaped-charge shell from the Sniper-bolter.

[18:28] <Sakura S.> (( because windows enforces region encoding ))

[18:28] * -Souldier twitches at the hypersonic arrow, then jokes with Solar. "feh... i can do that with my fist..."

[18:28] * Solarchos loads and takes aim.

[18:28] * Go-Go Yubari staggers out, her uniform tattered and bloody.

[18:28] * Sakura S. chuckles

[18:28] <Zora> (( yyuuuuccckkkkkkk ))

[18:28] * Sakura S. stands, half her body gone

[18:28] <Sakura S.> What's faster, I wonder~

[18:28] <Go-Go Yubari> Murphy!

[18:28] * Solarchos fires the bolter-arrow at Sakura S while she's down...firing the arrow again at hypersonic speeds.

[18:28] * -Souldier thwaps Solar on the back "Showoff

[18:29] *** K-9 Murphy has joined #suburbansenshi2
[18:29] <@spiritflame> Irasshai K-9 Murphy

[18:29] * Sakura S. CATCHES the bolter-arrow, and even as it begins to shear off her arm she absorbs it

[18:29] * K-9 Murphy runs in, tackling Sakura.

[18:29] <Sakura S.> Oh~

[18:29] *** Senshi Guardian has joined #suburbansenshi2
[18:29] <@spiritflame> Irasshai Senshi Guardian

[18:29] <Sakura S.> do you want to be one with me, puppy?

[18:29] <K-9 Murphy> Hardly, freak.

[18:29] * Sakura S. digs her fingers into the metal dog and begins absorbing its superstructure

[18:29] * K-9 Murphy is now known as Murphzooka

[18:29] <@Shaldra Darkness> Why are you all attacking her? She didn't do s[BLEEP]t to you

[18:29] <Zora>

[18:30] * -Souldier retracts his lance and just watches Solar

[18:30] <Solarchos> No! K-9 RUN!!

[18:30] <Sakura S.> Let them come, let them ALL come~!

[18:30] <@Shaldra Darkness> She was just blowing up houses and rubble that would have been blown up anyways

[18:30] <Solarchos> Shaldra - WANNA BET?!

[18:30] * Go-Go Yubari grabs the D-Bazooka

[18:30] <Senshi Guardian> Oh goodie...i was wondering why someone damaged the outer shell of my house....

[18:30] <Sakura S.> Let us degenerate into an orgy of spectacular violence!

[18:30] * @Shaldra Darkness pulls out the logs

[18:30] <Zora> (( i gotta getback to unpacking. anyway for those of you who STILL believe K-FED has talent, see if your opinion remains after watching THIS ))

[18:30] <Go-Go Yubari> Shaldra - She BLEW UP MY HOUSE!

[18:30] * @Shaldra Darkness points to the fact that you guys shot first

[18:30] * -Souldier shrugs at Shaldra since he hasnt harmed a fly

[18:30] <Sakura S.> /em actually shot first

[18:30] <@Shaldra Darkness> And it would have been blown up anyways, we have a war going on

[18:31] <Sakura S.> Mother, mother~

[18:31] <@Shaldra Darkness> Ya but that's you Sakura come on

[18:31] * Go-Go Yubari fires the D-Bazooka at Sakura, two massive fireballs flying at her.

[18:31] <Sakura S.> Don't defend me~

[18:31] <Solarchos> Shaldra - Actually, that's debatable since her actions against Go-Go could be classified as provokation.

[18:31] <Sakura S.> I GET WHAT I DESIRE!

[18:31] <@Shaldra Darkness> Okay, I really don't care if they all die actually

[18:31] * Solarchos looks at Sakura S, then glares at Shaldra.

[18:31] * Sakura S. slips to the side letting one of the fireballs sear her large frilly black dress

[18:32] * -Souldier keeps dancing to his streets of rage remixes

[18:32] <@Shaldra Darkness> Just don't get things too bloody, the smell is annoying after a while

[18:32] <Go-Go Yubari> Gah, I'm too slow for her...

[18:32] <Solarchos> Shaldra - What do *you* want me to do about her, since you're here?

[18:32] <@Shaldra Darkness> Why am I being glared at I don't have a weapon in my hands

[18:32] * Sakura S. runs over to an overturned car and picks it up, sucking the metal and glass in

[18:32] * Knifeyutensil wonders why this isn't in #ss3?

[18:32] <Go-Go Yubari> You're your own weapon, Shaldra.

[18:32] <Go-Go Yubari> Are you not a mage?

[18:33] <Go-Go Yubari> Are you not a a Felpurr?

[18:33] *** It's not in SS3 because it's not a proper fight nor an event, it's a cameo

[18:33] <Sakura S.> But enough play for now

[18:33] * Senshi Guardian traces jupiters sigil, and grips a thunder made sword....

[18:33] *** David O`Cain has joined #suburbansenshi2
[18:33] <@spiritflame> Irasshai David O`Cain

[18:33] <Solarchos> Shaldra - I'm glaring at you because she's *your* child, correct? Therefore, you are responsible for her actions.

[18:33] <Sakura S.> You're small fish anyway

[18:34] * Sakura S. is suddenly right in Solarchos' face

[18:34] <Sakura S.> I adopted her, not the other way around

[18:34] * -Souldier salutes David

[18:34] <Sakura S.> Get that right, turtle-boy

[18:34] <David O`Cain> Hey, Guyver.

[18:34] * Sakura S. cackles and leaps back to a safe distance

[18:34] * -Souldier puts a hand on Solar's shoulder, gently, yet forcefully restraining him

[18:34] * Solarchos discharges the Betcher's Gland in Sakura S' face.

[18:35] <Sakura S.> d Way too slow~ WAAAY too slow~

[18:35] * Solarchos missed...obviously. ~_~;

[18:35] <-Souldier> Solar- Be the man...stay cool

[18:35] <Sakura S.> Slow as a turtle and armored like one

[18:35] * Go-Go Yubari locks on, firing the D-Bazooka at Sakura again.

[18:35] <Sakura S.> But smarter than you look

[18:35] <Solarchos> Souldier - Fine. Only 48 more hours to go then I'm *outta here*.

[18:35] * Sakura S. just leaps UP

[18:35] <David O`Cain> Eheh.

[18:36] * Sakura S. grabs onto a passing Martian cruiser and is gone

[18:36] <Go-Go Yubari> ...

[18:36] <@Shaldra Darkness> Well that was fun to watch

[18:36] *** Sakura S. [] has quit IRC (you are all SO F[BLEEP]ING DEAD when I get around to it)

[18:36] <-Souldier> Solar- What the hell you talkin about?

[18:36] * -Souldier nods at solar

[18:36] * Go-Go Yubari is away: Not if I can help it.

[18:37] <Knifeyutensil> ehh..

[18:37] <Senshi Guardian> .......I'm gonna dismember her....

[18:37] <@Shaldra Darkness> I dunno I kind'a like her

[18:37] <David O`Cain> So, what's up other than what I saw as I came in?

[18:37] <-Souldier> Relax, we'll do mom a favor and spank her when the time comes right?

[18:38] <@Shaldra Darkness> Dude do you really think I'm going to try to keep HER under control

[18:38] <-Souldier> David- not much. the Vertex and Alliance matter was dealt with.... granted all 5 of my acs are pretty much outta commision.

[18:38] <@Shaldra Darkness> Do I LOOK insane to you

[18:38] * Knifeyutensil folds her arms

[18:38] <Solarchos> Souldier - You mean you *haven't* heard? I've only been making this known for ( checks watch ) 57 - 58 days now.

[18:38] <Senshi Guardian> I don't appreciate psycho droids who try to blow my house up, i keep all my stuff there.

[18:38] <@Shaldra Darkness> If you want to try and dicipline her do it yourself

[18:38] * -Souldier chuckles at Shaldra "Nah.'

[18:38] <Solarchos> Shaldra - You're her "mom" are you not?

[18:39] * -Souldier would like to remind Solar that he's on and off around here

[18:39] <@Shaldra Darkness> Yes but she chose me as her mom not the other way around

[18:39] <Solarchos> Shaldra - Then *act* like one.

[18:39] <@Shaldra Darkness> I'm motherly I'm not INSANE

[18:39] <-Souldier> (( gimme a break kev I just got out the Military a month ago, I was in the gulf at the time... ))

[18:40] <-Souldier> (( *Shawn. God I'm awful with names... ))

[18:41] <Solarchos> In two days I'm taking the Tenacious and all of my friends and companions and getting the *hell* out of here before the Crisis hits. Hopefully we'll avoid the hysteria and mayhem that's *going* to happen when the key players start playing their rousing game of "Vorlons and Shadows".

[18:41] <Solarchos> (( Jerry - It's all right, man. Don't worry about it. Remember, IC in effect...WORD LIFE!!! ))

[18:42] <Solarchos> Speaking of which...DAVID! INU-KIT!

[18:42] <Knifeyutensil> (( oh hell, I'll be in CLASS when the crisis thing happens ))

[18:42] * Inu Kitsune is back

[18:42] <Senshi Guardian> So, your really turning tail and running i see.

[18:42] *** Ahahahahahaahah Dude Solar what's so funny is when you read this, the Crisis fics, the conflict is so... whack

[18:43] *** You'll see tomorrow, let's just say The Crisis is 99.9% Angst Free XD

[18:43] <David O`Cain> Solar - What?

[18:43] <-Souldier> Solar- well I guess when the crisis hits I'll not know what the hell to do or who to fight or whatever may happen....

[18:44] * Inu Kitsune pops back up through the armored floor hatch "Yes, mon amour? I was in the middle of something important with Morrigan and her sisters."

[18:44] <Solarchos> SG - This isn't "turning tail and running away". I made this decision almost two months ago when things were *really* bad for me...back when entirely too many people were having too much fun at my expense. Then made her announcement and Adam just HAD to run his big mouth about how "kewl it'd be" to destroy everything for everyone.

[18:45] <Spoilerman> "Hai, Papa was a layer," Minako said, sighing even as Artemis snapped "PLAYER!" "He had this other family on the side, so Usagi-chan is my half-sister, and Shingo-kun my half-brother".*

[18:45] <Solarchos> (( Voice - I know that, but still Solar IC made the decision a while back. Besides...the Expel Wars are a go, remember? His leaving plays a major role in it. ))

[18:46] *** I know, I'm just saying, it's not what you think XD

[18:46] *** Suburban Senshi is trying to go back to its comedy roots

[18:46] <Solarchos> (( I've been reading the Crisis Countdown fics on the Main Post, remember? Messed up stuff...but it was kinda cool to see Ashton have his day in the spotlight. XD ))

[18:47] *** Well these are the Sub. Senshi crisis fics

[18:47] <Senshi Guardian> Whatever, I just know I'm gonna fight this thing head on, I've been through to much to see my home, my world, to be thrown into chaos and not do anything. For me, for Elda-chan, for all humanity, for the future......We MUST fight.

[18:47] * Knifeyutensil loves the "VOICE", so full of knowledge

[18:47] *** I've even worked plus artemis into continuity prime

[18:47] *** that's right. Ph33r me

[18:47] <Spoilerman> '/dm ^plush

[18:48] <Spoilerman> "No wonder those two always acted in stereo," Haruka coughed even as she punched herself in the face.

[18:48] <Solarchos> Inu-Kit - I know you're planning on coming with me when I leave. But did you have anyone else you wanted to bring with you?

[18:48] <-Ashton Anchors> I'm gay and desperately in love with you already. You're very lucky I'm too shy to do anything about it. ...may I touch you in a non-threatening manner?

[18:49] <Inu Kitsune> Meruhesæ and Rio. Those are the only two that are comming with

[18:49] *** -Ashton Anchors has left #suburbansenshi2 (cameo end~)

[18:49] <Crwn_FruT_Gamer> Are you covered in Fur

[18:49] <-Ashton Anchors> I have two dragons on my back!

[18:50] * Crwn_FruT_Gamer LEAPS ON ASHTON'S BACK

[18:50] * -Ashton Anchors GOES DOWN

[18:50] <Crwn_FruT_Gamer> YES! GO DOWN! GO DOWN!

[18:50] * -Souldier shrugs and plays more video game music on the radio

[18:50] <Senshi Guardian> oy vey....I think i just threw up alittle in the helmet....

[18:50] <David O`Cain> Ewwwwwww.

[18:51] <Crwn_FruT_Gamer> huhuuuuuuuuuuuuuuuUUUUUUUUUUUHHHHHHHHHhuuuuuuuuhh


[18:51] <Senshi Guardian> (( 9pm get!!!! ))

[18:51] <-Ashton Anchors> YES~

[18:51] * Inu Kitsune climbs out of the armored floor hatch completely, still in her french maid outfit her tails twitching in disapproval "Eeeew, Motoki, could you take that somewhere else?"

[18:52] <Crwn_FruT_Gamer> ....Tails

[18:52] <Solarchos> O_o

[18:52] <David O`Cain> Oh s[BLEEP]t.

[18:52] * Crwn_FruT_Gamer climbs off the dragon entranced by the furry tails

[18:52] <Solarchos> ...That is something I *really* could have done without seeing, thankyouverymuch.

[18:52] <Crwn_FruT_Gamer> :r

[18:52] <-Ashton Anchors> Hey!

[18:53] <Crwn_FruT_Gamer> mmm.... puffy sexy foxy tails

[18:53] * Solarchos aims the Allodon M-270 Slayer pistol at Motoki.

[18:53] * Crwn_FruT_Gamer starts crawling voer there

[18:53] <-Souldier> O.o;;;;;;;;;;;

[18:53] <-Souldier> Solar! restraint please

[18:53] *** -Ashton Anchors has left #suburbansenshi2 (f[BLEEP]k I'm going back to Noel then)

[18:53] *** -Ashton Anchors has left #suburbansenshi2 (and Barrels... :r)

[18:53] <Solarchos> Souldier - Tell that to *him*! *points at Motoki*

[18:54] * -Souldier is creeped out now

[18:54] <Crwn_FruT_Gamer> uhhuhuhuhuh

[18:54] *** @spiritflame has kicked Crwn_FruT_Gamer from #suburbansenshi2 REASON: (no just no)

[18:54] * Senshi Guardian hurls his lightning sword at Motoki "down furryboy"

[18:54] <David O`Cain> Thank you so much, (bows)

[18:54] <Solarchos> THANK YOU REI.BOT!

[18:54] <Solarchos> Praise White Miko!

[18:55] * @spiritflame bows and is away

[18:55] <-Souldier> Alls well that ends well I guess...

[18:55] <David O`Cain> Hey, Solar. I have an idea for you and the Tenacious' crew.

[18:55] <Solarchos> David - Anyway, I needed to tell you that all contact's been lost with the planet Quinox. Something's happened. I think...I think maybe the Crisis has cut it off completely somehow.

[18:56] <Solarchos> David - Oh, go ahead.

[18:56] <-Souldier> Remind me to make inu-Kit a weapon for this occasion

[18:56] <David O`Cain> Solar - Oh, crap. O_o

[18:56] <-Souldier> hey Inu.. you like hammers?

[18:57] <Solarchos> Souldier - I believe Inu-Kit has a thing for crossbows, if I remember correctly.

[18:57] <Senshi Guardian> oh Solar..

[18:57] * -Souldier looks at david and Solar "What's this Crisis thing?"

[18:57] <David O`Cain> Solar - Anyway, I've been yakking with the folks at R&D, and they want to do some learning about space-borne stuff like Zero-G operations, starship boarding, and stuff like that.

[18:57] <Solarchos> David - It's *possible*, however, that alternate arrangements for the MKA might be made with Inu-Kit's people on Unmei.

[18:57] <-Souldier> Crossbows? Light or heavy?

[18:58] <David O`Cain> Solar - Oh yeah?

[18:58] <Solarchos> David - You mean like how to handle starship boarding actions and operations? Hmmm...that's not a bad idea, actually.

[18:59] <David O`Cain> Solar - Yeah.

[18:59] <Solarchos> SG - OMFG!!! XD

[19:00] <Spoilerman> Jedite's voice trailed off and he started laughing hysterically. Chibiusa as Chibi-moon had slid into the scene in front of Minako and Mars, waving and posing and giving a little speech. No one had noticed because no one had bothered to look down.

[19:00] * -Souldier grabs a piece of paper and starts making a design, maybe he could get this done before thier wedding...

[19:00] <Solarchos> Souldier - Hmmm...something elegant and precise. I'd go with light for now.

[19:01] <David O`Cain> Solar - As for MKA personnel, whatcha got in mind?

[19:01] <Solarchos> (( Mike, I am watching that YouTube and laughing my ass off. Good memories! ))

[19:02] <Senshi Guardian> (( yesh! ))

[19:02] <Solarchos> David - Actually, that's up to you. They're your people, after all. As it stands, the Tenacious can only hold another...200 or so people.

[19:03] <David O`Cain> Solar - Hmmm. Hope there's enough time to gather up the forces I want to go with you.

[19:03] <-Reverand Ruckus> But first, make sure your hand in balled up in a fist! So you can BEAT the black outta their soul!

[19:04] <Solarchos> David - 48 hours is enough time, I think. But you're going to have to hurry.

[19:04] <Senshi Guardian>

[19:06] *** Potamos has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> Irasshai Potamos

[19:06] <David O`Cain> Solar - I'll do what I can to gather up.

[19:06] <Potamos> (( My friend is leaving for Iraq on Wednesday ))

[19:06] * Inu Kitsune grins "Light crossbows are my forte. Oh, and if you need to David, have them head over to Unmei, I'll give you a spell to activate a mirror portal to the town of Somersham which is just outside my estate. The townspeople will be more than happy to house them until we leave. Just so long as your men help a little with farm chores."

[19:06] <-Souldier> Solar- Allright. One elegant yet practical Light Crossbow... this'll be a cinch

[19:07] <Solarchos> (( Potamos - Ugh. That sucks. How's he feeling about that? ))

[19:07] <-Souldier> (( what service is he/she in? ))

[19:07] <Solarchos> Souldier - Sounds perfect.

[19:07] <David O`Cain> Thanks, Inu.

[19:08] <-Souldier> Inu- I'll do my damnest to get it done by your wedding... pick a color

[19:08] * Solarchos smiles at Inu-Kit, hoping she'll enjoy the new crossbow when it's ready.

[19:08] <Knifeyutensil> (( ... i think my teacher might be gay.. ))

[19:09] * Solarchos waves to Potamos.

[19:09] <-Souldier> (( I went on deployment twice... pretty easy...just get in a routine and your friend should be fine... ))

[19:10] <Solarchos> David - Heh. Sounds like the MKA is going to be all right after all. And with Psycho Lady dead and out of the way, Unmei could probably benefit from the presense of a peacekeeping force for a little while.

[19:10] <-Souldier> lets see, gotta go kill a few Rathalos a few Rathians, couple vespoids... if I can find one I'll waste a Kirin....

[19:10] <Knifeyutensil> (( as far as I know my father is in Iraq now, it's his third time in that country .. so yeah, i'm not sure how i feel about it ))

[19:11] <David O`Cain> Solar - Perhaps. And don't worry, I'll see which groups will be available to go with you, including my boys and girls.

[19:11] <Solarchos> (( Knifey - What branch is your father in and what's his specialty? ))

[19:11] <Potamos> (( My friend's in the army, in a transport division. She hates the war but knows she has to go. ))

[19:12] <Potamos> (( She went over back in 2003 and frankly I'm more worried about her now than I was then. ))

[19:12] <Potamos> (( I've promised her (well my family has promised her) care packages ))

[19:12] <Knifeyutensil> (( He's in the Army, not sure about the division, we're not on talking terms right now, but he's stationed in Fort Hood,TX ))

[19:12] <-Souldier> Solar- Sorry to interupt...again.. but uh, when's the wedding?

[19:13] <Potamos> (( and I'm going to send her some fansubs...specifically FF7:AC and Last Order ))

[19:13] <Senshi Guardian> (( best remake/parody vid ever! ))

[19:13] <Solarchos> (( Potamos - Same question about your friend as Knifey's father : what branch of the service is he/she in and what's their specialty? ))

[19:13] <Potamos> (( and some copies of Fullmetal Alchemist if I ever figure out how to burn directly to a DVD ))

[19:13] <Inu Kitsune> Next thursday. ^_^

[19:13] <Solarchos> Souldier - August 31st! Ten days from now.

[19:13] <Potamos> (( Solar - She's in the army and she's in a transport division. ))

[19:14] * David O`Cain gets out a small vid-window and looks over the various groups he has found thus far for availablity

[19:14] <Solarchos> (( Knifey - But what's your dad do in the Army? MP? Infantry? Tanker? Supply? Admin? ))

[19:15] * Inu Kitsune hands the proper scroll with a mirror portal spell to David "Here you go. Now, if you all will excuse me, I have some unfinished work to do with Morrigan and her sisters."

[19:16] <Knifeyutensil> (( *thinks* he fixes things, tanks, ground vehicles.. but his rank is Sargent First Class ))

[19:16] * Solarchos gives Inu-Kit another kiss. "Have fun, love. Remember, we still have that dinner date later!" ^__~

[19:16] * David O`Cain takes the scroll, "Again, thank you, Inu."

[19:16] <Solarchos> (( Potamos - Truck driver or pilot? ))

[19:17] <Solarchos> (( Knifey - So Motor Pool then? Vehicle Maintenance? ))

[19:17] * Inu Kitsune grins and jumps down the armored floor hatch again "I won't forget! We'll be eating in our room on Unmei!"

[19:18] <Knifeyutensil> (( that sounds familiar ^^; I really don't know too much about his Army life ))

[19:19] <Knifeyutensil> (( I'm didn't live with him so I don't hear much ))

[19:19] <Solarchos> (( Knifey - Hopefully your dad will be okay. As a vehicle fixer he'd likely be kept in the rear echelons as opposed to combat patrols. ))

[19:20] * Solarchos knows quite a bit about military-related things IRL. Obviously.

[19:20] <-Souldier> August 31st..... on that note I gotta get to work now them.

[19:20] <Solarchos> Souldier - All right. Thank you.

[19:21] <Solarchos> Now...MIKE!

[19:21] <Potamos> (( 'Lena drives a truck ))

[19:21] <Solarchos> SG - Care to elaborate more on why you think I'm "turning tail"?

[19:21] * -Souldier gets up and grabs his lance. "Well then Solar. See you on the 31st. I'll have it made be then. I gotta go hunt some creatures or the materials now...."

[19:21] <Knifeyutensil> (( *noticed* ^^; yeah, I do know he's been in combats but after Desert Storm he doesn't talk about it much ))

[19:21] *** -Souldier has left #suburbansenshi2 (It's time to hunt!)

[19:22] <David O`Cain> Adios, Guyver.

[19:23] <Senshi Guardian> Just an observation from one prepairing to stand and fight, looking at one who is prepairing to depart before the eye of the storm hits.

[19:23] <Solarchos> (( Potamos - Hmmm...then she could be exposed to a lot of risks. Especially when it comes to those damned roadside bombs. ))

[19:24] <Solarchos> SG - *sighs* Why is it *now* that people are complaining about my leaving? Two days before the departure? If everyone wanted me to stay and fight then why is everyone saying so *now* instead of weeks or months ago? >_<;

[19:26] <Solarchos> SG - I made this decision almost two months ago under more...antagonized circumstances. While the situation has thankfully changed and I'm finally allowed now to start healing and recovering, it doesn't change the fact that the order was given. The process of evacuation was started and it's carried on too long and too far to stop now.

[19:30] <Solarchos> SG - Besides, almost two months ago I was practically beaten and driven to this point. Too many a[BLEEP]les having too much fun at my expense at the time.

[19:30] <Potamos> (( That's why I'm so worried about her ))

[19:30] <Senshi Guardian> and because of that, you have no remorse in letting the world they live in possibly perish?

[19:32] <Solarchos> SG - Why should I risk myself and the lives of my companions helping people who happily treated me like s[BLEEP]t? Why should I be there for people who weren't there for me when I needed them?

[19:33] <Solarchos> SG - Why should I stand and defend jackassilopes who demonstrated to me just how completely and utterly worthless they thought I was? Why?

[19:34] <Senshi Guardian> Elda never treated you like s[BLEEP]t, I never treated you like s[BLEEP]t, millions of people who live on earth never treated you like s[BLEEP]t, now have they.

[19:35] <Senshi Guardian> Let you damn their lives, for the comments of the few, yes?

[19:35] <@Diamond Dice Darkness> To prove that you're not completely and utterly worthless

[19:35] * @Diamond Dice Darkness is away: duh

[19:35] * Knifeyutensil was not one of those people, and does need protection

[19:36] <Solarchos> SG - No...they haven' certainly haven't...

[19:36] *** True Blue has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> Irasshai True Blue

[19:37] <True Blue> (( Sol, the ooc reason why you're not taking part is because of IRL schedule conflicts though correct? ))

[19:38] <Senshi Guardian> and we live on this same planet, doomed to the same fate as them, your judginh the masses, on a select few.

[19:39] <Solarchos> (( True Blue - Actually, the real reason is because the Crisis and retcon *will* affect Solar IC in a different way. The "rough draft summary" of the Expel Wars I sent to several people, including Xadium and Shaldra, explains exactly how. ))

[19:39] *** -Souldier has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> Irasshai -Souldier

[19:39] <Senshi Guardian> I could have taken Elda-chan, and had Mana-chan open a portal for us to hide in a pockey dimension...but i didn't, because I will stand and fight, to perserve my dream, our dream, and the countless dream of every living soul on this planet, and through the universe....

[19:40] <David O`Cain> Back so soon, Guyver?

[19:40] <True Blue> (( okay, if you say so; the schedule conflict thing applies to me, thus why I may or may not participate ))

[19:40] * -Souldier walks in looking a bit bloody carrying a rather large bag across his wide back

[19:40] <Solarchos> Souldier - Uhhh...what's in the bag?

[19:41] <-Souldier> David- I work fast.... Took out a.. Rathian... tired as hell

[19:41] <True Blue> (( IC, there's no way that Blue would stand by and let Potamos 'sit' in the line of fire, and not do something about it ))

[19:41] <True Blue> Sol: dinner perhaps?

[19:41] <Solarchos> Souldier - I take it that's what's in the bag?

[19:42] <David O`Cain> Guyver - I see.

[19:42] <Solarchos> SG - Dammit! Why didn't you or anyone else for that matter start telling me this sooner?! Why *now* of all times?!

[19:42] <-Souldier> Solar- Useful.... remains of a Wyvern....Tthis'll help for the Crossbow... I'm making.

[19:43] <True Blue> Souldier, you need some help there, you look kind of... run-down

[19:43] <Solarchos> Souldier - Ah, using certain body parts of monster-species to fabricate specialty items. Very nice and equally effective. I approve.

[19:43] * -Souldier chuckles at Blue

[19:43] *** Potamos has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@spiritflame> Irasshai Potamos

[19:43] <Potamos> Hi, Blue-chan...

[19:44] * Potamos looks very tired

[19:44] <David O`Cain> Evening, Potamos.

[19:44] <True Blue> hi Potamos-chan ^_^

[19:44] <-Souldier> heh you try fighting a wyvern solo and smacking it in areas to keep the goods alive. pink Rathians are tough...

[19:44] <Senshi Guardian> Possibly because people never expected you to actualy go through with this.

[19:44] <Solarchos> Potamos - You look awful. Are you okay?

[19:44] * Potamos sits down and rests her head on Blue-chan's shoulder...

[19:44] <True Blue> something wrong??

[19:44] * -Souldier looks through the bag and produces a shining pink ruby

[19:45] <-Souldier> Sweet another tired one. HAIL to you warrior!

[19:45] <Solarchos> SG - Fer crying out loud, how obvious could I have been about it?! I mean, the dropships landing and taking off from the Bunker at all hours wasn't a good enough clue? How about all the times I've mentioned how the evacuation was progressing?

[19:45] <True Blue> Cobalt or one of the others didn't keep you up last night did they? Because if they did, I'll smack them down good if need be.

[19:46] <Senshi Guardian> People tend to not noticed things they are not involved in.

[19:46] <Potamos> Nuh uh...

[19:46] <-Souldier> Solar- This will adorn the crossbow... now I need an ruby from an azure Rathalos. *breath*

[19:46] <Potamos> I just can't sleep is all, mitai na...unfamiliar surroundings...

[19:47] * -Souldier grabs his Gunlance and removes the 8 shot revolver barrel

[19:48] <True Blue> ah, I see... I never had that problem, I can sleep almost anywhere; my dad's even better, he can sleep anywhere almost instantly

[19:48] * -Souldier cleans the slots, then loads a 45mm round into each slot.

[19:49] <Solarchos> SG - Not noticed...or just ignored altogether? *exasperated sigh*

[19:49] <True Blue> (( and it's true too, my dad is a world class sleeper XD ))

[19:50] <True Blue> is there anything that I could maybe do to help Potamos?

[19:50] * -Souldier starts sharpening the Gunlances blade an looks to David. " to explain to me what this Crisis thing is?

[19:50] * Potamos has fallen asleep on Blue-chan's shoulder

[19:50] <Solarchos> SG - Again, nobody cared enough before now. Now that the Crisis is staring them right in the face *now* everyone's complaining? This doesn't make sense...

[19:51] <Solarchos> True Blue - I think all you really need to do is just be with her right now.

[19:51] <Senshi Guardian> (( zomg, have i discovered something before Adam, a solo female toku hero! ))

[19:51] * True Blue sees that she's dozed off, will let her sleep; with the arm she's not resting on, grabs a blanket from somewhere and drapes it over her

[19:53] <David O`Cain> Guyver - Well, to state the obvious for most of the folks here, s[BLEEP]t's hit the fan. We got the present and future got merged, Helios is in Michiru's body, and all sorts of other messed up s[BLEEP]t.

[19:53] * -Souldier looks over the blade of the Gunlance. Then looks at Solar "yo weapons guy.."

[19:53] <@Diamond Dice Darkness> Mr. Langister, it makes a lot of sense

[19:53] <@Diamond Dice Darkness> I mean, did anyone realise it would end up this bad?

[19:53] * -Souldier nods at David "Thanks for that, I guess I better get ready to bash SOMETHING over the head then right?

[19:54] <-Souldier> I think if I made this thing fire like an SMG It'd be extra effective.....

[19:54] * David O`Cain shrugs @ Guyver

[19:55] * Solarchos just looks at Diamond Dice. "Kinda late for second-guessing, isn't it?"

[19:55] * -Souldier smiles sheepishly at David "relax, I'm still exstatic over having the chance to fight alongside you and Solar...I was looking forward to doing it again

[19:55] * @Diamond Dice Darkness looks around what's left of the area, hair and jacket blowing back in a breeze that only seems to hit her

[19:56] <@Diamond Dice Darkness> you humans always second guess, even after you've done something.

[19:56] <@Diamond Dice Darkness> It's in your nature

[19:56] <Solarchos> (( AND ON A LIGHTER NOTE!! I just found one of the awesome AMV's I saw years ago at Otakon 2003!! ))

[19:57] <Solarchos> Diamond Dice - I'm talking about how it is that *now* everyone cares that I'm leaving and doesn't want me to.

[19:57] <@Diamond Dice Darkness> Because they know the way will be hard, and they need all the help they can get

[19:57] * Potamos murmurs "mitai na"

[19:57] <@Diamond Dice Darkness> You continue to go on about how people don't take you seriously and treat you badly

[19:58] <@Diamond Dice Darkness> And now, think about it. You're leaving when they need you the most

[19:58] *** Scarlet has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> Irasshai Scarlet

[19:58] * -Souldier loads the revolver portion into the Gunlance, then retracts the blade.

[19:58] * @Diamond Dice Darkness flips open her book

[19:58] <@Diamond Dice Darkness> People can't always be read like a book

[19:58] <Scarlet>'re leaving us?

[19:59] * -Souldier looks at Solar with a bit of a serious look. ".......she's got a point..."

[19:59] <Spoilerman> "Why are you backing 'Fiore's Fantasylad'?" Jedite asked.

[19:59] <Solarchos> Scarlet - This was a decision I made almost two months ago, just to get *away* from the antagonism and crap I was being subjected to. You remember how bad it got.

[20:00] * -Souldier wearily stands. Starts looking over the Gunlance, he re-extends the blade and checks the bullet safety

[20:00] * Senshi Guardian just folds his arms, a light clanking sound accompanies it due to his armor

[20:01] <@Diamond Dice Darkness> Mr. Langister, running from your problems never solves anything

[20:01] <@Diamond Dice Darkness> In some cases, it makes things worse

[20:01] * -Souldier retracts the blæ and removes the loaded revolver portion and puts the weapon down somewhere,

[20:01] * Sakura S. can be heard happily decimating parts of tokyo far, far from all of you, but her demonic laugh carries over the wind

[20:02] <Solarchos> Diamond Dice - Hmph...maybe they should have thought about what was coming instead of playing around like ignorant, spiteful children.

[20:02] <Senshi Guardian> I swear, I'll cap that droid by the end of this thing.

[20:02] <@Diamond Dice Darkness> You talk like you knew this was going to happen

[20:02] * -Souldier sits back downb and starts patching his wounds, looking at Solar with a worried expression on his face

[20:02] <@Diamond Dice Darkness> You act like you know everything, are above everything else.

[20:03] <Solarchos> Diamond Dice - And what am I supposed to do now? Just *cancel* everything? Stay until the very last moment and risk the lives of all of my friends and companions?

[20:03] * Scarlet sighs "Well, whatever you do, don't make Suu cry."

[20:03] * @SpeedRcrX 's belch can be heard over the wind

[20:03] <-Souldier> Senshi- you need a hand let me know...

[20:03] <@Diamond Dice Darkness> I didn't say that

[20:03] <@Diamond Dice Darkness> I said nothing of the sort

[20:03] * Solarchos stiffens a little as Scarlet mentions Suu's name.

[20:03] <-Souldier> Solar- to make an omelette ya gotta break a few eggs man....

[20:03] <@Diamond Dice Darkness> I'm just saying, you're doing this to get away from it all, but some of it may still be here when you return

[20:04] <@Diamond Dice Darkness> Or nothing at all

[20:04] <Solarchos> Diamond Dice - Then *what* does everyone want me to do now?

[20:04] <@Diamond Dice Darkness> They can't control what you do, only you can

[20:04] <Solarchos> What do you want?

[20:04] <@Diamond Dice Darkness> Do what you want, in the end, it's all your choice

[20:04] * Knifeyutensil wishes she could drop kick Haruka for her laziness

[20:05] <@Diamond Dice Darkness> Mr. Langister asking what other people want isn't going to help

[20:05] * Senshi Guardian sighs, and removes his helmet, but keeps his armor up, since it's dangerous as f[BLEEP]k these days

[20:05] <David O`Cain> Solar - In all honesty, it's up to you, man.

[20:05] * Senshi Guardian is now known as Michael D

[20:05] *** j00r b4by10n 5 r3pH3r3nc3 pr0b4b1y g07 1057 73Hr3 xd

[20:05] *** *cough*

[20:05] <True Blue> but Haruka's laziness is what makes her so memorable... or something

[20:05] *** Your Babylon 5 reference probably got lost there XD

[20:06] <@Diamond Dice Darkness> VoiceTM-sama why are you talking like Luna-P XD

[20:06] * -Souldier looks at Micheal...thinks he recognizes him

[20:06] <Scarlet> What the hell was that?

[20:06] <Solarchos> Diamond Dice - Actually, it's a question of profound importance that tends to get asked around occasionally.

[20:06] <Knifeyutensil> But.. now I don't adore her, I just want to punch her, and not in the good way!

[20:06] <-Souldier> nice leet speak... heh I miss using tht

[20:06] <Knifeyutensil> in fact I want to scream, how dare she!

[20:07] *** Because Haruka's the Thom Bombadil of this one

[20:07] *** she has the power of the GlowTM

[20:07] <Solarchos> Last Dragon reference GET!

[20:07] <-Souldier> XD

[20:07] <@Diamond Dice Darkness> I can't believe they took Bombadil out of the moves :<

[20:07] <-Souldier> BRUCE LEEROY FTW!!!

[20:07] * Solarchos wonders when Sho Nuf will show up.

[20:08] <@Diamond Dice Darkness> Anywho

[20:08] <Knifeyutensil> shush you Voice, I can't be wrong, ever! I have defended her name for ages, the LEAST she could do is pretend to give a damn, hell even just stand up and take a hit or two

[20:08] * True Blue has not a clue to any of these references

[20:08] *** the WHO's THE Shogun of Harlem

[20:08] <-Souldier> you are the last dragon. you posses the power... of the GLOW

[20:08] <Solarchos> SHO NUF!!

[20:08] *** oh she's taking hits

[20:08] <Spoilerman> "OW!" Haruka yelled, taking a red stiletto heel to the face. How the hell did Mars run in those anyway!?

[20:09] *** Yaijinden has joined #suburbansenshi2
[20:09] *** spiritflame sets mode +o Yaijinden

[20:09] <@spiritflame> Irasshai @Yaijinden
[20:09] <@Yaijinden> Wait what now?

[20:09] * Knifeyutensil ponders

[20:09] * -Souldier looks at his wounds on his upper body and removes his shirt

[20:09] <Knifeyutensil> If she retires as a senshi, can't someone else take over or no?

[20:10] <@Diamond Dice Darkness> Knifey, the new Sailor Uranus?

[20:10] * -Souldier grabs a gallon of water from the fridge

[20:10] *** If someone else has a Sailor Crystal of Uranus

[20:10] <Knifeyutensil> yes! precisely

[20:10] <Solarchos> Diamond Dice - Well?

[20:10] <@Diamond Dice Darkness> Well what

[20:10] *** how do you propose to find one

[20:10] <Knifeyutensil> ... how does one aquire this I wonder

[20:10] <True Blue> hey, stilleto heels hurt like hell... ::got pegged by one during the Unmei events::

[20:10] <Solarchos> I could see Knifey as Haruka's successor.

[20:10] *** You could dissect amara~

[20:10] <Knifeyutensil> dragonballs?

[20:10] <Michael D> Damnit, I'm not looking after another no, no siree

[20:11] * Solarchos shakes his head at Diamond Dice. "Nevermind."

[20:11] <@Yaijinden> I'm not sure this is a good idea, which is why I want to see it done.

[20:11] <Knifeyutensil> though I could have fun dissecting Amara >_>

[20:11] *** Because this fic explains the GENESIS OF THE DUB UNIVERSE AS WELL! MUAHAHAHAH

[20:11] * @Diamond Dice Darkness takes off her sunglasses and rubs her eyes, she looks exhausted

[20:11] <Solarchos> Mike - You had something else to say to me?

[20:11] <Michael D> and Souldier, here, this should jog your memory.

[20:11] * Potamos murmurs "mitai na" in her sleep

[20:11] <True Blue> like how Serena is Usagi kind of stunt? That would be... very intriquing

[20:12] <@Yaijinden> Wow, the Voice That Sees All is just getting ALL the loose ends.

[20:12] <@Yaijinden> That we can see.

[20:12] <@Yaijinden> I think.

[20:12] <Solarchos> Scarlet...if you want I can bring Suu with me on the Tenacious when I leave.

[20:12] * Knifeyutensil makes a fist to the air "I can do it!"

[20:12] *** ALL OF THEM BUDDY. This isn't called the INFINITE CRISIS for NOTHING

[20:12] * -Souldier sets the gallon of water on the floor, mumbles something in a starnge language. The water reacts and gushes out, taking the form of an Undine. She smiles gently circling him, pressing her aquatic body against his and she fades away, his wounds are gone, but he's soaked.

[20:13] *** Darkury has just been integrated into the Canon

[20:13] <@Yaijinden> What if there's a loose end that nobody realizes until it's pointed out?!

[20:13] <@Yaijinden> Darkury for the win?...

[20:13] *** ...

[20:13] <@Diamond Dice Darkness> VoiceTM-sama is like the narrator of the chatbox

[20:13] <Solarchos> Souldier - Now *that's* an impressive ability.

[20:13] * True Blue smiles at Potamos-chan, "man she's cute, even in her sleep"

[20:13] <Scarlet> I'd prefer Suu stay with us in Blue Zero.

[20:13] <-Souldier> WTF 350 at 6'4??!?!?!

[20:14] <Knifeyutensil> OOHOHOHOHOHOHOHO!!!

[20:14] <@Diamond Dice Darkness> Oh god the Michiru/Naga/ect laugh

[20:14] * Solarchos nods to Scarlet, accepting her decision. "What did you mean about making Suu cry?"

[20:14] <True Blue> Souldier, he is a solid mass of muscle and sheer *power*

[20:14] <@Yaijinden> The imperious cackle.

[20:14] <Michael D> It's all in the denisty.

[20:14] <-Souldier> Solar- Heh heh... She's the Undine that granted me the ability to use water... she's always been a tad playful...

[20:14] * Solarchos ><;; @ Naga-laugh.

[20:14] <Knifeyutensil> (( Naga. word. ))

[20:15] <Scarlet> I want you to come back.

[20:15] * -Souldier strikes a random super hero pose right after true Blue says his line

[20:15] <Knifeyutensil> So! Where is Amara these days anyways?

[20:15] <Scarlet> Or rather...Suu wants you to come back.

[20:15] <-Souldier> VICTOLY!!!!!

[20:15] * Michael D is like a f[BLEEP]kin' wall, IRL too, someone ran into him once buring a basketball game, and they when flying backwards, tumbling to the ground! XD

[20:16] * Michael D *during

[20:16] <@Yaijinden> Amara's probably out there doing something awesome.

[20:16] <@Yaijinden> You should go out into the war. And check.

[20:16] <Knifeyutensil> ha ha funny.

[20:16] * -Souldier laughs at Micheal since he's done the same to too many people in football

[20:17] * Knifeyutensil opens up her laptop and searches the glorious internet

[20:17] <Michael D> (( whats funnier, i wasn't even moved a single step! XD ))

[20:17] *** Actually we get to see Narrative wise why amara-tachi even exist

[20:17] * @Diamond Dice Darkness looks at her sunglasses and sighs, tapping them with a finger

[20:17] <-Souldier> (( Well look at the time hey Shawn I'll talk some more with ya in a bit, I gotta go run... i cant drop this wieght otherwise. ))

[20:17] <@Yaijinden> Maybe if you can convince her to put down whatever's going on we can experiment with making you an Animamate.

[20:17] * Amazon Xanthippe does something awesome.

[20:18] <Solarchos> (( Mike - I can honestly see that happening. Obviously the same thing would NOT happen to me under the same circumstance. You've seen how slender I am IRL. ))

[20:18] <@Yaijinden> Or something else absurd.

[20:18] *** whatever happened to your Sailor Crystal Yai

[20:18] <-Souldier> (( Mike- Thats how us big boys do it bro! ))

[20:18] <@Yaijinden> I... um.

[20:18] <Knifeyutensil> that'd be fabulous

[20:18] <Solarchos> (( Jerry - All right. See you next time. Take care. ))

[20:18] * @Yaijinden checks his pockets

[20:18] <@Yaijinden> f[BLEEP]k

[20:18] *** LOL

[20:18] <-Souldier> Solar- Actually I intended to do that for that Amazon warrior we fought alongside with the other day... too bad I biffed it...

[20:19] <@Yaijinden> I know it was in my pants but my pants are gone!

[20:19] <Scarlet> Solarchos, I'd talk more but I want to get home to see how Suu is doing...

[20:19] <Amazon Xanthippe> Uh...

[20:19] <Solarchos> Souldier - XD

[20:19] <Michael D> (( i was just about to say, Solar and the other con goers can attest, I DON'T look 350 in person thou. XD ))

[20:19] *** Star Trek III: The Search for Pants

[20:19] <-Souldier> Solar- knowing my little Undine though she'd gone too far...

[20:19] <True Blue> dear god Yai pants! put some on ><

[20:19] <Solarchos> Scarlet - All right. Please let her know that I'll be just fine regardless of what happens.

[20:19] * Amazon Xanthippe realises Yai is wearing no pants. "Oh, goddess..."

[20:19] <-Souldier> XD at the voice

[20:19] <@Yaijinden> I HAVE pants. =O

[20:20] <@Yaijinden> I'm wearing pants!

[20:20] <Solarchos> Sing us a song about pants~!

[20:20] <@Yaijinden> Just... not my cargo pants.

[20:20] <@Yaijinden> The ones that had entire putrscent masses of Zombie Julie Andrews.

[20:20] * Solarchos sits down on the floor, exhausted.

[20:20] <Michael D> (( as seen here, besides wolfs commentary. XD¤t=CLIP0022.flv ))

[20:20] <-Souldier> Solar- Whaddya think? Next time i'll do that for Xan... maybe then she wont get mad at me everytime I'm around

[20:21] * Scarlet nods to Solarchos and looks at True Blue "Nanban please"

[20:21] <Solarchos> Souldier - Sounds like a plan. MAKE IT SO!

[20:21] <Knifeyutensil> VoiceTM -sama make it happen!

[20:21] <@Yaijinden> Bobba please.

[20:21] <True Blue> you mean you lost the putrscent remains of Zombie Julie Andrews? That sucks....

[20:21] <Amazon Xanthippe> What? What are you talking about?

[20:21] *** Make what happen

[20:21] <-Souldier> /XD at video

[20:21] <@Yaijinden> Not to mention the pies I had in there... and the ancient tomes of Forbidden Knowledge...

[20:21] <Sakura S.> .................

[20:21] <@Yaijinden> And the tarp!

[20:21] <@Yaijinden> Oh gawd my tarp!

[20:21] <Solarchos> (( Mike - And there I am on the left hand side towards the end! :D ))

[20:22] <Sakura S.> I want into Yaijinden's pants

[20:22] * True Blue hands the Mirror to Scarlet to borrow to bring Suu over

[20:22] * @Yaijinden falls to his knees, wailing re: the loss of the tarp

[20:22] * Scarlet sees Sakura S.


[20:22] * -Souldier panics since he didnt even notice Xan was there

[20:22] * Sakura S. drops her reign of firey terror and starts scouring tokyo for them

[20:22] * @Diamond Dice Darkness sits down and tosses away her sunglasses

[20:22] <@Yaijinden> Sakura S. just wants to throw grenades down my pants =O

[20:22] <Scarlet> On second thought...I'll stay a few minutes

[20:22] <Raihosha> So, Mr. Yaijinden, you're saying that putresent remains of Zombie julie Andrews are walking around in your Cargo Pants, and have a sailor crystal?

[20:22] <Amazon Xanthippe> DAMN, you go away for a few days, and...

[20:22] <@Yaijinden> Wait no, this is bad.

[20:22] <Knifeyutensil> uhh.. find Amara so I can take her crystal

[20:22] <Scarlet> I feel incredible evil.

[20:22] <Solarchos> ...Okay, Sakura S is starting to scare me now. <_<;;

[20:22] <@Yaijinden> That and other things!

[20:22] <David O`Cain> Um...

[20:23] <-Souldier> (( cool video. I'm gonna gi jog in a few though... I just hate the fact that I'm 23 and people swear I'm 30 something when they see me... ))

[20:23] <True Blue> not only that but Zombie Julie Andrews has a TARP!!!

[20:23] *** Author's note: Sakura S. knows basically Everything Sakura Aino knows~

[20:23] <@Yaijinden> Vast numbers of things. I don't remember how many of Ying's knives found their way into my pockets.

[20:23] <Zora> (( heh i got mistaken to be 14 today >< ))

[20:23] * Scarlet sits down and tries to make sense of this incredible feeling of evil that's she's feeling.

[20:23] <Michael D> (( HAH! I'm older then j00 by a year. XD ))

[20:23] <True Blue> we are clearly in deep s[BLEEP]t because of that

[20:23] * -Souldier squirms a bit toward Xan and politely points her to the log to read how he just patched up his wounds "So uh... yeah... how about them yankees?

[20:23] <Zora> (( yes i know i am short but gawd i don't look THAT young T__T ))

[20:24] * Amazon Xanthippe considers turning the Souldier-male upside down and SHAKING the answer out of him.

[20:24] <@Yaijinden> Someone should stop the Sakuradroid before she finds her way into my pants.

[20:24] * @Diamond Dice Darkness just watches things from her point of view, without the sunglasses

[20:24] <-Souldier> (( thats cool. ))

[20:24] <@Yaijinden> s[BLEEP]t what else am I missing?

[20:24] <@Yaijinden> ...HA. HAHAHAHA.

[20:24] <Michael D> (( Zora luk like loli? =O ))

[20:24] <David O`Cain> Well, uh, that was rather...well I really don't know.

[20:24] <-Souldier> XD at yaji

[20:24] <Knifeyutensil> I will be the new sailor uranus dammit!

[20:24] * Sakura S. leaves a trail of gasd line explosions in her wake as she starts slaughtering Gundams, Daimon-Youma, People, birds, etc as she looks for the Cargo Pants of Holding

[20:24] * @Yaijinden scampers out of the safe zone and starts rummaging through the remains of Ten'Aino House

[20:24] <Zora> (( no i don't T___T. ))

[20:24] * Bucket Mouse throws a sign reading "YANKEES SUCK" at Souldier

[20:25] <Zora> (( max said i had biceps T____T ))

[20:25] <True Blue> I think Zora will be jealous Yai

[20:25] <Bucket Mouse> CHUU! CHU CHU CHU CHU CHU CHUUUU CHU!!!!!

[20:25] <Solarchos> Yaijinden - Well, if you know of a way to stop her, fill us in! Some of us have been trying to whack her for days now.

[20:25] * Bucket Mouse is livid with anger

[20:25] <Bucket Mouse> Chu...

[20:25] * -Souldier draws his gunlance and slices the "Suck" part of the sign

[20:25] <Zora> (( now you people have me worriiieeeeddd ))

[20:25] <Bucket Mouse> Chu ;_;

[20:25] <Zora> see though

[20:25] * Bucket Mouse holds up a sign reading "I lost a bet with Xadium and I had to wear a Yankees jersey"

[20:25] <Zora> having no pockets == having nowhere to hide his hands ;p

[20:25] * -Souldier starts slowly creeping away from xan while directing her to the logs

[20:26] <Michael D> (( just jokin', you don't look like a loli. :p ))

[20:26] <Amazon Xanthippe> Hey! If we're bagsying Senshi can I be Jupiter? I always fancied myself as a bit of Jupiter lookalike.

[20:26] <Knifeyutensil> Chu? ohhh I want one.

[20:26] <@Yaijinden> Unless I'm hiding my hands in your shirt.

[20:26] <Zora> (( well i am going to the US tomorrow. not sure where. i'm going to keep a count on how many restaurants ask for my ID. ))

[20:26] <True Blue> ::consoling:: there, there little Chu-sprite; there, there

[20:26] <Solarchos> Dammit, I wish or Xadium or Minako or *real* Sakura or even the Actuary would get here so I can transfer these new weapons to them...

[20:26] * Bucket Mouse holds up another sign, crying all the while "It was...Damon's jersey *sniffle*"

[20:26] <-Souldier> XD @ Mouse ...cute

[20:26] <Zora> which is perfectly acceptible

[20:26] <Bucket Mouse> Chu.

[20:26] * Bucket Mouse bows politely

[20:26] <@Sakura (dead)> Hi there!! ♡

[20:26] * @Sakura (dead) is now known as S.X. Aino

[20:27] * Amazon Xanthippe now accepts weapons donations.

[20:27] <@Yaijinden> Solar Solar give me a weapon!

[20:27] * @S.X. Aino kicks her stupid nick

[20:27] <@Yaijinden> Holy crap it's actual Sakura maybe sort of?

[20:27] <Knifeyutensil> Xan- I'm planning on taking over as Saior Uranus because HARUKA decided to crap out on us

[20:27] <@S.X. Aino> I'll take them off your helpful nds!!

[20:27] <@Diamond Dice Darkness> It's her

[20:27] * Zora points to Fiona's Katana rack

[20:27] <Raihosha> Sakura, hello. Are you doing better now?

[20:27] <@S.X. Aino> ^hands

[20:27] <@Yaijinden> Prove you're not just someone wearing her face!

[20:27] <Amazon Xanthippe> My current plan for defeating the Crisis is to hit it really hard with a sword. it's always worked before.

[20:27] <Zora> She has everything and i believe the ones on the right side have magical powers.

[20:27] * -Souldier points to the post for Xan: " Souldier sets the gallon of water on the floor, mumbles something in a starnge language. The water reacts and gushes out, taking the form of an Undine. She smiles gently circling him, pressing her aquatic body against his and she fades away, his wounds are gone, but he's soaked." So like yeah... I'll be running now..."

[20:27] * @S.X. Aino smiles at Yai

[20:27] <Knifeyutensil> sailor^

[20:27] <@Yaijinden> Katanas put me closer to the action than I want to be =O

[20:27] * Bucket Mouse goes back to her little hole in the fourth wall, but then pauses and screams at Souldier in perfect English, "DAMON YOU TRAITOR!"

[20:27] <True Blue> Haruka craps out *period*

[20:27] <@S.X. Aino> Of course I'm me!

[20:28] * Solarchos glances around at everyone. "What? Did you honestly think I'd just pull up stakes and abandon all of you without at *least* trying to help you out in some way? I've spent the last two days working almost non-stop trying to get this new stuff ready for the upcoming battles. And judging by Sakura S I'm just in time."

[20:28] <-Souldier> Xan- You know... thats the exact same thing i was thinking of doing...

[20:28] <@Yaijinden> I sort of don't stop bleeding now >_<

[20:28] <@Yaijinden> I don't buy it!

[20:28] <Zora> ok i don't even WANT to know

[20:28] <@S.X. Aino> ...

[20:28] <Amazon Xanthippe> Knifey: What's that? Your hero lety you down? Hmmm. Maybe it's time you found yourself a new, even bigger, even SEXIER idol!

[20:28] * Zora gives Yai a super soaker and a bottle of sulfuric acid

[20:28] <@S.X. Aino> You woefully wound me, o wonderful weary Great Godpop

[20:28] * Scarlet looks hard at Sakura Aino

[20:28] <Zora> umm... just wear goggles. and maybe skin protection.

[20:29] * @S.X. Aino looks back just as hard

[20:29] <Knifeyutensil> well yeah but I couldn't see that, until today! Today I have found my destiny! other than chasing her >_>;

[20:29] <@Yaijinden> Skin protection is a good idea.

[20:29] <Solarchos> Sakura - I've been working overtime trying to scrounge up and manufacture some new stuff *just* for the Crisis. I hope some of this stuff actually comes in use.

[20:29] <@S.X. Aino> Ooh~

[20:29] <-Souldier> Solar- Dibs on the 8 gauge shotgun!!

[20:29] <@S.X. Aino> Lemme see~

[20:29] * @S.X. Aino goes closer

[20:29] <Knifeyutensil> Xan- I will be my OWN hero!

[20:29] * @Yaijinden plucks kinamantine menhari-hata from Debris of Ten'Aino House and sticks it in the ground to hold

[20:29] * David O`Cain waves to Sakura

[20:29] *** Suu has joined #suburbansenshi2
[20:29] <@spiritflame> Irasshai Suu

[20:29] * Amazon Xanthippe poses in a Sailor fuku to impress Lady Knifey.

[20:29] * Solarchos has quite a bit to deliver, too. Many weapons are actually going to be left behind.

[20:30] * @S.X. Aino waves to David O'Cain

[20:30] * @Yaijinden then loads Super Soaker with sulferic acid

[20:30] * Suu enters, looking very nervous

[20:30] * Amazon Xanthippe shakes her boo-tay.

[20:30] <@S.X. Aino> Wow, you did a lot of work, I'm impressed~

[20:30] <@Yaijinden> Not only do I have the means to deliver acidy death now, I can totally cut anything short of God himself!

[20:30] <Michael D> No offence Solar, but the only weapon i me.

[20:30] * Solarchos first opens a couple of crates filled with Mana-sink Crystals. "I think you remember how well these things worked against Indalecio. With all the magic being tossed around maybe they'll be useful once again."

[20:30] <True Blue> Xan.... please don't..... ^_^;;;

[20:31] * -Souldier is away: Gonna go do my 2 mile run... see you guys in 20

[20:31] * @S.X. Aino looks at the crystal dimly

[20:31] <Raihosha> Mr. Souldier, why an 8gauge? Why not a 1gauge (aka a 1lb. cannon).

[20:31] <@S.X. Aino> I heard you made guns

[20:31] <@S.X. Aino> Let's see them

[20:31] * Scarlet looks over the weapons "Hmm, a backup to my swords?"

[20:31] <Amazon Xanthippe> Meh, I'm not worried. If all else fails, the Goddess Aphrodite will descend from heaven and save her chosen people. That's us, by the way. The rest of you are still screwed.

[20:31] * @Diamond Dice Darkness chuckles weakly and rubs her eyes again

[20:31] <Zora> sexy?

[20:31] * Suu looks at all the weapons "Can I feel some of case I need to do any fighting?"

[20:32] *** Azure has joined #suburbansenshi2
[20:32] <@spiritflame> Irasshai Azure

[20:32] * Solarchos hands Sakura both of the duplicate pistols he made : biphase carbine construction copies of Alucard's Jackal 13mm and .454 Casull pistols.

[20:32] * Zora is away: going to watch beautiful fighters to see if this video makes any sense now my mind is clear

[20:32] <Scarlet> Xanthippe-hime, you know our Aphrodite?

[20:32] <-Souldier> Raihosha- 1 gauge is too easy to kill stuff with... its no fun. besides, with all the mess up, your screwed

[20:32] <@S.X. Aino> Oooh~ So light, so powerful~

[20:32] * Azure has been attracted by the mention of firearms

[20:32] <@Yaijinden> Sexy because I'm now not entirely reduced to hiding behind couches to live.

[20:32] <Scarlet> My queen is Aphrodite, of Tenshi Kai...

[20:32] <Amazon Xanthippe> Aphrodite? Of course I don't know her. She's a goddess.

[20:33] <@Yaijinden> Now, I can throw myself into a fight and get my ass TOTALLY kicked.

[20:33] <Amazon Xanthippe> She's up there doing goddess stuff.

[20:33] *** Kitalia has joined #suburbansenshi2
[20:33] <@spiritflame> Irasshai Kitalia

[20:33] * -Souldier is away: OK...NOW I'm gonna go run.

[20:33] * @S.X. Aino swings one hand around and without looking shoots off a fire hydrant gover from 500 feetaway

[20:33] * Solarchos hands Sakura the TK Shotgun - a mana-powered techno-wizard weapon that fires a blast of powerful telekinetic energy.

[20:33] * Scarlet shrugs "Meh, same name then"

[20:33] <David O`Cain> Damn, Solar. Nice craftsmanship.

[20:33] <@Diamond Dice Darkness> You'd be surprised what she does, trust me.

[20:33] <Amazon Xanthippe> Like... I dunno. Making meaningless proclamations and committing incest.

[20:33] <Suu> Nii-san, do you have any blades in here?

[20:33] <@Diamond Dice Darkness> Magic and technology don't work all that well together, you know that right.

[20:33] * @S.X. Aino pockets the guns and hands the mana weapon to someone else to check

[20:34] <@Yaijinden> Maybe YOUR magic and YOUR technology!

[20:34] <@Diamond Dice Darkness> That thing won't last long as a usable weapon usless you want a club

[20:34] <Solarchos> Sakura - The pistols are half the weight of the originals and I installed gas-vent recoil compensators to make them easier on the wrists when firing.

[20:34] <Knifeyutensil> 3D, wait, question, if I kill Amara to get the Uranus Crystal, would I still have what it takes to have a pure heart in order to weild the Space Sword?

[20:34] <@Yaijinden> I will hereby devote a portion of my life to making MAGIC GUNS.

[20:34] <Raihosha> Depends on the Magic and the Technology, Ms. Diamond Dice.

[20:34] <@S.X. Aino> Hellsing Corporation always did make guns~

[20:34] <Azure> D3; depends on what you're mixing specifically

[20:34] * @Diamond Dice Darkness waves her hand around listlessly

[20:34] * Solarchos hands Sakura the weapon he's been using lately...the Interex Singularity Bow.

[20:34] <@S.X. Aino> and you, Dear Solarchos, are one of the finest gunsmitsh I have ever, ever seen~ ♡

[20:34] * Suu looks to see if there are any blades

[20:35] <@S.X. Aino> Better than Rally Vincent~

[20:35] <@Diamond Dice Darkness> Yes, Knifey, and trust me on this guys

[20:35] * @S.X. Aino smiles brightly.

[20:35] *** -H.S. Adrianna has joined #suburbansenshi2
[20:35] <@spiritflame> Irasshai -H.S. Adrianna

[20:35] <@S.X. Aino> Mucchch betttter~

[20:35] <@Diamond Dice Darkness> I know what I'm talking about

[20:35] <@Diamond Dice Darkness> ... I think

[20:35] * Kitalia tackle-glomps Azure

[20:35] <Amazon Xanthippe> But when the time comes, you'll see. She'll be all "Hey, I'm Aphrodite, come to hang with the sexy Amazons," and we'll be all like "Yo, Aphrodite, nice to see ya," and you'll be all like "ZOMG save us too!" and she'll be all like "Haha, no way, losers!" So... yeah.

[20:35] <@S.X. Aino> So much better in fact, that I'm going to LET YOU LIVE.

[20:35] <David O`Cain> Hi, Hayley.


[20:35] <Solarchos> Sakura - The bow uses a gravitic projection system to fire an armor-piercing arrow at speeds of well over Mach 5. *Extremely* effective. I've heard that it can skewer a Space Marine in full power armor and pin him to the wall.

[20:35] <-H.S. Adrianna> Holy s[BLEEP]t--

[20:36] <@Yaijinden> TOTALLY CALLED IT.

[20:36] * Sakura S. explodes out of her outfirt and heaps backwards

[20:36] <Knifeyutensil> Solar, you wouldn't happen to have a nice sharp knife would you?

[20:36] <@Diamond Dice Darkness> Muahaha evil just stole your weapons

[20:36] <Azure> funny, that sounds like something Sky Blue says a bunch

[20:36] * @Diamond Dice Darkness is so not enthusiastic

[20:36] * -H.S. Adrianna waves to O'Cain, in a slight stupour.

[20:36] <Sakura S.> I LIKE YOU, SPACE MARINE

[20:36] * Azure is glomped

[20:36] * Solarchos smiles at the compliment from Sakura.

[20:36] <David O`Cain> Aw, f[BLEEP]kberries. ~_~

[20:36] * Suu sighs exasperatingly and ahems at Solarchos "Do. You. Have. Any. Blades."

[20:36] <Sakura S.> So I'll leave your magical toys behind!

[20:36] * Knifeyutensil is just named after a knife, does not actually have one~

[20:36] <Suu> Because I want to use one right now.

[20:36] <Sakura S.> But the Jackals are mine~

[20:37] <Solarchos> Sakura S - ba[BLEEP]rd!!!

[20:37] * Kitalia gives Azure a large chocolate brownie

[20:37] <Solarchos> Suu - Sorry. But...yes, I do.